Ofício Vereador Nº 180/2019
São Roque, 15 de fevereiro de 2019.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de providências do Poder Executivo, junto ao Departamento responsável pelo Transporte Público Coletivo, um estudo visando possíveis alterações no sistema oferecido atualmente à população.

Conforme conversas anteriores entre este Vereador e Vossa Excelência, encaminho o Projeto de Lei nº002, de 12/02/2019, do Município de Vargem Grande Paulista, em que o mesmo cria o Fundo Municipal de Transporte e Trânsito Urbano – FMTU, e dá outras providências, de autoria do Prefeito Josué Ramos.
 Como é de conhecimento temos há mais de 20 anos uma linha do nosso Município que se inicia no Jardim Camargo, passando pela Vila do Carmo, seguindo pela Estrada Municipal do Carmo, acessando o Município de Vargem Grande Paulista, por meio da Rodovia Bunjiro Nakao, que dá acesso ao centro desse Município, bem como o bairro Nagoya Garden. Com a proposta hora apresentada pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito da cidade de Vargem Grande Paulista, que é, a princípio, oferecer transporte gratuito a população vizinha, o mesmo ficará impedido em oferecer esses serviços, aos passageiros de origem da cidade de São Roque.

Nesse sentido, em conversa com o Prefeito a cima citado, o mesmo pediu que este Vereador intermediasse para que uma reunião seja agendada, entre os Prefeitos das duas respectivas cidades. Assim como, já viabilizar a possibilidade de conceder a autorização, para que a Empresa hoje responsável pelo transporte coletivo do Munícipio de São Roque, ou outra, venha fazer essa linha jardim Camargo/ Vila do Carmo com destino Vargem Grande Paulista, com a autorização do mesmo.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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