Ofício Vereador Nº 938/2019
São Roque, 31 de outubro de 2019.
Excelentíssimo Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer à instalação de uma academia ao ar livre no início da Rua Lions Club, no Jardim Flórida.
Visando primeiramente à saúde e bem-estar do munícipe sãoroquense, a construção de academias ao ar livre é sinônimo de valorização ao lazer e melhoria no âmbito da saúde no que tange ao combate à obesidade. Além disso, incentiva à prática de exercícios físicos por parte dos moradores do bairro em que é concretizada.

Vale lembrar que o Projeto Academia ao Ar Livre tem milhares de unidades em mais de 300 cidades do Estado de São Paulo, incluindo São Roque, e permite que pessoas de todas as idades, incluindo portadores de necessidades especiais e idosos pratiquem atividade física.

Com equipamentos para a prática de exercícios leves, já sinalizados com instruções sobre o uso e a prática, essas academias têm sido cada vez mais procuradas pela população por seus benefícios à saúde como, por exemplo, o abandono do sedentarismo e a melhora na qualidade de vida da população.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
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