Ofício Vereador Nº 442/2020
São Roque, 20 de março de 2020.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste solicitar a Vossa Excelência no sentido de estudar sobre a possibilidade de modificações na logística da Campanha de Vacinação de H1N1, que acontecerá a partir da próxima segunda-feira (23/03/2020).

Este Vereador sugere a aplicação das vacinas nas farmácias, a fim de se evitar as aglomerações de pessoas nos Postos de Saúde e minimizar o risco de disseminação do COVID-19, visto que o número de casos suspeitos em nosso município aumenta assustadoramente a cada atualização das autoridades de Saúde.
Uma outra possibilidade seria realizar a vacinação do H1N1 na Praça da República, via Drive Thru, a exemplo da cidade do Rio de Janeiro que adotará está modalidade de vacinação. Com isso, os idosos poderão ser vacinados sem sair do carro, pois a ideia da vacinação por meio de Drive Thru é reduzir a circulação de pessoas nos postos de saúde municipais.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
(GUTO ISSA)
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