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Ofício Vereador Nº 935/2020
São Roque, 18 de agosto de 2020.

Ilustríssima Senhora,

Com os cordiais cumprimentos, solicito à Divisão de Meio Ambiente da Prefeitura a supressão de árvore localizada na Rua Águia Real, Santa Quitéria, em frente à Praça Edinelson Batista de Paula.

Recentemente, a árvore localizada na calçada do endereço acima causou prejuízos financeiros à moradora do imóvel, o qual teve inúmeras telhas quebradas em decorrência da queda de galhos (foto anexa).

Tal situação tende a se agravar devido à proximidade da temporada de chuvas, uma vez que a árvore está comprometida e corre risco de queda.

 Diante do exposto, sabemos da sensibilidade de Vossa Senhoria sobre o que acabamos de expor e que saberá dar a devida atenção que o caso requer, por isso pedimos a máxima celeridade no atendimento desta justa reivindicação da moradora local e dos vizinhos que moram no entorno, visto que há risco iminente de queda, se nenhuma providência for tomada.
Sem mais para o momento, agradeço a atenção dispensada e aproveito para renovar meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Mauro Salvador Sgueglia de Góes
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
JULIANA CALDEVILLA BONDIETTI
MD. Chefe de Divisão de Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque - SP
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