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Ofício Vereador Nº 079/2021

São Roque, 04 de janeiro de 2021.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de proceder ao agendamento de reunião, a fim de que possamos discutir a possibilidade de retomada do Convênio entre o IAMSPE - Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual de São Paulo e o Município de São Roque.

A presente medida visa resolver problema causado pelo cancelamento do convênio, já que milhares de funcionários públicos estaduais que residem em nossa região acabaram ficando sem o atendimento.
Gostaria de salientar que o Prefeito eleito de São Roque, Exmo. Sr. Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo – “Guto Issa”, se dispôs a me acompanhar na referida reunião, tendo em vista a relevância do assunto e o interesse do Município em resolver essa questão.
Assim, reforço o pedido de agendamento da reunião, deixando a cargo de Vossa Excelência e Assessoria a escolha da melhor data, a qual solicito, encarecidamente, seja realizada de forma presencial.
 Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MAURO BRAGATO
DD. Deputado Estadual – Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo 
e-mail: mbragato@al.sp.gov.br 
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