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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 894/2021

São Roque, 05 de Abril de 2021

Excelentíssima Senhora Secretária,

Cumprimentando-o cordialmente, de modo que vimos à presença de Vossa Excelência, solicitar as providências desta Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social, no sentido de dar andamento ao processo n. 2348638/2019 visando a conclusão do processo e elaboração de termo de convênio com APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de São Roque visando a transferências de recursos financeiros.

Tal pedido se justifica, tendo em vista a existência do processo acima em trâmite a esta Secretaria, desde ano de 2019, o qual já foram apresentados todos os documentos necessários para referida conclusão do processo para liberação de recursos de R$ 114.712,70 (cento e quatorze mil setecentos e doze reais e setenta centavos, para aquisição de equipamentos e materiais, o qual é de fundamental importância para APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de São Roque.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

William Albuquerque

Vereador

À
Excelentíssima Senhora

célia kochen parnes
DD. Secretária de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo 
R. Boa Vista, n. 170 – Centro – São Paulo.
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