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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1048/2021

São Roque, 5 de maio de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência as providências para inclusão do Bairro do Paisagem Colonial no cronograma do Departamento de Obras, uma vez que estamos chegando no meio do ano, sem receber nenhuma ação de limpeza, ou de execução de obras no bairro Paisagem Colonial.

Considerando necessidade de atender os moradores do bairro Paisagem Colonial, se faz necessário a limpeza, roçada e capinação das vias públicas de todo bairro, com atenção especial a Rua Matias de Albuquerque, bem como no trecho final que encontra-se cheio de buraco, mato e lixo.

Além disso, os moradores da Rua Claudio Manoel da Costa aguardam a realização da limpeza das vielas pela equipe da Frente de Trabalho Municipal juntamente com caminhão para recolhimento de lixo, entulho, terra entre outros resíduos, bem como da recuperação das vielas, com recuperação da pavimentação asfáltica.

No mais, as unidades escolares aguardam do Departamento de Educação ações de manutenção (troca de lâmpadas, vidros quebrados, portas quebradas, ventiladores quebrados, trincas em paredes, mofo nas paredes, falta de pintura e limpeza), além do enorme mato alto que toma conta da CMEI "Profª Iolanda Lima de Oliveira". 

Ainda, é necessária a realização completa da operação tapa buraco no Bairro Paisagem Colonial, uma vez que Sabesp continua abrindo buraco por todos os lados, necessitando assim de uma ação mais eficaz desta Municipalidade junto a SABESP.

Outro ponto importante que merece destaque, é com relação a poda de árvores existentes atrás do Conjunto Habitacional Lago dos Patos o qual continua gerando um grande número de reclamações, bem como a infiltração das casas populares, o qual se aguarda uma solução.

No mais, ainda no Conjunto Habitacional Lago dos Patos os moradores aguardam a instalação de redutores de velocidade, além da limpeza do terreno situado redor do lago da Rua Gérbera, além da instalação de uma área de lazer no final da Rua Amizade, em um espaço já existente no local.
Já a falta de sinalização de trânsito nas vias pública do bairro Paisagem Colonial, é outra demanda que população cobra diariamente, uma vez que uma via bem sinalizada, além de orientar os motoristas é de fundamental importância para segurança da população.

Além disso, o final da Rua Duarte Coelho merece atenção desta Municipalidade, já que trata-se de uma via sem saída, onde população clama pela extensão de rede elétrica, além da pavimentação do trecho final, dentro dos limites oficias da via pública existente.





Já com relação do desassoreamento dos rios, já foram encaminhados requerimento a esta Municipalidade detalhando as reclamações da população com relação aos rios e córregos existentes no bairro, o qual estamos aguardando resposta.





Por fim, ainda sobre a falta de área de lazer no bairro, nota-se que mato toma do único campo de areia, bem como do terreno localizado na esquina da Rua Tomás Antônio Gonzaga com Rua Antônio Francisco Lisboa, além de outros problemas existentes no local de conhecimento desta Municipalidade.





Para concluir, outra área abandonada que mato toma conta é campo de futebol localizado ao lado da Escola Projeto, na Rodovia Prefeito Quintino de Lima, o qual moradores clamam pela limpeza, instalação de pista de caminhada e área de lazer para crianças.





Ante o exposto, se requer de Vossa Excelência uma atenção especial ao presente ofício, no sentido de adotar junto aos Departamentos Competentes as ações necessárias para incluir do Bairro do Paisagem Colonial no cronograma de obras e serviços do Departamento de Obras, pois demandas acima trata-se de pedido da população, que aguarda ações de melhorias da Municipalidade no bairro.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

William da Silva Albuquerque

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP.
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