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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1312/2021

São Roque, 28 de junho de 2021.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que o Poder Executivo proporcione auxílio aos artesãos de nossa cidade por meios de cursos profissionalizantes, visando a qualificação desses profissionais.

Os profissionais artesãos, trabalhadores dedicados, dependem quase que exclusivamente do consumo local. Esta classe eleva o prestigio de nossa cidade que, sendo uma Estância Turística, atrai turistas de todos os lugares do mundo. Ocorre que em tempos de pandemia, as exposições desses produtos, assim como as vendas foram muito prejudicadas, causando grande preocupação.  

Considerando que existem instituições que apoiam o artesanato, a sugestão deste Vereador para viabilizar parcerias com o SEBRAE e ofertar aulas visando a especialização na produção desses trabalhos, ampliará o aperfeiçoamento de técnicas, elevando a demanda desses produtos e possibilitando novas alternativas a esses profissionais.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

Guilherme Nunes

Vereador
Ao

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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