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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1413/2021

São Roque, 19 de julho de 2021.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, solicitar vossos bons ofícios no sentido de providenciar, junto à Divisão de Meio Ambiente, à Polícia Militar Ambiental e/ou alguma ONG, a captura de uma família de lagartos na EMEI Renee Santiago, localizada na Av. Gerson Nastri, 155, nº Vila Aguiar, de modo que seja realizada a reintegração desses animais à natureza, como na Mata da Câmara, por exemplo.
A referida unidade de ensino sofre com a infestação de uma família de lagartos, fato que já é de conhecimento comum entre os profissionais da escola e os pais de alunos. Muitas crianças que frequentam a escola relatam medo de comparecer às aulas por conta do risco oferecido pelo réptil. O lagarto adulto já tem mais de 1 metro de comprimento, é agressivo e professoras e alunos precisam se manter atentos para fugir quando eles saem em busca de alimentos e invadem os espaços de convivência.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ClAudia Rita Duarte Pedroso

(Dra. Claudia Pedroso)
Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor

PAULO DIAS DO CARMO
MD. Diretor do Departamento de Educação da Prefeitura da Estância Turística de São Roque (SP)
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