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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1676/2021

São Roque, 8 de setembro de 2021.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, gentilmente solicitar esclarecimentos quanto ao pronunciamento do Vereador Alexandre Veterinário durante a primeira discussão do Projeto de Lei Complementar Nº 3/2021-E, de autoria do Poder Executivo, durante a 30ª Sessão Ordinária.
Na ocasião, o Vereador Alexandre Veterinário fez menção, no rol de ressalvas que fazia ao projeto, a uma suposta falta de medicamentos em postos do Município. Este Vereador prontificou-se de imediato a verificar a questão junto aos responsáveis e, posteriormente, recebeu do Vereador Alexandre a informação de que, especificamente, tratava-se dos medicamentos diosmina + hesperidina (Venaflon) e fenitoína (Hidantal).
Diante do apresentado, este Vereador vem, cordialmente, apresentar os seguintes questionamentos: 1) as duas medicações citadas estão realmente em falta em determinados postos do Município? 2) Se sim, por quê, e quais as medidas que estão sendo tomadas para solucionar essa falta?

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor

DR. LUIS CARLOS PREVIDENTE REDDA
MD. Diretor do Departamento de Saúde da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque (SP)
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