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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 2.313/2021

São Roque, 16 de dezembro de 2021.

Ilustríssima Senhora, 
Cumprimentando-a cordialmente, solicito a Vossa Senhoria, por meio do Departamento de Obras, a realização dos serviços de desentupimento dos bueiros localizados na Rua José Dias Thomaz, na altura dos nºs: 68, 82 e 96, da Vila Aguiar, bem como a limpeza das interligações destes bueiros.
Conforme imagens anexas, pode-se constatar a impossibilidade de escoamento das águas pluviais, devido ao acúmulo de lixo nos bueiros mencionados. Como consequência das chuvas fortes ocorridas ontem (15/12), e da alarmante previsão de mais chuvas para os próximos dias, pede-se ao Departamento de Obras a designação de equipe de serviços para a imediata limpeza e recolhimento dos lixos dos bueiros, uma vez que já ocorreu o alagamento das casas dos nºs 82 e 96 da via supramencionada, causando estado de pânico nos moradores, pois além da perda financeira (móveis e eletrodomésticos danificados) há o risco iminente à integridade física das pessoas.
Assim, conhecedora da sensibilidade de Vossa Senhoria sobre o que acabamos de expor e diante da gravidade que o caso requer, aguardo o deslocamento da equipe do departamento nas próximas horas para evitarmos um mal maior e, a depender da chuva que pode chegar, uma tragédia anunciada.

Sem mais para o momento, aproveito para renovar os meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

Dra ClÁudia Pedroso

Vereadora
À

Ilustríssima Senhora

MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque - SP
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