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Moção Nº 41/2022

De Congratulações ao Instituto Relp pela realização da iniciativa "Jogada Solidária".
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Respeito e empatia são palavras poderosas que, quando usadas em sentido pleno, têm o poder de transformar a realidade ao redor daquele que as utiliza com força concreta. O inimaginável se torna um sonho possível quando, por uma iniciativa pautada pela coletividade, mãos se agregam em busca de um bem maior.
A Jogada Solidária foi uma espécie de embrião que, após sua primeira realização, em 1º de dezembro de 2019, no formato da organização de um jogo de futebol beneficente visando a arrecadação de alimentos, brinquedos e outros itens para famílias carentes. “A Casa da Criança, o Lar Mãe da Providência e São João Novo foram os destinos das arrecadações. O primeiro local abriga diversas crianças que não estão em condição de ficar com a família no momento, enquanto o segundo abriga pessoas das mais variadas idades que também precisam de ajuda”, registra a página do Instituto Relp.
A criação do Instituto Relp, três meses depois, a 4 de março de 2020, foi motivada pelo sucesso da iniciativa. O Instituto é constituído por jovens cujo combustível moral é a sede de erigir uma sociedade mais justa, levando a esperança a famílias marginalizadas da região. De lá para cá, foram dezenas de parcerias com estabelecimentos e instituições da cidade de São Roque, que auxiliaram um grande número de vidas durante o transcorrer da pandemia.
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Em 11 de dezembro de 2021 o Instituto Relp realizou a segunda edição da Jogada Solidária. Além da inesquecível tarde para quem organizou, participou e prestigiou o evento, as 208 famílias e as cinco instituições com quem se relaciona o Instituto foram auxiliadas com mais de 150 quilos de alimentos não perecíveis, além de um bom número de brinquedos em excelente estado. Este Vereador, feliz em testemunhar e divulgar o maravilhoso trabalho executado pelo grupo, vem a presença de seus nobres pares conclamá-los a conhecer de perto a força do Instituto Relp, que tem oferecido uma atuação social de referência em nossa São Roque.
Ante o exposto, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Diego Gouveia da Costa, William da Silva Albuquerque, Thiago Nunes, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Instituto Relp pela realização da iniciativa "Jogada Solidária".
Que da presente seja dada ciência a Eduardo Galvão, Lucas Rocha, Pedro Henrique, Beatriz Fialho, Beatriz Helfenstens, Henrique Alves, Lívia Cardoso, Nicolle Hastenreiter.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 2 de fevereiro de 2022.
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