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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 49/2022

Solicita o serviço de roçada ao longo de toda a Rua Erlindo José da Silva, Estrada do Candor, no entorno da praça existente entre as ruas Ernestino de Campos e Alzemiro de Mello, além da Rua Salvador de Oliveira Santos, próximo ao antigo campo de bocha, no Bairro do Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a realização do serviço de roçada ao longo de toda a Rua Erlindo José da Silva, Estrada do Candor, no entorno da praça existente entre as ruas Ernestino de Campos e Alzemiro de Mello, além da Rua Salvador de Oliveira Santos, próximo ao antigo campo de bocha, no Bairro do Guaçu. 

JUSTIFICATIVA:

Trata-se de uma atenção urgente aos locais mencionados onde, por exemplo, na Rua Erlindo José da Silva e Estrada do Candor (trecho pavimentado), não existe condições dos pedestres trafegarem sem que necessitem se expor junto aos veículos que transitam pelas vias em questão.

Tão importante quanto, é a necessidade de ser roçado o mato ao longo da Rua Salvador de Oliveira Santos, principalmente nas imediações do antigo campo de bocha, além do entorno da praça existente entre as ruas Ernestino de Campos e Alzemiro de Mello, pois as condições para o munícipe que passa por esses locais a pé são inviáveis, uma vez que o mato encontra-se invadindo não apenas a calçada, mas também a rua em determinados pontos.


         
         
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 7 de fevereiro de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 2ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 14/02/2022
























1

