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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 554/2022

São Roque, 8 de fevereiro de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Solicito cordialmente a Vossa Excelência a efetivação do Programa Futuro Cientista - Aprendizado pela Descoberta na cidade de São Roque.

O Programa foi criado em 2010 pela Universidade Federal de São Carlos e busca uma educação inclusiva para estudantes de baixa renda, estimula o aprendizado, a criatividade, os valores morais e éticos e principalmente prepara os estudantes para uma vida acadêmica e profissional exitosa.

Segundo informações do site do programa, sua missão é a de “‘adotar’ jovens talentos de escolas públicas e de unidades de acolhimento institucional (antigos orfanatos), oferecendo um eficiente e abrangente plano de vida, proporcionando uma oportunidade única de ingressar na Universidade e tornar-se um cientista ou empreendedor.”

Ainda segundo o criador do programa, Fábio de Lima Leite, “o programa é importante porque ele não desenvolve apenas o lado pedagógico, mas também social. Queremos ajudar estes jovens talentosos a desenvolver valores éticos, morais e acadêmicos, formando cidadãos plenos e que contribuam para a sociedade.”

Visto o exposto acima, a efetivação do programa se faz urgente e necessária pois é um importante projeto educacional o qual visa não somente o lado pedagógico, mas também o lado social e que potencializará o ensino que foi tão defasado pelas consequências do isolamento imposto pela pandemia. Iniciativas como essa são fundamentais para o desenvolvimento pleno da educação no município. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra ClÁudia Pedroso)

Vereadora

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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