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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 663/2022

São Roque, 18 de fevereiro de 2022.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto à Concessionária CCR - VIAOESTE, no sentido de informar se procede a informação do eventual fechamento do trevo localizado no km 63,5 da Rodovia Raposo Tavares, que além de utilizado como retorno, dá acesso à Vila São Rafael, no Município de São Roque.

Justifico o presente pedido tendo em vista que a referida informação circulou pelo Município de São Roque, causando grande indignação nas pessoas que utilizam o trevo para acessar a região da Vila São Rafael e para realizar o retorno junto a Rodovia.

Gostaria de manifestar o meu posicionamento totalmente contrário a medida caso a informação se confirme, já que o fechamento do trevo acarretaria grandes transtornos à população, tornando uma região de São Roque praticamente inacessível, o que não se justifica de maneira alguma.

Assim, solicito os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de esclarecer o fato, confirmando ou não a informação de eventual fechamento do trevo, e desde já apresento minha opinião contrária a medida, a qual é compartilhada por grande parte da população dessa Cidade, já que acarretaria sérios transtornos ao cotidiano de muitas pessoas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

MARCELO BANDEIRA FERREIRA BOAVENTURA

Diretor-Presidente da Concessionária CCR / VIAOESTE    

Rodovia Castelo Branco, km 24, lado par, sentido leste, 
Jardim Mutinga, Barueri-SP                               
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