INDICAÇÃO Nº 1906/2015
Reitera pedido feito através do Ofício Vereador nº 909/2013, solicitando a colocação, com máxima urgência, de um ponto de ônibus coberto atrás da escola Prof. Tibério Justo da Silva no Distrito, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à colocação, com máxima urgência, de um ponto de ônibus coberto atrás da escola Prof. Tibério Justo da Silva no Distrito, no Distrito de Maylasky.
JUSTIFICATIVA:

Tal solicitação se faz necessária, tendo em vista que muitos dos moradores procuraram este vereador para reivindicar a colocação de um ponto de ônibus coberto atrás da escola EMEF Prof. Tibério Justo da Silva, no Distrito, uma vez que este roteiro já vem sendo utilizado pelos moradores que são obrigados a esperar o ônibus na calçada, onde não há ponto de ônibus coberto, o que vem causando um desconforto para moradores do Distrito de Maylasky, motivo pelo qual este Vereador já havia elaborado o Ofício Vereador nº 909/2013. Anexo fotos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de outubro de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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