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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 325/2022

Solicita a limpeza do terreno pertencente a prefeitura de São Roque, mais precisamente no final da Avenida Antonino Dias Bastos com a Avenida Brasil - antiga quadra municipal.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à limpeza do terreno pertencente a Prefeitura de São Roque, mais precisamente, no final da Avenida Antonino Dias Bastos com a Avenida Brasil - antiga Quadra Municipal. 

JUSTIFICATIVA:

Trata-se de um terreno localizado em plena região central do município, e está completamente tomado pela vegetação e pelo acúmulo de lixo, o qual está sendo descartado no interior do terreno. Isso tudo está propiciando a proliferação de insetos, como o mosquito transmissor da dengue, roedores e animais peçonhentos, e consequentemente causando grande risco à saúde pública.

Cabe ressaltar que, por ser um local com vegetação alta, pouca iluminação e acesso restrito, o terreno vem sendo utilizado para a prática de atitudes ilícitas, como consumo de drogas, além de outros delitos como ações contra a dignidade sexual.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”,
28 de março de 2022.

Rogério Jean da Silva
Cabo Jean

Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 28/03/2022 - 11:05 4203/2022/cg
Leitura em Plenário


Na 9ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 04/04/2022
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