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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1425/2022
São Roque, 1 de junho de 2022.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste Ofício, cordialmente solicitar que o Poder Executivo viabilize junto aos departamentos competentes que sejam disponibilizadas infraestruturas de segurança adequada com destacamento de agentes da Guarda Civil Municipal nos jogos do Campeonato Municipal que terão início no próximo domingo dia 5 de junho.
Tal medida cautelar trará mais segurança aos participantes (atletas e torcedores) pois a GCM atuará preventivamente em condutas indesejadas ou ilegais tais como a queima de fogos de artifício, conflitos entre torcedores, entre outros.
Solicito ainda, que haja sempre uma equipe de atendimento médico à postos para situações de urgência e emergência com ambulância em jogos do Campeonato Municipal, independentemente de haver público externo.
As medidas solicitadas visam oferecer a infraestrutura de segurança necessária aos eventos esportivos realizados em nosso Município, executando o policiamento ostensivo e preventivo, protegendo a população, bens, serviços e instalações do Município, assim como disponibilizando atendimento médico de urgência ou emergência a todos, já que sempre há na prática esportiva algum risco para atletas e torcedores.  

Na certeza de que dispensará a atenção compatível com a relevância do pedido, desde já agradeço, renovando meus protestos de distinta consideração.

Atenciosamente,
Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador
Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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