MOÇÃO Nº 00196/2007
De repúdio pela falta de remédios na rede de saúde de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nossa cidade passa, na atual administração, por uma fase de paralisia e obscurantismo de proporção medieval. Nossa população sofre com os descalabros monetaristas de uma Prefeitura que, no afã de justificar sua inépcia com o pretexto da Responsabilidade Fiscal, corta na carne as bases de nosso bem-estar social. E quem sofre, invariavelmente, é a população menos favorecida.

Nossa rede de saúde, já tão maltratada pelo descaso das autoridades, sofre agora com a carência de medicamentos. Esta situação coloca enfermos crônicos sob o fio da mesma espada que corta os benefícios sociais. Vidas que dependem da utilização sistemática de remédios fornecidos pelo sistema de saúde municipal correm grave risco com o esvaziamento das prateleiras de medicamentos nos postos de saúde. Tal situação é uma afronta ao bom-senso e ao papel protetor do estado, que brinca com vidas de pessoas inocentes.
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Repúdio à Prefeitura pela falta de remédios na rede de saúde de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Prefeito da Estância Turística de São Roque e ao Diretor de Saúde.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de Agosto de 2007.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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