MOÇÃO Nº 00213/2007
De repúdio à inépcia administrativa na instalação de um Centro Municipal de Fisioterapia.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A sociedade são-roquense tem sofrido intensamente com o descaso da administração municipal com o setor da saúde. O cancelamento do Programa Médico da Família e a falta de remédios nos Postos de Saúde mostram de forma cabal as dificuldades que a Prefeitura apresenta para gerenciar adequadamente a saúde pública de nosso município.
Como se não bastasse, este quadro se agrava com a situação calamitosa em que vive o Centro de Fisioterapia de nosso município. Falta de equipamentos e demora em consultas colocam em risco a saúde e recuperação de cidadãos carentes, dependentes deste serviço para desenvolverem suas potencialidades motoras. Novamente assistimos à população sofrer com os desmandos do Excelentíssimo Senhor Prefeito.
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de repúdio à inépcia administrativa na instalação de um centro municipal de fisioterapia.

Que da presente seja dada ciência ao Prefeito.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de Agosto de 2007.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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