MOÇÃO Nº 00243/2007
De Congratulações pela passagem do Rodeio de Araçariguama.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

De 27 a 30 de Setembro ocorre, no parque da Mina do Ouro, localizado no Município de Araçariguama, o Rodeio de Araçariguama 2007. Tal evento tornou-se, nos últimos anos, uma festa tradicional da região, graças tanto ao seu tamanho e importância quanto à sua organização impecável. Durante quatro dias, Araçariguama receberá artistas de peso, como Guilherme e Santiago, Rio Negro e Solimões, Duduca e Dalvan, Daniel e Edson e Hudson, artistas estes que agitarão este grande rodeio, cenário já familiar aos maiores peões do Brasil.
Com mais esta edição, Araçariguama receberá dezenas de milhares de turistas, fomentando empregos e recebendo destes vultuosas somas de divisas. Nossa cidade, como Estância Turística, em muito ganharia ao implementar algumas das realizações de Araçariguama em solo são-roquense.
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem do Rodeio de Araçariguama.

Que da presente seja dada ciência ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Araçariguama Carlos Aymar.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de Setembro de 2007.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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