MOÇÃO Nº 00281/2007
De repúdio aos altos valores cobrados por túmulos no Cemitério da Paz.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Sob o jugo da atual Administração Municipal, o cidadão são-roquense encontra dificuldades até mesmo para falecer em paz. Uma família em luto, para dar um funeral digno ao seu ente querido, deve desembolsar 1600 Reais para usufruir de uma concessão de 25 anos de um túmulo no Cemitério da Paz. 
Além do choque e da dor da perda, a família enlutada é obrigada, muitas vezes, a se endividar brutalmente para que o seu saudoso ente ocupe um pequeno espaço de terra. Para efeitos de comparação, o Cemitério de Mairinque cobra 160 Reais pela mesma concessão, um valor dez vezes menor do que aquele registrado em nosso município.

Mas uma vez somos humilhados pela falta de atenção e desprezo por parte da Prefeitura. Mais uma medida - entre as várias que já foram demonstradas - que apenas prejudica a vida do cidadão são-roquense.
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de repúdio aos altos valores cobrados por túmulos no cemitério da paz.
Que da presente seja dada ciência ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Efaneu Nolasco Godinho.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de Outubro de 2007.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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