MOÇÃO Nº 00299/2007
De Congratulações à Casa de Repouso de Idosos Residencial Ciclo Vital, por incentivar a Arte dos seus hóspedes.

Excelentíssimo Senhor Presidente,


A ABRAz (Associação Brasileira de Alzheimer), com o patrocínio da BM&¨F – Bolsa de Mercadorias & Futuro,  promove todos os anos, no Espaço Cultural da BM&F, o Concurso Brasileiro de Artes “O Portador e seu Cuidador”. 

Neste ano, três hóspedes da Casa de Repouso Residencial Ciclo Vital, localizada no Bairro Planalto Verde em São Roque, foram vencedores obtendo os primeiros lugares nas categorias em que competiram, a saber:
1º lugar categoria Escultura 

Participante: Pedro Pinto de Oliveira, de 75 anos de idade.
Responsável: Luiz Antonio Pinto de Oliveira - Capy - Artista Plástico – 
Obra: Jabuticabeira.
1º lugar categoria Artesanato . 

Participante: Naly Chade Sandoli, de 89 anos de idade.
Responsável: Ana Paula Bernardi. G. Camargo – Psicóloga

Obra: Bandeja colorida

1º lugar categoria Literatura

Participante: Maria Sicchiera Pagan, de 84 anos de idade.
Responsável: Marta Mariano Zavanella – Psicopedagoga (Obra: História de Natal)
No dia 08 de Novembro deste ano o Residencial Ciclo Vital realizou uma comemoração em homenagem aos vencedores. Esses nobres artistas, ao conquistarem com mérito os primeiros lugares, enalteceram o nome da nossa estimada Estância Turística perante vários outros municípios e o nome da Casa de Repouso da qual são hóspedes.
Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Casa de Repouso de Idosos Residencial Ciclo Vital.

Que da presente seja dada ciência aos ilustríssimos artistas, Sr. Pedro Pinto de Oliveira, Srª. Naly Chade Sandoli, Srª. Maria Sicchiera Pagan, bem como aos seus respectivos responsáveis Luís Antonio Pinto de Oliveira, Ana Paula G. Camargo e Marta Mariano Zavanella e, também, às diretoras da Casa de Repouso de Idosos Residencial Ciclo Vital, Srªs. Márcia Guiomar Simone Martines e Shirley Aparecida de Carvalho Ferreira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de Novembro de 2007.

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador
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