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MOÇÃO Nº 00283/2008
De congratulações pela passagem do Dia Municipal de Ação de Graças.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na quarta Quinta-Feira do Mês de Novembro assistimos à comemoração do Dia Municipal de Ação de Graças, instituído pela Lei nº 2.755, de 28 de fevereiro de 2003. Neste dia devemos refletir sobre as glórias de Deus que, em sua infinita sabedoria e bondade, as derrama diariamente em nossos corações. Este é um dia de comunhão familiar e de solidariedade, onde devemos ter a humildade de reconhecer e regozijar a presença do Deus de Abraão em nossas vidas. Para meditarmos, segue trecho de louvor, escrito pelo Ilmo. Pr. Ivonildo Vieira:

“Em tudo dai graças” 

“Deus é maravilhoso, Ele esta sempre nos dando livramentos de acidentes e nos problemas a solução. Muitos se esquecem de agradecer a Deus, muitos se esquecem de que se não fosse Ele hoje não estariam vivos. Só Deus mesmo para ter misericórdia e nos livrar.

Dia após dia Ele nos cerca com fidelidade, Ele está conosco, Ele sonda e conhece os nossos corações. Nós somos totalmente dependentes de Deus, nós precisamos d’Ele, não podemos nem pensar em tentar resolver a vida sem consultar a Deus.

Deus é tremendo, Ele é demais, devemos dar a Ele toda a honra e glória, devemos oferecer a Ele o louvor, o melhor de nós. Pois Ele tem feito infinitamente mais do que merecemos, Ele com sua graça, (favor imerecível), tem misericórdia daqueles que se arrependem e querem conhecê-lO.

Na verdade temos motivos de sobra para agradecer, devemos agradecer pelo fôlego de vida, agradecer por mais um dia, agradecer pela comida, pela roupa, pelos sapatos, pelos livramentos, por tudo absolutamente tudo, porque tudo o que Deus faz por nós é pensando no nosso bem. O que Deus faz sempre será um benefício para nós. Sempre será a nosso favor, a melhor solução. Ninguém pode ver além do que Deus vê, ninguém pode saber mais do que Deus o que é melhor, por isso Ele esta sempre nos protegendo e nos livrando.

Quantas vezes nos vemos em situações difíceis que aparentemente não tem saída, mas então de repente tudo muda, a vida passa a ter outro sentido, Deus nos fortalece e nos ajuda a vencer, só Ele pode nos socorrer. Tente lembrar quantas vezes Ele esteve do seu lado, tente lembrar de quantos livramentos Ele já te livrou, tente lembrar quantas vezes o Senhor já te abençoou, quantas vezes Ele já te acolheu, quantas vezes Ele já te socorreu, te encorajou, será que dá? O nosso Deus por ser o Deus do impossível faz muito mais do que pedimos, devemos ter o coração aberto, buscá-lo, saber agradecê-Lo, Ele merece o melhor de nós. Embora nossa vida pareça complicada, embora estejamos enfrentando tempestades e terremotos, devemos louvar ao Senhor, devemos agradecê-lo pelas bênçãos que Ele deu e pelas bênçãos que ele vai dar, haja o que houver é motivo de louvar ao Senhor. Devemos lembrar de tudo o que Deus fez e lembrar que o melhor ainda está por vir. Ainda não acabou. Deus vai fazer muito por você ainda.

Angustiada, sorrindo, chorando, até em pensamento que em tudo o nome do Senhor seja engrandecido, que tudo o que fizermos seja para a glória de Deus.

Ele fez muito por nós, e o melhor de Deus ainda está por vir, acredite, Deus tem bênçãos pra você, porque não começar a agradecer?

Devemos dar graças a Ele por tudo o que temos. E nunca esquecer que tudo o que somos, tudo o que temos e o que vier a ser vem d’Ele. Toda honra e glória seja dada ao Senhor.

O salmista Davi escreveu no Salmo 116 (Salmo de ações de graça): 1- Amo o Senhor, porque ele ouve a minha voz e as minhas súplicas. 2- Porque inclinou para mim os seus ouvidos, invocá-lo-ei enquanto eu viver....12- Que darei ao Senhor por todos os seus benefícios para comigo?...17- Oferecer-te-ei sacrifícios de ações de graças e invocarei o nome do Senhor”.
O Dia Municipal de Ações de Graças por fim vem contemplar a vontade do povo cristão para cultuar o Nosso Deus através de louvores, cânticos, danças e várias outras formas para agradecer à Deus pelo que tem feito por nós. 
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem do Dia Municipal de Ação de Graças.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente da Associação Missionária dos Amigos e Servos do Senhor Jesus “Fonte de Água Viva” – Ministério Saboó, Ilmo. Pr. Ivonildo Vieira.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de outubro de 2008.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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