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MOÇÃO Nº 00102/2009
De Congratulações ao Dia da Enfermeira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 12 de maio comemora-se mundialmente o Dia da Enfermeira, em referência a Florence Nightingale, um marco da enfermagem moderna no mundo e que nasceu em 12 de maio de 1820. Já no Brasil, além do Dia do Enfermeiro, entre os dias 12 e 20 de maio, comemora-se a Semana da Enfermagem, data instituída em meados dos anos 40, em homenagem a dois grandes personagens da Enfermagem no mundo: Florence Nigthingale e Ana Néri, enfermeira brasileira e a primeira a se alistar voluntariamente em combates militares. 

Durante séculos a Enfermagem vem formando profissionais em todo o mundo, comprometidos com a saúde e o bem-estar do ser humano. Só no Brasil, são mais de 100 mil enfermeiros, além de técnicos e auxiliares de enfermagem, que somam cerca de 900 mil profissionais em todo país. Essas variações de cargos fazem com que mais profissionais se juntem ao setor e a novas possibilidades de trabalho nesta área.

A palavra Enfermeira/o se compõe de duas palavras do latim: “nutrix”, que significa Mãe, e do verbo “nutrire”, que tem como significados criar e nutrir. Essas duas palavras, adaptadas ao inglês do século XIX, acabaram se transformando na palavra NURSE que, traduzida para o português, significa Enfermeira. Faz-se fundamental reconhecermos aqui a importância crucial que lhes é reservada na sociedade contemporânea. Esta moção configura-se como um agradecimento a esta classe profissional que tanto cuida do bem-estar de seus semelhantes.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dia da Enfermeira.
Que da presente seja dada ciência à Administradora da Santa Casa de São Roque, Sra. Márcia Aparecida Cruz, bem como à Enfermeira RT, Sra. Magali Rabelo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de maio de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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