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MOÇÃO Nº 00217/2009
De congratulações à APAN, Associação de Pais e Amigos da Natação. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A APAN (Associação de Pais e Amigos da Natação) foi fundada em 16 de Setembro de 2006, através do esforço conjunto de pais de atletas da natação do Grêmio União Sanroquense, com o objetivo de trabalhar em parceria com clubes, entidades esportivas e poderes públicos para o desenvolvimento e difusão da Natação em São Roque.
Em seus quase três anos de existência, a APAN enfrentou diversos desafios, sobrepujando-os através da dedicação, competência e resiliência de seus quadros. O reconhecimento desse primoroso trabalho veio na última edição dos Jogos Regionais, onde São Roque demonstrou supremacia inconteste nas águas do GUS, conquistando o 1° lugar na classificação geral através de mais de uma dezena de medalhas de ouro. O certo é que pouco poderia ter sido feito sem o apoio e contribuição dessa importante entidade, que muito vem fazendo pelo esporte são-roquense.

Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à APAN, Associação de Pais e Amigos da Natação.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da APAN, Ilustríssimo Senhor Paulo Henrique Sanchez.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de julho de 2009.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)
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