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MOÇÃO Nº 00226/2009
De Congratulações pelos 10 anos de existência da ETEC (Centro Paula Souza) em nosso Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 27 de junho de 1999 a ETEC São Roque iniciou suas atividades em nossa cidade, fornecendo cursos de turismo, informática, tecnologia de alimentos e eletrotécnica para 160 alunos em classes descentralizadas. Em 13 de novembro de 2002, através do decreto n° 47.318 criou-se a Unidade da Escola Técnica de São Roque – Centro Paula Souza.
Hoje a Escola Técnica de São Roque conta com 580 alunos, divididos entre os campos de administração, gestão de pequenos negócios, hospedagem, turismo receptivo, enfermagem e informática. Este importante centro de ensino recebe alunos de diversas cidades da região, tais como São Roque, Araçariguama, Mairinque, Alumínio, Ibiúna, Vargem Grande Paulista, Cotia e Itapevi. Sua gestão é marcada pela excelência de seus quadros, claramente expressa na impressionante nota de 82% no último levantamento do Sistema de Avaliação Institucional. Não obstante, a ETEC São Roque vem trabalhando arduamente para prover a melhor infra-estrutura de ensino disponível aos seus alunos, intenção que se expressa no andamento das obras de uma cozinha e de mais dois laboratórios de informática.
A educação profissionalizante encontra-se hoje no cerne do debate sobre o futuro de nosso país. O gargalo do desenvolvimento passa necessariamente pela formação de mão-de-obra qualificada, que atenda às necessidades de um sistema produtivo cada vez mais complexo. A experiência da Escola Técnica de São Roque nos dá um vislumbre positivo do que pode ser o salto de qualidade que tanto esperamos na Educação brasileira, notadamente o elo mais fraco da nossa corrente de desenvolvimento e o principal obstáculo para a realização de nosso potencial.
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelos 10 anos de existência da ETEC (Centro Paula Souza) em nosso Município.
Que da presente seja dada ciência ao Diretor da da Unidade ETEC de São Roque, ilustríssimo Professor Divanil Antunes Urbano.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de julho de 2009.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton) 
Vereador
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