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MOÇÃO Nº 00307/2009
De Congratulações à ginasta Priscila Cobello por sua participação no Campeonato Mundial de Ginástica.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorreu na última semana em Londres, Inglaterra, o Campeonato Mundial de Ginástica Artística. A Delegação Brasileira, composta por dez ginastas, disputou com mais de quatrocentos atletas uma vaga no lugar mais alto do pódio. Ao lado de Diego Hypólito, uma nova geração de ginastas femininas lutou bravamente para gravar seus nomes nos anais da Ginástica Artística Brasileira. Entre essas jovens esportistas destaca-se, para orgulho de nossa comunidade, a ginasta Priscila Cobello. Com apenas 17 anos de idade, Priscila Cobello desponta como uma das grandes promessas de nossa Ginástica Artística. Nascida no solo de São Roque, Priscila carrega em suas rotinas o sonho de cada Brasileiro: Ser reconhecido por seus méritos e esforços, marcas de um povo que tem na criatividade e gana suas principais características.
O desempenho vitorioso de Priscila Cobello fala a favor do desenvolvimento da ginástica em nosso país, avanço esse que tem nos aproximado cada vez mais das grandes potências desse esporte. Essa moção é um documento que busca mostrar nosso orgulho dessa jovem ginasta, que eleva o nome de nossa cidade aos quatro cantos do globo, através de sua paixão, talento e dedicação. Em nome de todo o povo são roquense, desejamos à Priscila uma exitosa e feliz carreira. 
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à ginasta Priscila Cobello por sua participação no Campeonato Mundial de Ginástica.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de outubro de 2009.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula) 
Vereador
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