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MOÇÃO Nº 00027/2010
De Congratulações ao atleta Bruno Almeida por ter sido pré-convocado para os Jogos Olimpícos de 2016. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Aos 14 anos de idade, Bruno de Almeida já figura entre os mais promissores atletas de nossa cidade. Acostumado a uma carreira de vitórias, Bruno, apenas no ano passado, foi campeão brasileiro nas modalidades 50 e 200 metros livres e vice na modalidade 100 metros livre, categoria Infantil-II. Além disso, foi campeão paulista nas modalidades 200 m livres, bem como 100 e 200 m peito. Bruno detém hoje o Recorde nacional dos 50 metros livres.
Sua brilhante performance lhe rendeu o reconhecimento da Confederação Brasileira de Desportos Aquáticos através da pré-convocação para os XXX! Jogos Olímpicos, a serem realizados na Cidade do Rio de Janeiro, em 2016.
Atleta do Grêmio União São Roquense desde os 10 anos de idade, Bruno vem sendo acompanhado pelo Técnico Émerson Jimenez. Suas conquistas enchem de orgulho o coração são-roquense e prenunciam uma carreira cheia de glórias e vitórias
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao atleta Bruno Almeida por ter sido pré-convocado para os Jogos Olimpícos de 2016.  

Que da presente seja dada ciência ao 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de fevereiro de 2010.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)
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