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MOÇÃO Nº 00233/2010
De repúdio à empresa de ônibus Expresso Regional pelos péssimos serviços prestados à população sãoroquense.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

São realizadas diariamente dezenas de reclamações sobre o serviço prestado pela empresa Expresso Regional. Os ônibus utilizados nas linhas nas quais opera esta empresa são denotadamente desconfortáveis e sujos. Os usuários reclamam de assentos duros, parcos e pouco anatômicos. Além disso, semanalmente ocorre a quebra de veículos, claro sinal de falta de manutenção. Uma rápida inspeção mostra pneus carecas e desbalanceados, o que coloca em risco a vida de dezenas de pessoas.

Na última semana, no Distrito de São João Novo, dezenas de pessoas voltando de seus empregos já extenuadas, ficaram apavoradas quando a roda de um dos ônibus desta empresa simplesmente se soltou, trazendo pânico entre os usuários. Verificou-se depois que, pasmem, a roda estava presa por apenas dois parafusos. A Expresso Regional age de forma tão irresponsável que, pela economia de alguns míseros punhados de reais, não hesita em colocar a vida de dezenas de cidadãos são-roquenses sob o júdice do acaso.

Nossa população já paga um valor abusivo pelas passagens cobradas pela Viação Expresso Regional quando avaliadas pela qualidade dos serviços prestados. É obrigação da concessionária, empresa autorizada pelos Órgãos competentes a operar em nossa cidade e prestar atendimento adequado aos cidadãos, condição muito aquém da realidade indigna presente, que se configura em veículos antigos e sem manutenção. A verdade é que essa empresa pratica em nossa cidade uma forma de empreendimento predatório e primitivo, onde aproveita-se a concessão pública para sangrar os rendimentos de nosso povo, sem fornecer nada em troca. Não queremos este tipo de empresa, claudicante e oportunista, atuando em nossa cidade, a não ser que a mesma venha a fornecer um mínimo de qualidade nos serviços que presta. Aliás, meta modesta, pois qualquer melhoria, por menor que seja, será sentida pela população, dado o serviço miserável que presta. São Roque pode mais.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de repúdio à empresa de ônibus Expresso Regional pelos péssimos serviços prestados à população sãoroquense. 
Que da presente seja dada ciência ao Proprietário da Viação Expresso Regional, Sr. João Augusto Baltazar Viana da Silva Junior, bem como ao Prefeito de São Roque, Exmo. Sr. Efaneu Nolasco Godinho.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de agosto de 2010.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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