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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 294/2023

São Roque, 2 de fevereiro de 2023.

Prezado Senhor,

Solicito, cordialmente, e em caráter de urgência a demarcação e pintura da faixa de pedestres nas imediações da EMEI Renee Santiago, na Vila Aguiar.
A segurança é um dever do Estado que pode ser externada de diversas formas, dentre elas, as sinalizações de trânsito, que indicam aos pedestres e motoristas, através de simbologias e cores, a etiqueta para comportamentos civilizados, prevenindo assim acidentes. Uma forma de segurança no trânsito, é a indicação da faixa de pedestres.
A situação torna-se emergente nas vias próximas à EMEI da Vila Aguiar, em um primeiro momento a  execução da faixa de pedestres que era pré-existente ao recapeamento, conforme imagem anexa. E, em um segundo momento, a demarcação de área de perua escolar em ambos os lados da rua Gerson Nastri, em frente à referente escola, bem como a de vagas para pessoas com deficiência e idosos.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereadora
Ao

Ilustríssimo Senhor

SILVIO SIDNEI DE CAMARGO

MD. Diretor do Departamento de Trânsito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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