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MOÇÃO Nº 00377/2010
De Congratulações ao E.C Vila Nova, Campeão da 2ª Divisão do Campeonato Municipal de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Após mais de um mês de muitas rodadas decisivas, o Campeonato Municipal de Futebol de Campo da Estância Turística de São Roque chegou ao fim neste domingo, 5 de dezembro.  O E.C. Vila Nova foi o grande campeão da Segunda Divisão. Mostrando grande técnica e motivação, a equipe do Bairro Vila Nova São Roque disputou a Grande Final contra o BNH Metropolitano, fechando o jogo em 2x0 e sagrando-se campeão da segunda divisão do Campeonato.

Este é o terceiro Campeonato de Futebol de Campo que acontece esse ano no município e contou com a participação de 34 equipes divididas em três divisões. A primeira divisão é formada por campeões de outros campeonatos, a segunda é formada por equipes que já participaram do torneio nos últimos anos e a terceira divisão é composta por times que se inscreveram pela primeira vez.
Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao E.C Vila Nova, Campeão da 2ª Divisão do Campeonato Municipal de São Roque.
Que da presente seja dada ciência à Equipe e Diretoria.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de dezembro de 2010.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

 Vereador
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