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MOÇÃO Nº 00112/2011
De Congratulações ao Inspetor Chefe da Guarda Civil Municipal de São Roque Sr. Lourival Rosa por desenvolver um excelente trabalho de combate às drogas nas escolas.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Inspetor Chefe da Guarda Municipal de São Roque, senhor Lourival Rosa, vem desenvolvendo importante trabalho de conscientização e prevenção às drogas. Lourival que conta em seu currículo com diversos cursos, incluindo extensão universitária, prevenção ao uso de drogas, capacitação para conselheiros municipais, dentre outros, no dia último dia 25 de Março, apresentou-se numa palestra aos alunos do Colégio Adventista e entreteve os presentes falando sobre as drogas em geral, tais como o “crack”, a cocaína e a maconha e, também, sobre as chamadas “drogas lícitas” – nome que se dá ao álcool, cigarros e a alguns medicamentos de efeitos relaxantes. Além de alertar os alunos sobre as consequências do uso de drogas, o sábio palestrante respondeu às perguntas esclarecendo as dúvidas dos participantes.

Em razão da pouca idade, os jovens são mais suscetíveis às investidas de traficantes e esse trabalho do Sr. Lourival Rosa é de inestimável valor para a nossa sociedade, haja vista que conscientiza as crianças e adolescentes da necessidade de se manterem longe das drogas.           

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Inspetor Chefe da Guarda Civil Municipal de São Roque Sr. Lourival Rosa por desenvolver um excelente trabalho de combate às drogas nas escolas.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de abril de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE 
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