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MOÇÃO Nº 00119/2011
De Congratulações as artistas e artesãs que expuseram seus trabalhos na Exposição “A Mulher pelo olhar da Mulher” em meio às comemorações do Dia Internacional da Mulher.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Como diz o Projeto em torno do Dia Municipal do Artista e Artesão São-Roquense: “O Artesão, artífice, é a pessoa que se dedica a qualquer arte mecânica, fabricante de artefatos, aquele que inventa.  O Artista é o aplicador da arte, engenhoso indivíduo que se dedica às belas-artes. Aquele que faz da arte meio de vida. O que revela sentimento artístico. A pintura é um ramo da arte que, por meio de linhas e cores, representa sobre uma superfície as concepções do artista”.
Por arte entendemos a estética em si, a empatia das formas estruturais se arrumando entre si. O artesanato diz respeito por sua vez ao trabalho de manipulação dos instrumentos de materialização e de corporização da linguagem, no afã de narrar a estória em pauta. O artesanato envolve a utilização de técnicas. Por isso assume de alguma forma a condição de ofício mecânico. No exercício de seu ofício, o escritor procede tal como um artesão ou como um operário.
A atividade artística dialoga diretamente com a alma humana e a valorização do papel social de artistas e artesões nos diz muito sobre a sofisticação e civilidade do povo aos quais pertencem. 
Na semana de 07 a 11 de Março, a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque recebeu, em meio às comemorações do Dia Internacional da Mulher, a Exposição “A Mulher pelo olhar da mulher”, aonde artistas e artesãs mostraram seus trabalhos e artes relacionados ao universo feminino.

Que isto sirva de incentivo, para que ano que vem mais trabalhos sejam expostos, e que estas mulheres divulguem e promovam aos quatro cantos do município sua arte, sua técnica e o mais importante, seus ótimos resultados.

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, JULIO ANTONIO MARIANO, ETELVINO NOGUEIRA E JULIO ANTONIO MARIANO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, representando neste ato a mesa diretora da Casa, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção para as artistas e artesãs que expuseram seus trabalhos na Exposição “A Mulher pelo olhar da Mulher” em meio às comemorações do Dia Internacional da Mulher.
Que da presente seja dada ciência as senhoras, ANA LUCIA ZAVAN NUNES, BERENICE BATISTA DE OLIVEIRA NOGUEIRA, ELIANE NATALINE STASEVICIUS, ERINEUSA AMORIM HÉRI, EULÁLIA ANTUNES, GILMARA CAETANO DA SILVA, IZABELA A. DIAS GONÇALVES, MARIA APARECIDA TEIXEIRA DE CARVALHO, MARIA LUCIA F. SALVETTI, MARILDA BIANCHI, MEIRE PICCIRILLO E NEDI DA SILVA PEREIRA.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de Abril de 2011.
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