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MOÇÃO Nº 00125/2011
De Congratulações à Campanha “Jovens Construindo Cidadania” da EMEF “Tibério Justo da Silva”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Numa iniciativa inédita na região, alunos, com o apoio irrestrito da Diretora da EMEF “Tibério Justo da Silva”, Senhora Terezinha de Cássia C.  Marques, promoveram a Campanha “Jovens Construindo Cidadania”, cujo propósito é manter limpa e preservar a unidade escolar, inclusive apagando as pichações – parte delas feitas pelos próprios alunos.
É função da escola, além de educar, formar cidadãos, e essa brilhante iniciativa, sem precedentes na região, vai ao encontro desse entendimento. A repercussão da campanha foi tão positiva que foi objeto de matéria vinculada no telejornal matinal “Bom Dia São Paulo”, da Rede Globo de Televisão. Na reportagem, anunciou a Diretora da Escola que a ideia é expandir esse projeto para todas as escolas municipais.

Por esses motivos é justa a homenagem que propõe a presente Moção.

Ante o exposto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Projeto “Jovens Construindo Cidadania”, da EMEF “Professor Tibério Justo da Silva”
Que da presente seja dada ciência à Diretora da Escola, Professora Terezinha de Cássia C. Marques.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de abril de 2011.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA
 Vereador
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