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MOÇÃO Nº 00206/2011
De Apoio aos Deputados Estaduais Donisete Braga e Enio Tatto pelo lançamento da Frente Parlamentar de Enfrentamento ao Crack e outras drogas
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi lançada oficialmente, no dia 31 de maio de 2011, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, a Frente Parlamentar de Enfrentamento ao Crack e Outras Drogas. A iniciativa para o lançamento da Frente Parlamentar foi dos Nobres Deputados Estaduais Donisete Braga e Ênio Tatto.

Indiscutivelmente as drogas são o maior dos males que enfrenta a sociedade atual. Diariamente, famílias perdem seus filhos para a dependência química. Milhares de jovem morrem todos os anos vítimas do crime organizado que se alicerça no hediondo comércio de substâncias tóxicas. 
Como se não bastasse, o tráfico de drogas é a “porta de entrada” para a maioria das atividades criminosas. Homicídios, furtos, roubos, tráfico de armas são apenas algumas das atividades decorrentes da venda ilegal das drogas.Visando a criação de um arco de políticas afirmativas e fundamentais para o combate às drogas é que os Nobres Deputados Donisete Braga e Enio Tatto envidaram esforços para a constituição da referida Frente Parlamentar.

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio aos Deputados Estaduais Donisete Braga e Enio Tatto pelo lançamento da Frente Parlamentar de Enfrentamento ao Crack e outras drogas.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de Junho de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
 Vereador
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