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MOÇÃO Nº 00230/2011
De Apoio a aprovação da “PEC 300/2008”, Proposta de Emenda Constitucional que “prevê que a remuneração de militares dos Estados não seja inferior à dos militares do Distrito Federal, aplicando-se também aos integrantes do Corpo de Bombeiros Militar e aos inativos”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

 Trata-se de Projeto de Emenda Constitucional que regulamenta a remuneração dos Servidores Policiais integrantes das Polícias Militares e dos Corpos de Bombeiros dos Estados, com a vedação de que seja inferior à remuneração dos Policiais e Bombeiros do Distrito Federal, extensivos os Inativos.

O referido Projeto tramita na Câmara dos Deputados desde o ano de 2008 e versa sobre justa reivindicação salarial de uma classe de servidores públicos que arrisca a própria vida, todos os dias, para cumprir suas funções na proteção da sociedade.

Crime é crime em qualquer localidade do país e combatê-lo é uma atividade do Governo, altamente custosa, porém inevitável, sob pena de periclitar a ordem pública, fazendo-se necessário, regularmente, que se faça justiça as abnegados militares estaduais, conferindo-lhes melhores e dignas remunerações, pois, além dos baixos salários, suas famílias são obrigadas a conviver com o preconceito, insegurança e aflição pelo retorno no fim de cada dia de trabalho desses homens e mulheres cuja maioria, sem dúvida, é comprometida com a segurança e o bem-estar da população deste país.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio a aprovação da “PEC 300/2008”.
Que da presente seja dada ciência ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento nesta Casa Legislativa, a fim de que empreendam os esforços necessários para que a “PEC 300/2008”, Proposta de Emenda Constitucional que “prevê que a remuneração de militares dos Estados não seja inferior à dos militares do Distrito Federal, aplicando-se também aos integrantes do Corpo de Bombeiros Militar e aos inativos”, seja apreciada e aprovada com a máxima brevidade possível, tendo em vista a urgência que esses bravos profissionais clamam.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de junho de 2011.

ETELVINO NOGUEIRA

 Vereador
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