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MOÇÃO Nº 00280/2011
De Congratulações aos proprietários do Restaurante Nostra Villa e da Vinícola Canguera pela realização do "Inverno Cultural".
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante os domingos do mês de julho deste ano foi realizado na nossa cidade o “Inverno Cultural”. Esse importante evento, reunindo arte, cultura e gastronomia, foi um grande sucesso que atraiu pessoas das mais variadas faixas etárias. Com narrações de histórias infantis, oficinas, peças teatrais, música e ótimo cardápio, os presentes se deliciaram em ambiente familiar e aconchegante da Adega Vinhos Canguera e do Restaurante Nostra Villa, realizadores do evento. 
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos proprietários do Restaurante Nostra Villa e da Vinícola Canguera pela realização do "Inverno Cultural".
Que da presente seja dada ciência aos proprietários da Adega Vinhos Canguera e do Restaurante Nostra Villa, realizadores do evento. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 1º de agosto de 2011.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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