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MOÇÃO Nº 00314/2011
De Congratulações ao Grêmio União Sanroquense, pela passagem de seu 66º aniversário.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Grêmio União Sanroquense foi fundado em 28 de agosto de 1945, por um grupo de dozes sócios, sendo eles, Geraldo Ribeiro Lopes, Hélio Roque Villaça, Henrique Luiz Arnóbio, Hildebrando Tagliassagli, Edgard Rosa, Ivaldo Villaça, Joel Vicente Ribeiro Lopes, José de Abreu, Mário Luiz Campos de Oliveira, Roque Aparecida Ribeiro Lopes, Paulo Villaça e Waldemar Gonçalves Biar. Eles assinaram a ata de reunião de 28 de agosto de 1950, quando o clube foi legalizado.

Em seus 66 anos de existência, o Grêmio União Sanroquense, de tantas vitórias, levou o nome de São Roque a ser conhecido em muitas cidades.
Clube de enorme tradição em nossa cidade, o Grêmio União Sanroquense foi espaço de deliberações cívicas históricas bem como incubadora de diversos talentos esportivos nascidos em nosso município. Suas atividades já se mesclaram à história de nossa cidade nestes 66 anos de existência. 

Sendo assim, não poderíamos deixar passar em branco data tão importante para o nosso Município, desejando sucesso ao Grêmio União Sanroquense nas décadas porvir.

Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Grêmio União Sanroquense, pela passagem de seu 66º aniversário.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Grêmio União Sanroquense, Senhor Roberto José Carlini.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de agosto de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(TIO MILTON)

 Vereador
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