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MOÇÃO Nº 351/2011
De Congratulações aos Policiais Militares Cabo Farias e Soldado Diogo, orientados pelo Mestre Eliseu Prestes da “Academia Ryan Gracie Team de São Roque”, pela conquista dos títulos de vice-campeões na III Etapa do Circuito Paulista de Jiu-Jitsu, realizada em 18/09/2011, no Clube Tênis de São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os policiais militares Cabo Farias e Soldado Diogo, orientados pelo Mestre Eliseu Prestes, conquistaram os títulos de vice-campeões na III Etapa do Circuito Paulista de Jiu-Jitsu, realizada em 18/09/2011, no Clube Tênis de São Paulo. Mostrando força, resistência, habilidade, coragem e garra, dentre outras qualidades, o Cabo PM Farias e o Sold. PM Diogo, foram muito aplaudidos e elogiados, numa competição de elevadíssimo nível que contou com atletas oriundos de diversas cidades do Estado de São Paulo.

Mais que as medalhas conquistadas, esses lutadores e seu mestre divulgaram o nome da nossa querida cidade, pelo que nos orgulhamos e merecidamente prestamos a eles esta singela homenagem.    

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 
Que da presente seja dada ciência aos policiais militares Cabo Farias e Soldado Diogo, bem como ao Mestre Eliseu Prestes.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de setembro de 2011.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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