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MOÇÃO Nº 356/2011
De Congratulações ao Sr. Sandro Ceratti, pelo apoio ao Grupo de Prevenção ao Câncer de Mama de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Especialista em Diagnóstico por Imagem, membro titular do Colégio Brasileiro de Radiologia e A.M.B., Sandro Ceratti é pós-graduado na Universidade de Verona na Itália.
Profissional respeitado e bem conceituado é Professor Assistente convidado da Faculdade de Medicina e com especialização no hospital Beneficência Portuguesa de São Paulo.
Em sua carreira, prima pelo comportamento profissional e ético, sendo sempre cumprimentado por colegas de trabalho por sua conduta impar.
Cidadão preocupado com o bem estar do próximo, colabora de forma entusiasmada e positiva com o Grupo de Prevenção ao Câncer de Mama de São Roque. 
A cada colaboração, palestra, ajuda, fica evidente o quanto aquilo que passa ao próximo, é utilizado de forma positiva no cotidiano das pessoas.
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sr. Sandro Ceratti, pelo apoio ao Grupo de Prevenção ao Câncer de Mama de São Roque.

Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de setembro de 2011.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

 Vereador
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