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MOÇÃO Nº 357/2011
De Congratulações a Associação Comercial de São Roque – ACIA, pelo apoio ao Grupo de Prevenção ao Câncer de Mama de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Associação Comercial de São Roque é uma entidade que representa o empresário comercial e os lojistas da cidade, defendendo seus direitos e auxiliando os mesmo nas necessidades do cotidiano.
Com profissionais prestadores de serviços altamente qualificados e equipamentos de última geração para oferecer agilização e segurança aos associados, a ACIA também colabora com diversos grupos, associações e entidades.
Sempre que procurados pelas mulheres que compõe o Grupo de Prevenção ao Câncer de Mama de São Roque, os diretores e funcionários da Associação, sempre colaboraram, cedendo espaço físico equipado com assentos confortáveis, iluminação e som stereo digital.
Inúmeros foram os eventos realizados ali em prol da conscientização e da prevenção ao Câncer de Mama. O que mostra que essa parceria pode ter salvado vidas, além de levar conteúdo e conhecimento para nossa população.
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Associação Comercial de São Roque – ACIA, pelo apoio ao Grupo de Prevenção ao Câncer de Mama de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Homenageado.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de setembro de 2011.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

 Vereador
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