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MOÇÃO Nº 428/2011
De Congratulações ao Professor Rogério de Souza Silva, autor do livro “Cultura e violência: autores, polêmicas e contribuições da Literatura Marginal”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Professor Rogério de Souza Silva, que também é idealizador e coordenador do importante projeto sócio educacional “Cursinho ETEC Popular de São Roque”, está lançando o livro: “Cultura e violência: autores, polêmicas e contribuições da Literatura Marginal”.
O livro é fruto de sua dissertação de mestrado em Sociologia, e analisa a produção literária de autores que nasceram e cresceram nas periferias das grandes cidades brasileiras.

Denominada “literatura marginal” essa manifestação cultural, que teve início nos anos setenta, ganhou a cena pública brasileira no final dos anos noventa, com as publicações dos romances “Cidade de Deus”, do carioca Paulo Lins, e “Capão Pecado” do paulistano Ferrêz. O romance “Cidade de Deus” ficou mundialmente conhecido através do cineasta Fernando Meirelles, que adaptou a obra para o cinema.
A literatura marginal surgiu num momento político intenso, durante a ditadura militar, onde os intelectuais escreviam poemas ricos em gírias e palavrões como forma de subversão às ordens impostas pelo governo opressor. Entretanto, nas últimas décadas, a mídia abriu espaço para que a população carente pudesse mostrar um pouco mais os seus valores. Percebeu-se que a periferia tem muito a mostrar: estilo, música, cinema, comportamento e até uma literatura própria: a LITERATURA MARGINAL. 
Ainda não se acredita que a tão “elitizada” literatura, possa ter sido recriada para inserção de jovens carentes a pratica da leitura. Como em outras vertentes culturais, a persistência já tem mostrado resultados. E nesse caso, literatura de boa qualidade vem sendo produzida e já disse a que veio.

O livro do Professor Rogério vem mostrar que o advento dessa nova manifestação cultural pode ajudar a compreender a dinâmica das periferias brasileiras, especialmente no que se refere à violência irradiada por essas localidades. Assim, o livro, além do aspecto do entretenimento, poderá ser ferramenta útil no sentido de que as Políticas Públicas possam chegar às periferias nos moldes do que a população realmente necessita.
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Professor Rogério de Souza Silva, em face do lançamento de seu livro: “Cultura e violência: autores, polêmicas e contribuições da Literatura Marginal”. 

Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de novembro de 2011.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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