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MOÇÃO Nº 462/2011
De Congratulações aos medalhistas dos jogos Parapan-americanos que receberam homenagens no Palácio dos Bandeirantes, na manhã desta quarta-feira.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Superando limites os para-atletas do nosso país tem se destacado cada vez mais nos jogos parapan-americanos, durante as competições deste ano, realizadas em Guadalajara, sagraram-se bicampeões, garantindo vaga para os próximos jogos de 2012 que serão realizados em Londres, Inglaterra. 

A delegação brasileira trouxe na mala 197 medalhas, sendo 81 de ouro, 61 de prata e 55 de bronze. Das 197 medalhas, 78 foram conquistadas pelos paratletas paulistas. 
Em reconhecimento a esse feito todos os integrantes paulistas da delegação brasileira, formada por 121 atletas, técnicos e assistentes, foram homenageados na manhã do dia 30 de novembro deste ano, no Palácio com Diploma de Reconhecimento, motivo pelo este Vereador lhes presta esta singela homenagem. 
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos medalhistas dos jogos Parapan-americanos que receberam homenagens no Palácio dos Bandeirantes, na manhã desta quarta-feira.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de novembro de 2011.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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