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MOÇÃO Nº 473/2011
De Congratulações aos proprietários da empresa “Abas Indústria e Comércio de Produtos Alimentícios Ltda ME”, pela inauguração da Loja “Chokollate’s” em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 7 de dezembro foi inaugurada em São Roque, na Avenida “3 de Maio”, a Loja “Chokollate’s”, genuinamente são-roquense, da empresa “Abas Indústria e Comércio de Produtos Alimentícios Ltda-ME”, da marca “Truff’s Chocolates Finos”, oferecendo uma linha variada de produtos da melhor qualidade e de fabricação própria.

Destacamos aqui a importância desse tipo de investimento no Município para o desenvolvimento da nossa cidade por meio da geração de empregos e renda, e que veio para contemplar nossa gente com lindas opções de presentes para o Natal que se aproxima.
Além do que, seriedade, responsabilidade e comprometimento são princípios que norteiam a atuação da empresa “Abas Indústria e Comércio de Produtos Alimentícios Ltda-ME”, notadamente reconhecida pela qualidade de seus produtos e pela eficácia dos serviços prestados. 
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à empresa “Abas Indústria e Comércio de Produtos Alimentícios Ltda ME”, através de seus proprietários Sérgio Anjinho e Adriana Catharina Anjinho.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de dezembro de 2011.

MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
 Vereador
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