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MOÇÃO Nº 477/2011

De Congratulações aos organizadores e aos alunos envolvidos no programa “São Roque Limpa - Todos contra a pixação”

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Desenvolvido em parceria entre o Departamento de Educação e a Polícia Militar, o programa “São Roque Limpa – Todos contra a pichação” trabalhou com jovens de 11 a 15 anos, todos matriculados na rede municipal de ensino. O programa atendeu 13 escolas do ensino fundamental na cidade de São Roque.

Policiais, que também são responsáveis pelo PROERD na cidade, realizaram palestras para mostrar as consequências e as punições para quem se envolve com a pichação, conscientizando os jovens a agir da forma certa, convivendo pacificamente com seus semelhantes.

O projeto encerrou-se no dia 7 de dezembro de 2011, com um mutirão de limpeza, pintando alguns locais que foram pichados no centro da cidade. Este projeto é de grande importância para a educação de nossos jovens, pois os ensina a respeitar as propriedades alheias, fazendo de sua cidade um ambiente melhor para se viver.

Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à 

Que da presente seja dada ciência a Diretora de Educação, Márcia de Jesus Costa Nunes; ao Comandante da Polícia Militar, Sérgio Kazuo Abe; e aos PM’s Flávio Eduardo dos Santos Rodrigues e Tiago Sanches Moretti. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de dezembro de 2011.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA - TOCO
 Vereador
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