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MOÇÃO Nº 48/2012
De Congratulações à equipe do dia 16 de Fevereiro de 2012, da Polícia Militar, por lograr êxito em operação que resultou na detenção de indivíduos que assaltaram lotérica no bairro do Taboão.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na tarde do dia 16 de Fevereiro de 2012, seis homens invadiram uma lotérica no Bairro do Taboão. Munidos de armamento, amedrontaram os clientes presentes, inclusive agredindo uma aposentada. Após o soar do alarme, os suspeitos fugiram em dois veículos. A Polícia Militar, ao ser acionada, rapidamente iniciou perseguição pela Avenida Marginal, detendo-os em frente a um supermercado na Avenida Bandeirantes.

Com mais essa ação bem sucedida, a PM de São Roque demonstra o profissionalismo e a competência que empregam em suas missões de risco. Com o comando do Capitão Sérgio Kazuo Abe, a equipe formada pelos Sargentos Marcio Luiz de Andrade e Robson Admir Rodrigues dos Santos, e pelos Soldados Marcos Antonio da Rosa, Luiz Carlos da Silva, Cleber Nogueira Briamonte, Marcos Antonio de Moraes, Gildo Rosa, Christian Arruda de Souza, Mauro Lúcio Ferreira da Silva, Rodrigo Paschoal Giordano e Andre José de Almeida, se mostrou capaz e merecedora de todos os créditos e respeito da população e autoridades são-roquenses.

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Equipe da Polícia Militar de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Capitão da Polícia Militar, Senhor Sérgio Kazuo Abe; Bem como aos Sargentos Marcio Luiz de Andrade e Robson Admir Rodrigues dos Santos, e aos Soldados Marcos Antonio da Rosa, Luiz Carlos da Silva, Cleber Nogueira Briamonte, Marcos Antonio de Moraes, Gildo Rosa, Christian Arruda de Souza, Mauro Lúcio Ferreira da Silva, Rodrigo Paschoal Giordano e Andre José de Almeida
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de fevereiro de 2012.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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