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MOÇÃO Nº 83/2012
De Congratulações pela 1ª Edição da “Semana de Saúde da Mulher”, realizada no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Terminou no dia 10 de Março deste ano, a 1ª Edição da “Semana de Saúde da Mulher”. Realizada no Posto de Saúde do Distrito de Maylasky, sob a coordenação da Enfermeira Maria Helena Siqueira, responsável pelo projeto, a “Semana de Saúde da Mulher” resultou em significativas melhorias na qualidade de vida e na saúde das mulheres da comunidade local.

Com o objetivo, felizmente atingido, de promover a saúde das mulheres, nesse evento foram realizadas palestras que abordaram diversos assuntos como sexo saudável, saúde bucal, alimentação, dentre outros. Foram disponibilizados, também, exames preventivos e procedimentos como coleta de Papanicolau, coleta de sangue, tratamento odontológico, realização de curativos, e ainda, tratamentos estéticos, tudo de forma gratuita às participantes, finalizando-se o evento com o sorteio de brindes.
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela 1ª Edição da “Semana de Saúde da Mulher”, realizada no Distrito de Maylasky.
Que da presente seja dada ciência à Enfermeira Maria Helena Siqueira. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de março de 2012.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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