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MOÇÃO Nº 85/2012
De Congratulações à Hípica Colorado pela realização da 1ª Etapa do Campeonato Interno, no dia 18/03/2012.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No domingo, dia 18 de Março de 2012, foi realizada na Hípica Colorado a 1ª Etapa do Campeonato Interno, a qual contou com considerável e seleto público que apreciaram um lindo e memorável evento, organizado pelos irmãos Sr. João Paulo Gouveia e Srª Camila Gouveia, proprietários da hípica. Os cavaleiros e as amazonas tiraram merecidos aplausos e suspiros dos expectadores que tiveram o prazer de ver de perto as habilidades daqueles esportistas.
O espetáculo contou, também, com a presença de várias pessoas de cidades vizinhas e região, e, também, de turistas de cidades distantes que vieram exclusivamente para apreciar o evento, o que rendeu à Hípica Colorado merecidos elogios pelo excelente trabalho realizado, digno do nosso reconhecimento.

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Hípica Colorado pela realização da 1ª Etapa do Campeonato Interno, no dia 18/03/2012.
Que da presente seja dada ciência aos irmãos proprietários da Hípica Colorado, Sr. João Paulo Gouveia e Srª. Camila Gouveia.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de março de 2012.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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