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MOÇÃO Nº 108/2012
De Congratulações ao Sold. PM. Flávio de Brito Basagui pela conquista da 1ª colocação na I Etapa do Circuito Paulista “Aberto” de Jiu Jitsu, categoria Máster, em 25/03/2012.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 25 de março de 2012, na cidade de Barueri, foi realizada a I Etapa do Circuito Paulista “Aberto” de Jiu Jitsu, a qual contou com atletas das mais variadas cidades e categorias. Nessa disputada competição, o nosso amigo e soldado da Polícia Militar Flávio de Brito Basagui, que trabalha em nosso Município, se destacou e obteve a 1ª colocação na categoria Máster.

Demonstrando técnica, força, resistência, habilidade, coragem e a garra, dentre outras qualidades, o Sold. PM Flávio enfrentou e venceu, sagrando-se campeão, pelo que foi muito aplaudido e merecidamente elogiado por seus amigos, adversários de luta e admiradores.

Além de conquistar uma medalha, conquistou também vários admiradores que lhe perguntaram de que cidade ele vinha, o qual respondia divulgando o nome da nossa querida Estância Turística de São Roque.  Mais que justa, portanto, esta singela homenagem.   

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sold. PM. Flávio de Brito Basagui, pela conquista da 1ª colocação na I Etapa do Circuito Paulista “Aberto” de Jiu Jitsu, categoria Máster, em 25/03/2012. 

Que da presente seja dada ciência ao Sold. PM. Flávio de Brito Basagui.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de abril de 2012.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY

 Vereador
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