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MOÇÃO Nº 137/2012
De Congratulações à Associação Ítalo Brasileira de São Roque, pelo seu aniversário de 24 anos de fundação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Fundada em 22 de Abril de 1988, a Associação Ítalo Brasileira de São Roque surgiu como uma referência à comunidade Italiana na nossa cidade. Idealizada por um grupo de italianos que procuravam um espaço onde, junto aos seus descendentes, pudessem se reunir para conversar e relembrar de sua terra natal, ao som de suas músicas, comidas, danças e contos típicos, fazendo com que essas formas de expressão cultural os vinculassem ainda mais à sua amada Itália. Na “Casa Itália” se deu a primeira reunião, contando com mais de 30 pessoas, onde as recordações eram acompanhadas do bom vinho e saborosos pratos da culinária italiana.

Há tempos a Associação Ítalo Brasileira de São Roque se tornou importante referência na cultura da nossa querida estância turística, contribuindo significativamente com vários setores da nossa sociedade, com ênfase no turismo, haja vista que os seus diversos eventos atraem cada vez mais turistas todos os anos, estimulando a economia local e divulgando as belezas e o nome da nossa cidade, através da cultura e tradição italianas. 

Ante o exposto, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA e MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Associação Ítalo Brasileira de São Roque, pelo seu aniversário de 24 anos de fundação. 

Que da presente seja dada ciência à Presidente da Associação Ítalo-Brasileira, Maria Lorito.  

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de abril de 2012.

	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA

 Vereador


	MILTON BRASIL CAVALCANTE (TIO MILTON)

 Vereador
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