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MOÇÃO Nº 144/2012
De Congratulações pela passagem do 95º aniversário de fundação do Jornal “O Democrata”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 1º de Maio, o mais tradicional órgão da imprensa são-roquense completou 95 anos de existência. O Jornal “O Democrata” traz aos seus leitores, semanalmente, um jornalismo de qualidade, sempre pontuado pela seriedade e imparcialidade que todos os seus leitores conhecem e esperam.

Fundado pela Família Boccato, esse veículo de comunicação sempre se mostrou solidário para com esta Casa de Leis e fiel aos mais altos valores democráticos, divulgando amplamente o trabalho do Corpo Legislativo em suas páginas. Com quase um século de existência, “O Democrata” narrou as lutas, conquistas e reivindicações que fizeram a história de nossa cidade. 

Seus arquivos preservam nossa história contemporânea, seja a Grande História cujos tufões soçobraram as folhas de nossos Ipês centenários, seja a História silenciosa dos homens comuns, que sussurra sobre as tradições de nosso povo. Devemos congratular a atuação de uma família notável que conseguiu preservar em sua obra o lema “semanário dedicado aos interesses do município e região” durante todos esses anos de caminhada.

Defensor intransigente da Democracia, a trajetória desse semanário está enovelada à história de nosso povo.  Assim sendo, nada mais justo do que essa homenagem oficial do Poder Legislativo àqueles que nos últimos 95 anos não se desviaram do às vezes tortuoso caminho da verdade e da informação. 

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem do 95º aniversário de fundação do Jornal “O Democrata”.
Que da presente seja dada ciência ao proprietário do Jornal, Senhor Elcio R. Boccato. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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