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MOÇÃO Nº 145/2012
De Congratulações pela passagem Dia do Trabalho
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O trabalho é de vital importância para o ser humano. Ele é uma fonte de prazer e satisfação e está relacionado com as expectativas de progresso e desenvolvimento pessoal. Visto como fonte de sobrevivência, é também uma forma de auto-realização. Muitos começam a trabalhar cedo, outros nem tanto. De qualquer forma, todos vão pelo mesmo caminho: o de empenho e dedicação, que aliados resultam em sucesso e crescimento profissional. 
Em 1º de Maio parabeniza-se todos os trabalhadores, de qualquer sexo, idade ou religião, pois esses são os que fazem o país andar sempre em frente. Superando quaisquer dificuldades do dia a dia, o trabalhador brasileiro é incansável e talentoso, e por isso recebe esta homenagem por esse glorioso dia em que é valorizado.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem Dia do Trabalho.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais da Estância de São Roque, Ibiúna e Região; Senhor Ronaldo da Silva.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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