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MOÇÃO Nº 164/2012
De Congratulações ao Cartório Eleitoral pelos relevantes serviços prestados aos eleitores da região no cadastramento de títulos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O voto é um direito de todos os seres humanos que vivem em regime democrático, que consiste em escolher individualmente o candidato que assumirá a representação de toda a sociedade. Para determinar o candidato a ser votado, as pessoas precisam regularizar seus títulos de eleitor, estando aptos a exercer seu direito de cidadania. Caso não seja regularizado, o título pode ser cancelado, implicando em vários impedimentos para o cidadão, entre eles a impossibilidade de tirar passaporte e de tomar posse em cargo público. 
Do dia 30 de Abril até a quarta-feira, 9 de Maio, o Cartório Eleitoral de São Roque trabalhou ativamente das 9h às 22h, ultrapassando esse horário muitas vezes, e no último dia chegando a atender até as 02h da manhã. Os funcionários sempre atenderam com qualidade as centenas de pessoas que buscavam estar em dia com seu dever. Dispostos a ajudar diversos eleitores de São Roque e cidades da região, os profissionais do Cartório comprometeram-se a oferecer o seu melhor. Após o plantão de regularização, munícipes de São Roque e das demais cidades poderão escolher o melhor candidato para conduzir a cidade, assim exercendo seu direito como cidadão brasileiro.
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE e JOÃO PAULO DE OLIVEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Cartório Eleitoral pelos relevantes serviços prestados aos eleitores da região no cadastramento de títulos. 
Que da presente seja dada ciência a chefe do cartório, Senhora Melissa Lacerda Terwedow. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de maio de 2012.
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