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MOÇÃO Nº 205/2012
De Congratulações ao Jornal da Estância.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Jornal da Estância traz aos seus leitores um jornalismo de qualidade, sempre pontuado pela seriedade e imparcialidade que todos os seus leitores conhecem e esperam. Para atender a alta demanda dos ávidos leitores, o Jornal passou de mensal para quinzenal, explicitando o seu honroso trabalho. 

Dirigido pelos jornalistas Emir Bechir e Miguel Ahumada, esse veículo de comunicação sempre se mostrou solidário com os mais altos valores democráticos, fiscalizando amplamente o trabalho do Corpo Legislativo e Executivo em suas páginas. Atualmente em sua 19ª edição, o jornal expõe conquistas e reivindicações que fazem parte do cotidiano de nossa cidade. Seus arquivos preservam a recente história de lutas do nosso povo. Devemos congratular a atuação de uma equipe notável que consegue preservar em sua obra a defesa da Democracia. 
A trajetória desse veículo está enovelada ao cotidiano de nosso povo. Assim sendo, nada mais justo do que essa homenagem oficial do Poder Legislativo àqueles que não se desviam do às vezes tortuoso caminho da verdade e da informação.
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Jornal da Estância.
Que da presente seja dada ciência aos jornalistas responsáveis, Senhores Emir Bechir e Miguel Ahumada. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de junho de 2012.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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