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MOÇÃO Nº 220/2012
De Congratulações ao Capelão Adriano Sousa Silva pela formação de alunos de capelania auxiliar em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Curso de Capacitação para Auxiliar de Capelanias Evangélicas tem como objetivo treinar o cidadão evangélico, habilitando-o a dar assistência de caráter espiritual, usando os padrões de avaliação dentro dos princípios bíblicos, a desenvolver habilidades nas áreas específicas, a criar capacitação técnica e a atuar dentro dos critérios de atendimento e padrões éticos no campo de aplicação prática da Capelania.

Além disso, os formandos utilizam a Capelania de forma racional com uma visão espiritual, efetiva e compassiva tem em vista, primordialmente, o bem estar do indivíduo. Seguindo esse conceito, o Capelão Adriano Sousa Silva realizou a formação de diversos alunos de capelania auxiliar em São Roque. O trabalho desse homem é valoroso e primordial para a extensão do bem na Terra, motivo pelo o qual lhe é merecida esta congratulação. 
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Capelão Adriano Sousa Silva pela formação de alunos de capelania auxiliar em São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Capelão Adriano Sousa Silva.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 12 de junho de 2012.

MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
 Vereador
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