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MOÇÃO Nº 239/2012
De Congratulações à Professora Michelle Carlassara pelos relevantes serviços frente à ginástica no Município. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nossa cidade se orgulha em possuir em seus braços uma profissional de exímio talento. O trabalho de Michelle Carlassara a frente da Ginástica Rítmica no Município estende-se além das competições, convidando todos a refletir sobre o papel transformador do esporte na vida de milhares de jovens. Ao compreender o papel redentor do técnico, percebemos de forma mais nítida a glória contida no trabalho das meninas. Passamos a nos orgulhar ainda mais da disciplina, do sacrifício, da força de vontade, da capacidade de superação e da transposição de limites, virtudes indispensáveis para aqueles que buscam o topo do pódio e a glória da vitória.

Sob essa perspectiva, devemos congratular e nos orgulhar profundamente da professora Michelle Carlassara, responsável pelo desempenho vitorioso dessas atletas a favor do desenvolvimento da ginástica em nosso país, avanço esse que tem nos aproximado cada vez mais das grandes potências desse esporte. Com carinho, amor e dedicação, essa educadora ensina os mais diversos movimentos, sempre apaixonados, de uma leveza feminina e técnica exata. Essa Moção é um documento que busca mostrar nosso orgulho dessa jovem profissional, que ajudou a elevar nossa cidade ao topo das competições, junto às medalhas conquistadas com apaixonado esforço.
Ante o exposto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, JOÃO PAULO DE OLIVEIRA E RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Professora Michelle Carlassara pelos relevantes serviços frente à ginástica no Município.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de junho de 2012.
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(TIO MILTON)
 Vereador


	JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
 Vereador




	RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador




PROTOCOLO Nº CETSR 19/06/2012 - 08:30:50 03725/2012
/nfp
