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MOÇÃO Nº 257/2012
De Congratulações ao Sport Clube Corinthians Paulista pela conquista da Copa Santander Libertadores.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O único grito de campeão que faltava para o corintiano soltar ecoou no Pacaembu no memorável dia 4 de Julho de 2012. Menos sofrido do que poderia esperar, o torcedor do time se libertou daquele nó que há décadas estava preso em sua garganta. Não há mais tabus para serem quebrados e a grandeza do clube agora é do tamanho da América. De forma invicta, após 14 jogos, o Corinthians entrou definitivamente no hall dos campeões da Libertadores depois de vencer o Boca por 2 a 0 no Pacaembu. O time paulista é o sexto na história a conseguir o título da Libertadores sem perder nenhum jogo da campanha. Um feito gigante e que torna essa conquista ainda mais incontestável. Se havia barreira mais difícil para ser transposta antes do primeiro título, o Corinthians passou por ela nessa final com autoridade. O time rival não conseguiu calar os gritos de mais de 37 mil torcedores. Fonte:(http://www.isurubim.net/2012/07/corinthians-campeao-da-libertadores.html)

Agora, os corações preto e branco do Brasil estão todos voltados ao Mundial de Clubes, que se dará do dia 6 a 16 de dezembro. Assim, com a proteção de São Jorge, o corintiano estará ainda mais preparado para os desafios que vem a seguir, jogando com honra e talento, marcas registradas do nosso grandioso futebol brasileiro.  
Ante o exposto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sport Clube Corinthians Paulista pela conquista da Copa Santander Libertadores. 
Que da presente seja dada ciência ao Presidente do “Sport Clube Corinthians Paulista”, Senhor Mário Gobbi Filho.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de julho de 2012.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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