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MOÇÃO Nº 283/2012
De Congratulações à atleta são-roquense Geisa Arcanjo, pela classificação para a final olímpica no arremesso de peso
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Conquistando o 8º lugar na final da categoria “arremesso de peso” dos Jogos Olímpicos deste ano, em Londres, Geisa Rafaela Arcanjo mostrou-se um dos talentos notórios do Brasil nessa competição. Após muito treino e dedicação, a jovem esportista realizou um feito inédito: bateu o Record sul-americano sub 23. Para isso alcançou a marca de 19,02m, a melhor de sua carreira. 

Ao ir para a final olímpica com a 11.ª melhor marca, ela se manteve como melhor do mundo na categoria, sendo a mais jovem finalista do arremesso de peso em Londres. Tanta dedicação e empenho só poderiam resultar sucesso. Geisa mostra que não há limites instransponíveis quando temos a força, o caráter e a convicção de vencê-los. Devemos congratular essa estrela no esporte nacional por essa grande conquista, não apenas por encher o nosso peito de orgulho ao levar nossas cores a final de uma competição dessa magnitude, mas por mostrar que, com o necessário apoio, disciplina e dedicação, muito podem fazer nossos jovens por esse grande país.

Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, junto aos demais Vereadores desta casa, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à atleta são-roquense Geisa Arcanjo, pela classificação para a final olímpica no arremesso de peso. 
Que da presente seja dada ciência à homenageada. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de agosto de 2012.
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