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MOÇÃO Nº 407/2012
De Congratulações aos Professores André Luiz Fortunato e Regina Célia Ferreira Fedele.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os Professores André Luiz Fortunato e Regina Célia Ferreira Fedele, ambos da cidade de São Roque, concluíram com louvor o curso de pós graduação sobre “As novas tecnologias no ensino da Matemática”, no Instituto de Matemática da Universidade Federal Fluminense, tendo recebido a nota MÁXIMA na tese defendida.
O trabalho recebeu muitos elogios de Profissionais e Doutores da área, pois diz respeito a práticas inovadoras de ensino na disciplina de matemática. O trabalho contou com a participação da Escola Professor Germano Negrini e envolveu 80 alunos do ensino médio, os quais receberam autorização dos pais para tanto.

Há que se enaltecer o papel do educador, uma vez que constitui elemento de extrema importância, intermediando o contato dos alunos com um mundo em constante transformação. A eficácia dessa experiência depende, em muito, de como esses profissionais da educação de “reciclam” para acompanhar o dinamismo dos dias atuais.

Desta forma, nada mais justo do que prestarmos esta singela homenagem aos Professores André Luiz Fortunato e Regina Célia Ferreira Fedele, que têm sido exemplos de como o comprometimento e a busca pelo conhecimento podem render frutos e fazer a diferença junto ao ensino público.

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Professores André Luiz Fortunato e Regina Célia Ferreira Fedele em face do reconhecido mérito na conclusão do curso de pós graduação.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de novembro de 2012.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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