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MOÇÃO Nº 3/2013
De Congratulações aos Bombeiros que auxiliaram um parto de emergência, no Jardim Villaça, em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na manhã do dia 05 de janeiro deste ano, os bombeiros soldados Marcos Antonio de Souza Tonelli, Marco Aurélio Braga, Paulo Roberto do Amaral e Alexandre César Pires, atenderam ao chamado da ocorrência de um parto de emergência no Jardim Villaça. Uma senhora, em sua casa, havia dado à luz uma menina, porém a criança não chorou ao nascer, motivo de justificada preocupação para todos.

Em razão disso, a família ligou para os bombeiros e recebeu as primeiras orientações, via telefone, passadas pelo soldado Marcos Antonio de Souza Tonelli, enquanto os demais integrantes da equipe se deslocaram à casa da família. No local, os bombeiros realizaram todos os procedimentos necessários para o socorro da criança, os quais foram decisivos para o feliz desfecho da ocorrência, garantindo a saúde da menina e a tranquilidade dos seus pais e demais familiares.    
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Bombeiros que auxiliaram um parto de emergência, no Jardim Villaça, em São Roque.
Que da presente seja dada ciência aos bombeiros soldados Marcos Antonio de Souza Tonelli, Marco Aurélio Braga, Paulo Roberto do Amaral e Alexandre César Pires, bem como ao Comandante do Grupamento de Bombeiros em São Roque, Eduardo Casagrandi Mansoldo Filho. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de janeiro de 2013.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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