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MOÇÃO Nº 40/2013
De Congratulações às Escolas de Samba de São Roque pela participação nos desfiles carnavalescos de 2013
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os desfiles das escolas de samba de São Roque em 2013 ocorreram nos dias 10/02 e 13/02, com sucesso de público e ótima organização na Avenida Bandeirantes. As escolas participantes foram: Estação Unidos da Santa Quitéria, União da Vila Nova, Corações Unidos de São João Novo, União do Cambará, Mocidade Independente da Vila Aguiar e Leões Unidos da 119.

A escola de samba Estação Unidos da Santa Quitéria, do mestre “Marquinhos da Fanfarra”, que apresentou o enredo “Brasileiro alma de guerreiro, esse cara sou eu!”, sagrou-se a grande campeã do evento. A primeira colocada, que entrou na avenida com 234 integrantes, ficou com um total de 99,5 pontos, de um total de cem, na soma de todos os quesitos, levando uma nota 9,5 apenas no quesito Fantasia. 

A segunda colocação ficou com a escola Leões Unidos da 119, que perdeu o título por apenas 0,5 de diferença, com uma pontuação de 99 pontos. O terceiro lugar ficou para a Corações Unidos de São João Novo, com 97,5 pontos.

Todas as escolas participantes do desfile apresentaram criatividade, originalidade, qualidade nos figurinos, conjunto e contagiaram o público presente.

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à campeã do carnaval 2013: Estação Unidos da Santa Quitéria, bem como, para as demais escolas pela brilhante participação no evento.
Que da presente seja dada ciência aos responsáveis pelas agremiações. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de fevereiro de 2013.

ADENILSON CORREIA
MESTRE KALUNGA
 Vereador
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