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MOÇÃO Nº 70/2013
De Congratulações à Tatiana Cristina Arruda Vieira, pela sua formatura em Agronegócio.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 2 de Março de 2013, a jovem são-roquense Tatiana Cristina Arruda Vieira colou grau em Agronegócio pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP (Campus São Roque). Tal fato destaca-se pela jovem ser portadora de necessidades especiais que limitam seu potencial de aprendizado, além de ter vencido inúmeros desafios, como o preconceito, a intolerância e a falta de uma política pública do governo federal que trate a inclusão dos portadores de necessidades especiais com a devida importância.

Durante todo esse processo, Tatiana contou com o apoio incondicional de seus pais, irmãos e familiares, que contribuíram de forma determinante para sua congratulação. Um verdadeiro exemplo de perseverança.
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA e ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Tatiana Cristina Arruda Vieira e seus familiares por essa importante conquista.
Que da presente seja dada ciência à homenageada; e seus familiares.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 04 de março de 2013.

ETELVINO NOGUEIRA

ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Vereador
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