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MOÇÃO Nº 85/2013
De Congratulações aos Artistas e Artesãos do Município de São Roque pelos relevantes trabalhos desenvolvidos em favor da cultura em nossa Estância Turística
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O artesanato são-roquense é uma das expressões mais autênticas da nossa cidade. Nos últimos anos, os artesãos de São Roque realizaram exposições permanentes na Prefeitura da Estância Turística de São Roque, Câmara Municipal, entre outros eventos realizados no município.
Com o apoio da Sutaco, Superintendência de Comunidade do Trabalho, vinculada ao Governo do Estado de São Paulo, os artesãos da cidade estão desenvolvendo um trabalho relevante para a Cultura local, trabalhando para sair da informalidade e gerar renda dentro da comunidade.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Artistas e Artesãos do Município de São Roque pelos relevantes trabalhos desenvolvidos em favor da cultura em nossa Estância Turística.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de março de 2013.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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