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MOÇÃO Nº 97/2013
De Congratulações a Empresa Gomes Assessoria e Recuperadora de crédito pelos relevantes serviços prestados.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A empresa Gomes Assessoria e Recuperadora de Crédito destaca-se pelos serviços prestados no município de São Roque nos últimos quatro anos. Focada no seguimento jurídico, na área de cobrança e serviços, a empresa atua na solução de cobranças e recuperação de crédito para pessoas físicas e jurídicas.
Administrada pelo Bacharel em Direito, André Luiz Gomes – profissional especializado e com larga experiência no mercado, a Gomes Assessoria desenvolve seu trabalho com ética, dignidade no atendimento e no trabalho, inovação, iniciativa e simplicidade, resolvendo os problemas dos seus clientes com agilidade e segurança.

A principal missão da empresa é proporcionar o melhor serviço, alcançando a plena satisfação dos clientes, através de um trabalho sério e focado, contribuindo de forma determinante para minimizar os danos econômicos causados pela inadimplência na cidade.

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Empresa Gomes Assessoria e Recuperadora de Crédito.
Que da presente seja dada ciência ao proprietário da empresa.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de março de 2013.
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