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MOÇÃO Nº 114/2013
De Congratulações à equipe de produção do filme “Resta Um” pela participação no projeto Narrativas Fantásticas, realizado pela Oficina Cultural Grande Otelo de Sorocaba
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Para resgatar as histórias fantásticas que residem no imaginário dos habitantes das cidades da região, um projeto regional integrado da Oficina Cultural "Grande Otelo" propôs a criação de curtas-metragens sobre esses mitos urbanos. Após dois meses de oficina de audiovisual nas cidades de Sorocaba, Araçoiaba da Serra, Boituva, Cerqueira César, Ibiúna, Laranjal Paulista, Mairinque, Porangaba, Porto Feliz, Quadra, Ribeirão Branco, Salto, São Roque, Sarutaiá e Tatuí, os alunos produziram filmes retratando essas lendas como a "loira do banheiro", "lobisomen", entre outros.
Em São Roque, os alunos da oficina de curta-metragem, realizada nas dependências do CEC Brasital, optaram em retratar uma antiga lenda urbana da cidade. A história trata-se de uma maldição proferida pelo vigário da cidade em meados da década de 30, após o mesmo ser ofendido e agredido por três meninos de família renomada da cidade. Desde então, o município estaria condenado a não prosperar enquanto seus agressores e, até mesmo seus descendentes, estivessem vivos.

O filme, intitulado “Resta Um” foi produzido com equipamentos amadores, no entanto, apresenta qualidade profissional. Divertido e dramático, contempla cenários e personagens expressivos de São Roque, como a igreja de São Benedito, a Brasital, a Praça da República, a Estação Ferroviária e o Cemitério da Paz, bem como, resgata elementos culturais que compõem a tradição oral e escrita do município.
O vídeo foi exibido nas dependências da Oficina Cultural Grande Otelo em Sorocaba, onde estavam presentes outros representantes de todas as cidades participantes do projeto, sendo veiculado posteriormente na programação do Cine São Roque, com sucesso de crítica e público.
Equipe de Produção do filme Resta Um:
Atores - Presente: Velho: José H. Campos de Oliveira (participação especial) • Padre: Marcelo Izidoro Silva - Passado: Terceiro Jovem: Samuel Dominguez • Viriato: Vinícius Paludetti • Gumercindo: Alef Segura Santos • Garçom: D. Patrizio • Moça no restaurante: Amá Oliveira • Moça no restaurante 2: Taty Pedroso • Moça na praça: Ana Paula Francisco • Moça na praça 2: Kátia Costa • Moça na igreja: Kelin Costa • Padre: Fabiano Oliveira • Delegado: Osvaldo Ruy Junior

Equipe técnica: Valquiria Paludetti, Debora Justino, Rafael Sidarta. 

Oficineiro/Direção: Outro Luiz

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Equipe de Produção do Filme Resta Um.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 15 de abril de 2013.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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