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MOÇÃO Nº 128/2013
De Apoio ao reajuste da Tabela SUS em caráter de urgência para que as Santas Casas conveniadas com o SUS possam cumprir suas obrigações.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O movimento Reajuste Já do SUS, promovido pela Federação das Santas Casas e Hospitais Filantrópicos do Estado de São Paulo em todo o País, reivindica 100% de reajuste nos repasses para atendimentos de média e alta complexidade nos referidos hospitais. 

Segundo o movimento, a situação das Santas Casas de todo o País é extremamente delicada por conta da defasagem dos valores da tabela SUS, que não passa por uma revisão desde 2003. O objetivo da proposta é garantir que os hospitais consigam oferecer um atendimento justo e de qualidade.

Para alertar a população sobre essa defasagem nos preços pagos pelos serviços, conforme previsto na tabela SUS, o presidente da Federação informa que uma cartilha será distribuída em todas as Santas Casas do País, mostrando os preços pagos pelo Ministério para a realização de alguns exames. Os organizadores alegam que as reclamações da população encontradas na maioria dos hospitais são consequência desses valores baixos repassados pelo Ministério da Saúde, com base na tabela SUS. Para os militantes, o governo federal deveria olhar com outros olhos no sentido de atendimento às Santas Casas, que fazem mais de 55% dos atendimentos para o SUS, o que melhoraria significativamente o atendimento à população.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA e os demais Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao movimento Reajuste Já do SUS, promovido pela Federação das Santas Casas e Hospitais Filantrópicos do Estado de São Paulo.
Que da presente seja dada ciência à Presidente da República, Dilma Roussef; ao Presidente do Senado, Renan Calheiros; ao Presidente da Câmara dos Deputados, Henrique Eduardo Alves; ao Ministro da Saúde, Alexandre Padilha; ao Presidente da Federação das Santas Casas, Edson Rogatti.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2013.
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