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MOÇÃO Nº 152/2013
De Repúdio à implantação do CDP - Centro de Detenção Provisória no Município de Araçariguama.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Governador do Estado de São Paulo, Senhor Geraldo Alckmin, expediu, em 24 de Abril deste ano, o Decreto Estadual nº 59.120,  que declara de utilidade pública imóveis localizados no município de Araçariguama para fins de instalação de unidade prisional. A Secretaria da Administração Penitenciária (SAP) do Estado de São Paulo confirmou, na última semana, a construção do complexo penitenciário no local. Serão construídos dois Centros de Detenção Provisória (CDP), com capacidade total para 1.536 presos, em Araçariguama.

A construção do CPD – já conhecido por “Cadeião” – naquele Município traria consequências catastróficas para Araçariguama e cidades no entorno. Os prejuízos econômicos e sociais para a região são incontestes. Não obstante, o pequeno Município de Araçariguama não possui infraestrutura básica para suportar os efeitos decorrentes da implantação da unidade prisional. Afinal, são mais de 1.500 detentos e, por consequência, os familiares destes buscarão fixar residência nas proximidades do CPD. O déficit habitacional em Araçariguama é uma realidade. Os poucos imóveis disponíveis para locação são caros. E esse é apenas um dos reflexos negativos dessa medida.

Se não bastasse, a população Araçariguama e dos municípios vizinhos é absolutamente contrária ao “cadeião”. Um movimento da sociedade civil organizada surgiu nesse sentido. A Câmara Municipal de Araçariguama já promoveu audiência pública nesse sentido e a adesão de munícipes foi enorme.
Os Vereadores da Câmara Municipal de São Roque não podem permanecer silentes frente a essa situação. Por serem manifestamente contrários à implantação do Centro de Detenção Provisória em Araçariguama externam seu posicionamento pela presente MOÇÃO DE REPÚDIO.

Ante o exposto, os Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Repúdio à implantação do Centro de Detenção Provisória no município de Araçariguama.
Que da presente seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Senhor Geraldo Alckmin, ao Secretário de Administração Penitenciária do Estado de São Paulo, Senhor Lourival Gomes, ao Prefeito do Município de Araçariguama, Senhor Roque Normélio Hoffmann, e ao Presidente da Câmara Municipal de Araçariguama, Senhor Rodrigo de Almeida Souza.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de maio de 2013.
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