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MOÇÃO Nº 159/2013
De Congratulações a Tiago Rocha Westphalen “Proféta” por concluir com louvor a expedição “Pelas barbas do Proféta”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Dia 27 de maio de 2013 é uma data que certamente ficará marcada na história da cidade de São Roque, quando o motociclista Tiago Rocha Westphalen, 68 anos – popularmente conhecido como “Profeta: o Vovô da Estrada” – retornou de uma viagem continental, sendo recepcionado por amigos, parentes e autoridades na Prefeitura Municipal de São Roque.
O experiente motociclista cruzou a América do Sul em uma simples Honda ML 125cc, ano 1985 (a qual ele trata carinhosamente como Nicoli), passando por Paraguai, Uruguai, Argentina, Chile, Bolívia, Peru, Equador, Colômbia e Venezuela, completando aproximadamente quatro meses de viagem.

A expedição, batizada de "A América do Sul Pelas Barbas do Profeta", foi concluída com louvor. Por onde passou, o motociclista Tiago Rocha Westphalen ainda divulgou os atrativos turísticos da cidade, distribuindo material produzido pela Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque nos principais pontos visitados.

Após esse feito extraordinário, Tiago Rocha Westphalen torna-se um dos poucos “jovens” do mundo com quase 70 anos a encarar e vencer um desafio dessa envergadura. O motociclista deixa um exemplo de superação, entusiasmo e dedicação, estimulando pessoas de todas as idades a vencerem desafios que parecem intransponíveis para realizarem seus sonhos.

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao motociclista Tiago Rocha Westphalen.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de maio de 2013.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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