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MOÇÃO Nº 166/2013
De Congratulações pelos 105 anos da implantação da rede elétrica no município
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Dia 29 de maio é celebrado o Dia Mundial da Energia, uma data criada para sensibilizar e motivar cidadãos de todo o mundo para contribuir com a redução de gastos energéticos e a promoção de energias renováveis.

Nesta data relevante para a comunidade internacional vale ressaltar a iniciativa de dois cidadãos ilustres que foram os responsáveis pelo início da implantação da rede elétrica no município. Em 1908, Alexandre Bonini e Frederico Amosso, ambos de descendência italiana, deram início a instalação de uma usina de força no bairro do Goiana. 
Uma iniciativa voluntária de cidadãos comprometidos em demonstrar gratidão e oferecer sua contribuição para o desenvolvimento do município que acolheu os mesmos, entre outros milhares de imigrantes, na época.

Portanto, neste ano comemorarmos os 105 anos da implantação da rede elétrica no município, uma realização pioneira de Alexandre Bonini e Frederico Amosso, cidadãos de um passado remoto que merecem todas as congratulações por sua generosidade e comprometimento em contribuir com a comunidade local.
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pelos 105 anos da implantação da rede elétrica no município. 

Que da presente seja dada ciência aos descendentes dos senhores Alexandre Bonini e Frederico Amosso.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de maio de 2013.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO – GUTO ISSA
 Vereador
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