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MOÇÃO Nº 197/2013
De Congratulações ao portal “O Povo Online”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O portal O Povo Online é um canal de comunicação na web que surgiu em 2012 por iniciativa dos jovens Igor Juan e Bruno Moraes, estudantes que pretendiam criar um site de notícias na cidade de São Roque com uma proposta inovadora.
Ao longo do último ano, o portal cresceu e consolidou-se como um dos principais veículos online da região. Um site extremamente bem planejado que ganha mais repercussão a cada dia entre a população. Hoje, o portal conta com mais de 53 mil acessos ao mês.

Os jovens atuam com profissionalismo e apresentam um trabalho de qualidade ao público que os prestigia. Um dos focos principais do veículo é o jornalismo cultural, formato que privilegia a cobertura dos principais eventos realizados no município.

Merece destaque a excelência na cobertura dos eventos realizados recentemente, como a Festa do Peão de Boiadeiro 2013, o Luau Cultural, o Carnaval de Rua, entre outras atividades.

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao portal O Povo Online.
Que da presente seja dada ciência aos proprietários do site.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de junho de 2013.

ADENILSON CORREIA
(Mestre Kalunga)

2º Vice-Presidente
Vereador
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