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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1003/2023

São Roque, 14 de abril de 2023.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a realização de estudos necessários para identificação do local adequado para a instalação de uma torre de celular na região do Carmo, considerando a viabilidade técnica e regulatório, e que sejam tomadas providências junto às operadoras de telecomunicações para viabilizar a instalação da referida torre.
A falta de sinal de telefonia móvel tem sido uma demanda recorrente dos moradores do bairro do Carmo, o que tem prejudicado a comunicação e o acesso a serviços de telecomunicações da região, ficando especialmente evidenciado ante a pandemia da COVID-19 com a necessidade do estudo através da internet e da implantação do home office por inúmeras empresas.
Hoje, em toda a área central do bairro, o serviço não existe, assim, a instalação de uma torre de celular no bairro do Carmo traria benefícios significativos à população local, melhorando a qualidade da comunicação, facilitando acesso a serviços e contribuindo para o desenvolvimento socioeconômico da região.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereador

Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
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