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MOÇÃO Nº 219/2013
De Congratulações aos organizadores do “Bombeiro Mirim”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 19 de julho de 2013 (sexta-feira), cerca de 30 (trinta) crianças são-roquenses participaram da formatura da 1ª edição 2013 do Curso de “Bombeiros Mirins”, realizado pelo batalhão do Corpo de Bombeiros do município.
O projeto foi coordenado de forma exemplar pelo Sargento Fábio Coelho e Soldado Djanildo, tornando as férias escolares das crianças envolvidas em uma oportunidade para aprender mais sobre cidadania e segurança. Ao longo do curso, foram aplicadas noções de primeiros socorros, prevenção a incêndio e acidentes domésticos, disciplina, utilização de equipamentos de mergulho, além de tirolesa, rapel e visita a Fábrica Hershey’s. As atividades motivaram as crianças e contribuíram para desenvolver novas habilidades na rotina dos mesmos.
Uma atividade que merece ser exaltada quando promove a socialização da criança, por meio de elementos fundamentais para a convivência em sociedade, tendo como base sua formação integral.
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos organizadores do projeto “Bombeiro Mirim”.
Que da presente seja dada ciência aos responsáveis pelo projeto.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de julho de 2013.
RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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