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2° Secretario



MOÇÃO Nº 224/2013
De Congratulações aos senhores Bento de Jesus Guastalli e Enéias Marques de Oliveira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os senhores Bento de Jesus Guastalli e Enéias Marques de Oliveira merecem destaque pela importante atuação na sociedade e trabalhos filantrópicos desenvolvidos.
Bento de Jesus Guastalli, 49 anos, é diretor da empresa de consultoria Auren Brasil, bacharel em Administração pela PUC de Goiás, Secretário de Desenvolvimento Econômico da cidade de São Pedro/SP e formado em Gestão Pública pela Uninter do Paraná.
Dentre outras atividades, é Venerável Mestre da A.’.R.’.L.’.S.’. União Amizade Igualdade – 1404, do município de Piracicaba/SP, Grande Secretário de Finanças do Grande Oriente do Estado de São Paulo – GOESP, Vice-Presidente do Rotary Club de Piracicaba, Vice-Presidente da Acaapesp – Piracicaba, ganhador de diversos títulos, moções e comendas.
Bento de Jesus desenvolve inúmeros trabalhos junto ao Rotary Club na região de Piracicaba, sendo um dos principais responsáveis pela Festa das Nações de Piracicaba que apóia financeiramente 22 entidades do Município.
Enéias Marques Oliveira, 39 anos, é licenciado em Biologia na Universidade Metodista de Piracicaba, jornalista, professor na área de educação sexual, diretor da empresa Auren Brasil Consultores, Grão Mestre do Grande Oriente do Estado de São Paulo – GOESP, Presidente da Acaapesp – Piracicaba e Grande Comendador pela Sociedade Heráldica, Comenda Visconde de Mauá.
Enéias Marques desenvolve diversas ações junto a entidades assistenciais da região de Piracicaba, sendo um dos principais parceiros da entidade CRAMI, que cuida de maus tratos na infância e juventude há mais de 30 anos em Piracicaba. De 2010 a 2012, foi provedor da entidade Aconchego, a qual cuida de crianças portadoras do vírus HIV, bem como, é o atual responsável pela segurança digital da XXX Festa das Nações em Piracicaba, pela empresa Poder Alarm Systems.
Certamente, dois cidadãos ilustres que merecem destaque pelos trabalhos desenvolvidos e pela atuação determinante nas comunidades em que atuam. Exemplos de ética, cidadania, moralidade e amor ao próximo.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos senhores Bento de Jesus Guastalli e Enéias Marques de Oliveira.

Que da presente seja dada ciência aos homenageados.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de julho de 2013.

ADENILSON CORREIA

(Mestre Kalunga)

2º Vice-Presidente

Vereador
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