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MOÇÃO Nº 284/2013
De Congratulações ao Prefeito Roberto Rocha e ao Secretário de Saúde Eduardo da Silva Prado “Babaloo” pela inauguração da Unidade de Pronto Atendimento “Luis Gonzaga da Rocha”, em Vargem Grande Paulista.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 21 de Setembro, o Prefeito de Vargem Grande Paulista inaugurou, naquele Município, a Unidade de Pronto Atendimento “Luiz Gonzaga da Rocha”, uma das mais modernas unidades do gênero em toda a região.
O novo prédio conta com mais de dois mil metros quadrados de área construída e representa o maior investimento da história do município em saúde, um valor de aproximadamente quatro milhões de reais. Dotada de duas recepções, amplas salas para consultas, inalação, medicação, enfermagem, raio-x, emergência, leitos femininos, masculinos e infantis, além de dois estacionamentos.

A inauguração da Unidade de Pronto Atendimento “Luiz Gonzaga da Rocha” é um marco para a história de Vargem Grande Paulista e um exemplo de aplicação de recursos públicos que merece os aplausos não só da população daquele município, mas de toda a região.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Prefeito Roberto Rocha pela inauguração da Unidade de Pronto Atendimento “Luis Gonzaga da Rocha”, em Vargem Grande Paulista.
Que da presente seja dada ciência ao Prefeito Roberto Rocha; ao Secretário de Saúde Eduardo da Silva Prado “Babaloo”; e a Primeira Dama Fátima Rocha.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de Setembro de 2013.

ADENILSON CORREIA

(Mestre kalunga)
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