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MOÇÃO Nº 300/2013

De Congratulações ao Governador Geraldo Alckmin.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na última terça-feira, 08/10, lideranças de inúmeros partidos da região reuniram-se com o Governador Geraldo Alckmin, no Palácio do Governo, para tratar da construção do Centro de Detenção Provisória (CDP) no município de Araçariguama. Os Vereadores da Câmara Municipal de São Roque Adenílson Correia, Etelvino Nogueira, Israel Francisco de Oliveira, Luís Gonzaga de Jesus, Mauro de Góes e Rodrigo Nunes, participaram da reunião. 

Na ocasião, os Deputados, Prefeitos e Vereadores presentes, mobilizados contra a proposta, tiveram sua reivindicação atendida pelo Governador, em um ato revestido de humildade, respeito e consenso. Certamente, essa ação contribuirá para que o município de Araçariguama, e outros da referida região, continuem trilhando um caminho de progresso, com qualidade de vida para a população, sendo atrativos para empreendimentos de grande porte e com uma boa imagem para o turismo social.

A decisão do Governador denota um profundo respeito do mandatário estadual pelos poderes constituídos, em especial, pelo Legislativo São-roquense que incessantemente reivindicou a não instalação do chamado “cadeião” em nossa cidade.

É oportuno destacar o trabalho do Secretário Chefe da Casa Civil, senhor Edson Aparecido que envidou todos os esforços para que o pleito da comunidade são-roquense fosse finalmente atendido.

Enfim, tal processo fez parte de um entendimento profundo entre sociedade e governo, em diferentes esferas. Essa atitude nobre do Governador do Estado de São Paulo foi fundamental e evidencia que o governo é sensível às reivindicações da sociedade civil organizada.

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, e com o apoio dos demais Vereadores, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Governador do Estado de São Paulo pela não construção do Centro de Detenção Provisória no município de Araçariguama. 

Que da presente seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de outubro de 2013.

ADENILSON CORREIA 

(Mestre Kalunga)
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