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MOÇÃO Nº 302/2013
De Congratulações à Deputada Estadual Maria Lucia Amary.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Na última terça-feira, 08/10, lideranças de inúmeros partidos da região reuniram-se com o Governador Geraldo Alckmin, no Palácio do Governo, para tratar da construção do Centro de Detenção Provisória (CDP) no município de Araçariguama. Os Vereadores da Câmara Municipal de São Roque Adenílson Correia, Etelvino Nogueira, Israel Francisco de Oliveira, Luís Gonzaga de Jesus, Mauro de Góes e Rodrigo Nunes, participaram da reunião. 
Na ocasião, os Deputados, Prefeitos e Vereadores presentes, mobilizados contra a proposta, tiveram sua reivindicação atendida pelo Governador, em um ato revestido de humildade, respeito e consenso. Certamente, essa ação contribuirá para que o município de Araçariguama, e outros da referida região, continuem trilhando um caminho de progresso, com qualidade de vida para a população, sendo atrativos para empreendimentos de grande porte e com uma boa imagem para o turismo social.
Enfim, tal processo fez parte de um entendimento profundo entre sociedade e governo, em diferentes esferas. A Deputada Estadual Maria Lucia Amary, teve uma atuação fundamental neste processo, ao articular e mobilizar forças junto à população, sendo sensível às reivindicações da sociedade e determinada em atendê-las.
Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Deputada Estadual Maria Lucia Amary.
Que da presente seja dada ciência à Deputada Estadual.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de outubro de 2013.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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