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MOÇÃO Nº 312/2013
De Congratulações pela Festa de 6 anos do Agito São Roque, realizada no V8 no dia 12/10/2013.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O site Agito São Roque foi criado em 19 de outubro de 2007 com o objetivo de cobrir eventos e baladas de toda a região. Em pouco tempo, devido sua qualidade e ineditismo, tornou-se um dos portais mais acessados do município.
O trabalho dos profissionais envolvidos é de extrema qualificação, bem como, os eventos realizados pelos responsáveis do Agito São Roque. No primeiro aniversário do site, realizado no Roda Brasil, contou com mais de 100 pessoas. Por conseguinte, com o passar dos anos o público cresceu e desde 2010 as festas de comemoração do surgimento do Agito São Roque atraem mais de 500 pessoas por edição, com enorme sucesso da crítica especializada. Este ano mais de 1.000 pessoas prestigiaram a festa realizada no V8 Music Place e o público já aguarda ansiosamente pela festa que será realizada no São Roque Clube, ainda em 2013. 
São empreendimentos como o site Agito São Roque que contribuem para proporcionar alegria, entretenimento e opções de lazer para a juventude local. Os profissionais Marcos Dias da Silva e Jaqueline Barbosa Paraíso Dias merecem ser exaltados por essa iniciativa de sucesso que só proporciona benefícios para a população e comércio local.
Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS e ADENILSON CORREIA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Festa de 6 anos do site Agito São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao Sr. Marcos Dias da Silva e à Srª. Jaqueline Barbosa Paraíso Dias.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de outubro de 2013.
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