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MOÇÃO Nº 325/2013
De Congratulações ao Comandante do Grupamento de Bombeiros e instrutores do “Curso de Bombeiro Mirim” para os alunos da APAE.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 25 de Outubro deste ano, o Grupamento de Bombeiros de São Roque realizou a solenidade de formatura dos alunos da APAE que se tornaram bombeiros mirins.   
Ministrado de 21 a 25 de outubro deste ano, pelo Coordenador 1º Tenente PM Eduardo Casagrandi Mansoldo Filho - Comandante do Grupamento de Bombeiros -, e pelos Instrutores 3º Sargento PM Fábio Coelho e Soldado PM José Mário Lucindo, além de noções de combate a incêndio, primeiros socorros e cidadania, o curso gerou uma integração tão grande e produtiva entre os bombeiros e os alunos da APAE que houve uma linda confraternização no dia da formatura.

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Comandante do Grupamento de Bombeiros de São Roque e aos Instrutores do “Curso de Bombeiro Mirim” para os alunos da APAE.
Que da presente seja dada ciência ao Comandante do Grupamento de Bombeiros Eduardo Casagrandi Mansoldo Filho, e aos Instrutores 3º Sargento PM Fábio Coelho e Soldado PM José Mário Lucindo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de outubro de 2013.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 25/10/2013 - 09:27:15 08857/2013
/vtc

