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MOÇÃO Nº 013/2014
De congratulações à Jovem Ana Manuela Barci.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Um dos efeitos colaterais mais visíveis do tratamento quimioterápico pelo qual passam as pessoas com câncer é a queda de cabelos. Isso fragiliza principalmente as mulheres que têm no cabelo um dos símbolos mais fortes da feminilidade.
Diante do fato, a Associação Voluntária de Combate ao Câncer – AVCC, que funciona dentro do Hospital do Câncer de Barretos, tem recebido doações de cabelo com a finalidade de confeccionar perucas destinadas aos pacientes que acabam por recuperar a auto-estima tão necessária no decorrer do tratamento.

Sabendo disso, no último dia 22 de janeiro, a jovem Ana Manuela Barci, moradora de São Roque de apenas 9 anos, surpreendeu sua mãe quando pediu para cortar os longos cabelos e doá-los aos “pequenos” que lutam contra o câncer.

A família abraçou a causa e apoiou a decisão da pequena que, apesar da pouca idade, deu uma lição de coragem, demonstrando que a solidariedade está presente no coração das crianças e, se cultivada, pode formar cidadãos preocupados com o próximo.
Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à jovem Ana Manuela Barci.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de janeiro de 2014.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

 Vereador
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