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MOÇÃO Nº 52/2014
De Apoio pela criação do Grupo de Atuação Especial de Defesa do Meio Ambiente (GAEMA) e a Rede de Atuação Protetiva do Meio Ambiente.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Mediante o Ato Normativo nº 552/08, de 04 de setembro de 2008, da Procuradoria Geral de Justiça, publicado no Diário Oficial do Estado no dia 05/09/2008, foi instituído o GRUPO DE ATUAÇÃO ESPECIAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE (GAEMA) e a REDE DE ATUAÇÃO PROTETIVA DO MEIO AMBIENTE, no âmbito do Ministério Público do Estado de São Paulo.

Em razão de alguns municípios não constarem dos Núcleos de Atuação Regionalizada do GAEMA e nem da Rede de Atuação Protetiva do Meio Ambiente, a Subprocuradoria-Geral de Justiça Jurídica editou o Ato Normativo nº 777/13, de 24 de junho de 2013, publicado no D.O.E. em 29/06/2013, consolidando a composição de vários Núcleos de Atuação Regionalizada, sendo então criada a Rede Tietê/Sorocaba, que abrange diversas Comarcas, Distritais, e dezenas de municípios incluindo a nossa querida Estância Turística de São Roque.
Para compor a Rede Tietê/Sorocaba foram designados como Presidente e Vice-Presidente, a Promotora de Justiça Drª. Maria Aparecida Castanho e o Promotor de Justiça Dr. Jorge Alberto de Oliveira Marum, respectivamente, que há anos trabalham arduamente na defesa do meio ambiente e ainda, mesmo com inúmeras outras atribuições, conseguiram somar esforços que resultaram na criação do Gaema e principalmente da Rede Tietê/Sorocaba, a qual certamente beneficiará a nossa cidade e tantas outras, portanto nada mais justo que apoiarmos esses verdadeiros guardiões do meio ambiente.
Há de se ressaltar que, em audiência pública realizada na Câmara Municipal de Sorocaba, no dia 26 de março do corrente, por iniciativa da FRENTE PARLAMENTAR AMBIENTAL DA REGIÃO DE SOROCABA, Vereadores representantes de pelo menos 30 municípios da região apontaram diversos problemas comuns a todos eles relativos ao meio ambiente, e houve apoio à reivindicação do Ministério Público do Estado de São Paulo, Regional de Sorocaba, que almeja ter, em sua futura sede a ser instalada, uma sala exclusiva destinada ao desenvolvimento do trabalho do Gaema, pleito que este Vereador, que esta subscreve, que também é Membro da Frente Parlamentar Ambiental da Região de Sorocaba, na qual representa a população são-roquense, igualmente apóia.  

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA e os demais Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio pela criação do Grupo de Atuação Especial de Defesa do Meio Ambiente (GAEMA) e a Rede de Atuação Protetiva do Meio Ambiente.
Que da presente seja dada ciência à Promotora de Justiça Drª. Maria Aparecida Castanho e ao Promotor de Justiça Dr. Jorge Alberto de Oliveira Marum. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de março de 2014.

ADENILSON CORREIA 
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