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MOÇÃO Nº 105/2014
De Congratulações ao Capitão PM Carlos Ricardo Ceoloni.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Há quase duas décadas Carlos Ricardo Ceoloni ingressou na Polícia Militar, e nessa conceituada corporação está construindo uma sólida e brilhante carreira, sendo que recentemente foi promovido ao Posto de Capitão.
Durante todos esses anos em que tem atuado na Polícia Militar, a maioria desse tempo em nossa querida Estância Turística de São Roque, “Ceoloni”, como é carinhosamente conhecido, tem contribuído de forma decisiva para a preservação da ordem pública e redução dos índices de criminalidade, o que torna a sua promoção ainda mais merecida e reconhecida.
Por tudo isso, este Vereador compartilha da felicidade gerada pela sua promoção, e deseja sinceramente que esse excelente profissional, nosso conterrâneo, continue atuando na nossa cidade.
Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Capitão PM Carlos Ricardo Ceoloni.
Que da presente seja dada ciência ao Capitão PM Carlos Ricardo Ceoloni.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de maio de 2014.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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