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MOÇÃO Nº 125/2014
De Congratulações à Vindima da Vinícola Góes por integrar o Calendário Oficial de Festas e Eventos do Estado de São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A tradicional Vindima da Vinícola Góes passou a ser conhecida em todo o Estado de São Paulo ao integrar o seu Calendário Oficial de Festas e Eventos, haja vista que é um dos eventos, realizados pela empresa, que mais atrai turistas a São Roque.

Na vindima, os visitantes são convidados a passear pelo parreiral, colher as suas uvas frescas, de comprovada qualidade, cultivadas com esmero. Também, podem realizar a apreciada pisa da uva, que relembra o antigo método utilizado na fabricação de vinhos. 
Sem dúvida, essa Vindima foi incluída nesse importante Calendário do Estado por puro mérito - fruto do dedicado trabalho do proprietário e colaboradores da vinícola -, e realmente é digna de reconhecimento e homenagens. 
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Vindima da Vinícola Góes por integrar o Calendário Oficial de Festas e Eventos do Estado de São Paulo.
Que da presente seja dada ciência ao Sr. Cláudio Góes. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de junho de 2014.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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