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MOÇÃO Nº 139/2014
De Congratulações pela realização do 18º Festival das Cerejeiras Bunkyos-sakura matsuri.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os últimos dias 28 e 29 de junho deste ano foram muito especiais para a população são-roquense, pois nessas datas foi realizado o tradicional “Festival das Cerejeiras Bunkyos-sakura matsuri”, no Centro Esportivo Kokushikan Daigaku, localizado no Bairro do Carmo, em nosso Município.
Em sua 18ª Edição, o evento contou com um grande público, das mais variadas faixas etárias, que teve o privilégio de ficar bastante próximo da cultura japonesa, desfrutando de sua culinária, assistindo a vários shows, exposições, oficinas culturais, dentre outras atrações.

A impecável organização do festival, que agradou a todos os presentes e garantiu o sucesso do evento, se deve em razão do brilhante trabalho desenvolvido pelos seus coordenadores senhores Kihatiro Kita - Presidente da Sociedade Brasileira de Cultura Japonesa e de Assistência Social – Bunkyo; Akira Fukuzawa – Presidente da Associação Mallet Golf Kokushikan; Silvio Furukawa – Presidente da Associação Cultural e Esportiva de Vargem Grande Paulista; Paulo Moribe – Presidente da Associação Cultural de Mairinque e Sr. Sussumu Maeda – Presidente da Cotia Seinen Renraku Kyoguikai, que têm o nosso reconhecimento e são merecedores da nossa homenagem. 
Ante o exposto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES e ETELVINO NOGUEIRA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela realização do 18º Festival das Cerejeiras Bunkyos - sakura matsuri.
Que da presente seja dada ciência aos senhores Kihatiro Kita (Presidente da Sociedade Brasileira de Cultura Japonesa e de Assistência Social – Bunkyo); Akira Fukuzawa (Presidente da Associação Mallet Golf Kokushikan); Silvio Furukawa (Presidente da Associação Cultural e Esportiva de Vargem Grande Paulista); Paulo Moribe (Presidente da Associação Cultural de Mairinque) e Sr. Sussumu Maeda (Presidente da Cotia Seinen Renraku Kyoguikai)
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de junho de 2014.

	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES 

(MAURINHO DE GÓES)
 Vereador


	ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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