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MOÇÃO Nº 205/2014
De Congratulações ao Senhor Ivonildo Vieira pela conclusão dos créditos do curso Doutorado em Direito, na Universidad Nacional Lomas de Zamorra, em Buenos Aires, Argentina.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
No dia 1º de Agosto deste ano, o nosso amigo Senhor Ivonildo Vieira recebeu o Certificado de conclusão dos créditos do curso Doutorado em Direito, da Universidad Nacional Lomas de Zamorra, em Buenos Aires, Capital da Argentina.

Depois de muita dedicação diária ao estudo e várias viagens a essa conceituada instituição de ensino, durante o período de janeiro de 2013 a julho de 2014, Ivonildo conquistou o direito de elaborar e defender sua tese junto à Banca de Doutores da renomada Universidade.

A tese que deverá ser defendida pelo Senhor Ivonildo Vieira, denominada “EL DERECHO A LA INCLUSION DE LAS PERSONAS COM DISCAPACIDAD EM EL ORDENAMIENTO JURIDICO DE BRASIL Y ARGENTINA ENTRE LOS ÃNOS 2004 Y 2013, U ESTUDIO DESCRIPTIVO Y COMPARADO SOBRE LA EVOLUCION DEL FENOMENO DURANTE LOS ULTIMOS DIEZ ÃNOS EN LAS LEGISLACIONES BRASILEÑA Y ARGENTINA Y ALGUNOS ASPECTOS DE LA REALIDAD DE ESOS PAISES, CENTRADO EM LA DISCAPACIDAD MENTAL”, com toda a certeza será um belíssimo trabalho e desde já desejamos sucesso a esse valoroso doutorando, digno da nossa homenagem.
Ante o exposto, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA e ADENILSON CORREIA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção Congratulações ao Senhor Ivonildo Vieira pela conclusão dos créditos do curso Doutorado em Direito, na Universidad Nacional Lomas de Zamorra, em Buenos Aires, Argentina.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de agosto de 2014.
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