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MOÇÃO Nº 221/2014
De congratulações a Dirigente Regional de Ensino de São Roque, Profª. Maria Zilda Cesarotto, em face da coordenação do Projeto AME+ANI+ (Ame mais os animais). 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

AME+ANI+ (Ame mais os animais) é um projeto promovido através da Diretoria de Ensino de São Roque - DER SÃO ROQUE, e coordenado pela Dirigente Profª Maria Zilda Cesarotto, com intuito de sensibilizar alunos e comunidade para com os direitos dos animais, partindo de uma reflexão sobre a mentalidade “Especista” que domina a nossa sociedade.
O Projeto está pautado nos termos da Declaração Universal dos Direitos dos Animais, preservação do Meio Ambiente, assim como a necessidade de desenvolver no educando a noção de cidadania, valores e hábitos para  que se tornem indivíduos capazes de viver bem em sociedade, respeitar o outro, assim como a si mesmo, os animais e o meio ambiente.  O projeto AME+ANI+ não  visa apenas o cuidado com os animais domésticos, mas, propõe reflexões sobre toda e qualquer crueldade contra  os animais, tais como: rodeios, caça, tráfico de animais silvestres, rinhas de galos e cães, uso de animais para espetáculos públicos e extração de peles, entre outros.

O mesmo iniciou-se pelo fato de ter sido observado o alto índice de animais abandonados nesta região, além da necessidade  de conscientização, que os animais são seres viventes, assim como um fato  marcante ocorrido no Município de São Roque, que alcançou repercussão nacional: o uso de cães para pesquisas diversas e  que culminou com a sanção da Lei  do Deputado Estadual Feliciano Filho.
Cada unidade escolar irá desenvolver o projeto de acordo com suas prioridades, através de palestras de conscientização sobre os Direitos dos Animais, apresentação de entidades que cuidam do trabalho de castração e vacinação, e dentro das áreas disciplinares: debates, exposição de idéias, escrita de relatos, artigos de opinião, resolução de problemas, leitura de gráficos, pesquisa sobre vida dos animais, pesquisa sobre diversidade cultural e mitos em relação ao animal, além dos Projetos de Lei que foram aprovados em defesa do animal até o presente momento.

Após o acompanhamento durante o semestre, em relação ao desenvolvimento dos trabalhos nas unidades escolares, será organizada a primeira exposição no final do ano de 2014, com o objetivo de avaliar metas alcançadas, refletir sobre nossas ações e traçar novas metas para 2015.
Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Dirigente Regional de Ensino de São Roque Profª. Maria Zilda Cesarotto, em face da coordenação do Projeto AME+ANI+ (Ame mais os animais).
Que da presente seja dada ciência a Profª Maria Zilda Cesarotto, Dirigente Regional de Ensino de São Roque; e coordenadora do projeto AME+ANI+ (Ame mais os animais).
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de setembro de 2014.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)
 Vereador
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