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MOÇÃO Nº 263/2014
De Congratulações pela passagem do Dia Nacional dos Motoristas Condutores de Ambulância.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em face da passagem do “Dia Nacional dos Motoristas Condutores de Ambulância”, no último dia 10, apresento a presente proposição com o intuito de prestar justa homenagem a esses profissionais os quais, em sua grande maioria, sempre demonstraram apreço por profissão de tamanha responsabilidade, cumprindo com os seus deveres, tudo em louvor da profissão abraçada. 

Não são apenas motoristas, acima de tudo são pessoas de bom ânimo, dedicadas aos que precisam de auxílio rápido para atendimento médico, são pessoas essenciais no transporte de doentes, de acidentados ou no cumprimento de qualquer outra emergência. Vencem distâncias, vencem o tempo, inclusive o trânsito intenso que as vias possuem atualmente, buscando sempre o melhor, pois sabem eles que não podem desperdiçar um segundo sequer, já que as vidas que estão aos seus cuidados necessitam destas frações de tempo para que possam restabelecer sua saúde, o quanto antes seja possível.

É importante ressaltar que homenagear o condutor de ambulância é motivar uma profissão de extrema relevância para a sociedade, assim como retribuir o que estes profissionais no seu cotidiano fazem em prol de milhares de pessoas que se encontram fragilizadas.  Valorizar este profissional é compreender a função social de um agente público, que necessita de sensibilidade, competência, mas também de reconhecimento social.

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela passagem do Dia Nacional dos Motoristas Condutores de Ambulância.
Que da presente seja dada ciência aos Senhores Erick Brinner Siegl, Alexandre Coutinho, Daniel Pedroso, Fernando Lacerda Ribeiro, Wilson Alteia Dias, Ednilson Gomes Martins, Wellington César Souza Puerta, Eli Cariço, Oscar Rogério Dias Pedrozo, Leandro Rogério Ferreira, Renato Fogaça Marcelo, Sérgio Godói e Leandro Vanni Ribeiro.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de outubro de 2014.

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

 Vereador
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