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MOÇÃO Nº 269/2014
De Congratulações à primeira turma de formandos de Auxiliar de Saúde Bucal – ASB de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Aconteceu no dia 09 de outubro passado, nas dependências desta Egrégia Câmara Municipal a cerimônia de formatura da primeira turma do Curso Auxiliar de Saúde Bucal – ASB de São Roque. 
O curso foi ministrado através de parceria entre a Prefeitura Municipal, Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo e a Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas – APCD, e seu objetivo principal foi proporcionar melhoria na capacitação dos servidores públicos do Departamento de Saúde.

Estiveram presentes à cerimônia de formatura o Dr. Sandro Rizzi, Diretor de Saúde do Município; Dr. Luciano Arruda Furbino, Chefe do Serviço Odontológico da Prefeitura de São Roque; a Presidente da APATESP – Associação Paulista dos Auxiliares e Técnicos em Saúde Bucal, Sra. Celina Pereira dos Santos Lopes, a Secretária da APATESP, Sra. Teresa Martins Garcia Cordeiro; e demais autoridades.

A primeira turma do curso foi composta pelas formandas: Aline Daniele da C. Cavalheri, Andrea Dines Oliveira, Cláudia Pereira Maciel, Débora de Souza Silva, Jane Ribeiro, Magna Aparecida Silva Cobello, Mariana A. Stravatti Silveira, Ozeneide Freire de Oliveira, Raquel Verneque Ramos, Thais Helena X. de A. Fogaça e Vanessa Cristiane dos Santos, e contou com a Coordenação do Professor Dr. Maurício Abruzzini Benedito.
O papel do AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL – ASB é de grande importância para a prática odontológica, pois, além de realizar o atendimento e os contatos iniciais com a clientela do cirurgião dentista, o ASB realiza a organização e limpeza do ambiente e das ferramentas de trabalho, a manipulação do material e do instrumental clínicos, além de auxiliar diretamente nos trabalhos com os pacientes. 
A importância desse profissional não se restringe aos trabalhos realizados em clínicas odontológicas, mas também na participação em equipes de saúde voltadas a prevenção e manutenção da saúde bucal.

Desta forma, é motivo de grande orgulho para o Município de São Roque a formatura da primeira turma do Curso de Auxiliar de Saúde Bucal, motivo pelo qual apresento a presente Moção de Congratulações e rogo que tenham uma carreira cheia de realizações podendo desempenhar relevante papel junto à sociedade São-roquense.

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à primeira turma de formandos de Auxiliar de Saúde Bucal – ASB de São Roque.
Que da presente seja dada ciência às formandas da primeira turma de Auxiliar de Saúde Bucal – ASB de São Roque, ao Coordenador do Curso, Dr. Maurício Abruzzini Benedito, ao Chefe do Serviço Odontológico da Prefeitura de São Roque, Dr. Luciano Arruda Furbino, e a Professora Palestrante do Curso, Sra. Lídia Santarsiere Uliana.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 17 de outubro de 2014.

ADENILSON CORREIA
(Mestre Kalunga)

 Vereador
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