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MOÇÃO Nº 279/2014
De Congratulações ao Dr. Sandro Rizzi pela organização dos eventos do “Outubro Rosa”, realizados em 18 e 21 de Outubro de 2014.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos dias 18 e 21 de Outubro de 2014 foram realizados dois importantes eventos em nossa cidade: uma caminhada e uma palestra em comemoração ao “Outubro Rosa”. 

Ambos os eventos alcançaram sucesso maior que o esperado, graças ao trabalho em conjunto do Departamento de Saúde da Prefeitura de São Roque e do Grupo de Prevenção ao Câncer de Mama de São Roque.

A caminhada, realizada na manhã do dia 18, reuniu centenas de pessoas vestidas na cor rosa, que chamaram a atenção durante todo o percurso, saindo do Estádio do Quintinão e percorrendo as principais ruas da região central até à Praça da República.

Para completar, na noite do dia 21, no Plenário Dr. Júlio Arantes de Freitas, desta Casa de Leis, foi realizado outro importante evento que, assim como a caminhada, destacou a importância da prevenção ao câncer de mama, bem como a necessidade de busca por auxílio e tratamento adequado em caso de suspeita ou confirmação da doença.

Sem dúvida foi um “Outubro Rosa” cheio de surpresas agradáveis, preparado com esmero pelos integrantes da Prefeitura liderados pelo Diretor do Departamento de Saúde Dr. Sandro Rizzi. 

Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES e ADENILSON CORREIA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Dr. Sandro Rizzi pela organização dos eventos do “Outubro Rosa”, realizados em 18 e 21 de Outubro de 2014.

Que da presente seja dada ciência ao Diretor do Departamento de Saúde da Prefeitura de São Roque Dr. Sandro Rizzi.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de outubro de 2014.
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