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MOÇÃO Nº 300/2014
De congratulações aos Guardas Civis Municipais Silva, Vaz, e Dário, pelos grandes serviços prestados ao Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os Guardas Civis Municipais, senhores Marcos Silva, Claudinei Franco Vaz, e Dário Rodrigues de Carvalho, somente neste ano, prestaram relevantes serviços à população são-roquense.
Além de cuidar do patrimônio público com dedicação, esses servidores públicos atenderam a inúmeras ocorrências, dentre as quais podemos destacar desentendimentos, agressões, furtos, roubos, localização de veículos, apreensão de mercadorias sem comprovação de origem, tráfico de entorpecentes.

Com suas ações rápidas e eficazes, esses valorosos guardas municipais de São Roque colocaram fora de circulação grande quantidade de pessoas presas em flagrante delito, contribuindo significativamente para a redução da criminalidade.

Em razão desse magnífico trabalho é comum nos depararmos com munícipes elogiando os destemidos guardas, que não medem esforços para garantir a segurança da nossa população, merecedores de homenagens. 
Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Guardas Civis Municipais Silva, Vaz, e Dário, pelos grandes serviços prestados ao Município.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de novembro de 2014.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador
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