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MOÇÃO Nº 30/2015

De Apoio ao Juiz Federal Sergio Fernando Moro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Mais uma vez o nome de nosso País é manchado em um dos maiores escândalos de corrupção já vistos, o chamado Petrolão. Estima-se que mais de 1 bilhão de reais tenham sido desviados da estatal em um esquema para enriquecimento de alguns e para abastecer o bolso de políticos e partidos da base aliada. À frente das investigações desse terrível escândalo de corrupção está o juiz titular da 13ª Vara Criminal Federal de Curitiba-PR, o Dr. Sérgio Fernando Moro.

Em tempos que o Judiciário é desacreditado por boa parcela da população, Moro se destaca por seu posicionamento firme, correto e, acima de tudo, incorruptível. O juiz não tem se curvado aos interesses do Planalto que, a todo custo, tentam impor-lhe o silêncio, como outrora já fizeram com outros defensores da República. Assim como o ex-Ministro Joaquim Barbosa foi exposto a uma execração pública pela militância petista e por nomes do Governo Federal, já se prepara uma avalanche de ataques ao magistrado, cujo único “crime” é defender a justiça.

Por atuar como um legítimo representante da magistratura no País, atuando com correção, técnica e equilíbrio, acima dos vis interesses dos corruptos e corruptores, deve esta Câmara Municipal render justa homenagem ao Dr. Sérgio Fernando Moro, e oferecer ao magistrado nosso irrestrito apoio.

Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, com apoio dos Vereadores da bancada LEGISLATIVO INDEPENDENTE e dos Vereadores Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo e Flávio Brito, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao Juiz Federal Dr. Sérgio Fernando Moro.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de fevereiro de 2015.
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