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MOÇÃO Nº 141/2015
De Congratulações a Lucas Furtado pelo seu ingresso e desempenho no Programa Masterchef
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O programa Masterchef Brasil, da Rede Bandeirantes, é um dos grandes sucessos da televisão brasileira. Em sua segunda edição, o programa teve início com a promessa de um nível de competidores muito mais elevado do que a primeira temporada. Entre o seleto grupo de participantes, está o são-roquense Lucas Furtado, de 25 anos.

Lucas, que é estudante de engenharia, abandonou os estudos para dedicar-se exclusivamente à sua paixão: a culinária. Dentre os mais de 10 mil inscritos para a competição, Lucas é um dos 18 finalistas do programa. Não fosse o bastante, o são-roquense tem se destacado em todas as provas que tem participado. Um dos pratos preparados por Lucas, uma coxa e sobrecoxa com limão e mostarda, valeu sua classificação para uma etapa adiante, com elogios da consagrada Chef Paola Carosella.

Na última semana, sua participação foi das mais destacadas na “Equipe Azul”, vencedora da prova que consistia em alimentar um grupo de 100 cadetes da Força Aérea do Brasil. Por esmagadora maioria, seu grupo saiu vencedor, e Lucas mostrou que, além de cozinhar bem, possui aguçado senso de liderança. 
Fazemos votos que Lucas Furtado siga, como tem se mantido, bem na competição, e possa ser o vencedor do Masterchef Brasil 2015.

Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações a Lucas Furtado pelo seu ingresso e desempenho no Programa Masterchef
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de junho de 2015.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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