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MOÇÃO Nº 267/2015
De congratulações pela Primeira Passagem de aniversário do Shopping Catarina Fashion Outlet.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Shopping Catarina Fashion Outlet completou seu 1° aniversário no dia 18 de outubro de 2015. Ao longo desse primeiro ano de atividades o local ganhou espaço na região destacando-se como referencia em empreendedorismo e expansão.
Dentre os vários fatores que tornaram o Shopping Catarina Fashion Outlet um sucesso, suas lojas com grandes marcas, infraestrutura moderna e facilidade de acesso, fazem com que o público aprove o empreendimento.

Outro diferencial positivo é a abertura de novas possibilidades de empregos para São Roque e região, uma vez que o local vem obtendo um crescimento significativo e constante.
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA e ADENILSON CORREIA (MESTRE KALUNGA), Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Shopping Catarina Fashion Outlet por seu 1° aniversário de atividades.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Christian Vasconcelos da Cunha, Presidente da Unidade Shoppings JHSF; Senhor Jorge Pauli Niubó, Superintendente do Catarina Fashion Outlet; Rogério Lacerda, Diretor da JHSF; Senhor Gílson Santos, Gerente de Marketing; e ao Senhor Fabiano Strelow, Diretor de Gestão do Shopping.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de outubro de 2015.

	ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Vereador

	ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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