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MOÇÃO Nº 304/2015
De Congratulações ao Restaurante “Pica Fumo”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Restaurante “Pica Fumo” foi fundado em 05 de julho de 2008 e está localizado na altura do quilômetro 1,5 da Estrada do Vinho, em São Roque. De propriedade de Douglas Aparecido Luiz e Márcia Cristina Félix, funciona junto a um estábulo e é cercado de muita natureza e ar puro.
O nome do restaurante deriva de “Rancho Pica Fumo” e foi conservado como meio de conservar as origens sertanejas e caipiras de nossa região. Na linguagem popular, “picando o fumo” ou “pica fumo” se refere àquela pessoa que não cumpre o que promete, o que não é o caso do restaurante, que tem espaço amplo e aconchegante e culinária que dispensa elogios, seja pela feijoada ou pela comida feita no fogão a lenha.

Deste modo, nada mais justo do que prestarmos esta singela homenagem ao Restaurante “Pica Fumo”, na pessoa de seus proprietários, que não tem medido esforços no sentido de preservar nossas origens e mantendo acessa, através do fogão a lenha, nossas origens caipiras e sertanejas.
Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Restaurante “Pica Fumo”. 
Que da presente seja dada ciência aos proprietários do Restaurante “Pica Fumo”, Srs. Douglas Aparecido Luiz e Márcia Cristina Félix.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 30 de novembro de 2015.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 30/11/2015 - 18:22:32 08416/2015   /cmj-
