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MOÇÃO Nº 060/2016
De congratulações aos organizadores do evento “PASCOA SOLIDARIA GAVIÕES DA FIEL SÃO ROQUE 2016”, realizado no Bairro Gabriel Piza.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 27 de março passado a Torcida Organizada Gaviões da Fiel de São Roque realizou evento de páscoa no Bairro Gabriel Piza denominado “PASCOA SOLIDÁRIA GAVIÕES DA FIEL SÃO ROQUE 2016.

O evento, realizado na quadra da Escola José Pinto Amaral, contou com a participação de mais de 500 pessoas, entre adultos e crianças, e na ocasião fora distribuídos aproximadamente 450 ovos de páscoa.

Além da distribuição de ovos, as crianças da Comunidade puderam se divertir com os brinquedos instalados: tobogã, piscina de bolinhas, cama elástica e com a distribuição de pipoca e algodão doce.

A Torcida Organizada Gaviões da Fiel de São Roque tem realizado muitos eventos beneficentes em nossa cidade e merece nosso reconhecimento, já que essa aproximação com a Comunidade mostra que, independente do time do coração, o ser humano está em primeiro lugar.

Nesse sentido, nada mais justo que congratularmos com os organizadores do evento através da Diretoria da Gaviões da Fiel São Roque através dos Srs. William Pacheco, Douglas Oliveira da Silva, Juliano Martins, Lucas Rattegui e Tiago Henrique, e dos colaboradores, Srs. Alexandre Martins, Roberto Brudekas, Samuel da Silva e Thiago Mendes.
Ante o exposto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à torcida organizada “Gaviões da Fiel São Roque” em face do evento de páscoa realizado no Bairro Gabriel Piza, neste ano.
Que da presente seja dada ciência aos organizadores do evento “PASCOA SOLIDARIA GAVIÕES DA FIEL SÃO ROQUE 2016”. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 13 de abril de 2016.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
 Vereador
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