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MOÇÃO Nº 063/2016
De Congratulações a Jovem Júlia Camargo pela conquista do título “Rainha da Romaria dos Cavaleiros de São Jorge”, no ano de 2016.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último domingo, dia 17 de abril, foi realizada no Recanto da Cascata a eleição da Rainha da 87ª Romaria dos Cavaleiros de São Jorge em evento que contou com uma cavalgada e almoço de confraternização voltado aos romeiros, peregrinos e seus familiares. 

Na ocasião, a jovem amazona Júlia Camargo recebeu a faixa de “Rainha da Romaria” sob fortes e calorosos aplausos do público presente. A jovem amazona são-roquense foi escolhida entre as demais participantes por dispor de todas as qualidades necessárias para figurar como “Rainha da Romaria”, apresentando beleza, simpatia, carisma e devoção. 

Vale constar que a Jovem Júlia Camargo já representa muito bem nossa querida Estância Turística como “1ª Princesa do Rodeio de Cotia” e certamente fará o mesmo em relação à 87ª Romaria dos Cavaleiros de São Jorge.
Ante o exposto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Jovem Júlia Camargo pela conquista do título “Rainha da Romaria dos Cavaleiros de São Jorge”, no ano de 2016.
Que da presente seja dada ciência à homenageada.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de abril de 2016.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
 Vereador
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