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MOÇÃO Nº 074/2016
De Congratulações ao “São Roque Clube de Malhas do Jardim Carambeí” em face da passagem de seu 8º aniversário de fundação.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 1º de maio o Clube de Malha “São Roque Clube de Malhas do Jardim Carambeí”, localizado na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, completou seu 8º aniversário de fundação. O referido clube conta com 23 associados, os quais têm, ao longo desse tempo, elevado o nome de nossa cidade através da participação em diversas competições.

A malha é um jogo de origem antiga. A sua prática em Portugal é relatada em documentos desde que começaram a ferrar os cavalos do exército romano. Para ocupar as horas de lazer nos acampamentos, os soldados tiveram a idéia de aproveitar as ferraduras imprestáveis. 

No Brasil, o Jogo da Malha, tanto como o de ferraduras, foi trazido por imigrantes portugueses. Documentos apontam que já no período colonial jogava-se malha em todo o país.
Desta forma, nada mais justo que se conceder esta singela homenagem como reconhecimento de que o espaço esportivo utilizado para a prática do Jogo de Malha no Jardim Carambeí tem cumprido ao longo da existência sua função socializadora e elevado o nome de nosso Município na região.

Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao “São Roque Clube de Malhas do Jardim Carambeí” em face da passagem de seu 8º aniversário de fundação. 

Que da presente seja dada ciência ao Diretor Presidente, Sr. Angelino Rodrigues da Conceição, e ao Presidente do Conselho Deliberativo, Sr. Glailton Aparecido de Campos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2016.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
 Vereador
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