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MOÇÃO Nº 076/2016
De Congratulações à Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge e a Comissão Organizadora da 87ª Romaria dos Cavaleiros de São Jorge.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 30 de abril deste ano foi realizada a tradicional Romaria dos Cavaleiros de São Jorge, saindo de São Roque com destino ao Santuário de Pirapora do Bom Jesus. 
Essa é a 87ª romaria realizada pela Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, entidade sem fins lucrativos que este Vereador teve o privilégio de ver declarada de utilidade pública através da Lei Municipal nº 4.396/2015, que teve origem no Projeto de Lei nº 036/15-L, de 31 de março de 2015, de autoria deste Parlamentar.
Centenas de cavaleiros, amazonas, charreteiros e demais romeiros - incluindo este Vereador -, partiram defronte do CEC Brasital, passando pela Praça da Matriz, onde receberam a benção, e seguiram viagem com destino ao santuário. 

A belíssima organização da romaria, fruto de muito trabalho do Sr. Wilson Roberto Silva – “Chico Aranha”, Presidente da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, do Vice-Presidente, Sr. José Rubens Leite, e da Comissão Organizadora, na pessoa do Sr. Olavo Capuzzo Neto - “Netão”, garantiu o sucesso do evento, e foi muito elogiada por todos os participantes, sendo digna de homenagens.  

Ante o exposto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge e a Comissão Organizadora da 87ª Romaria dos Cavaleiros de São Jorge.
Que da presente seja dada ciência ao Sr. Wilson Roberto Silva – “Chico Aranha”, Presidente da Sociedade Cívica e Religiosa dos Cavaleiros de São Jorge, ao Vice-Presidente, Sr. José Rubens Leite, e à Comissão Organizadora, na pessoa do Sr. Olavo Capuzzo Neto - “Netão”.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de maio de 2016.

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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