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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1543/2023

São Roque, 13 de junho de 2023.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a urbanização e iluminação da viela que liga a Rua Filomena Belmonte com a Rua Paschoal Belmonte.
Atualmente, a referida via tem sido alvo frequente de descarte irregular de entulhos e resíduos, o que tem gerado uma série de problemas para os moradores e transeuntes da região. Essa prática inadequada prejudica a saúde pública, favorece a proliferação de pragas e compromete a segurança da comunidade.
Dessa forma, se faz necessária a adoção medidas a urbanização da viela em questão, por meio da pavimentação adequada, limpeza e instalação de lixeiras em pontos estratégicos. Com a melhoria da infraestrutura será possível inibir o descarte irregular e promover um ambiente mais seguro e agradável para todos.
Além disso, é imprescindível a instalação de um sistema de iluminação eficiente ao longo da via, a fim de garantir a segurança dos moradores e transeuntes, especialmente à noite. A iluminação adequada contribuirá para dissuadir atividades ilícitas e proporcionar uma sensação de tranquilidade e bem estar para aqueles que utilizam dessa passagem.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Guilherme Araujo Nunes

(Guilherme Nunes)
Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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