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Nº 136/2016

De Congratulações em face da posse da nova diretoria do São Roque Clube para o biênio 2016/2018.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 07 de julho de 2016, foi realizada a cerimônia de posse da nova diretoria do São Roque Clube para o biênio 2016/2018, tendo como Presidente: Marcelo Massad de Lucca; Vice-Presidente: Roberto de Camargo Marchi; Tesoureiro: José Rodrigues Santiago Neto; Diretor Social: José Ricardo Pinheiro Lima; Diretor de Patrimônio: Celso Roque Mello da Silva; Diretor da Sede Campestre: Ronie Tadeu Mello da Silva; Diretor de Esportes: Wilson do Carmo Falci Júnior; Diretor Cultural: Marcelo de Jesus Marchi.

Patrocinador de eventos já consagrados na vida boêmia de nossa cidade, este espaço abrigou, durante a sua longa história, gerações de jovens São-Roquenses. Devemos frisar que este não é tão somente um “ponto de encontro”. O São Roque Clube produz e coordena diversos projetos beneficentes e sociais, projetos estes indispensáveis para o desenvolvimento cultural e social de nosso Município.

Sendo assim, desejamos ao Novo Presidente do São Roque Clube, Marcelo Massad de Lucca e aos membros da Diretoria, nossos sinceros cumprimentos e desejamos à sua diretoria muito sucesso e desde já nos colocamos como parceiros e incentivadores dessa e das demais entidades de nosso Município.

Desta forma, nada mais justo do que a presente homenagem como meio de manifestar nosso reconhecimento e apoio aos eleitos da nova diretoria do São Roque Clube, que serão responsáveis pelas ações do Clube.

Ante o exposto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à posse da nova diretoria do São Roque Clube para o biênio 2016/2018.

Que da presente seja dada ciência ao Presidente Marcelo Massad de Lucca; Vice-Presidente: Roberto de Camargo Marchi; Tesoureiro: José Rodrigues Santiago Neto; Diretor Social: José Ricardo Pinheiro Lima; Diretor de Patrimônio: Celso Roque Mello da Silva; Diretor da Sede Campestre: Ronie Tadeu Mello da Silva; Diretor de Esportes: Wilson do Carmo Falci Júnior; Diretor Cultural: Marcelo de Jesus Marchi.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de julho de 2016.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES

(DONIZETE CARTEIRO)

 Vereador
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