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MOÇÃO Nº 156/2016
Moção de Congratulações aos participantes dos Jogos Regionais Avaré 2016, aos Capoeiristas: “Keila Pires de Oliveira, medalha de prata, e César Gama da Conceição e Andreza de Oliveira”, pela conquista das medalhas de bronze.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Delegação São–roquense participou da 60ª Edição dos Jogos Regionais Avaré 2016, na Cidade de Avaré, e conseguiu bons resultados através do bom desempenho dos atletas, em todas as modalidades, na última semana do mês de Julho de 2016. 
Na modalidade Capoeira, três capoeiristas conquistaram 1 medalha de prata e 2 de bronze para a Cidade de São Roque.
A Capoeirista Keila de Oliveira, conquistou o 2º lugar, e a medalha de prata, entre os pesados.  
Os Capoeiristas César Gama da Conceição e Andreza de Oliveira, conquistaram duas medalhas de bonze, entre os meio-pesados, masculino e feminino respectivamente.  
Desta forma, nada mais justo do que a presente homenagem como meio de reconhecer os esforços dos Atletas Capoeiristas pelo bom desempenho, por não medirem esforços para representar da melhor maneira o Município de São Roque, e pelas conquistas obtidas na 60ª Jogos Regionais de Avaré 2016, na Cidade de Avaré.

Ante o exposto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Capoeiristas representantes de São Roque nos Jogos Regionais de Avaré 2016.
Que da presente seja dada ciência aos Atletas Capoeiristas Keila de Oliveira, César da Conceição e Andreza de Oliveira. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de agosto de 2016.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
 Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 01/08/2016 - 16:16:00 04288/2016
