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MOÇÃO Nº 237/2016
De Congratulações pela realização da 4ª Etapa da Copa Oeste SP Velocross 2016
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Ocorreu, com retumbante sucesso, no último dia 27 de Novembro, no Ski Moutain Park, em São Roque, a 4ª Etapa da Copa Oeste SP de Velocross 2016. 
O velocross tem como principal diferença do motocross a ausência de saltos e obstáculos. Por isso, a prova é disputada em circuito fechado, com um quilômetro de percurso. O tempo de prova é de dez minutos e mais duas voltas, percursos percorrido num período médio de 15 minutos. 

O evento conta, pelo segundo ano consecutivo, com a organização do piloto Reginaldo Andrade, Diretor de Prova e vem, a cada etapa conquistando mais adeptos à modalidade. A última etapa, realizada neste Domingo, reuniu 150 pilotos, e atraiu um excelente público de mais de 3.000 pessoas, dentre os quais incontáveis turistas amantes do esporte.
Eventos dessa natureza engrandecem o potencial turístico de nosso Município e, por isso, merecem o justo reconhecimento desta Casa Legislativa.
Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela realização da 4ª Etapa da Copa Oeste SP Velocross 2016.
Que da presente seja dada ciência ao piloto Reginaldo Andrade, Diretor da Prova e organizador da 4ª Etapa da Copa Oeste SP Velocross 2016.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de Novembro de 2016.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS
ZÉ DENTISTA
 Vereador
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