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MOÇÃO Nº 239/2016

De Congratulações aos idealizadores do projeto Geladeiroteca no Município de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A leitura tem a capacidade de influenciar nossa maneira de agir, de pensar e até mesmo de falar. É extremamente importante para todos nós, não apenas por ser fundamental em nossa formação intelectual, mas também por permitir a todos nós um acesso ao mundo das informações, das idéias e dos sonhos. 

A leitura permite ao homem se comunicar, aprender e até mesmo desenvolver, trabalhar suas dificuldades. Através do conhecimento da língua, todos têm acesso à informação e são capazes de emitir uma opinião sobre os acontecimentos. Ter opinião é cidadania e essa parte pode ser a grande transformação social do Brasil.
O projeto “Geladeiroteca consuma aqui e alimente seu espírito” foi desenvolvido em 2013 para a participação da Biblioteca Gen. Álvaro Tavares Carmo (Biblioteca da Canaoeste) na 11ª Feira do Livro de Sertãozinho. Na Cidade de São Roque o projeto foi desenvolvido para atender as especificações de um trabalho de conclusão de curso da faculdade, formado por nove alunos, que são eles, Bruna Aparecida de Oliveira Lima; Claudia Yuko Sato Duarte; Cristiane de Lima Martins; Eduardo Duarte; Janaina de Oliveira Paes; Joyce Rosa Ferreira; Luiz Carlos Soares; Mayra de Sousa Nascimento; e Wesley Henrique Martins.
O objetivo dos alunos com o projeto é incentivar, despertar o interesse e a curiosidade para a leitura de diversos públicos de maneira descontraída, utilizando a arte para atrair as pessoas, uma vez que existe um grande impacto para a população local, como desenvolvimento pessoal, estímulo da criatividade, amenizar situações estressantes, entretenimento acessível, conhecimento e aprendizado, além de utilizar conceitos de sustentabilidade na execução do projeto através do reaproveitamento de geladeiras. 

O planejamento do grupo é adquirir cinco geladeiras, doação de livros, parcerias, localização, criações de brincadeiras e gincanas para atrair o público, camisetas do projeto para divulgação, divulgações com panfletos, redes sociais e etc, e ofícios para a disponibilização dos locais com aval da policia e bombeiros.

Ante o exposto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos idealizadores do projeto Geladeiroteca no Município de São Roque.

Que da presente seja dada ciência à Bruna Aparecida de Oliveira Lima; Claudia Yuko Sato Duarte; Cristiane de Lima Martins; Eduardo Duarte; Janaina de Oliveira Paes; Joyce Rosa Ferreira; Luiz Carlos Soares; Mayra de Sousa Nascimento; e Wesley Henrique Martins..

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 01 de dezembro de 2016.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

(GUTO ISSA)

 Vereador
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