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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1703/2023

São Roque, 10 de julho de 2023.

Excelentíssima Senhora Deputada,

Venho, por meio deste, cordialmente cumprimentá-la pelos relevantes serviços prestados em nosso Estado e solicitar a Vossa Excelência que viabilize destinação de emenda parlamentar para ser investido em um carro/viatura para o Projeto da Guarda Civil Municipal (GCM) Guardiã Maria da Penha, na Estância Turística de São Roque.

O projeto tem o objetivo de monitorar o cumprimento das normas penais que garante a proteção de mulheres vítimas de violência física, psicológica, sexual, moral e patrimonial, bem como proporcionar acolhida humanizada e orientação das vítimas, quanto aos serviços municipais disponíveis. 

O programa poderá receber denúncia do Ministério Público, Defensoria Pública e Tribunal de Justiça. Após isso, os guardas civis capacitados realizam visitas periódicas aos lares dessas mulheres de modo a garantir o cumprimento das medidas protetivas. As mulheres atendidas pelo Programa recebem visitas semanais ou a cada 15 dias, dependendo da gravidade do caso.

Assim, devido à importância de tal Projeto, solicitamos a viabilização da Emenda. Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra ClÁudia Pedroso)
Vereadora
À

Excelentíssima Senhora
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Palácio do Congresso Nacional Praça dos Três Poderes. 
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