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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 102/2024

São Roque, 18 de janeiro de 2024.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Espero que este Ofício o encontre bem e aproveito o ensejo para renovar meus votos de estima por Vossa Excelência. Na oportunidade, venho cordialmente solicitar-lhe providências, junto ao setor competente, visando ronda ostensiva no loteamento Vale das Flores, no Distrito de Canguera.
O loteamento, que possui uma localização distante do centro municipal, fato que traz consequentemente menor fluxo de vigilância, está deparando-se com constantes ações criminosas; resultando, pois, no medo e sensação de insegurança na população local.

Moradores do Vale das Flores temem a exponenciação da criminalidade, inviabilizando o ambiente de moradia no espaço, exigindo a migração populacional. 
Ou seja, a situação traz um enfraquecimento do uso espacial do nosso município; risco da perda de uma região de moradia; e, principalmente, risco à integridade física de nossos munícipes.

Desde já, agradeço a atenção empregada ao presente Ofício e coloco-me à disposição para maiores informações sobre a solicitação e o caso apresentados.
Atenciosamente,

Cláudia Rita Duarte Pedroso

(Dra Claudia Pedroso)
Vereadora
Ao 

Excelentíssimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de 

São Roque – SP

C/C
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Ilustríssimo Senhor

RAFAEL CAETANO

MD. Inspetor Chefe da Guarda Civil Municipal de São Roque – SP
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