OFÍCIO PRESIDENTE nº 00214/2010
São Roque, 28 de abril de 2010.
Ilustríssimo Senhor,

A Lei Estadual n° 10.335, de 30 de Junho de 1999, reconheceu como relevantes aos Poderes Públicos Locais os serviços voluntários não remunerados e exercidos por pessoas físicas e entidades sociais sem fins lucrativos. Sustentado por essa Lei, o Corpo de Bombeiros de São Roque, desde 2001, conta com a adesão de voluntários no combate a incêndios e prestação de atendimento pré-hospitalar. Tais voluntários preenchem um termo de adesão, renovado anualmente, e passam por treinamento para exercerem as funções delegadas.

 Motivado por pedido de esclarecimento feito pelos bombeiros voluntários Eduardo Ciola, Aparecida Pugliessi dos Santos, Moisés Soares Leite, Marcelo Santiago Melo e Conceição Aparecida Rodrigues de Oliveira, encaminho este requerimento solicitando as informações abaixo destacadas. Vale salientar que os serviços prestados pelos voluntários do Corpo de Bombeiros de São Roque sempre se caracterizou pela dedicação e excelência dos mesmos e são reconhecidos por toda a sociedade são-roquense como indispensáveis no apoio às atividades dessa importante instituição.

Quais motivações nortearam a decisão do Oficial PM. Cap. Miguel em interromper os serviços voluntários exercidos junto ao Corpo de Bombeiros de São Roque?

1. Se jurídica, a referida decisão fora embasada em qual Lei?

2. Se pessoal, favor justificar as razões.

Na certeza de que Vossa Senhoria dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, aproveitando o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO - CHULA
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