OFÍCIO PRESIDENTE nº 00317/2011
São Roque, 09 de maio de 2011.
Senhora Presidente:






A Ordem dos Advogados do Brasil é uma entidade de classe, que indubitavelmente, presta serviços essenciais para população, permitindo que todos tenham o acesso a justiça.  





Recentemente foi aprovado nesta Casa de Leis, projeto de lei autorizando o Município a doar, para a entidade, uma área de terreno, visando a construção da sua sede própria, para desta forma, melhorar ainda mais o atendimento da população e o alcance da sua atividade institucional.





Para corroborar com esse importante trabalho que a Ordem dos Advogados do Brasil desempenha juntamente em convênio firmado com a Procuradoria Geral do Estado, manifestamos a nossa intenção de ceder um espaço físico nas dependências da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque para a prestação serviços de assistência jurídica gratuita para a população do Município de são Roque.





Entendemos que esta parceria beneficiará inquestionavelmente a população local, razão, pela qual, solicitamos análise deste pleito por Vossa Excelência, para que possamos discutir sobre a  concretização desta parceira. 
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
Presidente

A
Excelentíssima Senhora
SANDRA REGINA VAZOLER LEITE
DD. Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – 98ª Subsecção
São Roque – SP
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