OFÍCIO PRESIDENTE nº 274/2012
São Roque, 14 de maio de 2012.
Ilustríssimo Senhor Vinícius Tancler de Campos,

Nos termos da petição protocolada junto a esta Casa de Leis, n. 2490/2012, datada de 27 de abril de 2012, Vossa Senhoria, com fundamento no artigo 5º, inciso XXXIV, alínea “b”, da Constituição Federal, requereu fosse fornecida cópia, em forma de certidão, da Portaria n. 64/2009-L, de 08 de setembro de 2009, bem como, de todo o processo n. 52/2009, sob a justificativa de ser necessária tal providência para fins de esclarecimento pessoal, e ainda, para defesa de direitos no PAD n. 066/2011-L, no qual figura como acusado.

Antes de responder ao Vosso requerimento, necessário consignar que, tanto a Portaria n. 64/2009-L, de 08 de setembro de 2009, quanto o processo n. 52/2009, tratam de questões atinentes a outro servidor desta Casa de Leis, não guardando qualquer relação com o PAD n. 066/2011-L, do qual Vossa Senhoria figura na qualidade de acusado.

Assim, por esse prisma, não há razão para que sejam deferidas as cópias solicitadas, circunstância que desprestigiaria diversos direitos que resguardam o outro servidor desta Câmara de Vereadores.

De outro lado, Vossa Senhoria, em momento algum trouxe elementos que pudessem comprovar a utilidade das cópias na defesa de Vossa Senhoria no PAD n. 066/2011-L, o qual, frise-se, não guarda qualquer relação com a Portaria n. 64-2009-L, nem com o processo n. 52/2009, que, como visto, cuida de situação que envolve outro servidor desta Casa de Leis, nada tendo em comum com o fato que ensejou a abertura do processo n. 066/2011-L.

Nessa esteira, o pleito de Vossa Senhoria, não preenche os requisitos do artigo 5º, inciso XXXIV, alínea “b” da Constituição Federal, não encontrando respaldo no ordenamento jurídico vigente.

No mais, insta consignar, que Vossa Senhoria tem tido pleno acesso aos autos do processo PAD n. 66/2011-L, sendo-lhe garantido o devido processo legal, e seus corolários de ampla defesa e amplo contraditório.
Ante o exposto, por não vislumbrar estarem presentes os elementos necessários para a concessão das cópias requeridas, e ainda, para resguardar direitos do outro servidor desta Casa de Leis, como por exemplo o sigilo, indefiro integralmente a pretensão por Vossa Senhoria deduzida no corpo da petição acima aludida. 

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente
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