OFÍCIO PRESIDENTE nº 293/2012
São Roque, 28 de maio de 2012.
Excelentíssimo Senhor Dr. Moacir Pedroso da Silva,

Nos termos da petição protocolada perante essa Casa de Leis nº 2852/2012, Vossa Senhoria requereu “vista do processo que deu publicidade à Portaria” e da Portaria que determinou a instauração de possível processo em face do servidor Sr. Maurício.

Quanto a Portaria em questão, necessário salientar que Vossa Senhoria já detém o documento, tanto que o pedido anteriormente formulado para essa Presidência foi instruído com cópia do referido ato normativo, de qualquer forma, segue uma nova cópia com a presente resposta. 

Quanto ao processo administrativo, diante da Vossa solicitação, determinei que fosse realizada busca do mesmo nos arquivos dessa Casa de Leis, tudo a fim de que pudesse analisar a pretensão por Vossa Senhoria deduzida.
No entanto, ao proceder com a busca do possível processo nos arquivos da Câmara de Vereadores de São Roque, pode-se constatar que inexiste processo administrativo em face do Servidor Sr. Maurício.
Dessa forma, nesse aspecto, resta prejudicado o atendimento do pedido formulado por Vossa Senhoria, pois, como visto, não há processo administrativo em face do servidor Sr. Mauricio.

Ante o exposto, segue nova cópia da portaria referida por Vossa Senhoria.

Outrossim, no que pertine ao processo administrativo, imperioso considerar a perda do objeto do pedido formulado por Vossa Senhoria, haja vista que não há nos arquivos dessa Casa de Leis informações de processo em face do Sr. Maurício, ficando assim prejudicado o atendimento do requerimento nesse particular.

Como Vossa Senhoria faz referência a defesa nos autos do processo administrativo 66/2011, determinou que cópia da presente resposta seja encaminhada à D. Comissão Processante designada para a condução do PAD, a fim de que seus integrantes tomem ciência da mesma.   

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente

Ao

Ilustríssimo Senhor Advogado
Dr. MOACIR PEDROSO DA SILVA
PROTOCOLO Nº CETSR 28/05/2012 - 09:51:30 03129/2012
