OFÍCIO PRESIDENTE nº 158/2013
São Roque, 12 de abril de 2013.
Senhores Vereadores,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-los e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossas Excelências no sentido de que os mesmos revejam seu posicionamento com relação ao Projeto de Lei que dispunha sobre abertura de crédito suplementar objetivando a construção de quadra poliesportiva na Escola Estadual do Distrito de Maylasky. Tal construção estava prevista em convênio celebrado entre o Município e a Secretaria de Estado de Educação, vigente após a aprovação da Lei nº3.185, do dia 4 de Junho de 2008.
Para efetivar o referido convênio a Prefeitura da Estância Turística de São Roque e a Câmara Municipal, nos últimos anos, conjugam esforços nesse sentido. A contrapartida exigida ao município foi contemplada na última Lei de Diretrizes Orçamentárias, na qual foram previstos recursos específicos para a construção da quadra poliesportiva, conforme previsto no presente contrato.
No entanto, em Sessão Ordinária de 11 de Março de 2013, Vossas Excelências posicionaram-se contrariamente à propositura. Em que pese os Vereadores tenham se manifestado conformes suas convicções – o que lhes é permitido – o fato é que a rejeição do Projeto pode resultar em danos irreparáveis ao Município que, desde então, ficou impedido de dar continuidade à obra e, consequentemente, na finalização do convênio.

Seria de extrema importância que Vossas Excelências revissem tal posicionamento e votem favoravelmente ao Projeto quando este for reapresentado.
Na certeza de que dispensarão especial atenção a este Ofício desde já agradeço, renovando meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Presidente
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