OFÍCIO PRESIDENTE nº 423/2013
São Roque, 09 de setembro de 2013. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cum​primentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente da Prefeitura Municipal, no sentido de que sejam realizadas tanto a fiscalização, quanto campanhas educativas, em face do que temos visto por toda a cidade no que diz respeito aos dejetos deixados nas vias públicas e lo​gradouros, por animais domésticos.

A Lei Municipal n° 3.867, de 13/09/2012, que "Dis​põe sobre a instituição de normas e procedimentos aplicáveis às condutas relacio​nadas com as populações animais e sobre o controle e prevenção das zoonoses e da fauna nociva em nosso Município", é clara em seu artigo 12:

"Art. 12. É de responsabilidade do proprietário a manutenção de seus animais em perfeitas condições de alojamento, alimentação, saúde e bem estar, bem como as providências pertinentes a remoção dos de​letos deixados pelos mesmos nas vias públicas, bem como sua guarda e tratamento." (grifo meu)

A presente Lei Municipal também apresenta as Sanções cabíveis no caso de infrações aos preceitos nela estabelecidos e a res​ponsabilidade pela fiscalização de suas disposições.

Desta maneira, tendo em vista a grande quantida​de de fezes caninas espalhadas pelas vias públicas de nossa cidade, solicito gen​tilmente os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de intensificar a fiscaliza​ção das pessoas que circulam com animais de estimação, para que a coleta dos dejetos seja cumprida.

Outra maneira de minimizar a ocorrência dessa si​tuação seria a implementação de campanhas de conscientização da população quanto à importância de mantermos a cidade limpa, pois além do aspecto visual, os dejetos deixados pelos animais constituem um problema de saúde pública.

Certo de poder contar com a costumeira atenção de Vossa Excelência aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de esti​ma e consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Presidente
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Excelentíssimo Senhor 

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque — SP

PROTOCOLO N° CETSR 09/09/2013 - 15:22:16 07228/2013 /cmj-













