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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 208/2025

São Roque, 23 de janeiro de 2025.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente Solicitar reativação do Campinho de Areia do Bairro Jardim Marieta, frente com a Rua Manoel Lessa com a Rua Zacarias Miranda, próximo ao nº 96 e na rua acima frente ao nº 310.
O espaço em questão onde se pratica o esporte é um espaço público, porém hoje o local encontra-se tomado de mato (vegetação) tendo a necessidade de uma limpeza geral, relocar as traves e demarcar todo o campinho novamente, abaixo algumas fotos do local como  encontra-se o espaço nos dias atuais.

Moradores da região têm relatado precária condição de conservação do local, com presença de mato alto, lixo e entulhos. Além do evidente transtorno, coloca-se em risco a saúde e o bem estar da população. É importante destacar que a falta de manutenção e limpeza no local pode favorecer a proliferação de animais peçonhentos e pragas urbanas, além de dificultar o para a prática esportiva.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
Luiz Rogério Santos de Jesus

(Gonzaguinha)
Vereador

À 
Ilustríssima Senhora
ENGª MARINA MAGALHÃES
MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de 
São Roque – SP
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