OFÍCIO PRESIDENTE nº 153/2016
São Roque, 20 de abril de 2016.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tendo em vista o não comparecimento dos senhores Diretores da Prefeitura, em Sessão Extraordinária convocada pelo Requerimento nº 062/2016, e considerando a justificativa apresentada por Vossa Excelência pelo Ofício nº 348/2016-GP, informo que a referida reunião foi novamente agendada para o dia 27 de abril de 2016, às 16h30min.

Cumpre-nos informar que a referida reunião dar-se-á no Plenário da Câmara, em atenção ao preconizado no Art. 143, do Regimento Interno desta Casa, que determina que todas as Sessões da Câmara Municipal são públicas, e consagrando o princípio da publicidade, previsto no Art. 37, da Magna Carta do País.
Oportuno destacar que, uma vez homologado o acordo entre Poder Executivo e entidades de classe de representação dos Servidores Públicos, os ânimos de servidores notadamente foram acalmados, não havendo motivos que justifiquem a realização da Sessão em outro local. Outrossim, para salvaguardar a integridade de todos os presentes, será acionada a Guarda Municipal para garantir a segurança dos presentes, como é feito em todas as demais sessões da Câmara Municipal.
Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de 
São Roque – SP
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