OFÍCIO PRESIDENTE nº 342/2016

São Roque, 15 de julho de 2016.

Excelentíssima Senhora Doutora Promotora de Justiça,

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-la e, na oportunidade, esclarecer o quanto segue:

Visando atender as recomendações formuladas pelo Ministério Público do Estado de São Paulo, a Câmara Municipal de São Roque tem manejado todos os esforços no sentido de localizar a empresa TRIEFE – PARTICIPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA., atual denominação NOVA CONSTRUTORA LTDA, conforme demonstra extrato obtido junto à JUCESP (doc. 01).

Num primeiro momento, o Poder Legislativo local buscou contato com a empresa por intermédio dos telefones que possuía em cadastro, isso do período em que houve a construção do Prédio da Câmara Municipal.

Contudo, as tentativas foram todas infrutíferas, não sendo possível contato com a empresa ou com seus representantes legais.

Num segundo momento, o Poder Legislativo encaminhou notificações extrajudiciais para tal empresa, solicitando que a mesma realizasse, sem custos ao erário, as seguintes obras:

a) Substituição dos vidros de 8mm na edificação dos gabinetes para peças com 12mm;

b) Instalação de mictórios de aço nos banheiros;

c) Instalação de torneiras de pressão nos lavatórios;

d) Instalação de mais 3 (três) lavatórios e;

e) Instalação de 4 (quatro) bacias para sanitários acessível (deficientes).
Infelizmente, todas as tentativas de localização da empresa, seja por telefone ou por notificação extrajudicial, também foram infrutíferas.

As notificações extrajudiciais foram endereçadas para o paradeiro levantado junto ao site da JUCESP (docs. 01 e 02), mais precisamente os seguintes endereços:

a) Rua Luis Pereira de Almeida nº 38 – Jd. América – CEP 01431-020 – São Paulo – SP. (antigo endereço)

b) Avenida Bandeirantes nº 4.327 – Brigadeiro Tobias – CEP 18108-000 – Sorocaba – SP. (último endereço).

Em pesquisa realizada junto ao site da JUCESP, foi possível notar que a empresa TRIEFE havia sido transformada na empresa NOVA CONSTRUTORA LTDA., fato registrado na ficha cadastral da JUCESP em 08/10/2008 (doc. 01).

Assim, foi feita a busca na JUCESP também em nome da nova empresa NOVA CONSTRUTORA LTDA. (doc. 02), especialmente para obter o atual paradeiro da empresa, sempre visando dar atendimento a recomendação do Ministério Público de São Paulo.

De posse dos endereços, a Câmara Municipal encaminhou as mencionadas notificações (docs. 03 e 04), contudo, conforme já referido, as tentativas de notificação restaram infrutíferas, pois a empresa é desconhecida nos logradouros constantes do arquivo da JUCESP.

Vale destacar que, tais informações já foram apresentadas ao Ministério Público, tendo sido feito por intermédio do ofício nº 63/2015, de 23 de setembro de 2015 (doc. 05).

À luz de tal situação fática, houve nova determinação pelo Ministério Público, dessa vez recomendando que a Câmara Municipal tentasse a notificação dos sócios da empresa.

Assim, novamente buscando dar atendimento à recomendação do Ministério Público, a Câmara Municipal de São Roque lançou mão de novas notificações extrajudiciais, dessa vez em face dos sócios da empresa, a saber: FAUSTO SILVA CHAVES e FERNANDO DONIZETE CLARO (docs. 06 e 07), os quais constam da ficha cadastras emitida pela JUCESP. (doc. 02).

Novamente, as tentativas feitas pelo Poder Legislativo fracassaram, pois os sócios da empresa também não foram localizados nos endereços de que dispõe essa Casa de Leis.

Frente a todas as tentativas realizadas, possível concluir que a empresa e seus sócios encontram-se em local incerto, fato que tem dificultado o atendimento das medidas necessárias ao cumprimento das recomendações formuladas pelo Ministério Público.
Nesse ponto, vale observar que foram realizadas pesquisas junto ao site do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, as quais possibilitam concluir que tem sido difícil localizar tal empresa mesmo no âmbito judicial (docs. 08 a 13).

Conforme verifica-se da documentação acostada (docs. 08 a 13), a localização da empresa tem sido prejudicada mesmo na esfera judicial, fazendo-se necessário em alguns casos, inclusive, a nomeação de curador especial.

Em alguns casos, após várias tentativas de citação, possível notar que o processo acabou remetido ao arquivo, pois não aperfeiçoada a relação processual, tudo em razão da impossibilidade de citação da empresa. 

Por sua vez, a Câmara Municipal de São Roque não dispõe de outros recursos legais para encontrar o atual paradeiro da referida empresa ou de seus sócios, o que a tem prejudicado em dar integral atendimento à recomendação formulada pelo Ministério Público do Estado de São Paulo.

Aqui, rogamos a Vossa Excelência, caso seja possível, informar a Câmara Municipal de São Roque, outros endereços dos sócios da empresa TRIEFE – PARTICIPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA., atual NOVA CONSTRUTORA LTDA.

Formulamos tal pedido considerando que o E. Parquet dispõe de outros canais para obter o atual paradeiro dos sócios da empresa TRIEFE – PARTICIPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA., atual NOVA CONSTRUTORA LTDA.

Ante o exposto, serve o presente para informar ao E. Ministério Público de São Paulo todas as medidas que foram adotadas até o momento.
Por fim, independentemente do requerimento supra, serve o presente também para, respeitosamente, questionar Vossa Excelência, quanto as medidas que deverão, doravante, ser adotadas pela Câmara Municipal de São Roque, especialmente diante da grande dificuldade em localizar a empresa em questão, bem como seus sócios.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

Presidente

À
Excelentíssima Senhora Doutora
SUZANA PEYRER LAINO FICKER
Promotora de Justiça – 1ª PJSR
Ministério Público – SP
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