OFÍCIO PRESIDENTE nº 389/2016
São Roque, 18 de agosto de 2016.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade devolver o Projeto de Lei nº 029-E, de 25 de abril de 2016, de Vossa autoria, que “Autoriza a concessão de direito real de uso de bem público Higibrás Cosmética do Brasil, e dá outras providências”, uma vez que a matéria não foi subscrita pela maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, conforme prevê o Regimento Interno para essa situação.
A devolução se justifica em face de já ter sido apresentada matéria idêntica nesta Legislatura, a qual foi rejeitada na ocasião da 9ª Sessão Ordinária, realizada em 28/03/2006 (Projeto de Lei nº 008-E, de 03/02/2016.

O Regimento Interno da Câmara elenca em seu artigo 187 a situações que o Presidente deve deixar de receber as proposições, e neste caso diz:

“Seção II

Do recebimento das proposições

XE "   Seção II ‑ Do Recebimento das proposições"
Art. 187.   A Presidência deixará de receber qualquer proposição:

I ...

...

VI ‑ que tenha sido rejeitada ou vetada na mesma sessão legislativa e não seja subscrita pela maioria absoluta da Câmara;

VII ...

...” (grifo meu)
O artigo 206 do Regimento Interno também trata da reapresentação de Projeto de Lei rejeitado na mesma Legislatura e, da mesma forma, exige o apoio da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara:
“Art. 206.   A matéria constante de projeto de lei rejeitado somente poderá constituir objeto de novo projeto na mesma sessão legislativa mediante proposta da maioria absoluta dos membros da Câmara (art. 67, CF).”
Cabe salientar que o ex-Vereador Rodrigo Nunes de Oliveira, chegou a subscrever o Projeto de Lei nº 029/2016-E, mas renunciou ao mandato, e o Vereador Rafael Marreiro de Godoy retirou sua assinatura do Projeto.
Agradeço a atenção dispensada e aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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