OFÍCIO PRESIDENTE CERTIDÃO nº 44/2012
São Roque, 07 de maio de 2012.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Nos termos da Lei nº. 2.740, de 05/12/2002, em seu artigo 12, parágrafo único, solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedição de Certidão atualizada das vias públicas de Canguera, que especifica, denominadas oficialmente através das leis municipais nºs 2.293/1995 e 2.305/1996 (Docs. 01 e 02), informando suas dimensões, início e término, com os dados devidamente atualizados. A saber:

RUA SOROCABANA; 
RUA BENEDITO DE MORAES GÓES;

RUA WALTER MARTINS CARNEIRO;

RUA BRASIL DE MORAES GÓES;

RUA SILVÉRIO FRANCISCO LEITE;

RUA JOAQUIM MORAES GODINHO;

RUA MARTINHO XAVIER FERNANDES;

RUA AMARO GODINHO (LEI 2.305/1996);

RUA BELMIRO AUGUSTO DE MORAES;

RUA LUIZ VAZ DE OLIVEIRA;

RUA BENEDITO SILVINO DE CAMARGO;

RUA PORFÍRIO SOARES RODRIGUES;

Justifico o presente pedido tendo em vista que a Certidão nº 0014/11 (Doc. 03) se encontra desatualizada, haja vista que várias vias foram alargadas e algumas tiveram seu comprimento aumentado. Além disso, a via “Amaro Godinho da Silva” teve sua denominação alterada para “RUA AMARO GODINHO”, através da Lei 2.305, de 25 de março de 1996; “O  Posto de Saúde de Canguera” foi denominado “POSTO  MUNICIPAL DE SAÚDE WALTER MARTINS CARNEIRO”pela Lei nº 2.448, de 30 de junho de 1998 (Doc. 04). 
Anexo um croqui mais atualizado (Doc. 05), no intuito de facilitar a elaboração da Certidão ora solicitada, e aproveito para solicitar que junto à Certidão atualizada seja anexada uma cópia desse croqui e/ou mapa ou planta que estejam com mais dados.
Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Presidente
	DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES (DONIZETE CARTEIRO)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

EFANEU NOLASCO GODINHO

DD. Prefeito de São Roque-SP.
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