OFÍCIO PRESIDENTE CERTIDÃO nº 39/2013
São Roque, 29 de abril de 2013.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Nos termos da Lei nº 2.740, de 05/12/2002, em seu artigo 12, parágrafo único, solicito os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedição de Certidão, solicita nova Certidão, para fins de denominação, da via conhecida como “Rua Particular”, com início em trecho na altura do imóvel de nº 367 da Rua Antonio dos Santos Santinho e término na Escola Roque Verani (croqui anexo), informando se tal via é oficial e se possui denominação oficial, bem como informar suas dimensões, início e término, e se a mesma é de domínio público. Em sendo, informar desde quando, ou ao menos, se o é há mais de 05 (cinco) anos. 

Solicitamos, ainda, junto à CERTIDÃO a anexação de mapa ou planta do local.

Informamos ainda que tal pedido foi feito através do Ofício Vereador nº 374/2010, na época, encaminhado pelo Ofício Presidente 00252/2010 que deu origem à Certidão 0058/10 (cópia anexa), a qual é equivocada, pois informa que a via em questão é a Travessa dos Pinheiros e, como se vê no croqui anexo, trata-se de via paralela à Rua Antonio dos Santos Santinho.

Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

Presidente


	DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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