OFÍCIO PRESIDENTE CERTIDÃO nº 122/2013
São Roque, 18 de setembro de 2013.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Nos termos da Lei nº. 2.740, de 05/12/2002, em seu artigo 12, parágrafo único, solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedição de Certidão, para fins de nova denominação de trecho da Rua Joaquim Justo da Silva, denominada oficialmente através da Lei 3.548/2010 (cópia anexa), informando de forma fracionada a dimensão da referida via em dois trechos, ou seja, as dimensões do trecho que vai do seu início na Rodovia Raposo Tavares seguindo até o meio da curva e do trecho que se estende do meio da curva (em frente à “INDÚSTRIA SAMM”) até o seu término em propriedade particular, e se os mesmos são de domínio público. Em sendo, informar desde quando, ou ao menos, se o são há mais de 05 (cinco) anos. 

Solicitamos, ainda, junto à CERTIDÃO a anexação de mapa ou planta do local.

Justificamos o presente pedido no intuito de atender aos proprietários dos imóveis localizados na atual “Rua Joaquim Justo da Silva”, que juntamente com familiares elaboraram um abaixo-assinado (cópia anexa) com a finalidade de que um trecho da referida via seja denominado com o nome do saudoso senhor Augusto Lopes Claro.

Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

Presidente
	DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque São Roque – SP
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