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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1027/2025

São Roque, 14 de agosto de 2025.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente apresentar o relatório de visita a EMEF Barão de Piratininga.
RELATÓRIO DE VISITA

Data: 04 de agosto de 2025

Local: EMEF Barão de Piratininga

Endereço: Rua José Henrique da Costa, 252 – Jardim Bela Vista, São Roque/SP

Em atenção a manifestação anônima divulgada em rede social, referentes à estrutura e ao funcionamento da EMEF Barão de Piratininga, o vereador Mateus Taraborelli realizou visita técnica à unidade escolar no dia 04 de agosto de 2025, no período das 08h às 09h30, com o objetivo de averiguar os fatos mencionados.

Na ocasião, foi recebido pela coordenadora Ariane Caldevilla, que prontamente esclareceu os questionamentos apresentados e acompanhou a visita às instalações da escola.

A seguir, constam os apontamentos observados:

1. Ausência de Diretora e Vice-Diretora

Foi informado pela coordenação da escola que a diretora anterior se aposentou, tendo exercido suas funções até o dia 01/08/2025. A nomeação da nova diretora encontra-se em fase de tramitação junto à Secretaria de Educação.

Em relação ao cargo de vice-diretora, a coordenação esclareceu que a profissional que ocupava a função, há aproximadamente 03 meses, saiu do cargo, para assumir como diretora de outra unidade escolar. Os trâmites internos para a substituição estão em andamento e a nomeação de um novo responsável deverá ser oficializada nos próximos dias.
2. Quadro de Funcionários da Limpeza

A escola conta atualmente com três funcionários responsáveis pelos serviços. Durante a visita, foi sinalizada a necessidade de reforço na equipe, considerando a demanda da unidade. A coordenação informou que o Sr. Leandro, diretor de Educação já está ciente da situação e que a solicitação de complementação do quadro de colaboradores já foi encaminhada. A expectativa é de que, com a conclusão do processo seletivo em andamento para contratação de novos profissionais da área, ao menos mais um funcionário seja designado para atender à escola.

3. Ausência de Professor na disciplina de inglês

A coordenação esclareceu que a situação já está sendo tratada e que a substituição está em fase de convocação de um novo substituto. A ausência temporária de aulas é apenas da disciplina de Inglês, devido ao afastamento da professora responsável. 

4. Ocorrência de Brigas Entre Alunos

A coordenadora Ariane informou que os episódios de brigas mencionados em redes sociais não ocorrem dentro das dependências da unidade escolar. Segundo ela, todos os alunos são acompanhados de forma constante para evitar qualquer tipo de desentendimento.

A informação foi confirmada por outros colaboradores da rede, que relataram que o ambiente interno da escola é monitorado e tranquilo. Durante o intervalo, os alunos participam de atividades esportivas e recreativas, organizadas sob o modelo de “intervalo assistido”, com o objetivo de promover o bom convívio e o relacionamento saudável entre os estudantes.

Os desentendimentos citados na manifestação anônima referem-se a episódios ocorridos em vias públicas nas proximidades da escola, e não envolvem exclusivamente alunos da EMEF Barão de Piratininga.

Considerações Finais

Assim que concluída a visita, o vereador Mateus Taraborelli entrou em contato com o Sr. Leandro, diretor de Ensino para relatar as informações obtidas na escola. Informou, ainda, que estará compartilhando este relatório com todos os membros da Comissão de Educação da Câmara Municipal, a fim de esclarecer os fatos e mantê-los atualizados sobre a situação. Reforçando, com esta ação, seu compromisso com a transparência e com a busca contínua pela melhoria da educação no município.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Mateus Taraborelli Foina

(Mateus Taraborelli)

Presidente da Comissão Permanente de Educação e Cultura 2025
Vereador

Aos Ilustríssimos Senhores e Senhora Membros da 
COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO E CULTURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE.
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