OFÍCIO VEREADOR n° 00617/2011
São Roque, 28 de Abril de 2011.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nos termos da Lei nº. 2.740, de 05/12/2002, em seu artigo 12, parágrafo único, solicito os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedição de Certidão, para fins de denominação, de unidade de ensino (Creche/EMEI) que está sendo construída em área localizada no início da Rua Santa Júlia, informando se tal terreno e unidade escolar em construção são oficiais e se possuem denominação oficial, bem como informar suas dimensões (da área total do terreno e da área da unidade escolar que está sendo construída, conforme projeto) e se são de domínio público. Em sendo, informar desde quando a área do terreno é de domínio público, ou ao menos, se o é há mais de 05 (cinco) anos.

Solicitamos ainda que junto à Certidão seja anexado um  mapa ou planta do local.

Anexo o Ofício Vereador nº 0850/2010, de 08/11/2010, encaminhado pelo Ofício Presidente nº 0590/2010, ao qual o Executivo respondeu com o Ofício nº 1128/10 – GP, de 16/12/2010 (cópias anexas).   

Na certeza de que dispensará especial atenção ao pedido, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

MILTON BRASIL CAVALCANTE
DD. Presidente da Câmara Municipal de São Roque – SP
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