OFÍCIO VEREADOR n° 00774/2011
São Roque, 1º de junho de 2011.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, no sentido de informar a este Vereador qual a data prevista para o início da construção de uma rotatória em trecho da Rodovia Raposo Tavares, no Km 58,5.

Justifico o presente em razão de ter recebido resposta da ARTESP através do OF.CGD.0080/11 (cópia anexa), informando que as obras de construção da citada rotatória seriam iniciadas no mês de Abril deste ano, o que não ocorreu, para decepção dos moradores, pois, este Vereador já havia lhes comunicado o início da obra, conforme informado pela ARTESP.
Anexo, também, cópia do Ofício nº 00004/2011, de 04/01/2011, de minha autoria, com croqui junto para facilitar a localização do citado trecho, se necessário.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

WILSON RECCHI

MD. Diretor de Assuntos Institucionais da ARTESP (Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo) 

ARTESP 
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