OFÍCIO VEREADOR n° 849/2012
São Roque, 10 de agosto de 2012.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente da ViaOeste, no disponibilizar a este Vereador cópia do projeto técnico “Da Gota” (rotatória) que será realizada na Rodovia Raposo Tavares km 58,5.

Justifico o presente no intuito de esclarecer dúvidas, de inúmeros moradores que procuram este Vereador querendo informações sobre a obra que será realizada.

Além disso, a ARTESP, através do OF.CGD.0080/11 (cópia anexa ao Ofício reiterado), informou que as obras de construção da citada rotatória seriam iniciadas no mês de Abril do ano passado, o que não ocorreu, para decepção dos moradores, pois, este Vereador já havia lhes comunicado o início da obra, conforme informado pela ARTESP no citado documento.

Anexo, também, cópia do Ofício nº 0020/12 - DP, de 15 de Fevereiro de 2012, do Diretor de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque informando que não possui o projeto técnico.

Assim, reitero o pedido do referido projeto técnico. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador

Ao

Ilmo. Sr.

SÉRGIO DIAS RIBEIRO
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