OFÍCIO VEREADOR n° 937/2012
São Roque, 03 de setembro de 2012.
Prezado Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e encaminhar a Vossa Senhoria croqui e cópia do Ofício Vereador nº 579/2012, de 21/05/2012, o qual reitero solicitando novamente a definição de CEP específico para a “Rua Prefeito José Antônio Sanches Dias”, localizada no Jardim Nova Maylasky, Distrito de Maylasky, e, logo após, a inclusão do nome da referida via com o seu CEP no link “Busca de CEP” do site dos Correios.

Justifico o presente no intuito de facilitar o trabalho dos Correios, e solucionar os problemas causados aos moradores devido à falta de CEP, motivo pelo qual elaborei o OFÍCIO VEREADOR nº 1527/2011, com cópia da Lei nº 3.549, de 23 de Dezembro de 2010, que deu denominação oficial à citada via, bem como o Ofício Vereador nº 579/2012 que reiterava aquele (cópia anexa).

Quanto ao croqui anexo, este servirá para facilitar a localização da referida via que fica próxima ao restaurante Stefano.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador
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