OFÍCIO VEREADOR n° 2005/2013
São Roque, 22 de agosto de 2013.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto à empresa Sabesp, no sentido de viabilizar a continuidade do fornecimento de água da Travessa Maria Joana Branco da Silva, em frente à Madeireira Santa Filomena, Distrito de Maylasky, para a estrada paralela conhecida como “Rua nº 1”, conforme segue abaixo:

Este Vereador foi procurado pela Sra. Luciana Alves de Godoy, pelo Sr. Anderson e demais moradores, os quais apresentaram um abaixo-assinado, no qual reivindicaram a ligação e continuidade do fornecimento de água para “Rua nº. 1”, uma vez que já há um ponto de água instalado em frente à Madeireira Santa Filomena, conforme fotos e croqui que seguem em anexo.
Como podemos observar na residência dos moradores da “Rua nº. 1”, os mesmos não são contemplados com o fornecimento de água, problema que pode ser solucionado com a simples continuidade da rede de água já instalada no local na Travessa Maria Joana Branco da Silva, que já foi vistoriada pela Sabesp na visita prévia feita nesta data.
Por fim, solicitamos atenção para o caso em tela, pois a falta de água para os moradores vêm causando transtornos e prejuízos, uma vez que a água é essencial para necessidades básica do cidadão, como alimentação, higiene de sua família, bem como para a realização das suas tarefas básicas do dia a dia, sendo que os moradores devem ser contemplados com esse benefício, indistintamente.
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Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(Mestre Kalunga)
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MD. Gerente da Sabesp em São Roque-SP
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