OFÍCIO VEREADOR n° 2412/2013
São Roque, 08 de outubro de 2013.
Prezado Senhor.
Venho por meio deste humildemente entregar em mãos o presente ofício no sentido de solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de que seja disponibilizado para o Município de São Roque o programa “Bom Prato”, do Governo do Estado de São Paulo.
Tal solicitação se faz importante tendo em vista que esse programa visa o fornecimento de alimentação balanceada ao preço de R$ 1,00 o almoço e R$ 0,50 o café da manhã. E o objetivo do presente pedido é oferecer às pessoas em situação de vulnerabilidade social refeições balanceadas, de alto valor nutritivo e de qualidade para todos os munícipes da cidade de São Roque-SP.
Hoje, o Município de São Roque é referência para as cidades vizinhas, dentre as quais podemos citar: Araçariguama, Mairinque, Vargem Grande, Alumínio e Ibiúna.
Por tudo isso, reitero o pedido, que também já foi feito através do Ofício Vereador nº 745/2013, de 01 de março de 2013 (cópia anexa). 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,
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