OFÍCIO VEREADOR n° 1068/2014
São Roque, 30 de junho de 2014.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto aos Departamentos competentes, visando que sejam adotadas as devidas providências para a notificação da empresa que executou os serviços de recapeamento asfáltico realizado na Rua Luiz Matheus Maylasky, para que a mesma execute o fechamento dos buracos existentes na altura dos imóveis nºs 140 (em frente ao CRAS – Centro de Referencia de Assistência Social) e 211 no Distrito de Maylasky. 

Tal pedido se justifica tendo em vista que moradores do Distrito de Maylasky procuraram este Vereador reivindicando o fechamento dos buracos existentes na Rua Luiz Matheus Maylasky, na altura dos imóveis nºs 140 (em frente ao CRAS – Centro de Referencia de Assistência Social) e 211, conforme fotos em anexo, tendo em vista que o asfalto está se deteriorando e formando buracos em alguns pontos de sua extensão, o que está gerando justas reclamações dos moradores, sendo que desde o dia 10 de janeiro deste ano, este Vereador já havia solicitado providências através do Ofício nº 56/2014.

Por fim, solicito de Vossa Excelência, atenção especial para caso em tela, visando à notificação da empresa executora do recapeamento asfáltico para a realização de reparos na Rua Matheus Maylasky e na sua extensão, tendo em vista que este Vereador vem sendo procurado pelos moradores do Distrito de Maylasky.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
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Atenciosamente,
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