OFÍCIO VEREADOR n° 26/2015
São Roque, 07 de janeiro de 2015.
Prezado Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, visando que sejam realizados os cortes definitivos de 06 (seis) árvores localizadas em frente ao imóvel nº 180 da  Rua Batista Pedroni, que estão com as raízes expostas e ameaçam cair sobre residências. 

Como pode ser visto nas fotos anexas, as referidas árvores podem cair sobre a residência habitada pela senhora Maria de Lourdes de Freitas, senhora Maria Helena de Freitas e senhor José Celestino de Freitas (telefone (011) 4719-4159), causando acidente gravíssimo.
Além disso, essa é uma das vias principais que dá acesso à Rodovia Raposo Tavares, e por ela passam muitos carros e ônibus que também poderão ser atingidos no caso de queda de árvore. Portanto, antes que ocorra algum acidente solicito o corte das citadas árvores, com a máxima urgência.   

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Ilustríssimo Senhor

OSNI RODRIGUES

MD. Chefe da Defesa Civil de São Roque – SP
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Ilustríssimo Senhor

ADRIANO ITO DOS SANTOS

MD. Chefe da Divisão de Agricultura da Prefeitura de São Roque – SP
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