OFÍCIO VEREADOR n° 96/2015
São Roque, 14 de janeiro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar manutenção da cerca da CEMEI Benedita Silveira Barbosa de Moraes, Vila Nova São Roque. 
Tal medida é necessária para atender aos pedidos de moradores das proximidades, e de pais de alunos e crianças que frequentam a CEMEI Benedita Silveira Barbosa de Moraes, dentre eles a Dona Maria e os senhores Ademir e Armando Lucas, que temem que a cerca possa cair ou ser derrubada facilmente por vândalos, pois vários postes de concreto que sustentam o alambrado estão muito danificados, como pode ser visto nas fotos anexas.

Anexo, também, atendendo ao pedido de moradores, cópia do Ofício Vereador nº 1559/2014, através do qual reiterei o pedido do Ofício 935/2014, solicitando roçada, bem como a retirada de entulho e lixo, em toda a extensão da Rua Ibitinga e Rua Ourinhos. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)
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DD. Prefeito de São Roque – SP
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Ilustríssima Senhora

MÁRCIA DE JESUS COSTA NUNES

MD. Diretora do Depto. de Educação da Prefeitura de São Roque – SP
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Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO RICARDO DE ANGELIS

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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