OFÍCIO VEREADOR n° 129/2015
São Roque, 16 de janeiro de 2015.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto à Defesa Civil, no sentido de providenciar, com a máxima urgência, a construção de um muro de arrimo, bem como calçada na Avenida Monteiro Lobato, em frente ao imóvel nº 355, no Bairro Junqueira, sentido Rodovia Raposo Tavares.

Tal solicitação é necessária tendo em vista que este Vereador foi procurado pelos moradores locais, no mês de dezembro de 2013, os quais relataram que no referido local existe um enorme barranco originado por desmoronamento de terra que danificou a calçada no local, justificando, assim, o presente pedido, sendo que na ocasião este Vereador elaborou o Ofício nº 2881/2013 ora reiterado. Ressalto que fui procurado novamente pelos moradores, dentre ao quais o senhor Antonio Dias Rocha – “Rocha do Bar” (telefone (011) 99762-4125).
Por fim, solicito uma atenção de Vossa Senhoria para caso ora apresentado para a realização de uma visita ao local acima indicado, bem como a devida manutenção, tendo em vista que estamos na temporada de fortes chuvas, que podem causar um acidente no local (fotos anexas).
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

OSNI RODRIGUES

MD. Chefe da Defesa Civil de São Roque-SP.

CC/

Ao

Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTEUCCI

MD. Diretor do Depto. de Obras da Prefeitura de São Roque-SP.
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