OFÍCIO VEREADOR n° 177/2015
URGENTE
São Roque, 23 de janeiro de 2015.
Prezado Senhor.

 Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, visando providências urgentes com relação ao caso de saúde da senhora Sônia dos Santos Félix. 
A senhora Sônia dos Santos Félix, que tem 53 anos de idade, possui diagnóstico de uma doença degenerativa, que lhe causa muita dificuldade de locomoção, tremor constante e grande dificuldade de se comunicar, e precisa realizar urgentemente um exame denominado “ELETRONEUROMIOGRAFIA DOS MEMBROS SUPERIORES E INFERIORES”, conforme cópia de documento anexa.
No entanto, essa senhora não tem condições financeiras de arcar com quaisquer despesas para a realização desse exame, e está sem ânimo devido ao seu precário estado de saúde, portanto, solicito uma atenção especial de Vossa Senhoria, no sentido de providenciar a visita de uma Assistente Social, se possível acompanhada de uma equipe do Departamento de Saúde, a essa senhora residente e domiciliada à Rua das Glicínias nº 123, Vila Mike, em São Roque-SP, e em seguida providencie o que for necessário para ajudá-la a realizar o exame bem como o acompanhamento de seu caso de saúde.
Informo que o número do telefone para contato é 4712-8109.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

DR. SANDRO RIZZI

MD. Diretor do Departamento de Saúde da Prefeitura de São Roque – SP
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