OFÍCIO VEREADOR n° 237/2015
São Roque, 02 de fevereiro de 2015.

Excelentíssima Senhora Deputada,

Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM e à empresa ALL Logística, no sentido de que seja possível implantar o PROJETO do Trem Turístico “Maria Fumaça”, entre os Municípios de São Roque e Mairinque.
Justificamos o presente pedido uma vez que o trecho que se pretende implantar o Projeto de Trem Turístico é de propriedade da CPTM, porém com concessão à ALL Logística, a qual encontra-se com o cumprimento de obrigações pendentes, o que impossibilita a implantação do projeto.
Entre as obrigações que a empresa ALL Logística precisa cumprir está a instalação de dois AMV (Aparelho de Mudança de Via), para que seja possível trazer a Maria Fumaça para nossa cidade. Vale ressaltar que uma das vias existentes no trecho em que se pretende implantar o projeto encontra-se inoperante, portanto, não atrapalharia o tráfego na linha férrea.

Assim, contamos com os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de interceder junto à CPTM e à empresa ALL Logística, no sentido de que consigamos implementar esse projeto que certamente trará ainda mais desenvolvimento para nossa região através do fomento ao turismo.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador
	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

(MAURINHO GÓES)

Vereador
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Exma. Sra.

BRUNA FURLAN 

DD. Deputada Federal
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