OFÍCIO VEREADOR n° 246/2015
São Roque, 02 de fevereiro de 2015.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitamos os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Câmara dos Deputados, em Brasília, no sentido de disponibilizar recursos financeiros, através de EMENDA PARLAMENTAR, a serem empregados em Projeto desenvolvido pela Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de São Roque, para a construção de Piscina Terapêutica para habilitação e reabilitação de crianças e adultos com deficiência ao esporte e lazer.

Essa respeitada entidade de nossa cidade tem, ao longo do tempo, trabalhado seriamente em seu propósito, apesar de todas as dificuldades encontradas, motivo pelo qual recorro aos bons ofícios de Vossa Excelência para que, dentro de suas possibilidades, envide esforços no sentido de apoiar o Projeto anexo, o qual conta com todas as informações necessárias, desde seus objetivos gerais e específicos até os memoriais descritivos e planilhas orçamentárias das obras.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

	DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador
	MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

(MAURINHO GÓES)

Vereador
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