OFÍCIO VEREADOR n° 305/2015
São Roque, 05 de fevereiro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Planejamento, no sentido de viabilizar o implantação de iluminação pública, bem como a colocação de postes de concreto com braços duplos na metragem necessária em ambos os lados, bem como a colocação de poste de ponto de ônibus da Rua Estrada do Vinho, nº173  localizado ao lado do Reservatório da Sabesp.

O pedido de iluminação se refere ambos os lados da atura do nº173. Na calçada do Nº 173, sentido Roteiro do Vinho não se encontra iluminação pública e nem poste de ponto de ônibus para determinar a parada do mesmo. Em frente ao nº173 encontra-se um ponto de ônibus que necessita de iluminação, o qual atende o bairro Gabriel Pizza.

Tal pedido se justifica, pela sua importância na malha viária do bairro, na segurança dos munícipes, bem como na sinalização do Roteiro do Vinho,tendo em vista que a Senhora Priscila Soares Ferreira., já reivindicou via protocolo junto à Prefeitura.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de 
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