OFÍCIO VEREADOR n° 421/2015
São Roque, 23 de fevereiro de 2015.
Prezado Senhor,
 



Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao  Departamento de Obras no sentido de providenciar os serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua Nelson Silva Nunes, bem como abertura da  Rua Borba Gato, localizadas no loteamento Jardim Alpes Foratini, no Distrito de Maylasky.

Tal solicitação se justifica, tendo em vista que este Vereador foi procurado pelo morador local, Senhor Ambrósio (telefones (011) 4714-1705 e (011) 8640-3396), o qual reclamou que a referida rua encontra-se em péssimo estado de conservação, dificultando a passagem de veículos.






No mais, o Senhor Carlos Alberto dos Santos, telefone (011) 4714-4009 solicitou a abertura da Rua Borba Gato encontra-se cheia de mato e galhos de árvores, além de terra, o qual impede o referido morador de acessar o seu terreno, que fica localizado no final da referida rua, justificando assim o presente pedido.





Por fim, solicitou de Vossa Senhoria as providências necessárias no sentido o sentido realizar os serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua Nelson Silva Nunes, e a abertura da Rua Borba Gato, localizadas no loteamento Jardim Alpes Foratini, no Distrito de Maylasky.

 


 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTEUCCI

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura Municipal de São Roque – SP
PROTOCOLO Nº CETSR 23/02/2015 - 09:58:01 01127/2015   /cmj-
