OFÍCIO VEREADOR n° 422/2015
São Roque, 23 de fevereiro de 2015.
Prezado Senhor,
 



Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao  Departamento de Obras no sentido de providenciar os serviços de motonivelamento e cascalhamento das Travessas Estrela Dalva, Travessa Sol, Travessa Lua, vias com início na Estrada Caputera, localizada na Vila Vilma, no Distrito de Maylasky.

 



Tal solicitação se justifica, tendo em vista que este Vereador foi procurado pelo morador local, Senhor Almir Hélio dos Santos telefones (011) 4714-2716 e (011) 9 7547-9505, o qual reclamou que a referida rua encontra-se em péssimo estado de conservação, dificultando a passagem de veículos.





Por fim, solicito de Vossa Senhoria, as providências necessárias para realização dos serviços de motonivelamento e cascalhamento da Travessa Estrela Dalva, Travessa Sol e Travessa Lua, vias com início na Estrada Caputera, localizada na Vila Vilma, no Distrito de Maylasky.

 


 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTEUCCI

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura Municipal de São Roque - SP
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