OFÍCIO VEREADOR n° 450/2015
São Roque, 25 de fevereiro de 2015.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

 Por meio deste Ofício Vereador, venho a Vossa Excelência expor e requerer o que segue:

Considerando que atualmente a internet é ferramenta indispensável à vida cotidiana, especialmente ao trabalho dos Vereadores desta casa. Nesse sentido as redes sociais popularizam-se e, com elas a rotina das empresas e do poder público também mudou. O Brasil está entre os quatro países que mais acessam as redes sociais junto com Rússia, China e Índia.

Considerando ainda, que o sítio conhecido como “facebook”, maior rede social do mundo e onde milhares de pessoas desta municipalidade são integrantes, e que essa rede é meio de exposição de opiniões, notícias, reclamações e outras diversas informações necessárias e úteis ao bom e fiel cumprimento do mandato que este Vereador detém.

Considerando que o Prefeito Municipal de São Roque se utiliza preponderantemente desta rede social para divulgar as ações por ele desempenhadas, sendo de rigor ao Vereador que forma a sua base política estar atualizado quanto ao desenvolvido pelo Poder Executivo.





Isto posto, este Vereador solicita ao Nobilíssimo Edil que a esta Casa de Leis preside com peculiar competência, que se possa regulamentar o uso da ferramenta “facebook” pelos Assessores e Vereadores na forma a respeitar a produtividade e os fins desta instituição pública.  

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Exmo. Sr.

FLÁVIO ANDRADE DE BRITO

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP 
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