OFÍCIO VEREADOR n° 451/2015
São Roque, 25 de fevereiro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

 



Venho por meio deste cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao  Departamento de Obras no sentido de que sejam realizados serviços de motoniveladora e cascalhamento de toda extensão da Estrada Porfírio Soares Rodrigues, até nº 07 (rua sem saída), localizada no Distrito de Canguera.

Tal solicitação se justifica, tendo em vista que este Vereador foi procurado, nesta data, pelos Srs. Valteilton Correia da Silva, (011) 7237-9861, da Sra. Letícia Tavares Yamomoto, telefone (011) 9 7264-0050, pelo Sr. Gilson, pela Sra. Esmeralda, pela Sra. Benedita, Sr. Ivanildo, Sr. Sr. Miguel (portador de deficiência física e cadeirante, necessitando de tratamento médico), pelo Sr. Messias, pelo Sr. Jerfeson, pela Sra. Lurdes, pelo Sr. João, pela Sra. Amanda e pelo Sr. Noelito, os quais apresentaram várias fotos que demonstram o estado precário de conservação da referida via pública, com muitos buracos e pedras que impedem o trânsito de veículos no local.

No mais, informaram a este Vereador que Sra. Benedita cuida do Sr. Miguel, que é portador de deficiência física e cadeirante, necessitando de tratamento médico, contudo observa-se que mesmo com esse agravante, toda vez que ocorre uma chuva, os moradores ficam ilhados, pois não há escoamento da água, conforme fotos em anexo.






Por fim, solicito de Vossa Excelência as providências necessárias junto ao Departamento de Obras visando à solução do caso em tela.

 


 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque

C/C

Ao

Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTEUCCI

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura Municipal de São Roque – SP
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