OFÍCIO VEREADOR n° 471/2015
São Roque, 02 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e reiterar o Ofício 156/2014, solicitando a realização dos serviços de motonivelamento e cascalhamento, bem como limpeza, roçada e capinação em toda extensão da Rua Eduardo Santucci,  e Rua Jose Gimenes Arévalo na altura do n° 80, no Distrito de Maylasky.

Tal pedido se justifica, tendo em vista que este Vereador vem recebendo várias reclamações da Dra. Solange Santucci (Advogada), a qual reivindicou os serviços acima ora solicitados, tendo em vista que as referidas vias se encontram em péssimo estado de conservação. 

Cabe salientar que a Sabesp realizou manutenção na Rua Eduardo Santucci, porém seu serviço foi mal executado, agravando a situação apresentada.

Por fim, solicito uma atenção especial deste Departamento de Obras, no sentido de realizar os serviços ora solicitados na extensão da Rua Eduardo Santucci, na altura do n° 80, no Distrito de Maylasky e, também, na Rua Gimenes Arevalo.

                                Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Ilustríssimo Senhor

ADILSON MATTIUCCI
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