OFÍCIO VEREADOR n° 592/2015
São Roque, 11 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, as providências necessárias junto ao Departamento de Planejamento, em parceria com Companhia Piratininga de Força e Luz – CPFL, no sentido de viabilizar a extensão da rede de energia elétrica com colocação de 01 poste de concreto e 01 bico de luza na Rua Inocêncio Caparelli, em frente nº 155, Vila Caparelli, localizado no Distrito de Maylasky.
Tal pedido se justifica, tendo em vista que este Vereador foi procurado pela Sra. Mary Cristina F. Almeida, telefone (011) 9 556-9307, o qual reivindicou a este vereador a colocação de um 01 Bico de Luz no endereço acima citado, sendo necessário a colocação de 01 Poste de Concreto, justificando assim o presente pedido.

Por fim, solicito a Vossa Excelência, as providências necessárias junto ao Departamento de Planejamento, em parceria com Companhia Piratininga de Força e Luz – CPFL, visando à execução dos serviços acima solicitados.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
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