OFÍCIO VEREADOR n° 621/2015
São Roque, 13 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Deputado,

Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo – ALESP, no sentido de disponibilizar, através de EMENDA PARLAMENTAR, R$100.000,00 (cem mil reais) em recursos financeiros, a serem empregados na construção de uma sede própria para a ADAS – Associação dos Deficientes Auditivos de São Roque.

Essa respeitada entidade de nossa cidade tem, ao longo do tempo, trabalhado seriamente em seu propósito, apesar de todas as dificuldades encontradas uma vez que se trata de instituição filantrópica, motivo pelo qual recorro aos bons ofícios de Vossa Excelência para que, dentro de suas possibilidades, envide esforços no sentido de destinar os referidos recursos financeiros, os quais, certamente, colaborarão na melhora e ampliação do atendimento às pessoas com comprometimento auditivo de nossa cidade e região.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando nossos mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Exmo. Sr.

MÁRCIO CAMARGO

DD. Deputado Estadual
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