OFÍCIO VEREADOR n° 681/2015
São Roque, 20 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Departamento de Obras da Prefeitura no sentido de que sejam realizados serviços de roçada, capinação e limpeza de bocas-de-lobo ao longo da Rua Benedito Maciel, localizada no Jardim Ponta Porã, Distrito de Maylasky (fotografias anexas).
A realização de serviços de roçada e capinação se fazem necessários uma vez que o mato está impedindo os pedestres de caminharem sobre a calçada, forçando-os a dividirem o pavimento asfáltico com os veículos, colocando suas vidas em risco.

Também se faz necessária a limpeza de todas as bocas-de-lobo ao longo da referida via pública, pois a terra e a sujeira têm impedido que a água das chuvas escoe normalmente. Além disso, esses detritos acumulados nas bocas-de-lobo favorecem a proliferação de animais nocivos à saúde pública.

Por esses motivos, muitos moradores procuraram este Parlamentar, entre os quais a Dona “Fininha”, Dona Cida, Dona Celina e Sr. Élio, pedindo que eu intercedesse junto ao Poder Executivo Municipal no sentido de resolver os problemas que tem causado indignação na Comunidade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C Ao Ilustríssimo Senhor Antonio Miguel do prado

MD. Gerente do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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