OFÍCIO VEREADOR n° 683/2015
São Roque, 20 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto a Divisão de Trânsito da Prefeitura no sentido de que seja realizada sinalização horizontal (pintura) na confluência das Ruas Dezeis Vitor da Silva com Getúlio Ribeiro dos Santos, bem como nas demais vias públicas do Jardim Ponta Porã, no Distrito de Maylasky.
A presente solicitação se justifica tendo em vista o risco de acidentes na confluência das Ruas Dezeis Vitor da Silva com Getúlio Ribeiro dos Santos, conforme pode ser observado pelas fotografias anexas. A sinalização de trânsito tem grande influência no sentido de se evitar acidentes e precisa ser observada, especialmente nos locais em que é grande o movimento de veículos e pedestres.
Vale destacar que a Sra. Cida, Sr. Cristian, Dona “fininha” e Sr. Élio, moradores da referida Comunidade, procuraram este Parlamentar para demonstrar preocupação em relação à situação da sinalização de trânsito na Comunidade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C Ao Ilustríssimo Senhor VANDERLEI MARTINS PASCOAL

MD. Chefe da Divisão de Trânsito da Prefeitura de São Roque – SP
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