OFÍCIO VEREADOR n° 725/2015
São Roque, 26 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Departamento de Obras da Prefeitura no sentido de que sejam realizados serviços de roçada, capinação e limpeza ao longo das ruas Júlio Rodrigues e Vicente da Costa, localizada no Distrito de Maylasky.

A realização de serviços de roçada e capinação se fazem necessários uma vez que, com a falta de manutenção periódica, o mato cresceu muito e tem trazido muitos transtornos à Comunidade, entre os quais a proliferação de animais nocivos à saúde pública. Segundo os moradores também há muito lixo espalhado pela referida rua.

Por esses motivos, muitos moradores procuraram este Parlamentar, entre os quais o Sr. Luiz Rogério (Telefone: (11) 9 9541-4107, pedindo que eu intercedesse junto ao Poder Executivo Municipal no sentido de resolver os problemas que tem causado transtornos àquela Comunidade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C Ao Ilustríssimo Senhor Antonio Miguel do prado

MD. Gerente do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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