OFÍCIO VEREADOR N° 729/2015
São Roque, 26 de março de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de interceder junto à concessionária SABESP, para que seja realizada uma parceria para o prolongamento de rede de água da Rua Ciro José Santana (a partir do trecho de rede que abastece a Hípica Colorado), localizado no Bairro do Guaçu.

Solicito que o Poder Executivo realize a parte da escavação e a Sabesp providencie a mão de obra e os materiais necessários para o prolongamento da rede de água na referida via.

O referido pedido já foi feito através da INDICAÇÃO NºS 353/2014 e dos OFÍCIOS VEREADOR Nºs 097/2014, 002/2015 (cópias anexas), informo ainda, que a referida via foi denominada oficialmente através da Lei nº 4.120, de 10 de dezembro de 2013 (cópia anexa). Saliento que todas as medidas foram providenciadas, dependendo apenas do Poder Executivo para realização do prolongamento de Rede de Água.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
DANIEL DE OLIVEIRA COSTA 
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque-SP 
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