OFÍCIO VEREADOR n° 803/2015
São Roque, 13 de abril de 2015.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Venho por meio deste solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, visando proceder reestruturação administrativa objetivando aumento salarial no valor de R$ 600,00 (Seiscentos reais), ou outra medida que entender cabível no nível salarial dos ocupantes dos cargos de Assessor Legislativo, Motorista Legislativo e Copeiro Legislativo desta Casa de Leis, constantes no Quadro de Pessoal Efetivo e em Comissão da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
Considerando que hoje os 15 (quinze) assessores legislativos da Câmara Municipal de São Roque que são ocupantes de cargo de provimento em comissão, com referência 07 (sete), bem como os 03 (três) motoristas, que ocupam os cargos de provimento efetivo, com referência 03 (três), e a única copeira desta Casa de Leis, merecem melhores vencimentos, pois desempenham suas funções com a mais perfeita transparência e dedicação, atendendo a todas as determinações que lhe são atribuídas, fazendo jus ao aumento salarial acima proposto ou outra medida melhor que esta Presidência entender cabível.

Considerando ainda que esta Casa conta apenas com esses 03 (três) motoristas legislativos, que além de todo o acima exposto, ficam à disposição para auxiliar os Vereadores, assessores legislativos para cumprimento de suas atribuições, os quais se encontram com seus salários-base iguais aos dos assessores legislativos necessitando de aumento salarial dada a importância de suas funções.
Considerando que nossos assessores legislativos desempenham funções relevantes coordenando atividades parlamentares, elaborando documentos, realizando estudo de Leis e atendendo a população durante todo o dia, inclusive nas suas horas de descanso, muitas vezes ultrapassando a jornada semanal de 30 (trinta) horas, inclusive trabalhando aos finais de semana, além de acompanhar a tramitação de processos e tudo o que envolve o Legislativo, incluindo a elaboração de projetos de interesse do Parlamentar em benefício da população, e ainda assessorando o Vereador em atividades internas e externas, quando assim determinado por ele.

No mais, como sabe esta Presidência, o Assessor Parlamentar, por ter um papel fundamental no dia a dia do Vereador, necessita de mais reconhecimento pela dedicação ao seu trabalho, tanto dentro desta Casa de Leis, quanto fora dela, buscando sempre atender da melhor maneira possível a nossa população nas mais diversas áreas.

Note-se que na tabelas que seguem anexas, que fixam os valores dos vencimentos dos Servidores do Poder Legislativo de outras cidades, há números de referência, cargos e salários.   
Ademais, esta Casa de Leis deve também reconhecer que aqueles Assessores Legislativos e Motoristas Legislativos que frequentam ou já concluíram Curso Superior - pois a Educação é fundamental na formação de um cidadão de bem -, devem, merecidamente, serem melhor classificados no Quadro de Pessoal em Comissão e Efetivo da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
Assim, encaminho a essa Presidência, para análise preliminar, planilhas contendo o nível salarial dos Assessores Legislativos das Câmaras Municipais vizinhas do Município de São Roque, para comparação e, demonstração clara da defasagem salarial dos Assessores Legislativos desta Casa de Leis, conforme dados levantados até julho de 2013, com algumas atualizações, sendo que:
Na Câmara Municipal de Mairinque o Assessor faz jus à remuneração nível 18, correspondente a R$ 2.529,66 (Dois mil e quinhentos e vinte e nove reais e sessenta e seis centavos), conforme Resolução nº 501/2014 (doc. 01).
Na Câmara Municipal de Araçariguama faz jus a R$ 1.192,00 (Hum mil e cento e noventa e dois reais) – ano referência 2013 -, entretanto cabe salientar que recentemente a Câmara Municipal de Araçariguama votou e aprovou uma mudança na nomenclatura do cargo e deu outras providências.

Considerando que os Assessores da Câmara Municipal de Alumínio fazem jus à remuneração de R$ 2.044,96 (Dois mil e quarenta e quatro reais e noventa e seis centavos) de acordo com a Lei nº 1.643, de 26 de fevereiro de 2013 (doc. 02).
Considerando que os Assessores da Câmara Municipal de Sorocaba fazem jus à remuneração de R$ 3.773,00 (Três mil e setecentos e setenta e três reais), tendo como referência o ano de 2013.
Considerando que os Assessores da Câmara de Cotia, que conta com 04 (quatro) Assessores para cada Vereador: Assessor de Gabinete de Vereador I, com referência 15; Assessor de Gabinete de Vereador II, com referência 14; Assessor de Gabinete de Vereador III com referência 13; e Assessor de Gabinete de Vereador IV com referência 12; fazem jus, respectivamente, às remunerações de: R$ 3.358,58 (Três mil e trezentos e cinquenta e oito reais e cinquenta e oito centavos); R$ 3.301,65 (Três mil e trezentos e um reais e sessenta e cinco centavos); R$ 2.504,70 (Dois mil e quinhentos e quatro reais e setenta centavos); e R$ 1.925,10 (Hum mil e novecentos e vinte e cinco reais e dez centavos), tendo como referência a Lei Complementar nº 166, de 26 de dezembro de 2012, para vigorar a partir de 1º de janeiro de 2013 (doc. 03), lembrando que cada Vereador também tem um Assessor principal, que ocupa o cargo de Chefe de Gabinete de Vereador, com referência 17, e que faz jus à remuneração de R$ 6.000,00 (Seis mil reais), que deve estar com valor ainda mais atualizado, haja vista o ano da citada Lei.
Considerando que os Assessores Legislativos da Câmara Municipal de Ibiúna fazem jus à remuneração de R$ 2.930,00 (Dois mil e novecentos e trinta reais), recentemente alterado pela Casa de Leis daquele Município, tendo como referência o ano de 2013.
Considerando que os Assessores da Câmara Municipal de Vargem Grande Paulista fazem jus à remuneração de R$ 2.772,41 (Dois mil e setecentos e setenta e dois reais e quarenta e um centavos), já aplicado 12% de aumento sobre o valor constante na tabela (doc. 04), sendo que cada Vereador daquele município conta com 03 (três) assessores, totalizando 27 (vinte e sete) assessores naquela Casa de Leis.

Tendo em vista todas as considerações acima, notamos que a remuneração dos assessores legislativos desta Casa é uma das menores da nossa região, necessitando de uma atenção especial dessa Presidência, assim como os motoristas e a copeira, pelo que solicito um estudo visando à possibilidade de aumento de R$ 600,00 (Seiscentos reais) ou outra medida que entender cabível para aumentar o nível salarial dos ocupantes dos cargos de Assessor Legislativo, Motorista Legislativo e Copeiro Legislativo do Quadro de Pessoal da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

FLÁVIO ANDRADE DE BRITO
DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 13/04/2015 - 14:06:51 02517/2015
/vtc

