OFÍCIO VEREADOR n° 883/2015
São Roque, 24 de abril de 2015.
Prezada Senhora,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e, na oportunidade, apresentar ao Departamento de Educação que busque viabilizar melhorias nas condições de trabalho das Auxiliares de Educação Infantil.
É sabido que, atualmente, os Governos Estadual e Federal dispõe de programas no âmbito educacional que, se aplicados no município de São Roque, podem resultar no recebimento de recursos financeiros que podem ser investidos no pagamento de melhores remunerações às servidores.

Mais do que uma remuneração condigna, esses valorosos profissionais necessitam de uma atenção especial. É um antigo anseio da categoria a implantação de carga horária de 30 horas semanais além do tão sonhado plano de carreira.

Assim, apresento a presente solicitação a Vossa Senhoria, colocando-me a sua inteira disposição para o que se fizer necessário para viabilizar tais propostas no Poder Legislativo.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador

À
Ilustríssima Senhora
MÁRCIA DE JESUS COSTA NUNES
MD. Diretora de Educação de 

São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 24/04/2015 - 11:00:05 02801/2015/les
