OFÍCIO VEREADOR n° 909/2015
São Roque, 28 de abril de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência,  no sentido de viabilizar estudo e o prolongamento da extensão da rede de água na Estrada do Cometa, no Distrito de Maylasky.
Preliminarmente, cumpre informar que há mais de 05 (cinco) anos os moradores do referido local estão reivindicando perante esta Municipalidade bem como junto a Companhia de Saneamento Básico (Sabesp) o prolongamento de rede de água no local acima.

 



No mais, de acordo com Sr. José Roberto de Abreu (telefone (11) 99975-2403), existem aproximadamente 30 residências que não contam com água encanada, de modo que mais de 140 pessoas sofrem com falta de água, causando enormes transtornos e prejuízo aos moradores do local acima indicado, motivo pelo qual vários deles incluindo o senhor Valdir Souza (telefone 96551-4624) residente no imóvel nº 116, procuraram este Vereador novamente, justificando assim reiterar o pedido feito através do Ofício nº 1487/2014, de 19 de setembro de 2014, cuja cópia segue anexa, com croqui.

Convém observar que atualmente existem dois pontos de águas; sendo que primeiro encontra-se localizado às margens da Rodovia Raposo Tavares; bem como outro ponto de água existente encontra-se localizado no final da Rua Vicente da Costa (Ver croqui).
Considerando que o fornecimento de água é essencial, bem como de responsabilidade da Companhia de Saneamento Básico, solicito uma atenção para o caso em tela, tendo em vista que no local já existe cavalete instalado, necessitando apenas da ligação.

Vale lembrar que existem projetos e protocolos que são de conhecimento desta Companhia de Saneamento Básico (Sabesp).

Cabe ressaltar, ainda, que por 03 (três) vezes técnicos da Companhia de Saneamento Básico (Sabesp) acompanhados de representantes do Departamento de Planejamento foram ao local visando dar sequência no referido prolongamento de água na Estrada do Cometa.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque - SP
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