OFÍCIO VEREADOR n° 915/2015
São Roque, 29 de abril de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de dar o início ao processo de tombamento da “Capela de Nossa Senhora Aparecida”, localizada no Bairro do Marmeleiro, junto ao CONPREHA – Conselho de Preservação do Patrimônio Histórico, Artístico, Paisagístico e Cultural da Estância Turística de São Roque.

O pedido está fundamentado nos termos do artigo 14, da Lei Complementar nº 009-E, de 05 de agosto de 1998, o qual prevê:

“Artigo 14 - O processo de tombamento será iniciado a pedido de qualquer interessado, proprietário ou não do bem respectivo, de membro do Conselho, ou do órgão técnico de apoio, protocolado junto ao CONPREHA.

Parágrafo único. O pedido deve estar instruído com dados para a localização do bem acompanhado de justificativa e documentação sumária.”

Para efeitos de instrução do Processo de Tombamento, segue anexa cópia da solicitação da Comissão de Preservação da Capela de Nossa Senhora Aparecida do Marmeleiro, com as respectivas justificativas, dados de localização do imóvel e documentação sumária, além de abaixo-assinado com assinaturas de devotos e moradores do Bairro solicitando o tombamento, croqui e foto.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito de São Roque - SP
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