OFÍCIO VEREADOR n° 996/2015
São Roque, 11 de maio de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de adotar as devidas providências junto ao Departamento de Saúde, Departamento Jurídico e Departamento de Planejamento no sentido de verificar a viabilidade da Construção da UBS – Unidade Básica de Saúde – Porte III na Avenida Bernardino de Lucca, pelos fatos abaixo expostos;

Preliminarmente cumpre informar que através da TP nº 10/2014 a empresa Somantech Serviços de Construções Eireli. Me, venceu a licitação perante esta municipalidade para executar a referida obra em 485 dias pelo valor de R$ 1.212.140,91 (Hum milhão duzentos e doze mil e cento e quarenta reais e noventa e um centavos).

Ocorre que chegou ao conhecimento deste Vereador que no local onde se pretende construir esta UBS – Unidade Básica de Saúde existe uma mina, ou seja; uma nascente onde a Administração Anterior Construiu uma caixa de concreto, bem como canalizou as águas da mesma até o ribeirão que passa às margens da Avenida Bernardino de Lucca.

Em visita realizada ao local da obra foi constatada a existência da nascente no centro do terreno, onde esta Municipalidade pretende iniciar a construção da UBS – Unidade Básica de Saúde, conforme fotos em anexo.
Considerando atualmente que a legislação ambiental especifica áreas de preservação permanente (APP), bem como dita as normas para a realização de construções próxima a nascentes, rios e outros, que no caso em tela é objeto de análise, tendo em vista que futuramente esta obra poderá apresentar problemas, ou até mesmo contrariar a legislação ambiental vigente.





Nesse sentido, diante da preocupação deste Parlamentar sobre caso em tela, solicito a Vossa Excelência as devidas providências junto ao Departamento de Saúde, Departamento Jurídico e Departamento de Planejamento, no sentido de verificar a viabilidade da Construção da UBS – Unidade Básica de Saúde – Porte III na Avenida Bernardino de Lucca, bem como apresentar resposta por escrito ao gabinete deste Parlamentar no prazo legal.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

CC/

Ao

Ilustríssimo Senhor

SANDRO RIZZI

MD. Diretor de Saúde de São Roque - SP

CC/

Ao

Ilustríssimo Senhor

DR. RICARDO PERES SANTÂNGELO

MD. Assessor Consultor da Prefeitura de São Roque

Departamento Jurídico da Prefeitura de São Roque – SP

CC/

Ao

Ilustríssimo Senhor

SÉRGIO RICARDO DE ANGELIS
MD. Diretor do Depto. de Planejamento da Prefeitura de São Roque – SP
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