OFÍCIO VEREADOR n° 999/2015
São Roque, 11 de maio de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Administração e Departamento Jurídico no sentido de providenciar estudo impacto financeiro visando concessão de adicional periculosidade ou reajuste salarial aos fiscais de Obras, Posturas e Meio Ambiente, bem como da Vigilância Sanitária, conforme segue abaixo;
Considerando que estes profissionais exercem funções de polícia administrativa, fiscalizando execução de obras, comércio, coíbem danos ao meio ambiente entre outras, aplicando a legislação vigente para garantir a legalidade e ordem no Município, ficando muitas vezes expostos às agressões físicas, psicológicas entre outras situações vexatórias.

Considerando ainda que, recentemente o Poder Executivo enviou a esta casa de leis Projeto de Lei mudando nível do Fiscal de Rendas, tendo em vista que alguns profissionais possuíam nível superior e encontravam-se com salário defasado, sendo devidamente aprovado, adequando hierarquicamente o seus vencimentos, nada mais justo que olhar com mais atenção para estes profissionais.

Assim, caso não seja possível a concessão de adicional de periculosidade as fiscais de Obras, Posturas e Meio Ambiente, bem como da Vigilância Sanitária, sugiro reajuste salarial, encaminhando o presente pedido ao Departamento de Finanças para estudo de impacto financeiro com sua regular tramitação ao Departamento de Administração e Jurídico para análise do caso em tela.

 Ante o exposto, este parlamentar requer de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Administração e Departamento Jurídico, providências no sentido realizar estudo impacto financeiro visando à concessão de adicional periculosidade ou reajuste salarial aos fiscais de Obras, Posturas e Meio Ambiente e da Vigilância Sanitária.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

CC/
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Ilustríssimo Senhor

JOSÉ DEODATO DE OLIVEIRA

MD. Diretor do Depto. de Administração da Prefeitura de São Roque - SP
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Ilustríssimo Senhor

DR. RICARDO PERES SANTÂNGELO

MD. Assessor Consultor da Prefeitura de São Roque

(Departamento Jurídico da Prefeitura de São Roque – SP)
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