OFÍCIO VEREADOR n° 1077/2015
São Roque, 18 de maio de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, bem como as providências junto ao Departamento de trânsito, no sentido de viabilizar estudo visando alteração do fluxo viário no final da Av. Prefeito Bernardino de Lucca que liga Av. Varanguera, em frente Naco Base, conforme segue abaixo; (foto em anexo)
Tal pedido se justifica, tendo em vista que Sra. Acácia e demais moradores relataram que muitos veículos não estão respeitando a sinalização existente no local, de modo que saem da Av. Prefeito Bernardino de Lucca sem parar em direção Av. Varanguera, causando assim um iminente risco de acidente no local, principalmente em horário de pico.

No mais, observa-se que este vereador também já presenciou o desrespeito de alguns motoristas no local, de modo que se faz necessário um estudo visando possível alteração de fluxo no local, trazendo assim mais segurança no local.

Por fim solicito de Vossa Excelência, as  providências junto ao Departamento de trânsito, no sentido de viabilizar estudo visando alteração do fluxo viário no final da Av. Prefeito Bernardino de Lucca que liga Av. Varanguera, em frente Naco Base com base no croqui em anexo.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C 

Ao Ilustríssimo Senhor VANDERLEI MARTINS PASCOAL

MD. Chefe da Divisão de Trânsito da Prefeitura de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 18/05/2015 – 09:39:28 03430/2015
/ccg
