OFÍCIO VEREADOR n° 1080/2015

São Roque, 18 de maio de 2015.

Excelentíssimo Senhor Prefeito.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Obras, visando à realização de “operação tapa buraco”, bem como a realização da limpeza das bocas de lobos existentes na Avenida Drª. Carla Ceragioli, em frente ao “Rancho dos Amigos”, no Distrito de Maylasky, conforme segue abaixo.

Tal pedido se justifica, tendo em vista que este vereador foi procurado por diversos moradores do local que reivindicaram operação tapa buraco na Av. Dra. Carla Ceragioli, em frente Rancho dos Amigos, no Distrito de Maylasky, tendo em vista que asfalto está todo danificado conforme se observa nas fotos que seguem em anexo, bem como vem surgindo mais rachaduras, necessitando assim da sua manutenção.

Para agravar o problema, as bocas de lobos existente no local estão todas entupidas, de modo que água não tem por onde escoar, de modo que vem se infiltrando pela rachaduras existentes no asfalto e invadindo imóvel da Sra. Nela Maria Marra Rocha, que inclusive já solicitou providências a esta Municipalidade para colocação de tubos e regularização da canalização de água pluviais, mediante protocolo nº 8278/2014 em anexo.

Vossa Excelência, junto ao Departamento de Obras, visando à realização de “operação tapa buraco”, bem como a realização da limpeza das bocas de lobos existentes na Avenida Drª. Carla Ceragioli, em frente ao “Rancho dos Amigos”, no Distrito de Maylasky.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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ANTONIO CARLOS DO PRADO “MIGUÉ”
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