OFÍCIO VEREADOR n° 1167/2015
São Roque, 25 de maio de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao Departamento de Administração e Departamento Jurídico no sentido de providenciar estudo de impacto financeiro visando o reajuste salarial dos cargos dos fiscais da Vigilância Sanitários, do nível VII para Nível VIII.
 



Considerando que recentemente o Poder Executivo enviou a esta casa de leis Projeto de Lei mudando nível do Fiscal de Rendas, que passou de VII para VIII, exceto para os fiscais da vigilância sanitária.





Considerando que estes profissionais exercem funções de polícia administrativa, fiscalizando execução de obras, comércio, coíbem danos ao meio ambiente entre outras, aplicando a legislação vigente para garantir a legalidade e ordem no Município, ficando muitas vezes expostos as agressões físicas, psicológicas entre outras situações vexatórias.

Considerando ainda que hoje existem apenas 05 (cinco) fiscais da vigilância sanitária de São Roque para atender todo município diante de uma demanda complexa, e recebem apenas R$ 1.173,77 (Um mil cento e setenta e três reais e setenta e sete centavos), conforme edital nº 08/2010, do concurso público realizado. (doc. anexo), solicito estudo de impacto financeiro para análise do caso em tela.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

Ao

Ilustríssimo Senhor

JOSÉ DEODATO DE OLIVEIRA

MD. Diretor do Depto de Administração da Prefeitura de São Roque - SP

Ao

Ilustríssimo Senhor

DR. RICARDO PERES SANTÂNGELO

MD. Assessor Consultor da Prefeitura de São Roque

Departamento Jurídico da Prefeitura de São Roque – SP
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