OFÍCIO VEREADOR n° 1363/2015
São Roque, 23 de junho de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Desde que fora iniciada a construção do Centro Esportivo na Avenida Bandeirantes, na administração passada, este Vereador, tem cobrado da Prefeitura que a sede da Guarda Municipal seja transferida para o Centro Esportivo.
A Guarda Municipal sofre, há anos, com a indefinição de sua sede. O local mencionado, como já exposto por este Vereador em inúmeras ocasiões que pleiteou a mudança à Prefeitura, é apropriado para a instalação da corporação. Mais do que isso, a Guarda Municipal estaria situada em localização estratégica, pois a referida via é utilizada por turistas, atletas, e grande número de munícipes. A região da Avenida Bandeirantes é alvo de constantes assaltos a residências, e a presença da Guarda Municipal mais próxima, seguramente inibirá a ação de criminosos. Vale ainda destacar que a Avenida Bandeirantes está próxima das principais ruas centrais, o que facilita a locomoção de viaturas para qualquer outro destino dentro do Município.
Deste modo, valho-me do presente Ofício para, mais uma vez, solicitar a Vossa Excelência que a sede da Guarda Municipal seja transferida para o Centro Esportivo localizado na Avenida Bandeirantes.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque - SP
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