OFÍCIO VEREADOR n° 1465/2015
São Roque, 29 de junho de 2015.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto à Superintendência da SABESP no sentido de encaminhar informações relativas ao cronograma das obras de substituição de redes de água e esgoto no âmbito da Estância Turística de São Roque.

A presente solicitação visa trazer ao conhecimento deste Vereador a programação de obras da SABESP no Município e entender de que maneira essas informações são encaminhadas ao Poder Executivo Municipal, pois temos visto vias públicas recém pavimentadas ou recapeadas sendo “cortadas” para a passagem ou troca de redes de água e esgoto.

A situação em questão além de trazer muitos transtornos à população São-roquense, especialmente no que diz respeito ao trânsito de veículos, acarreta prejuízo ao erário público, já que, pela falta de planejamento, asfaltos novos têm sido quebrados e terão que ser refeitos.
Assim, gostaria de solicitar os bons préstimos de Vossa Senhoria no sentido de encaminhar o Cronograma de Obras de substituição de redes de água e esgoto nos seguintes locais de nossa cidade:

· Avenida 3 de Maio;

· Área central do Município;

· Bairro Junqueira;

· Vila Irene;

· Jardim Villaça;

· Vila Aguiar;

· Jardim Brasil e
· Jardim Finatti.

Solicito também que Vossa Senhoria se digne informar:

1.
A Prefeitura da Estância Turística de São Roque tem conhecimento prévio desse Cronograma?

2.
A obra da Avenida 3 de Maio era de conhecimento do Prefeito Municipal antes da realização do recapeamento da via pública?
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA

MD. Superintendente da Unidade de Negócio Médio Tietê da SABESP

SABESP 

Av. José Pedettri, nº 333, Vila Assumpção, Botucatu – SP | CEP 18.606-125

PROTOCOLO Nº CETSR 29/06/2015 - 19:38:06 04789/2015   /cmj-
