OFÍCIO VEREADOR n° 1473/2015
São Roque, 30 de junho de 2015.
Prezada Senhora,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-la e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria junto ao Departamento de Bem-Estar Social da Prefeitura da Estância Turística de São Roque no sentido de viabilizar visita para levantamento sócio-econômico da Sra. Jaqueline Vieira de Jesus, residente à Alameda Seis Vinhedos, 1, Ap. 350, Bairro Vinhedos I, São Roque – SP.

Justifico o presente pedido uma vez que a referida munícipe tem enfrentado sérios problemas financeiros decorrentes da falta emprego, tendo, inclusive, recorrido a este Vereador para que intercedesse junto à Prefeitura Municipal a fim de que esta doasse parte do material de construção que falta para terminar sua moradia (aproximadamente 2.000 blocos e 20 telhas de fibrocimento).

Desta maneira, entendi por bem solicitar visita do Departamento de Bem-Estar Social à munícipe em questão, a fim de que sejam avaliadas suas reais necessidades para que a Prefeitura possa oferecer auxílio. O contato com a Sra. Jaqueline pode ser feito através dos nºs (11) 9 4495-7776 e (11) 9 5057-2599.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

FABÍOLA BRANDÃO AVEROLDI

MD. Diretora do Bem Estar Social de Desenvolvimento Econômico da 
Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP
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