OFÍCIO VEREADOR n° 1757/2015
São Roque, 10 de agosto de 2015.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade prestar sincero agradecimento aos esforços envidados por Vossa Senhoria junto à concessionária VIAOESTE, em virtude das obras de manutenção que vem sendo realizadas ao longo da Rodovia Raposo Tavares, especialmente no trecho compreendido entre os Bairros Taboão e Alto da Serra.

Muitas coisas foram e tem sido feitas para preservar a manutenção e a sinalização da rodovia, entre elas limpeza, roçada e pintura. Esse tipo de manutenção é de fundamental importância para que o motorista que trafega pelo local tenha a segurança necessária para se locomover, a maioria em jornada diária.
Na condição de representantes da população muitas vezes cobramos firmemente os órgãos municipais e estaduais para que realizem suas atribuições em favor do Município e com a Concessionária VIAOESTE não é diferente.

Assim, da mesma forma que cobramos pelas benfeitorias ao longo da rodovia, nada mais justo do que agradecermos quando as solicitações são atendidas e a população recebe a merecida atenção dessa concessionária.
Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de estima e consideração. 

Atenciosamente,

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
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Ilustríssimo Senhor
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