OFÍCIO VEREADOR n° 1760/2015
São Roque, 10 de agosto de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de afastar, imediatamente, os atuais membros da Comissão Interventora da Santa Casa de Misericórdia de São Roque, de maneira a preservar a prestação e a continuidade do serviço de saúde à população de nossa cidade.

Justifico o presente pedido em face da investigação em curso relativa aos “falsos médicos” que prestaram serviço na Santa Casa através da empresa INOVVA. Alguns desses “falsos médicos”, bem como os proprietários da referida empresa, em função da “Operação Placebo”, já se encontram presos.

 Nesse sentido, o afastamento dos membros da Comissão Interventora, além de possibilitar que a Intervenção venha, de fato, a buscar as soluções que a Irmandade tanto necessita, e não alcançou, para continuar prestando inestimável serviço a São Roque e região, colaboraria com as investigações evitando-se qualquer alegação de proximidade entre esses membros e os representantes dos contratos de prestação de serviços ora investigados.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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