OFÍCIO VEREADOR n° 1942/2015
URGENTE
São Roque, 15 de setembro de 2015.
Prezado Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, visando  o fornecimento de fraldas geriátricas para o senhor Joaquim Martins de Oliveira.
Justifico o presente pedido em razão desse senhor estar precisando das fraldas ora solicitadas e sem condições financeiras para adquirí-las.

Informo que o senhor Joaquim Martins de Oliveira reside à Rua Pio XII, nº 36, Jardim Mosteiro, e que o telefone de contato é 4712-1627 (favor tratar com a senhora Maria Martins de Oliveira da Silva). 

Anexo cópias dos seguintes documentos: Receituário de fralda geriátrica; Requerimento da senhora Maria protocolizado na Prefeitura de São Roque sob nº 011450, de 14 de julho de 2015; Receituário de Medicamentos; e “Formulário para Avaliação de Solicitação de Medicamento por Paciente de Instituições Públicas ou Privadas”. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

DR. SANDRO RIBEIRO
MD. Diretor do Depto. de Saúde da Prefeitura de São Roque - SP
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