OFÍCIO VEREADOR n° 1949/2015
São Roque, 15 de setembro de 2015.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Departamento de Obras da Prefeitura, no sentido de que sejam realizados serviços de motoniveladora e cascalhamento nas seguintes vias públicas: 
· Rua 7A; 
· Rua 8; 

· Rua 10 - Lagoa dos Patos (antiga Rua 11); 
· Rua Lagoa do Abaeté (antiga Rua 9) - próxima à Igreja Congregação Cristã do Brasil; e
· Rua Lagoa do Sombreiro (antiga Rua 10).

As referidas vias públicas estão localizadas no Loteamento Mont Serrat, Bairro de São João Velho, Distrito de São João Novo, na divisa com o Município de Itapevi.
O presente pedido se justifica tendo em vista a grande quantidade de moradores da referida Comunidade que vieram até o Gabinete deste Parlamentar e me solicitaram que intercedesse junto ao Poder Executivo Municipal, entre os quais os Srs. Rogério Martins e Ratinho.

Segundo os referidos moradores a situação das vias públicas acima relacionadas é bastante precária e tem causado muitos transtornos aos moradores daquele Bairro.

 Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP

C/C ao Ilmo. Sr. ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Gerente do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque - SP
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