OFÍCIO VEREADOR n° 2338/2015
(Comissão Permanente de Saúde)

São Roque, 23 de novembro de 2015.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade convidar, na condição de Presidente da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, os membros do Conselho Municipal de Saúde para discussão de assuntos relacionados à Saúde no Município e a situação da Santa Casa de Misericórdia.

A reunião está agendada para o dia 09/12/2015, quarta-feira, às 10 horas, na Câmara Municipal, e tem por objetivo o levantamento de informações para que num esforço conjunto consigamos colaborar da melhor forma possível para que a prestação do serviço de Saúde no âmbito de nossa cidade seja realizada da melhor forma possível.
Gastaria de contar com a colaboração de Vossa Senhoria no sentido de retransmitir o convite aos demais membros do Conselho Municipal de Saúde, a fim de que tenham a oportunidade de participar da reunião.

Na certeza de que dispensarão especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador

Aos
Ilustríssimo Senhor
VALDIR JOSÉ LEITE
MD. Presidente do Conselho Municipal de Saúde
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