OFÍCIO VEREADOR n° 32/2016
São Roque, 06 de janeiro de 2016.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar a implantação de tubulação para captação e escoamento de águas pluviais na Rua Padre Camacho, bem como motonivelamento e cascalhamento na citada via.
Tal medida é necessária para atender aos pedidos dos moradores que procuraram este Vereador, dentre eles o senhor Rogério e a senhora Raquel, informando que a citada via se encontra em precário estado de conservação, fato que aumenta o risco de acidentes, principalmente durante os dias chuvosos haja vista que não há escoamento adequado das águas pluviais. Anexo fotos.
Ressalto que este Vereador já havia feito vários pedidos para o citado local, desde 24/05/2013, como mostra o relatório incluso, com destaque para o Requerimento nº 177, de 26/08/2015, através do qual: “Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de rede de esgoto, rede de captação de águas pluviais, guias, sarjetas e asfalto na Rua Padre Camacho, localizada no Distrito de Maylasky.” (Cópia anexa).
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP
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Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Diretor do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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