OFÍCIO VEREADOR n° 215/2016

São Roque, 05 de fevereiro de 2016.

Ilustríssimo Senhor

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência,  no sentido de viabilizar o prolongamento da rede de água na Rua Carlos Magalhães, da altura do imóvel nº 91 até o imóvel indicado nas fotos anexas, no Distrito de Maylasky.

Este Vereador foi procurado pelo Sr. Cláudio Jacob e pelos moradores do referido imóvel que reivindicaram o prolongamento da rede de água na Rua Carlos Magalhães para seu imóvel, pois a rede de água se encontra paralisada na altura do imóvel nº 91 da citada via, localizada no Distrito de Maylasky.

Considerando que o fornecimento de água é essencial, bem como de responsabilidade da Companhia de Saneamento Básico, solicito uma atenção para o caso em tela, tendo em vista que no local já existe cavalete instalado, necessitando apenas da ligação.

Por fim, requeiro de Vossa Excelência uma atenção especial para caso apresentado, visando que sejam adotadas ações em conjunto com Companhia de Saneamento Básico, no sentido de viabilizar o prolongamento da rede de água que se encontra paralisada na altura do imóvel nº 91 da Rua Carlos Magalhães, localizada no Distrito de Maylasky, até o imóvel indicado nas fotos anexas. 

(Continuação do OFÍCIO VEREADOR n° 1650/2014)

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

1ª Vice-Presidente

Vereador
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Ilustríssimo Senhor

MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA

MD. Superrintendente da Unidade de Negocio Médio Tietê da SABESP.
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