OFÍCIO VEREADOR n° 335/2016
São Roque, 01 de março de 2016.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido viabilizar o empréstimo do carro de som do Centro de Controle de Zoonoses, a fim de colaborar na divulgação de EVENTO BENEFICENTE organizado pela Gaviões da Fiel de São Roque.

A Gaviões da Fiel de São Roque realizará, no dia 20/03 jogos no Ginásio Municipal de Esportes, visando angariar fundos para a compra de ovos de páscoa, os quais serão distribuídos no dia 27/03 na Escola da Vila Amaral (EMEF Carmem Lúcia Blanco Carvalho de Brito). O evento de distribuição de ovos contará com diversos brinquedos para as crianças da comunidade se divertirem.

A Gaviões da Fiel de São Roque tem sede na Avenida 3 de Maio, nº 373, e é composta por um grupo de aproximadamente 30 (trinta) pessoas, as quais estão se mobilizando na realização de evento em questão.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA
DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque – SP
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