OFÍCIO VEREADOR n° 431/2016
São Roque, 14 de março de 2016.
Excelentíssimo Senhor Deputado,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao Governo do Estado de São Paulo no sentido de que sejam destinados recursos financeiros à Estância Turística de São Roque, uma vez que as recentes chuvas que assolaram nossa região destruíram parte de umas das avenidas mais importantes de nossa cidade: a Avenida Antonino Dias Bastos.

Pode-se ver pelas fotografias anexas que a destruição foi grande e o prejuízo para o Município já é enorme, pois a via pública em questão conta com grande importância dentro do fluxo viário de automóveis e dá acesso à Rodovia Presidente Castelo Branco.

Desta forma, por ser conhecedor do prestígio que Vossa Excelência goza junto ao Governo Estadual, este Parlamentar solicita especial atenção ao Município de São Roque que, como outras cidades de nossa região, foi duramente castigado pelas chuvas e está lutando para voltar à normalidade.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

1º Vice-Presidente

Vereador

Ao Exmo. Sr.

MÁRCIO CAMARGO

DD. Deputado Estadual

Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo – ALESP 

Avenida Pedro Álvares Cabral, nº 201, São Paulo - SP | CEP 04.097-900
PROTOCOLO Nº CETSR 14/03/2016 - 21:14:45 01462/2016  /cmj-
