OFÍCIO VEREADOR n° 728/2016
São Roque, 13 de maio de 2016.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste cumprimentá-lo, e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente, no sentido de viabilizar com Urgência, a manutenção com Roçada, Capinação, Limpeza, e “Operação Tapa Buraco” na Estrada da Serrinha, Bairro Vila Santo Antônio.

Tal medida se faz urgente e necessária, pois como se vê nas fotos anexas, a Estrada da Serrinha, Bairro Vila Santo Antônio, está em péssimas condições, com várias crateras ao longo da estrada, e o mato alto que toma conta mesma, obriga motoristas a trafegarem pela contramão, aumentando o risco de acidentes quando os veículos se cruzam, além dos pedestres que ali circulam que também estão expostos aos riscos. 

A referida estrada é utilizada por moradores locais, transportes escolares, fornecedores, bem como os turistas, que contribuem para aumentar a arrecadação do município, além de gerar empregos, mas que devido às dificuldades de acesso aos estabelecimentos de lazer (Acampamentos, Pousadas...) na referida estrada, como comprova algumas das fotos anexas tiradas durante a chegada de Excursões Escolares de outras cidades no Acampamento Aldeia, deixam de freqüentar nossa cidade, motivos pelo qual este Vereador foi procurado por vários moradores e empresários locais para buscar soluções junto à Prefeitura, ressaltando que pagam seus impostos em dia e exigem o mínimo de atenção.  
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES

(MAURINHO GÓES)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito de São Roque - SP

C/c

Ao

Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS DO PRADO (“MIGUÉ”)

MD. Gerente do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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