OFÍCIO VEREADOR n° 848/2016
São Roque, 08 de junho de 2016.
Excelentíssimo Senhor Governador,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de que seja destinada ao Município de São Roque a liberação de recursos financeiros do Governo do Estado de São Paulo para construção de um Ginásio de Esportes, de uma Escola Municipal de Ensino Fundamental e de uma Creche, todos no Distrito de Maylasky.

O Distrito de Maylasky é o mais populoso da Estância Turística de São Roque e carece dos benefícios pleiteados neste Ofício. Em que pese sua grande população, ainda não existe um Ginásio de Esportes no local que, notadamente, há anos necessita de um espaço para a prática esportiva da população.
No mesmo sentido, a demanda por vagas em escola de ensino fundamental e, principalmente, em creches, é cada vez maior, de tal sorte que a implantação de uma nova EMEF e uma nova Creche são imprescindíveis ao Distrito de Maylasky.

Assim, na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA
Vice-Presidente da Câmara Municipal
Vereador
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Excelentíssimo Senhor

GERALDO ALCKMIN
DD. Governador do Estado de São Paulo
São Paulo - SP
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