OFÍCIO VEREADOR n° 991/2016
São Roque, 01 de julho de 2016.
Prezado Senhor,
Tenho pelo presente a grata satisfação de cumprimentá-lo, e na oportunidade mais uma vez solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto ao setor competente, em caráter de URGÊNCIA, no sentido de realizar os serviços de Motonivelamento e Cascalhamento na Rua Clemente Tóffoli, Bairro Pavão – Distrito de Canguera.

Tal medida que se faz urgente e necessária, visto que o precário estado de conservação em que se encontra a referida via pública, impossibilita o serviço de Coleta de Lixo, afinal há mais de 01 mês a empresa responsável pela coleta não passa na rua, alegando a má condição da mesma, que até resultou num acidente onde o caminhão tombou devido aos enormes buracos, além dos carros de moradores locais, que são submetidos às manutenções constantes pelo mesmo motivo, o qual tem sido alvo de inúmeras reclamações dos moradores locais a este Vereador.  

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.
Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES 

MAURINHO DE GÓES

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de 

São Roque – SP

C/c

Ilustríssimo Senhor

LUCIANO DOS REIS ACÁCIO

MD. Gerente do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP
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