OFÍCIO VEREADOR n° 1166/2016
São Roque, 22 de setembro de 2016.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providenciar, com urgência, a construção de caixa de captação de águas pluviais e adotar as demais medidas necessárias com relação ao esgoto que vaza a "céu aberto" na Rua Mandovi II, próximo aos imóveis nºs 216, 735 e 1.318, Distrito de Maylasky.
Quando chove as águas tornam a via intransitável e colocam em risco a segurança dos seus moradores. Além disso, há o problema do esgoto que vaza no local causando mau cheiro e oferecendo risco à saúde de pessoas e animais, motivos pelos quais os moradores, dentre eles o senhor Rogério Camargo, a senhora Renata, o senhor Reinaldo, a senhora Rose, o senhor Ricardo, o senhor Alan, o senhor Peterson e a “Família Costa”, procuraram este Vereador em busca de solução para esses problemas. Anexo fotos.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA 
(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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