OFÍCIO VEREADOR n° 1197/2016
São Roque, 19 de outubro de 2016.
Excelentíssimo Senhor Deputado,
Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto à Câmara dos Deputados no sentido de disponibilizar recursos financeiros através de Emenda Parlamentar para serem investidos na construção de um CEM – Centro de Especialidades Médicas.

O objetivo do Centro de Especialidades Médicas é prestar serviços especializados de assistência à saúde visando à integralidade de atenção, tendo como finalidade a assistência ambulatorial especializada e o desenvolvimento de ações de prevenção através de programas de atenção especializada.

Além disso, o CEM deverá promover assistência especializada por meio de equipe multiprofissional, nos aspectos médicos, odontológicos, psicológicos, sociais, nutricionais e de atenção à saúde funcional, integrando-os aos dispositivos da Rede Municipal de Saúde.

Também deverá acompanhar, monitorar e supervisionar o desenvolvimento das ações de programas de saúde, exames especializados e especialidades médicas e odontológicas, dentre outras, definidas nas linhas de cuidados, visando à integralidade da atenção à saúde.
 Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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