EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00006/2008-L, DE 05 de maio de 2008, DE AUTORIA DO VEREADOR Antonio marcos carvalho de brito.
BIOGRAFIA DE Remo Lovisolo
Remo Lovisolo nasceu em Nizza Monferrato (Asti), na região  italiana do Piemonte, no dia  16 setembro de 1929. De tradicional família piemontesa, fez seus primeiros estudos em Nizza  Monferrato e Rapallo. Cursou os dois primeiros anos do colegial em Asti e com o fim da guerra foi para Turim onde terminou os últimos três anos do colegial no Liceu Científico Galileo Ferrari.

Em seguida entrou na faculdade de Ciências Agrárias em Turim e se formou em 1953 com louvor, discutindo uma tese sobre “O vinho moscatel espumante”, publicada em 1954 nos Anais da Experimentação Agrária.  Em seguida fez pós-graduação em viticultura e enologia na mesma faculdade. Em 1953 prestou o serviço militar como 1º tenente na “Brigata Taurinense” do Corpo dos Alpinos do Exército Italiano. Após este período, em 1957 veio ao Brasil, naturalizando-se brasileiro em 1961. Entre 1953 e 1957 foi assistente junto a cátedra de “Industrie Agrarie” da Universidade de Turim.  Nesse período dedicou-se às pesquisas científicas publicando os seguintes trabalhos: “Levedura do vinho Dolcetto delle Langhe”, “Levedura do vinho Passito di Caluso no primeiro ano de fermentação”, e dedicando-se ao ensino seja na faculdade de Turim como na Escola Agrícola de Caluso. 

Contratado como Diretor Técnico da firma Fratelli Gancia de Canelli, Itália, assumiu em 1957 a direção técnica da filial do Brasil sediada em São Roque, sendo também responsável pelas concessionárias Gancia na Colômbia (Bogotá) e no Equador (Cuenca). Em 24 de Setembro de 1960 foi admitido como professor do Curso de Viticultura e Enologia, mantido pela Secretaria da Agricultura do Estado de São Paulo, e durante uma década, praticamente toda a classe dos vitivinicultores de São Roque freqüentaram o curso, além de pessoas interessadas no assunto como professores primários e gerentes da Carteira Agrícola do Banco do Brasil e do Banespa pare poder  se integrar na atividade principal do Micronegócio Agrícola de São Roque.

De 1965 a 1980 assumiu a gerência das filiais do Rio Grande do Sul da firma Martini & Rossi e foi encarregado da produção e do lançamento dos vinhos finos Chateau Duvalier e do Barão de Lantier, do espumante De Greville e do Asti Spumante. Em 1980 a Martini & Rossi o chamou de volta à Itália para assumir o controle e a direção da fabrica SAD 2 de Lequile (Lecce) produtora do Vermouth Rosso Martini para o mercado Inglês.

Em 1982 voltou ao Brasil assumindo a Direção Técnica da Empresa Canei de Andradas, Minas Gerais, e paralelamente implantou em São Roque a empresa Bebidas Santa Cecília Ltda. especializada na produção do vinho “Kosher” para a colônia judaica do Brasil e Uruguai e também na produção de destilados e licores especiais para o mercado interno e para a exportação, destacando-se o licor “Absinto” da marca Camargo, o único produzido no Brasil e exportado para os Estados Unidos, Austrália e Alemanha, o Pisco “Vinha del Mar”, o licor de jabuticaba “Arlanza” e a “Grappa Canei”.

Estabelecido no Brasil, casou-se com uma ítalo-brasileira, teve filhos e netos, integrando-se totalmente na sociedade brasileira.
Em 1958 entrou no Rotary Club de São Roque, sendo presidente no período de 1960 a 1961.  De 1978 a 1979 colaborou com a comissão executiva para as comemorações do centenário da emigração italiana no Estado do Rio Grande do Sul, destacando-se na organização do primeiro Congresso Vitiviniculo da Cidade de Bento Gonçalves,  com a participação dos mais destacados pesquisadores italianos no campo enológico e na viticultura.

Foi Presidente da “Família Piemontesa” de 1980 a 81 e Vice Presidente da “Associazione Piemontesi nel Mondo de São Paulo” até 2003. Atualmente é Diretor Conselheiro da entidade. Em 2004 reorganizou a Associazione Piemontesi nel Mondo de São Roque e assumiu sua Presidência. 

Em 1988 colaborou como sócio fundador e foi o 1o vice presidente da Associação Ítalo Brasileira de São Roque. Além disso, é representante da “Câmara de Comercio Ítalo Brasileira” de São Paulo na região de São Roque.  

Sempre colaborou e colabora ainda com a Prefeitura de São Roque em todos os eventos culturais ligados à colônia italiana, à produção de uvas e vinho e à Festa do Vinho e das Alcachofras. 
Conseguiu recolher informações sobre as famílias de trabalhadores têxteis vindos da província de Biella no Piemonte, Itália, trazidos para São Roque em 1890 para trabalhar na primeira indústria do ramo Brasital com sede em São Roque e Salto de Itu.  Estas famílias estão hoje completamente integradas na região. Em 1996 foi eleito vice-presidente da Associação Cultural de São Roque, entidade sem fim lucrativo, voltada à assistência aos pobres e à ajuda aos jovens carentes com bolsas de estudo. 
Participou dos encontros internacionais dos “Piemontesi nel Mondo” de 1999, 2003 e 2007, respectivamente em Turim, em Novara e em Alessandria na Itália. Em 2006 colaborou junto com o irmão Osvaldo Lovisolo na redação de um trabalho sobre o “Cerrado Brasileiro – importante território de tipo Savana”     que foi publicado na revista Anais da Academia da Agricultura de Turim, na Itália. Também em 2006 recebeu o titulo de Companheiro Paul Harris do Rotary Clube em reconhecimento à prestação de tangíveis e significativos serviços com o objetivo de fomentar a compreensão e as relações amistosas entre os povos do mundo.

Em 4 de Junho de 2007 recebeu o Diploma Loba  Romana conferido pela Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo pelos relevantes serviços prestados à comunidade ítalo-brasileira.

Isso Posto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, por intermédio do Protocolo nº 02019/2008, de 05 de maio de 2008, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº 02019/2008

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2008
De 05 de maio de 2008.

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-roquense ao Senhor Remo Lovisolo.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°
Fica concedido Título de Cidadão São-roquense ao Senhor Remo Lovisolo, cuja entrega será feita em Sessão Solene do Dia da Comunidade Italiana, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2°
As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3°
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 05 de maio de 2008.

ANtoniO mArcos carvalho de brito
(chula)
Vereador

PROTOCOLO Nº 02019/2008
