EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00002/2009-L, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2009, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
BIOGRAFIA DE NAIR DE SOUZA RODRIGUES
Nair de Souza Rodrigues nasceu no município de Coronel Goulart – atual Município de Presidente Prudente – em 05 de Setembro de 1957. Ainda criança mudou para o Estado do Mato Grosso, no município de Bataiporã, onde aprendeu a lida do campo e lá permaneceu por mais de 22 anos.

Após esse período, Nair retornou ao Estado de São Paulo, fixando residência no distrito de Caucaia do Alto, Município de Cotia. Dois anos depois, transferiu-se para o município de Mairinque, onde trabalhou na lavoura, cultivando tomates, pepinos e alface. Pessoa de origem humilde, muitas vezes Nair carregava consigo uma pequena caixinha de fósforos recheada de sal. Nos momentos de fome ou cansaço, colhia os vegetais e os temperava com o sal trazido, servindo-se deles como uma forma de aliviar a pópria fome.
Após uma vida na lida do campo, Nair conseguiu o seu primeiro emprego em São Roque, e por 14 anos trabalhou na ICOTEL. Após esta experiência, passou a trabalhar como ajudante geral em um laboratório da região, onde labutou por mais 5 anos. Mas foi apenas na Prink, empresa na qual trabalha até os dias de hoje, que conseguiu comprar um terreno no bairro do Goianã, no qual construiu sua primeira casa própria, feita de tijolos de barro e eternite, somando-a a outros 6 barracos que ali se localizavam. Hoje, após anos de labuta, seu lar conta hoje com mais de 15 cômodos.
Casada com Hermindo, esposo amado que lhe deu três belos filhos (Cícero, 33 anos; Cíntia, 21 anos; e Emerson, de 19 anos), Nair continua trabalhando com o objetivo de auxiliar seus filhos para que terminem o ensino superior. Sua história de vida corrobora com aqueles que a veêm  como ícone da mulher brasileira: batalhadora, aguerrida e amorosa. Uma mulher que não mede esforços ou sacrifícios para dar o melhor aos seus familiares, superando com humor e sabedoria todas as dificuldades que lhes são  impostas pela fortuna.

Isso Posto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo 00977/2009 de 04 de fevereiro de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo.

PROTOCOLO Nº 977/2009

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00002/2009
De 04 de fevereiro de 2009.

Dispõe sobre concessão de Placa Homenagem à Senhora Nair de Souza Rodrigues.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora NAIR DE SOUZA RODRIGUES, cuja entrega será feita em Sessão Comemorativa do Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 04 de fevereiro de 2009.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador

PROTOCOLO Nº 00977/2009
