EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00004/2010-L, DE 28 DE ABRIL DE 2010, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO.
BIOGRAFIA DE PIERINO MIRONTI
Pierino Mironti nasceu em Sezze, Província de Latina na Região de Lazio em 21 de Maio de 1933. Em 04 de outubro de 1952 Pierino desembarcou no porto de Santos, instalando-se em um campo de imigração em São Paulo. Foi levado a uma fazendo chamada São José em Chavantes, onde inicialmente trabalhou nas lavouras de café. Posteriormente mudou-se para o município de Ourinhos onde trabalhou como ajudante de pedreiro, sem com isso colher muitos frutos. Após tal experiência Pierino firmou-se na indústria metalúrgica através da Eletro-São Marcos, fundiária existente no bairro de Belém.

Em 1956 conheceu Iolanda Catarelli, conterrânea de sua cidade natal. Em 1958 Pierino Casou-se com Iolanda, união de amor e companheirismo da qual nasceram três filhos: Maria Luiza, Sandra e Fernando. Para garantir o sustento de sua família Pierino passou por diversas metalúrgicas entre Osasco e Vargem Grande Paulista, dedicando-se no seu tempo livre às videiras que plantava em sua chácara, bem como à criação de aves, suínos e cunicultura.

Atuamente o Sr. Pierino é membro da Associação Ítalo-Brasileira, onde participa ativamente do Coral.

Isso Posto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, por intermédio do Protocolo 04111/2010 de 28 de abril de 2010, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Decreto Legislativo.

PROTOCOLO Nº (PROTOCOLO)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00004/2010
De 28 de abril de 2010.

Dispõe sobre concessão de Título de Cidadania ao Ilustríssimo Sr. Pierino Mironti
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Título de Cidadão São roquense ao Senhor PIERINO MIRONTI, cuja entrega será feita em Sessão Solene do Dia do Italiano, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 28 de abril de 2010.

antonio marcos carvalho de brito
(chula)
Vereador

PROTOCOLO Nº 04111/2010
