EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00012/2011-L, DE 15 DE JUNHO DE 2011, DE AUTORIA DO VEREADOR DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES.
BIOGRAFIA DE PEDRO BANDEIRA
Pedro Bandeira nasceu em Santos, SP, 1942. Desde muito jovem, ainda em Santos, dedicou-se com entusiasmo ao teatro amador sob os auspícios de Patrícia Galvão, a Pagu, e foi por anos parceiro do grande dramaturgo Plínio Marcos.

Ao transferir-se para São Paulo, em 1961, ingressou na USP para cursar Ciências Sociais. Desde 1962, suas principais atividades profissionais foram a de jornalista e editor, logo seguida pela de publicitário, como redator, diretor de criação e diretor de marketing. Paralelamente, de 1962 a 1967, fez também teatro profissional como ator, diretor, cenógrafo e com teatro de bonecos. Deu aulas de Literatura Brasileira e Portuguesa para o Ensino Médio e para curso pré-vestibular. Trabalhou também em televisão em 1963 como apresentador de programas para a juventude e, de 1969 a 1984, protagonizou dezenas de comerciais para televisão. 

A partir de 1972 começou a escrever histórias infantis em revistas de banca, até que, desde 1983, com a publicação de sua primeira história em formato de livro, passou a dedicar-se exclusivamente à criação de livros infantis e juvenis. Ao decidir-se definitivamente por essa atividade, aprofundou-se no estudo de psicologia do desenvolvimento e, tornando-se especialista em letramento e técnicas especiais de correção de problemas de leitura, profere conferências para professores em todo o Brasil. É o autor de Literatura Juvenil mais vendido no Brasil (11,4 milhões de exemplares até 2010, além de 11,2 milhões adquiridos pelo governo federal para distribuição às bibliotecas escolares). Vários de seus livros já foram traduzidos para diversos países e recebeu vários prêmios literários, dentre os quais se destaca o Prêmio Jabuti, da Câmara Brasileira do Livro.

Desde 1995 Pedro Bandeira mudou-se definitivamente para uma chácara em São Roque, onde continua produzindo sua Literatura.
Isso posto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, por intermédio do Protocolo nº 04034/2011, de 15 de junho de 2011, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 00012/2011
De 15 de junho de 2011.

Dispõe sobre concessão de Título de Cidadania ao Senhor Pedro Bandeira.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Título de Cidadão São-roquense ao Senhor PEDRO BANDEIRA, cuja entrega será feita em Sessão Solene, alusiva ao Aniversário da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.
Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.
Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 15 de junho de 2011.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador

PROTOCOLO Nº 04034/2011
/mabc

