EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 0001/2012-L, DE 10 de fevereiro de 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES.
BIOGRAFIA DE ANSELMA FÓGLIA
ANSELMA FOGLIA, nascida em 27 de abril de 1970 em São Paulo, no hospital do Servidor Público Estadual. Reside em São Roque junto com seus pais Anselmo e Laurinda desde 1970. Estudou na escola estadual Dr. Bernardino de Campos, onde fez do pré-primário até a 8ª série. Após concluiu o colegial na escola Barão Objetivo. Cursou a faculdade de Medicina na Universidade de Santo Amaro no ano de 1991 a 1996. Realizou estágio em caráter de residência médica nos hospitais Stella Maris, na cidade de Guarulhos e Leão XIII na cidade de São Paulo no ano de 1997 a 1999 na área de ginecologia e obstetrícia. Cursou especialização em mastologia no hospital São Joaquim – da Real e Benemérita Sociedade Portuguesa de Beneficência em São Paulo, tendo integrado por vários anos a equipe do Dr. Domingos Aurichio Petti.


Em São Roque é funcionária como médica da Prefeitura Municipal da Estância Turística desta Comarca e na Prefeitura Municipal de Araçariguama, dando atendimento na mesma área aos munícipes que a procuram.


Presta serviços também na área de ginecologia e obstetrícia na Santa Casa de São Roque desde 1999.


Na área social é prestante voluntária na Obra Assistencial São Roque desde 2006.


Ainda nessa área social com a psicóloga Neiva Aparecida Guarnieri de Oliveira e mais algumas pessoas voluntárias organizou o Grupo de Prevenção ao Câncer de Mama de São Roque o qual promove anualmente encontros, durante o mês de outubro com profissionais da área, com palestras e orientações de prevenção, o que muito colabora para o conhecimento das mulheres que necessitam de informações relativas ao assunto, e que é de interesse do público em geral.

Isso posto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, por intermédio do Protocolo nº 729/2012 CETSR 10/02/2012 - 11:42:56 00729/2012, de 10 de fevereiro de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº 00729/2012

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº0001/2012-L
De 10 de fevereiro de 2012.

Concede placa homenagem à Doutora Anselma Fóglia.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Doutora ANSELMA FÓGLIA, cuja entrega será feita em Sessão Comemorativa do Dia Internacional da Mulher, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo

Art.2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 10 de fevereiro de 2012.

DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES – (DONIZETE CARTEIRO)
Vereador

PROTOCOLO Nº 00729/2012
