EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 19/2012-L, DE 06 DE NOVEMBRO 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO.
BIOGRAFIA DE DIVA MOREIRA DA SILVA

Diva Moreira da Silva nasceu em Ibiúna, São Paulo, aos vinte dias do mês de maio de 1936. Filha adotiva de Dona Alzira do Carmo, carinhosamente conhecida como Vovó Alzira, e Vitalino do Carmo, chegou ao Bairro do Carmo com apenas 3 meses de vida, foi recebida de braços abertos por  seus saudosos avós paternos Gardino do Carmo e Augusta do Carmo e avós maternos Constancio do Carmo e Adão Corrêa. 

Desde cedo, aos dez anos de idade, trabalhava na lavoura para ajudar a mãe na renda familiar, pois sua amada mãe adotiva era cadeirante, o que a motivava ainda mais a enfrentar os obstáculos da vida. Encarando com muita força e garra todas as dificuldades da época, Diva empenhou-se em tornar realidade todos os seus sonhos de menina. Sem condições básicas, como meio de transportes e escolas, ela nunca desistiu de buscar conhecimento, e diz com muito orgulho que: “a escola em que aprendeu, foi a escola da vida”.

 Casou-se nova, teve 6 filhos, sendo que desses, 4 já são falecidos. Os dois ainda vivos são Adalto Moreira e Edmeia Moreira, filhos esses que constituíram uma grande família, agraciando Diva com seus 22 netos, 13 bisnetos e 2 tataranetos, todos muito amados pela Vovó.

Fazendo parte da Associação da Comunidade Remanescente de Quilombo de Nossa Senhora do Carmo, Diva está muito presente na vida de todos que moram nessa comunidade. Muito devota de Nossa Senhora do Carmo, está sempre pronta para ajudar seus amigos e familiares.

Mulher honesta e trabalhadora, Diva ajuda a transformar São Roque num lugar melhor para se viver, nunca se cansa de agradecer a Deus, por suas conquistas e tudo que ainda conquistará. Que em sua trajetória jamais esmoreça, buscando a construção de uma sociedade mais justa para seus semelhantes. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 019/2012-L
De 06 de novembro de 2012.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Diva Moreira da Silva.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora DIVA MOREIRA DA SILVA, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 06 de novembro de 2012.

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(CHULA)
Vereador
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