EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2013-L, DE 19 de junho de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES.
Biografia

Manoel Oliveira de Melo (Manézinho do Táxi)

Manoel Oliveira de Melo, popularmente conhecido como “Manézinho do Táxi” nasceu em 23 de novembro de 1934, na cidade de Caririaçu, interior do Estado de Ceará. Filho de Miguel David de Oliveira e Maria Glória de Oliveira, Manoel residiu em sua cidade natal até os 17 anos quando, em busca de mais oportunidades, mudou-se para o estado de São Paulo, vindo morar no município de São Roque.

Instalado provisoriamente no domicilio de um dos seus irmãos, Manoel logo teve sua primeira oportunidade de trabalho, em uma empresa produtora de vinhos - Vinhos Coimbra, onde permaneceu por inúmeros anos atuando no ramo da viticultura e enologia.

Em 1961 casou-se com Benedita Rodrigues de Melo, pessoa com quem é casado até os dias de hoje, totalizando 52 anos de matrimônio. Essa estável relação gerou cinco filhos: Nivaldo Rodrigues de Melo, Reginaldo Rodrigues de Melo, Rinaldo Rodrigues de Melo, Francinaldo Rodrigues de Melo e André Luiz Rodrigues de Melo.

Os conhecimentos adquiridos no ramo da viticultura e enologia levaram Manoel a integrar a mesa diretora de degustadores dos vinhos produzidos na cidade, grupo esse que pertencia ao curso de Enologia oferecido pelo Ministério da Agricultura na época no município.

Além de trabalhar por inúmeros anos na indústria do vinho, “Manézinho do Taxi” também desempenhou atividades no ramo têxtil junto à Tecelagem e Fiação Irajá; foi proprietário de uma cantina no Bairro do Taboão; e, posteriormente, veio a adquirir um ponto de táxi em São Roque, ocupação que o tornou amplamente conhecido na cidade, em razão dos mais de 20 anos de trabalho como taxista.

Amante da música sertaneja, Manoel foi cantor durante muitos anos, participando de programas que eram produzidas pela extinta rádio Cacique de São Roque. Juntamente com seu amigo e parceiro Antonio Vicente Martins Munhoz (Tônico), alegravam os ouvintes da emissora semanalmente.

No campo das atividades sociais Manoel ocupou os cargos de Presidente e Vice-Presidente na Sociedade dos Amigos do Bairro do Jardim Mosteiro, além de ser presidente da Associação de Pais e Mestres da Escola Estadual Germano Negrini.

Componente de uma família formada por cinco irmãos (Maria Celi de Oliveira, Francisca Eva Lira, Francisco Sales de Oliveira, Francinete Oliveira Lima e Francisca Oliveira Almeida), o homenageado aproveita sua aposentadoria ao lado de sua esposa, Benedita, em sua residência, situada no Jardim Mosteiro. 

Isso posto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, por intermédio do Protocolo nº CETSR 19/06/2013 - 16:38:59 05290/2013, de 19 de junho de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº (5290/2013)


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2013-L
De 19 de junho de 2013.

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-roquense ao Senhor Manoel Oliveira de Melo.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido Título de Cidadão                  São- roquense ao Senhor manoel oliveira melo, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo
Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 19 de junho de 2013.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES
(dONIZETE CARTEIRO)
Vereador
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