EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 8/2014-L, DE 18 DE JUNHO DE 2014, DE AUTORIA DO VEREADOR DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES.
BIOGRAFIA DE 
CESARINA MERYS
Não importa se a estação do ano muda, se o século vira e se o milênio é outro, se a idade aumenta; conserve a vontade de viver, não se chega à parte alguma sem ela.

(Silvana Duboc, em seu poema “O mais é nada”)

Aqueles que se aventuram a reviver a nostalgia dos áureos tempos de “São Roque de Outrora” devem, obrigatoriamente, percorrer e vasculhar em algumas sendas de inesgotável e vivo conhecimento. Estamos falando de pessoas que por sua experiência e prestigiosa memória são capazes de, numa breve conversa, nos levar para os anos dourados de nossa história. Uma dessas maravilhosas pessoas é a Senhora CESARINA MERYS.

Filha de Cândida Moraes e do engenheiro francês Raul Merys, Cesarina nasceu no Distrito de Maylasky, em São Roque. Nascida num tempo em que as mulheres não tinham direito a voto, e basicamente eram criadas para se casarem e se tornarem mães, Cesarina já externava, desde criança, que ambicionava ser diferente: sonhava ser aviadora.

Infelizmente, nossos ares perderam a honra de conhecer uma aviadora nascida em nossa terra, mas a sociedade sãoroquense, por sua vez, ganhou uma das mais renomadas e competentes costureiras da cidade. Dona Cesarina fez de sua máquina de costura a sua vida e seu sustento e, por ininterruptos 80 anos, exerceu esse ofício com dedicação e carinho.

Estudou na Escola Bernardino de Campos, concluindo ali o ensino médio, além de formar-se em enologia.

Cidadã responsável e de espírito caritativo elevado, sempre que pôde prestou auxílio às entidades do Município, como a APAE e a Obra Assistencial.

Os anos se passaram e com eles veio a experiência, mas não a velhice. Estudiosa que sempre foi, após passar anos correspondendo-se por cartas com sua prima na Itália, reconheceu que o contato telefônico seria mais prático e rápido. Como não poderia pedir para que alguém traduzisse suas conversas (como fazia com as cartas), no auge de seus 83 anos resolveu estudar italiano, logo destacando-se como uma das mais dedicadas alunas da professora Bice.

Há poucos anos, entendeu que precisaria se adaptar às inovações das tecnologias. Assim, comprou um computador e matriculou-se em aulas de informática.

Às vésperas de completar 98 anos de idade, Dona Cesarina Merys serve de exemplo a jovens de todas as idades, ensinando-nos que envelhece quem não tem vontade de viver. 

Isso posto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, por intermédio do Protocolo nº CETSR 18/06/2014 - 15:56:41 04010/2014, de 18 de junho de 2014, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 8/2014-L 

De 18 de junho de 2014.

Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Cesarina Merys.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora CESARINA MERYS, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Aniversário de Fundação da Cidade, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 18 de junho de 2014.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(donizete carteiro)
Vereador

Protocolo nº CETSR 18/06/2014 - 15:56:41 04010/2014
