EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2016-L, DE 05 de outubro de 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES.
BIOGRAFIA DE ADELAIDE DOS SANTOS ROSA
Nascida em 10 de Dezembro de 1946, em São Roque, no bairro do Carmo, pelas mãos da parteira “Vó Nhôrela”, Adelaide dos Santos Rosa é a 10ª filha, dos quinze rebentos do casal de lavradores Antonio dos Santos e Benedita do Carmo.

Descendente direta de escravos do antigo Quilombo do bairro do Carmo, Adelaide desde muito cedo, começou a trabalhar na roça, para auxiliar na subsistência da família. Eram tempos muito difíceis, especialmente depois do falecimento de Antonio, seu pai, época em que a família passou por grandes dificuldades, inclusive chegando a passar fome.

Por mais de trinta anos, Adelaide trabalhou na lavoura, trabalhando, posteriormente, em outras profissões como empregada doméstica, faxineira, cozinheira e operária de fábrica.

Foi casada por 35 anos com Vicente Tavares do Carmo, homem bom e generoso, seu leal companheiro até o ano de 2007, quando veio a falecer. Ao lado de seu esposo, fundou a Romaria de Nossa Senhora do Carmo a Bom Jesus de Pirapora em 1968 e, desde então, todos os anos, no mês de Novembro, dezenas de fiéis peregrinam do bairro à cidade de Bom Jesus de Pirapora, numa prova de fé e devoção. O evento é sempre acompanhado pela única banda ainda em atividade no Município, a Corporação Musical Santa Terezinha. Até hoje, Adelaide preside a Romaria, organizando esse evento, que em sua 49ª edição, é um dos mais tradicionais do bairro do Carmo.

Ao todo, Dona Adelaide teve 15 filhos: Aparecida, Zenaide, Benedita, Alceu, José, Benedita, Elaine, Valquíria, Juliana, Viviane, Vandoir, Ricardo, Francisco, Maria Egídia, Aparecida e João.

Em razão de uma trágica fatalidade que recaiu sobre um de seus filhos, no ano de 2011, Adelaide faz uma promessa: a de organizar, decorar, e carregar, todos os anos, o andor do Divino Espírito Santo na procissão de Nossa Senhora do Carmo, no mês de Junho, no bairro em que reside. 

No entanto, sua vocação religiosa e vontade de auxiliar com a comunidade paroquial, é de longa data. Há mais de 40 anos trabalha nas barracas e na cozinha, auxiliando voluntariamente nas festividades da padroeira do bairro.

Dona Adelaide representa com dignidade a comunidade negra. Mãe dedicada, mulher de fé e trabalhadora, sempre pronta a auxiliar a comunidade em que vive e o próximo.
Isso posto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, por intermédio do Protocolo nº CETSR 05/10/2016 - 09:45:57 05178/2016, de 05 de outubro de 2016, apresenta ao Egrégio Plenário o  seguinte Projeto de Decreto Legislativo:
PROTOCOLO Nº CETSR 05/10/2016 - 09:45:57 05178/2016

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2016
De 05 de outubro de 2016.

Dispõe sobre a Concessão de Placa Homenagem à Senhora Adelaide dos Santos Rosa, em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedida Placa Homenagem à Senhora ADELAIDE DOS SANTOS ROSA, cuja entrega será feita em Sessão Solene Alusiva ao Dia da Consciência Negra, a ser convocada pelo Presidente do Poder Legislativo.

Art. 2° As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 05 de outubro de 2016.

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO DE GÓES)
Vereador
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