EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 00012/2009-L, de 02 de março de 2009, DE AUTORIA DO VEREADOR DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES.
Em sua rotina, o Carteiro na realização da entrega de correspondências para a população acaba trazendo em sua figura um significado que transcende o seu próprio labor. Além de correspondências, ele traz às pessoas, um sentimento de cidadania, de pertencimento e de inclusão social. As pessoas gostam de receber correspondências, pois para muitas delas, principalmente nas comunidades mais humildes, o ato de receber a correspondência tem um implícito valor simbólico que lhe confere um micro-status no meio social. Para elas, o recebimento de correspondências faz suscitar o sentimento de ser lembrado ou de ser alguém, o que traz um sentimento de dignidade, de reconhecimento da cidadania. 

Quando o Carteiro transita pelas vias públicas, no momento em que está realizando sua atividade, muitas pessoas o cumprimentam alegremente, brincam ao receber as correspondências e ao oferecer-lhe água para beber. É muito forte o laço de empatia que se estabelece entre a população e o Carteiro. O que se explica pelo fato de que muitos o reconhecem como uma referência, um espelho do povo brasileiro, um batalhador, alguém que enfrenta adversidades geográficas e a fadiga física para cumprir a valorosa missão de satisfazer as necessidades das pessoas nos quatro cantos do Brasil. 

Por muitos anos, o serviço de Carteiro era mais direcionado à entrega de cartas, estabelecendo uma intensa comunicação entre as famílias residentes em bairros, cidades, estados, ou ainda, países diferentes. Hoje, essa atividade absorve também serviços de entrega faturas, boletos bancários, comunicados de concursos públicos, exemplares de revistas e jornais, etc. Então, a figura do Carteiro passou agregar novos valores, a sua presença no seio da comunidade se tornou ainda mais significativa, visto que agora além intercambiar a relação entre pessoas, empresas e instituições, ele contribui para a cidadania representando dialogicamente o sujeito da comunidade e o sujeito da máquina estatal. 

A figura do Carteiro é intrinsecamente visualizada pela população como membro da comunidade. Muitos têm até a generosidade de o chamar de filho, de se preocupar com o estado de saúde, de observar se engordou ou se emagreceu, ou ainda, de perguntar se está cansado ou se já se alimentou. É muito comum ao Carteiro ouvir expressões como: "Você é como se fosse da casa meu filho" ou "Que Deus te proteja meu filho".

A confiança que os brasileiros depositam nos carteiros é fundamental para que os Correios estejam entre as empresas mais respeitadas do mundo. No ano passado, a ECT foi a única empresa de correios na lista “Top 50” publicada pela revista Forbes, superando inclusive a FedEX americana. “Este resultado só foi possível graças ao trabalho dedicado dos mais de 50 mil carteiros da empresa, que fazem um dos trabalhos mais essenciais e importantes para a sociedade brasileira”.
Vale ressaltar que a data de 25 de janeiro recorda um fato importante da história dos Correios ocorrida em 1663. Naquele 25 de janeiro, a Coroa Portuguesa criou o Correio-Mor no Brasil, nomeando o alferes João Cavalheiro Cardoso para exercer os serviços de correios na Colônia. A data é, portanto, uma homenagem ao primeiro carteiro, designado há 344 anos.
Isso Posto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, por intermédio do Protocolo nº 01334/2009, de 02 de março de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei:
PROTOCOLO Nº 01334/2009

PROJETO DE LEI Nº 00012/2009
De 02 de março de 2009.

Institui o Dia Municipal do Carteiro.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Fica instituído o “Dia Municipal do Carteiro”, a ser comemorado, anualmente, no dia 25 de janeiro.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 02 de março de 2009.
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador

PROTOCOLO Nº 01334/2009
