EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 00021/2009-L, DE 22 DE ABRIL DE 2009, DE AUTORIA DO VEREADOR MILTON BRASIL CAVALCANTE.
A Marcha para Jesus é um evento internacional e interdenominacional que ocorre anualmente em milhares de cidades do mundo. Um ato pacífico, consciente e excitante do mover de Deus em nossos dias.

A Igreja tem a oportunidade de mostrar que não é restrita aos templos, mas viva e aberta a toda a sociedade, além de unir as igrejas cristãs em um ato de expressão pública de fé, amor, agradecimento e exaltação em nome de Jesus Cristo. A Marcha para Jesus conta com a participação de trios elétricos de diversas comunidades e igrejas cristãs, envolvendo todas as denominações e capturando de forma arrebatadora as mentes e corações de seus participantes.
O evento “Dia da Marcha para Jesus”, motivo e razão dessa Lei, tratar-se-á de uma manifestação pública de fé, união e amor ao próximo. Sua realização virá ao encontro dos anseios de nossa população cristã, além de atrair milhares de fiéis domiciliados nas cidades vizinhas.
Isso Posto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, por intermédio do Protocolo nº 03984/2009, de 22 de abril de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei:
PROTOCOLO Nº 03984/2009

PROJETO DE LEI Nº 00021/2009
De 22 de abril de 2009.

Institui o Dia da Marcha para Jesus.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º
Fica instituído no 4° sábado do mês de agosto o Dia da Marcha para Jesus. 
Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 22 de abril de 2009
MILTON BRASIL CAVALCANTE
(Tio Milton)

Vereador
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