EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 00051/2009-L de 16 de setembro de 2009 DE AUTORIA DO VEREADOR MILTON BRASIL CAVALCANTE




EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS




A Marcha para Jesus é hoje uma das mais importantes manifestações religiosas de nossa cidade. Reunindo milhares de fiéis, sua realização é uma demonstração da força e do poder da fé em Nosso Senhor Jesus Cristo.

Dito isso, faz-se necessária a inclusão dessa importante manifestação cultural no Calendário Oficial de Eventos do Município, de forma que possibilite ações conjuntas entre os Poderes Públicos e os organizadores da marcha com o objetivo de abrilhantar ainda mais o evento, sempre com muita fé, paz, amor e solidariedade.




Isso Posto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, por intermédio do Protocolo, 05390/2009 de 16 de setembro de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Lei. 

PROTOCOLO Nº 05390/2009

PROJETO DE LEI Nº 00051/2009




         De 16 de setembro de 2009.

Acrescenta Parágrafo Único ao Artigo 1º da Lei Municipal nº 3.314, de 12 de Maio de 2009.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Acrescenta-se ao Artigo 1º, da Lei Municipal nº 3.314, de 12 de Maio de 2009, que Institui o “Dia da Marcha para Jesus”, o seguinte parágrafo único:

Parágrafo Único.  O dia ora instituído passará a constar do Calendário Oficial das Datas e Eventos do Município de São Roque.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 16 de setembro de 2009
MILTON BRASIL CAVALCANTE – TIO MILTON
Vereador
PROTOCOLO Nº 05390/2009
