EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 00078/2009-L DE 12 DE NOVEMBRO DE 2009 DE AUTORIA DO VEREADOR DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES




EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS




O presente Projeto de Lei tem por objetivo contribuir para uma melhor visualização dos logradouros públicos de nosso munícipio. Além de contribuir esteticamente com a nossa cidade, ao padronizar as placas indicativas de nossas via públicas tornamos menos árdua a tarefa de encontrar vias e se localizar em nossa cidade, tarefa que se torna fundamental na medida em que São Roque se consolida como uma das mais importantes Estâncias Turísticas do Estado de São Paulo.





Isso Posto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, por intermédio do Protocolo, 06498/2009 de 12 de novembro de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Lei. 

PROTOCOLO Nº 06498/2009

PROJETO DE LEI Nº 00078/2009




         De 12 de novembro de 2009.

Acrescenta Parágrafo Único ao Artigo 17 da Lei Municipal n° 2.740, de 05 de Dezembro de 2002, que “dispõe sobre oficialização, identificação e emplacamento de logradouros públicos”. 
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Acrescenta-se ao Artigo 17, da Lei Municipal nº 2.740, de 05 de Dezembro de 2002, que “dispõe sobre oficialização, identificação e emplacamento de logradouros públicos”, o seguinte parágrafo único:

Parágrafo Único.  As placas indicativas mencionadas no “caput” deste artigo deverão ser fixadas nas esquinas.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, de 12 de novembro de 2009
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador
PROTOCOLO Nº 06498/2009
