EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 018/2013-L, DE 26 de março de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ADENILSON CORREIA.
O número de pichações tem aumentado significativamente em nosso Município, deixando alarmada a população que, com razão, reclama do visual que encontram pela cidade, sendo comum ver alguns prédios públicos e privados pichados, assim como portas de comércio, portões e muros de residências.

Algo precisa ser feito, o mais rápido possível, pois é necessária uma fiscalização mais eficaz que dificulte ainda mais a venda de tintas sprays para os menores de 18 (dezoito) anos de idade. 

É o que se busca com o presente Projeto de Lei, que visa acrescentar à Lei nº 3.292, de 25 de março de 2009, que “Dispõe sobre critérios para venda de tinta spray no Município da Estância Turística de São Roque, estabelece sanções para os pichadores e seus representantes legais e dá outras providências.”, dispositivo para melhorar a fiscalização da venda dessas tintas.

Isso posto, ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 26/03/2013 - 11:10:22 02425/2013, de 26 de março de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei: 

PROTOCOLO Nº CETSR 26/03/2013 - 11:10:22 02425/2013
/VTC

PROJETO DE LEI Nº 018/2013-L
De 26 de março de 2013.

Acrescenta o Artigo 2ºA à Lei nº 3.292, de 25 de Março de 2009, que “Dispõe sobre critérios para venda de tinta spray no Município da Estância Turística de São Roque, estabelece sanções para os pichadores e seus representantes legais e dá outras providências
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Fica acrescentado o Art. 2ºA à Lei 3.292, de 25 de março de 2009, com a seguinte redação:

“Art. 2ºA. As empresas vendedoras do produto de que trata esta Lei deverão, obrigatoriamente, até o 5º (quinto) dia útil de cada mês, enviar a 3ª (terceira) via do talonário de venda do mês anterior ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque.”

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de março de 2013.
ADENILSON CORREIA – MESTRE KALUNGA
Vereador
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