EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 065/2013-L, DE 28 de maio de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ADENILSON CORREIA.
A Festa do Peão de Boiadeiro de São Roque foi inserida no Calendário Oficial de Eventos do Município no ano de 2008, através da Lei Municipal nº 3.131. De lá para cá, junto à grande festa do peão, vem tornando-se tradicional em nossa cidade a realização do Baile de escolha da Rainha do Rodeio.

O evento tem crescido a cada ano e sendo cada vez mais prestigiado pela sociedade São-roquense. Na ocasião do Baile para escolha da Rainha do Rodeio, também são eleitas a Miss Simpatia, a Segunda Princesa, e a Primeira Princesa, que trazem ainda mais brilho a festa.

Com grande estilo, muitas candidatas encantam o público e os jurados nessa festa que vem se consolidando como o evento de escolha das representantes da beleza feminina para a Festa do Peão de Boiadeiro de São Roque.

Isso posto, ADENILSON CORREIA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 28/05/2013 - 12:14:35 04264/2013, de 28 de maio de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei: 

PROTOCOLO Nº (4264/2013)


PROJETO DE LEI Nº 065-L
De 28 de maio de 2013.

Insere o “Baile para Escolha da Rainha da Festa do Peão de Boiadeiro de São Roque” no Calendário Oficial de Eventos do Município.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º
Passa a fazer parte do Calendário Oficial de Eventos da Estância Turística de São Roque o “Baile para Escolha da Rainha da Festa do Peão de Boiadeiro de São Roque”.
Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de maio de 2013.
ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

2º Vice-Presidente

Vereador
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