EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 5/2016-L, DE 06 DE JANEIRO DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES.
A implantação do sistema de estacionamento nas vias públicas do Município, mais conhecido como “Zona Azul Digital”, trouxe vários benefícios à população, porém é necessária uma atenção especial voltada para os idosos e deficientes físicos usuários desse estacionamento.

É o que este Vereador pretende com o presente projeto de Lei, que se aprovado permitirá que essas pessoas possam estacionar em qualquer uma das vagas desocupadas, pois muitas vezes as vagas sinalizadas que lhes são destinadas já se encontram preenchidas ou ficam distantes dos locais em que precisam ir, portanto conto com a colaboração dos nobres pares para a sua aprovação.     

Isso posto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, por intermédio do Protocolo nº CETSR 06/01/2016 - 08:43:59 00119/2016, de 06 de janeiro de 2016, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei: 

PROJETO DE LEI Nº 5/2016
De 06 de janeiro de 2016.

Dispõe sobre o estacionamento de veículos de idosos e deficientes físicos na “Zona Azul Digital” na Estância Turística de São Roque.
O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Fica permitido o estacionamento de veículos dirigidos ou que transportem pessoas idosas ou deficientes físicos -devidamente identificados através de cartão emitido pelo próprio Departamento de Trânsito e deixado em local visível no interior do veículo -, em qualquer vaga do estacionamento rotativo em vias públicas, conhecido como “Zona Azul Digital”, na Estância Turística de São Roque.  
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de janeiro de 2016.

DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador
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