EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº 04/2007-l, DE aUTORIA DO VEREADOR Israel Francisco de Oliveira

É indiscutível e inegável a importância e efetiva participação da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque no desenvolvimento do Município. Relembrar e cultuar a História da Casa de Leis, é também, uma forma de render tributos à própria Comunidade, uma vez que o Poder Legislativo é o fórum de representantes do povo e cenário de tantas memoráveis conquistas ao longo dos seus 174 anos de instalação.

A Câmara Municipal foi criada, concomitantemente à elevação da Freguesia de São Roque à condição de Vila, em 10 de julho de 1832, por Decreto expedido pela Regência do Império. No entanto, a instalação definitiva só veio um ano mais tarde, em 16 de junho de 1833, quando foram eleitos os primeiros Vereadores, na época chamados de Intendentes, e o primeiro Presidente da Casa, o Capitão Manoel Francisco da Rosa.

Considerada importância seja dada à instalação da Câmara, pois marca o início efetivo da organização político-administrativa de São Roque. Atrelada à fundação, está o surgimento da figura do Vereador, que em diferentes fases da História teve funções distintas e decisivas na condução dos destinos da cidade, passando pelas atribuições Executivas, Judiciárias, e por fim, às Legislativas. 

Ao passar dos anos, com papel eminentemente Legislativo, a própria Câmara foi se estruturando, de forma a atender e respeitar os mais diferentes interesses da população, servindo como mediadora entre o Poder Público e as aspirações populares. Porém, o Legislativo Municipal, não tem hoje somente a função de indicador de obras, mas competência de legislar sobre a aplicação dos recursos públicos e de fiscalizar amplamente a atuação do Poder Executivo. O Legislativo e o Executivo precisam caminhar em harmonia considerando que se a Câmara não legislar, ou recusar-se a aceitar as propostas feitas pelo Prefeito, tudo fica como está, o Executivo de mãos atadas, e nem o dinheiro público pode ser utilizado, a cada ano, de forma diferente do que foi no anterior. O Poder Legislativo, seja no nível municipal, estadual ou federal, é a única instância do Poder que representa toda a sociedade.

A História de São Roque foi permeada por diversas crises e momentos de crescimento. Todos eles, ficaram marcados, pela atuação de chefes políticos locais que ocuparam cargos de Vereador e Presidente da Câmara, lutando com os meios disponíveis, criatividade e esforços pessoais na busca por soluções para os problemas e viabilizar o crescimento de São Roque. Destaque-se a passagem de Vereadores, verdadeiros heróis da nossa História, que, muitas vezes, abdicaram de suas remunerações para trabalharem a serviço do Município.

Sendo assim, é justo que seja realizada Sessão Solene Comemorativa da Instalação da Câmara, valorizando a Independência e caracterizando os méritos do Poder Legislativo Municipal em toda sua trajetória. Nessa Sessão, queremos também, homenagear uma gama de cidadãos, que em suas passagens vitais, contribuíram com o progresso da Casa de Leis, e conseqüentemente, do Município de São Roque. Muitas dessas contribuições estão registradas em documentos, mas apagadas da memória da Comunidade. Só os que nasceram mais próximos dos acontecimentos, sabem, por tradição oral, a trajetória desses homens ilustres que participaram de uma época áurea do nosso progresso e, de certa foram, estão, intimamente ligados à História da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque e à História do próprio Município, que neste ano completa 350 anos de fundação. 

Posto isto, Israel Francisco de Oliveira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, por intermédio do Protocolo sob nº 517 de 15/01/2007, e no uso das atribuições que lhe são conferidas, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte:

Projeto de Resolução nº 04‑L

De 15 de janeiro de 2007.

Institui a Solenidade do Dia da Instalação da Câmara Municipal.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e promulga a seguinte Resolução:

Art. 1° O § 3º, do artigo 209, do Regimento Interno consolidado, acrescido da alínea “f”, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“§ 3°
 As homenagens prestadas pela Câmara no “Dia Internacional da Mulher”, no “Dia da Comunidade Italiana”, no “Dia dos Esportistas dos Jogos Regionais”, na data de Instalação da Câmara Municipal, na data de Fundação da Cidade de São Roque e para outorga de “Medalha do Mérito Barão de Piratininga”, observarão o seguinte cronograma:

a) ...

b) ...

f) Sessão Solene do Dia de Instalação da Câmara Municipal (16/06):

1. Prazo para protocolo do Projeto de Decreto Legislativo: até 15 de abril.

2. Serão concedidas até 03 (três) homenagens, podendo ser placas homenagem  ou títulos de cidadania.

3. A Mesa Diretora convocará reunião com os Vereadores para escolha dos homenageados até 20 de abril;

3.1 - Na hipótese do número de homenageados superar o limite estipulado no item 2, a escolha dar-se-á por sorteio;

4. Até o dia 10 de maio os Projetos de Decreto Legislativo de homenagens serão aprovados em Sessão Ordinária ou Extraordinária da Câmara.

Art. 2° As despesas desta Resolução correrão por conta da dotação consignada no orçamento vigente. 

Art. 3° Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrários. 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de janeiro de 2007.

Israel Francisco de Oliveira

Vereador

/cmj-

