EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00015/2007-L, de 25 de abril de 2007, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ANTONIO DE BARROS.
São Roque completa em 2007, 350 anos de existência. Desde a época que era um simples vilarejo aos dias de hoje, em que se consolidou como um forte Município no cenário do interior paulista, esta terra contou com o apoio, suor, trabalho e muito carinho por parte de milhares de imigrantes, que de diversos pontos do globo terrestre, chegavam ao Brasil buscando uma vida melhor para a sua família.

Pelo aspecto montanhoso e interiorano, São Roque foi eleita por muitos o local ideal para a construção de um lar em solo Brasileiro. Estes estrangeiros que aqui chegaram, fizeram sempre o melhor de si, contribuindo não só com o crescimento da Cidade, mas sim com a sua fama de hospitaleira e aconchegante, uma vez que todos sabiam o quanto era bom receber alguém desamparado de braços abertos e com sorrisos nos lábios, afinal os São-roquenses, fizeram o mesmo com estas pessoas.

Muitos criaram empresas, comércios, fábricas. Outros preferiram labutar no campo, com grandes plantações de diversas iguarias. Operários ou camponeses, estes homens e mulheres, além de gerar empregos, buscavam sempre o melhor para criarem seus filhos e darem a oportunidade de outras pessoas poderem fazer o mesmo. 

Com o passar dos anos esta união entre São-roquenses e imigrantes, foi ficando cada vez mais forte, fortalecendo não só São Roque, mas sim toda a região, tornando este local um verdadeiro ponto de referência para as cidades vizinhas.

Após analisarmos todos estes fatores positivos, nada mais justo que prestarmos uma homenagem aos imigrantes e descendentes dos mesmos, que escolheram esta cidade para viver, criar seus filhos, fazer amizades e priorizar o trabalho, visando sempre o melhor para todos. Muito morreram, mas deixaram um belo legado para as gerações que vieram. Europeus, Asiáticos, Sul-americanos, Africanos, Americanos, enfim, cada um foi uma peça fundamental no auxilio do progresso deste município. 

Anualmente, no dia 26 de abril, 2 imigrantes, deverão ser homenageados com uma placa comemorativa. O nome destas pessoas será escolhido pelos Vereadores desta Casa de Leis. Vale lembrar, que filhos e netos destes importantes cidadãos, poderão receber a homenagem, pois fazem parte desta bonita história montada com o apoio dos seus antepassados. 

Isso Posto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, por intermédio do Protocolo, 02301/2007 de 25 de abril de 2007, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução:
PROTOCOLO Nº 2301/2007

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00015/2007‑L

De 25 de abril de 2007.
Institui Solenidade em homenagem ao “Dia do Imigrante”.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1°
O § 3º, do artigo 209, do Regimento Interno consolidado, acrescido da alínea “g”, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“§ 3°
As homenagens prestadas pela Câmara no “Dia Internacional da Mulher”, no “Dia da Comunidade Italiana”, no “Dia dos Esportistas dos Jogos Regionais”, na data de Instalação da Câmara Municipal, na data de Fundação da Cidade de São Roque, para outorga de “Medalha do Mérito Barão de Piratininga e em homenagem ao “Dia dos Imigrantes”, observarão o seguinte cronograma:

a) ...

b) ...

g) Sessão Solene em comemoração ao Dia do Imigrante (26/04):
1. Prazo para protocolo do Projeto de Decreto Legislativo: até 06 de março.

2. Serão concedidas até 02 (duas) homenagens, sendo 01 (um) Titulo de Cidadania São-roquense e 01 (uma) Placa Homenagem.
3. A Mesa Diretora convocará reunião com os Vereadores para escolha dos homenageados até 11 de março;

3.1 - Na hipótese do número de homenageados superar o limite estipulado no item 2, a escolha dar-se-á por sorteio;

4. Até o dia 30 de março os Projetos de Decreto Legislativo de homenagens serão aprovados em Sessão Ordinária ou Extraordinária da Câmara.”
Art. 2°
As despesas desta Resolução correrão por conta da dotação consignada no orçamento vigente. 

Art. 3°
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrários. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de abril de 2007.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS
(ZÉ DENTISTA)

Vereador
PROTOCOLO Nº 2301/2007
