EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00029/2007-L DE 24 DE OUTUBRO DE 2007 DE AUTORIA DO VEREADOR ALFREDO FERNANDES ESTRADA




JUSTIFICATIVA




Este projeto tem por objetivo a instituição de uma Comissão de Assuntos Relevantes (CAR) com a finalidade de investigar os motivos e apresentar soluções para a falta de vagas em creches municipais.
Esta situação tem sido tema de intenso debate. Apenas na creche do Guaçu há uma fila de espera composta de mais de 100 crianças. Através de relatos de munícipes, sabemos que diversos estabelecimentos sofrem com o mesmo problema. Diversas mães trabalhadoras necessitam destas creches para labutarem pelo pão de cada dia e sofrem imensos transtornos por não encontrarem espaço adequado para suas crianças.
Como é função precípua do Poder Legislativo a fiscalização dos gastos e atividades da atual administração, devemos estabelecer CAR para, sobretudo, fornecer respostas adequadas às demandas modernas.





Isso Posto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, por intermédio do Protocolo, 05543/2007 de 24 de outubro de 2007, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Resolução. 

PROTOCOLO Nº 05543/2007

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00029/2007‑L

De 24 de outubro de 2007
Institui Comissão de Assuntos Relevantes - CAR, com a finalidade de apurar os motivos e apresentar sugestões para a falta de vagas em Creches de nosso Município.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R., nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de apurar os motivos e apresentar sugestões para a falta de vagas em Creches de nosso Município.

Art. 2º
Esta Comissão será composta de 03 (três) membros, indicados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando‑se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 3º
O prazo de funcionamento da citada Comissão será de 30 (trinta) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 4º
Fica autorizado o acompanhamento de servidor desta Casa de Leis, com câmera fotográfica para tirar fotos que forem necessárias para os autos do processo, a Assessoria Jurídica nas reuniões desta Comissão Temporária, bem como a contratação de técnicos que se fizerem necessários para dar suporte à Comissão.

Art. 5º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de Outubro de 2007.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador

PROTOCOLO Nº 05543/2007
