EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00006/2008-L de 27 DE FEVEREIRO DE 2008 DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA




São Roque e os Correios




Há anos as regiões periféricas de nossa Cidade sofrem com a falta de um direito básico e essencial do regime democrático de direito: o acesso ao fluxo de correspondência. Isso se dá pela inexistência de Códigos de Endereçamento Postal na maior parte das regiões periféricas de São Roque e que, por isso, estão alijadas deste modelo democrático pela ingerência logística dos Correios e dificuldades estruturais de nossas instituições em fazer valer a mais básica cidadania.

Cabe assim, como representantes diretos da população, aos Vereadores a luta pela conquista deste direito. Tal debate se estende há anos, sem, no entanto, chegar-se a uma solução definitiva. Após reunião realizada em 27 de fevereiro de 2008, este Vereador, aliado aos seus Nobres Pares nesta decisão, optou por estabelecer o mecanismo próprio ao Poder Legislativo para investigar e observar o desenvolvimento de uma solução que encerre, por definitivo, este transtorno que aflige a maior parte de nossa sociedade.




Isso Posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo, 01138/2008 de 27 de fevereiro de 2008, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Resolução. 

PROTOCOLO Nº 01138/2008

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00006/2008‑L

De 27 de fevereiro de 2008
Institui Comissão de Assuntos Releventes com a finalidade de acompanhar o processo de implementação de Códigos de Endereços Postais (CEP) nas regiões periféricas do Município.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º °  Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R., nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de acompanhar o processo de implementação de Códigos de Endereços Postais (CEP) nas regiões periféricas do Município.
Art. 2°  Esta Comissão será composta de 03 (três) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando‑se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 3°  O prazo de funcionamento da citada Comissão será de 90 (noventa) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 4°   Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 27 de fevereiro de 2008.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
PROTOCOLO Nº 01138/2008
