EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2009-L DE 11 de MARÇO DE 2009 DE AUTORIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE.
Prevê o Regimento Interno que os Projetos de lei do plano plurianual, de diretrizes orçamentárias e do orçamento anual, serão votados em dois turnos de discussão e votação com interstício de duas sessões entre os turnos de votação.

O presente Projeto tem por objetivo por fim ao interstício previsto entre os turnos de votação das matérias referentes aos projetos de lei do plano plurianual, de diretrizes orçamentárias e do orçamento anual.
O que se vê na prática, é que o intervalo de duas sessões entre a primeira e a segunda votação torna morosa a tramitação do projeto e, excluindo-se o interstício dar-se-á mais agilidade ao processo e se garantirá que o trâmite legal da votação dos projetos não invada em demasia o recesso legislativo, conforme determinação prevista no artigo 141 do Regimento Interno e § 2º do artigo 34 da Lei Orgânica. 

Isso Posto, a COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE, por intermédio do Protocolo nº 01524/2009, de 11 de março de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº 01524/2009


PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2009‑L

De 11 DE MARÇO DE 2009

Altera a redação do § 2º, do artigo 241 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque .

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º O § 2º do artigo 241 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque passa a ter a seguinte redação:

“Art. 241 ...

§ Excetuada a matéria em regime de urgência, é de 2 (duas) sessões o interstício mínimo entre os turnos de votação das matérias a que se referem às alíneas "b" e "d" do parágrafo anterior.”

Art. 2º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 11 de Março de 2009.
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