EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00009/2009-L, de 23 de abril de 2009, DE AUTORIA DOS VEREADORES JÚLIO ANTONIO MARIANO E ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA.
A concessão para execução e exploração dos serviços de abastecimento de água e de coleta e destino final de esgotos sanitários do Município, foi outorgada à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP através da Lei Municipal nº 1.207, de 02 de julho de 1979. Tal contrato de Concessão datado de 11/10/1979 vencerá este ano. Tal contrato prevê a prorrogação do mesmo por mais 30 anos, se não houver manifesto de nenhuma das partes. 
Ao se aproximar o fim deste contrato, percebemos que pouco foi executado. Diversas áreas de nossa cidade não contam com sistema de esgoto ou água tratada. Além disso, a estação de tratamento de esgoto prevista para ser instalada no Bairro do Guaçu tampouco fora construída. Esta situação traz diversas conseqüências, como a contaminação de nossos rios e mananciais e o perigo constante à saúde pública. Além disso, São Roque conta com altíssima avaliação ambiental junto ao Ibama. O único impedimento para a nota máxima é a falta de um sistema de tratamento de esgoto, benfeitoria garantida em contrato e nunca executada. Tal situação é grave para a cidade, pois esta, como Estância Turística, perde um enorme potencial de desenvolvimento balizado na referida pontuação.

Esta Resolução tem por objetivo criar uma Comissão de Assuntos Relevantes que acompanhe os últimos meses de vigência desse contrato e as conseqüências naturais de seu vencimento, tais como as negociações naturais que sucederão o vencimento do contrato para o estabelecimento de nova empresa prestadora de serviços de águas e saneamento básico em nossa cidade confecção ou mesmo a prorrogação do mesmo com a SABESP por mais trinta anos. Independente do caminho a ser tomado, é responsabilidade dessa Casa de Leis zelar, - nesse momento crítico - pelos interesses populares e cobrar firmemente que, qualquer que seja a decisão tomada, que venha a  dar fim aos diversos transtornos que acometem São Roque na área de águas e saneamento básico.
Isso Posto, JÚLIO ANTONIO MARIANO e ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo nº 02208/2009, de 23 de abril de 2009, apresentam ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

 PROTOCOLO Nº 02208/2009

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00009/2009‑L

De 23 de abril de 2009.
Institui Comissão de Assuntos Relevantes - CAR, com a finalidade de acompanhar os serviços que vem sendo prestados em nosso Município pela SABESP, bem como a renovação do contrato de concessão do serviço de saneamento básico municipal.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R., nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de acompanhar os serviços que vem sendo prestados em nosso Município pela SABESP, bem como a renovação do contrato de concessão do serviço de saneamento básico municipal.
Art. 2º
Esta Comissão será composta de, no mínimo, 03 (três) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.
Art. 3º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 90 (noventa) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.
Art. 4º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de abril de 2009.
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