EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00010/2009-L de 19 de maio de 2009 DE AUTORIA DO VEREADOR ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Justificativa





Este Projeto de Resolução tem por objetivo acrescentar inciso ao Artigo 314 do Regimento Interno da Câmara da Estância Turística de São Roque. Tal inciso permitirá o direito de resposta a qualquer Vereador nominalmente ofendido por seus pares, em qualquer fase da sessão.
 Tal resolução se justifica por um direito basilar da democracia: a ampla garantia de defesa do cidadão ante injúrias, calúnias, acusações e ofensas. Tal direito é amplamente protegido e usado nas mais diversas esferas da vida pública, institucional e política de nosso país. Sua razão se encontra não apenas na defesa da honra daquele que se sente agredido, mas também como forma de coibir práticas de violência verbal que facilmente degeneram a civilidade e a ordem em a mais pura e canhestra barbárie, estado de espírito que deve ser ferozmente combatido nesta Casa de Leis. 

Assim, busca-se aqui, ao introduzir o direito de resposta no Regimento Interno desta Casa de Leis, garantir o direito de defesa à dignidade humana, direito que ao inexistir em nosso Regimento, configura clara distorção dos princípios democráticos deste Parlamento.




Isso Posto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, por intermédio do Protocolo, 02621/2009 de 19 de maio de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o Projeto de Resolução. 

PROTOCOLO Nº 02621/2009

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00010/2009‑L

De 19 de maio de 2009
Acrescenta inciso ao Artigo 314 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica acrescentado ao artigo 314 do Regimento Interno, o inciso XII, com a seguinte redação:
Art. 314. ...

...

...

XII – quando citado nominalmente, e de forma ofensiva, será concedida a palavra ao Vereador ofendido, pelo prazo de um minuto a título de direito de resposta.
Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de maio de 2009.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador
PROTOCOLO Nº 02621/2009
