EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00012/2009-L, de 24 de junho de 2009, DE AUTORIA DO VEREADOR ALFREDO FERNANDES ESTRADA.
O Sistema de Saúde de São Roque é reconhecidamente o melhor sistema municipal da Região, tornando-se nos últimos anos referência para as cidades vizinhas. Tal reconhecimento, no entanto, não deve servir de pretexto para a desatenção dos Vereadores para com essa importante área. Nosso sistema sofre com diversos problemas que, se não fiscalizados, podem pôr por terra todas as conquistas alcançadas nos últimos anos.

A população padece em enormes filas de espera, demorando por vezes várias horas para serem atendidas. Quando encaminhada para consultas de especialistas, muitas vezes a população é obrigada a esperar por mais de um ano, tempo inaceitável para quem sofre de uma doença grave. A falta de especialistas - tais como neurologistas, cardiologistas e endocrinologistas - é crônica, causada principalmente pelos salários espúrios pagos pela Prefeitura a esses profissionais, salários incapazes de atraírem sequer candidatos paras as vagas abertas em concurso público.
A logística desse sistema também deixa a desejar. Ambulâncias em péssimo estado de conservação são dirigidas por motoristas desgastados pelo excesso de trabalho, uma vez que existem em número insuficiente para atender a demanda. Há anos o prédio que abrigaria o Centro de hemodiálise encontra-se pronto sem que o referido centro seja instalado. Vale salientar que a demora em sua implementação chega a ser de flagrante crueldade, dado os sacrifícios e o sofrimento que pouparia dos são-roquenses que necessitam desse doloroso tratamento a sua inauguração.
Antes de adquirir qualquer teor denuncista, o estabelecimento dessa Comissão de Assuntos Relevantes objetivaria buscar soluções, através de amplo e democrático debate com as instituições públicas envolvidas com a Saúde em nossa cidade, para esses graves problemas, visando a melhoria significativa da saúde de nossa cidade.
Isso Posto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, por intermédio do Protocolo nº 03925/2009, de 24 de junho de 2009, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 
PROTOCOLO Nº 03925/2009

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00012/2009‑L

De 24 de junho de 2009.
Institui Comissão de Assuntos Relevantes - CAR, com a finalidade de averiguar a qualidade dos serviços de saúde prestados pelo Município.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R., nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de averiguar a qualidade dos serviços de saúde prestados pelo Município.

Art. 2º
Esta Comissão será composta de, no mínimo, 03 (três) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 3º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 90 (noventa) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 4º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 24 de junho de 2009.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador
PROTOCOLO Nº 03925/2009
