EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 4/2012-L, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR MILTON BRASIL CAVALCANTE.




Preocupado com a segurança e o bem-estar dos usuários de transporte coletivo, que se utilizam dos serviços da empresa de transporte rodoviário Expresso Regional, em face das inúmeras reclamações recebidas diariamente, este Vereador, participou juntamente com outros Vereadores, de uma reunião com os representantes da empresa, no dia 06/02/2012.
Nessa reunião foram expostos pelos Vereadores uma série de contratempos e inconvenientes que lhes foram trazidos por usuários das linhas de ônibus da empresa. Dentre outras questões abordadas, nós Vereadores participantes expusemos o nosso descontentamento no que tange às constantes quebras de ônibus nas linhas. 




Isso posto, MILTON BRASIL CAVALCANTE, por intermédio do Protocolo nº CETSR 08/02/2012 - 09:14:43 00638/2012, de 08 de fevereiro de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 


PROJETO DE RESOLUÇÃO 4/2012-L, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2012.
Institui Comissão de Assuntos Relevantes - CAR, com a finalidade de acompanhar os serviços prestados pela Expresso Regional, empresa de transporte coletivo intermunicipal.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R., nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a com a finalidade de acompanhar os serviços prestados pela Expresso Regional, empresa de transporte coletivo intermunicipal na Estância Turística de São Roque.
Art. 2º
Esta Comissão será composta de, no mínimo, 03 (três) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 3º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 45 (quarenta e cinco) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

... PROJETO DE RESOLUÇÃO 4/2012-L, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2012 (Continuação).

Art. 4º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 08 de fevereiro de 2012.

MILTON BRASIL CAVALCANTE
(TIO MILTON)

Vereador
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