EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 8/2012-L, DE 16 DE ABRIL DE 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.





Foi em 18 de junho de 1908 que chegou ao porto de Santos o Kasato Maru, navio que trouxe 165 famílias de japoneses. A grande parte destes imigrantes era formada por camponeses de regiões pobres do norte e sul do Japão, que vieram trabalhar nas prósperas fazendas de café do oeste do estado de São Paulo. No começo do século XX, o Brasil precisava de mão-de-obra estrangeira para as lavouras de café, enquanto a economia nipônica não conseguia gerar os empregos necessários para toda a população. Então, para suprir as necessidades de ambos países, foi selado um acordo imigratório entre os governos brasileiro e japonês. 

Nos primeiros dez anos da imigração, aproximadamente quinze mil japoneses chegaram ao Brasil. Este número aumentou muito com o início da Primeira Guerra Mundial (1914-1918). Pesquisas indicam que de 1918 até 1940, aproximadamente 160 mil japoneses vieram morar em terras brasileiras. A maioria dos imigrantes preferia o estado de São Paulo, pois nesta região já estavam formados bairros e até mesmo colônias com um grande número de japoneses. 

O começo da imigração foi um período difícil, pois os japoneses se depararam com muitas dificuldades. A língua diferente, os costumes, a religião, o clima, a alimentação e até mesmo o preconceito tornaram-se barreiras à integração dos nipônicos aqui no Brasil. Mesmo assim, eles venceram estes problemas e prosperam. Embora a idéia inicial da maioria fosse retornar para a terra natal, muitos optaram por fazer a vida em solo brasileiro obtendo grande sucesso.

Com o término da Segunda Guerra Mundial, as leis contrárias à imigração japonesas foram canceladas e o fluxo de imigrantes para o Brasil voltou a crescer. Neste período, além das lavouras, muitos japoneses buscavam as grandes cidades para trabalharem na indústria, no comércio e no setor de serviços.

Atualmente, o Brasil é o país com a maior quantidade de japoneses fora do Japão. Plenamente integrados à cultura brasileira, contribuem com o crescimento econômico e desenvolvimento cultural de nosso país. Os japoneses trouxeram junto com a vontade de trabalhar, sua arte, costumes, língua, crenças e conhecimentos que contribuíram muito para o nosso país. 

Fonte: http://www.suapesquisa.com/historiadobrasil/imigracao_japonesa.htm





Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 16/04/2012 - 12:02:37 02160/2012, de 16 de abril de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº 02160/2012
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 008/2012‑L

De 16 de abril de 2012.

Insere dispositivos ao Art. 209, do Regimento Interno, instituindo Sessão Solene alusiva à “Semana Municipal da Comunidade Japonesa”.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1°
O § 3º, do artigo 209, do Regimento Interno consolidado, acrescido da alínea “i”, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“§ 3°
As homenagens prestadas pela Câmara no “Dia Internacional da Mulher”, no “Dia da Comunidade Italiana”, no “Dia dos Esportistas dos Jogos Regionais”, na data de Instalação da Câmara Municipal, na data de Fundação da Cidade de São Roque, para outorga de “Medalha do Mérito Barão de Piratininga, no “Dia dos Imigrantes”, e em homenagem à “Semana Municipal da Comunidade Japonesa” observarão o seguinte cronograma:

a) ...

b) ...

...

i) Sessão Solene em comemoração à Semana Municipal da Comunidade Japonesa (quarta semana do mês de junho):
1. Prazo para protocolo do Projeto de Decreto Legislativo: até 08 de maio.

2. Serão concedidas até 04 (quatro) homenagens, sendo 01 (um) Titulo de Cidadania São-roquense e 03 (três) Placas Homenagem.

3. A Mesa Diretora convocará reunião com os Vereadores para escolha dos homenageados até 15 de maio;

3.1 - Na hipótese do número de homenageados superar o limite estipulado no item 2, a escolha dar-se-á por sorteio;

4. Até o dia 5 de junho os Projetos de Decreto Legislativo de homenagens serão aprovados em Sessão Ordinária ou Extraordinária da Câmara.

Art. 2°
As despesas desta Resolução correrão por conta da dotação consignada no orçamento vigente. 

Art. 3°
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrários. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de abril de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador
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