EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14/2012-L, de 26 de Outubro de 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.




O presente projeto de Resolução tem por finalidade melhorar a regulamentação das homenagens prestadas por esta Casa de Leis nas Sessões Solenes do Dia da Comunidade Italiana e do Dia da Consciência Negra, dada a importância dessas comunidades e as suas contribuições para a nossa sociedade.

Além disso, disporá que os homenageados da Sessão serão previamente indicados pela Associação Ítalo Brasileira de São Roque, no caso da Sessão Solene do Dia da Comunidade Italiana e pela Associação da Comunidade Remanescente de Quilombo de Nossa Senhora do Carmo, para o Dia da Consciência Negra, bem como melhor regulará a espécie e quantidade de homenagens a serem oferecidas.

A Associação da Comunidade Remanescente de Quilombo de Nossa Senhora do Carmo (ACORQNSC), com sede à Rua Nossa Senhora do Carmo, nº 477, procura cada vez mais preservar e desenvolver projetos voltados à comunidade, valorizando suas tradições, costumes, religião e, enfim sua cultura, razão pela qual tem mais afinidade para escolher os homenageados no Dia da Consciência Negra, assim como os representantes da Associação Ítalo Brasileira que poderão escolher as pessoas que irão homenagear.





Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 26/10/2012 - 10:00:05 06328/2012, de 26 de outubro de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 


PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14/2012-L
De 26 de outubro de 2012.
Altera e insere dispositivo no art. 209 da Resolução nº 13/91 (Regimento Interno).
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica acrescentado o item 3.2 à alínea “b” do §3º do art. 209 da Resolução nº 13/91 (Regimento Interno), que passa a ter a seguinte redação:
“3.2. Os homenageados da Sessão serão previamente indicados pela Associação Ítalo Brasileira de São Roque.”
Art. 2º Fica acrescentado o item 3.2 à alínea “h” do §3º do art. 209 da Resolução nº 13/91 (Regimento Interno), passa a vigorar com a seguinte redação:

“3.2. Os homenageados da Sessão serão previamente indicados pela Associação da Comunidade Remanescente de Quilombo de Nossa Senhora do Carmo.”

Art. 3º O item 2 da alínea “h” do §3º do art. 209 da Resolução nº 13/91 (Regimento Interno), passa a ter a seguinte redação:

“2. Homenagem a ser concedida: até três placas homenagens.”

Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de outubro de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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