EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 017/2012-L, de 26 de novembro de 2012, DE AUTORIA DO VEREADOR ALFREDO FERNANDES ESTRADA.
O Presente Projeto de Resolução tem por objetivo alterar dispositivo da Resolução nº 013-L, de 30 de outubro de 1991 - Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

O § 2º, do artigo 302, do Regimento Interno, da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, dispões sobre atos que dizem respeito aos servidores do Poder Legislativo, os quais vão desde a admissão até a exoneração. 

O servidor público, além de ser a mão-de-obra indispensável ao bom andamento dos trabalhos desta Egrégia Casa de Leis, também compete para a harmonia de toda uma estrutura organizacional que tem por objetivo atender os Vereadores e, por conseguinte, a população por eles representada.

Deste modo, a necessidade da assinatura de 2/3 (dois terços) dos membros da Mesa Diretora em relação aos atos que digam respeito aos servidores do Poder Legislativo Municipal, concorrerá para que as medidas adotadas sejam mais eficientes, em razão da busca por um maior entendimento entre os nobres pares.

Isso posto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 26/11/2012 - 17:48:10 06793/2012, de 26 de novembro de 2012, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº (6793/2012)


PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 017‑L

De 26 de novembro de 2012.
Altera a Resolução nº 013-L, de 30 de outubro de 1991 - que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica acrescido parágrafo único ao artigo 24, da Resolução nº 013-L, de 30 de outubro de 1991, com a seguinte redação:

“Art. 24 [...]

Parágrafo único. Os atos previstos no § 2º, do artigo 302, do presente Regimento Interno, dependerão, para sua eficácia, da assinatura de 2/3 (dois terços) dos membros da Mesa Diretora.”

Art. 2º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 26 de novembro de 2012.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador
PROTOCOLO Nº (6793/2012)

/cmj-
