EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/2013-L, de 29 de abril de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA.




Considerando que através da Lei Municipal 3013-L, de 29/12/2006 foi criado o cargo de livre nomeação e exoneração de Assessor Jurídico. 




Considerando que, para nomear servidor para ocupar o referido cargo é necessário ato da mesa assinado pela maioria qualificada de seus membros.





Considerando que não está havendo um consenso entre os membros da mesa para a nomeação de servidor para o cargo de Assessor Jurídico. 

Considerando que o artigo 52 do Regimento Interno preconiza que o Plenário é o órgão deliberativo e soberano da Câmara Municipal. 




Isso posto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 29/04/2013 - 17:50:56 03362/2013, de 29 de abril de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº 3362/2013

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 008‑L

De 29 de abril de 2013.
Nomeia servidor que especifica. 
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica nomeado para o cargo de Assessor Jurídico da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, de livre nomeação e exoneração, o Senhor Marco Aurélio Nabas Ribeiro, portador do RG nº 24.900.520-7 SSP/SP, e inscrito na OAB sob nº 252655, que responderá pelas atribuições correspondentes à respectiva função, pautado pela referência 09, fazendo jus ao Adicional de Função à ordem de 30% (trinta por cento), com jornada de trabalho de 40 horas semanais
Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de abril de 2013.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
PROTOCOLO Nº 3362/2013

