EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 9/2013-L, DE 09 DE MAIO DE 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.
Haja vista que estamos enfrentando grandes dificuldades para conseguir serviços de motoniveladora e cascalhamento para as diversas vias não asfaltadas do nosso Município, sendo que em razão disso são constantes as justas reclamações dos senhores munícipes.

Além disso, também há informações de que parte do maquinário da Prefeitura encontra-se quebrado, impossibilitando o atendimento das reivindicações dos moradores, sendo que temos conhecimento dos transtornos e sofrimentos dos moradores devido à falta de motonivelamento e cascalhamento nas vias em que transitam todos os dias, principalmente durante os dias chuvosos em que várias vias ficam praticamente intransitáveis.
Portanto, se faz necessária a aprovação do presente Projeto de Resolução, para que seja criada uma Comissão de Assuntos Relevantes que possa vir a apurar a real situação em que se encontra o maquinário utilizado nos referidos serviços, e, também a situação da frota de veículos da Prefeitura.





Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 09/05/2013 - 10:32:29 03618/2013, de 09 de maio de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 9/2013-L
De 09 de maio de 2013.
Institui Comissão de Assuntos Relevantes - CAR para averiguar as condições de uso e estado de conservação de maquinários utilizados pelo Departamento de Obras e da frota de veículos da Prefeitura da Estância Turística de São Roque.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de averiguar as condições de uso e estado de conservação de maquinários utilizados pelo Departamento de Obras e da frota de veículos da Prefeitura da Estância Turística de São Roque.
Art. 2º
Esta Comissão será composta de, no mínimo, 03 (três) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 3º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 60 (sessenta) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 4º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 09 de maio de 2013.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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