EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 015/2013-L, de 02 de agosto de 2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ADENILSON CORREIA.
O presente Projeto de Resolução visa instituir, nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, uma Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, com a finalidade de analisar as planilhas de custos das empresas concessionárias do serviço de Transporte Coletivo Municipal, bem como a qualidade dos serviços prestados por elas no âmbito de nossa cidade.

O país inteiro viveu recentemente uma onda de protestos que teve início justamente na questão do valor e qualidade do serviço de transporte coletivo oferecido no Município de São Paulo. Contudo, os problemas enfrentados pela capital do nosso Estado são comuns a inúmeros Municípios brasileiros, e São Roque também possui suas deficiências nesse sentido.

Diante dessa situação, nossa cidade também foi palco de manifestações que cobraram duramente a diminuição do preço das passagens de ônibus e a melhoria do serviço oferecido pela empresas concessionárias, seja através do aumento de linhas, ou do aumento de horários, e outras reivindicações apresentadas.

Diante da situação, não pode a Câmara de Vereadores de São Roque omitir-se, pois uma de suas funções primordiais é representar a população através de seus parlamentares eleitos. Assim, a aprovação do presente Projeto, proporcionaria aos Vereadores a possibilidade de participar da discussão em torno do serviço de transporte coletivo, chegando-se ao melhor termo para o caso.

Não podemos deixar de ressaltar que a diminuição no valor das passagens deve passar por criteriosa análise das planilhas de custos das empresas prestadoras do serviço, pois em muitos casos se vê que a diminuição de determinada tarifa enseja o aumento de outra, pois o Poder Público não tem como arcar com essas despesas.
Assim, por entender que a situação merece especial atenção dos nobres pares, solicito o apoio de todos para que, em conjunto com a sociedade, possamos aprimorar esse serviço público, tão importante e essencial para grande parte da população São-roquense.
Isso posto, ADENILSON CORREIA (MESTRE KALUNGA), por intermédio do Protocolo nº CETSR 02/08/2013 - 12:09:33 06253/2013, de 02 de agosto de 2013, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº (06253/2013)


PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 015-L

De 02 de agosto de 2013.
Institui Comissão de Assuntos Relevantes - CAR, com a finalidade de analisar as planilhas de custos das empresas concessionárias do serviço de Transporte Coletivo Municipal, bem como a qualidade dos serviços prestados por elas no âmbito de nossa cidade.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de analisar as planilhas de custos das empresas concessionárias do serviço de Transporte Coletivo Municipal, bem como a qualidade dos serviços prestados por elas no âmbito de nossa cidade.

Art. 2º
Esta Comissão será composta de, no mínimo, 03 (três) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 3º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 60 (sessenta) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 4º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 02 de agosto de 2013.
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