EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 9/2014-L, DE 07 DE MAIO DE 2014, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL MARREIRO DE GODOY.
A palavra polícia, do latim "politia", significa "governo de uma cidade, administração, forma de governo". Mas a denominação moderna conferiu-lhe um sentido particular e, Polícia, passou a representar a ação de um governo, de ordem jurídica, visando resguardar a sociedade de violações e crimes.
No Brasil, a autoridade policial é dividida entre Polícia Militar e Polícia Civil. A chamada Polícia, enquanto instituição, chegou ao Brasil junto do governador-geral Martin Afonso de Souza, em 1530. Seu objetivo era o de promover a justiça e organizar os serviços públicos. Desde então, a Polícia brasileira passou por inúmeras reformulações até a chegada do príncipe D. João.
Nesta ocasião, foi criado o cargo de Intendente Geral de Polícia. Foi ocupado pelo desembargador Paulo Fernandes Viana que ficava encarregado de criar suas diversas seções.
Alguns anos após a independência, em 1841, foi editada uma lei que criou no município da Corte e em cada província um Chefe de Polícia e respectivos delegados e subdelegados. Estes eram nomeados diretamente pelo Imperador ou pelos Presidentes de Província. Em 1871, importantes medidas legislativas separaram Justiça e Polícia de uma mesma organização. As mudanças daquela época trouxeram importantes inovações, como o Inquérito Policial, que existe até hoje.
Em 1926, inspirada na polícia de rua londrina, a cidade de São Paulo, como todo o Estado, passou a contar com um efetivo de policiais uniformizados, a Guarda Civil, para auxiliar a Força Pública no policiamento ostensivo de rua.
Durante o regime militar, em 1969, essas duas forças foram extintas e, de sua fusão, nasceu a Polícia Militar do Estado de São Paulo. A vocação de policiamento ostensivo e preventivo da polícia militar vem desde os tempos da Guarda Civil, que passou a ser imitada em todo o país. Automaticamente, os outros estados brasileiros passaram a adotar a Polícia Militar no policiamento preventivo e a Polícia Civil na investigação dos crimes, criando a divisão que perdura até hoje.
A Polícia Civil é composta por policiais "de carreira" encarregados de investigar crimes e contravenções, além de reunir provas sobre suas circunstâncias e sua autoria, atuando primordialmente após a ocorrência do fato criminoso. Além disso, é de sua competência a elaboração de Boletins de Ocorrência de qualquer natureza; expedição de Cédula de Identidade; expedição de Atestado de Antecedentes Criminais e de Residência; expedição de Registro de Porte de Arma de Fogo e expedição de Alvarás de Produtos Controlados, entre outros.
No exercício de suas funções, as forças policiais encontram-se legitimadas para empregarem o uso da força, que deve se afastar do campo da arbitrariedade, do abuso, que macula a imagem dos agentes policiais, e traz como consequência a responsabilidade objetiva do Estado de indenizar os danos suportados pelo cidadão.
Os administrados devem confiar em suas forças policiais, que tem como missão a preservação da segurança pública e dos direitos e garantias fundamentais. Os agentes policiais devem estar preparados para exercerem suas funções respeitando os limites estabelecidos pela lei, afastando-se do uso indevido da força e da prática de atos ilegais.

A segurança pública é exercida para a preservação da ordem pública, da incolumidade das pessoas e do patrimônio. Abrange assim, as vertentes individual e comunitária da segurança, sendo voltada para o universo não antagônico. Sendo garantia passa assegurar a ordem pública, é campo de atuação do poder de polícia, expressão do monopólio da força que detém o Estado.
A sociedade precisa da atuação das forças policiais que devem estar preparadas para exercerem suas funções, respeitando o cidadão e sua dignidade. A força deve ser utilizada pelo Estado quando necessária, sem que isso signifique o desrespeito à lei, ou a prática do abuso de poder.

Em razão de tudo isso, criei o Dia Municipal do Policial, comemorado anualmente no dia 21 de Abril, através da Lei nº 3.533, de 19 de novembro de 2010 e, para valorizarmos ainda mais os bombeiros, guardas municipais, policiais civis e militares que atuam na segurança da nossa querida cidade, pretendo criar a “Medalha de Mérito Policial”, a ser entregue em Sessão Solene dada a importância desses profissionais. 
Isso posto, RAFAEL MARREIRO DE GODOY, por intermédio do Protocolo nº CETSR 07/05/2014 - 17:13:13 03046/2014, de 07 de maio de 2014, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 9/2014-L
De 07 de maio de 2014.
Cria a “Medalha de Mérito Policial” na Estância Turística de São Roque, e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica criada no âmbito da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque a “Medalha de Mérito Policial”, a ser entregue anualmente em Sessão Solene alusiva ao Dia Municipal do Policial.

Art. 2º O § 3º do Art. 209 da Resolução nº 13/91 (Regimento Interno da Câmara Municipal de São Roque) passa a ter a seguinte redação:

 “§ 3º As homenagens prestadas pela Câmara no “Dia Internacional da Mulher”, no “Dia da Comunidade Italiana”, no “Dia dos Esportistas dos Jogos Regionais”, na data de instalação da Câmara Municipal, na data de Fundação da Cidade de São Roque, para outorga de “Medalha do Mérito Barão de Piratininga, no “Dia dos Imigrantes”, no “Dia da Consciência Negra”, em homenagem à “Semana Municipal da Comunidade Japonesa” e no “Dia Municipal do Policial”, observarão o seguinte cronograma:” 

  Art. 3º Fica acrescida alínea j ao § 3º do Art. 209 da Resolução nº 13/91 com a seguinte redação:

“ j) Sessão Solene em comemoração ao Dia Municipal do Policial (21/04), a ser realizada na semana de 21/04:

1. Prazo para protocolo do Projeto de Decreto Legislativo: até 1º de março.

2. Homenagem a ser concedida: até 04 (quatro) medalhas.

3. A Mesa Diretora convocará reunião com os Vereadores para escolha dos homenageados até 20 de março.

4. Os homenageados da Sessão, que trabalham em São Roque, serão previamente indicados da seguinte forma:

4.1. A indicação do Bombeiro a ser homenageado será feita pelo Comandante da Corporação.

4.2. A indicação do(a) Guarda Civil Municipal homenageado(a) será feita pelo(a) Comandante da Corporação.

4.3. A indicação do(a) Policial Civil homenageado(a) será feita pelo(a) Delegado(a) Titular de Polícia Civil em São Roque.

4.4. A indicação do(a) Policial Militar homenageado(a) será feita pelo(a) Comandante da Corporação.

5. Até o dia 10 de abril os Projetos de Decretos Legislativos de homenagens serão aprovados em Sessão Ordinária ou Extraordinária da Câmara. ” 

Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 07 de maio de 2014.

RAFAEL MARREIRO DE GODOY
Vereador
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