EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16/2014-L, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2014, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.




Considerando que foi aprovado o Projeto de Lei Complementar (P.L.C. nº 08/2014-E, de 03/12/2014, Autógrafo nº 4.323, de 15/12/2014), de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo a conceder isenção tributária aos Empreendimentos Imobiliários Vinculados ao Programa Minha Casa Minha Vida - PMCMV, instituído pela Lei Federal nº 11.977, de 07 de julho de 2009, e Medida Provisória nº 459/2009" (cópia anexa). 
Considerando a importância desse empreendimento para a nossa população de baixa renda que necessita de moradia.

Considerando que nos dias atuais qualquer empreendimento, em especial os de grande vulto, como é o caso do projeto em questão, há a necessidade de se observar e atender a todas as legislações pertinentes que envolvem o referido empreendimento.

Considerando ainda que para que não tenhamos problemas futuros com o empreendimento como, hoje, vem ocorrendo com as casinhas populares do Loteamento Lago dos Patos, que lamentavelmente resultaram em uma invasão.

Considerando a necessidade de que o local seja dotado de toda infraestrutura para atender aos moradores do novo empreendimento, bem como os já existentes no local e região, com Educação, Saúde, Transporte, Segurança, Água, Esgoto, Trabalho, entre outros, proponho a criação de uma Comissão de Assuntos Relevantes (CAR) para acompanhar a implantação do Projeto Minha Casa Minha Vida – PMCMV no Município de São Roque.



               Isso posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº CETSR 16/12/2014 - 10:36:40 08219/2014, de 16 de dezembro de 2014, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16/2014 ‑L

De 16 de dezembro de 2014.
Institui Comissão de Assuntos Relevantes - CAR para acompanhar a implantação do Programa Minha Casa Minha Vida – PMCMV no Município de São Roque.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de acompanhar a implantação do Programa Minha Casa Minha Vida – PMCMV no Município de São Roque.

Art. 2º
Compete à Comissão de Assuntos Relevantes de que trata o artigo 1º, entre outras coisas: 

I. Propor mudanças, se necessário, no que for relacionado à implantação do Programa Minha Casa Minha Vida – PMCMV no Município de São Roque;
II. Incentivar, promover debates, simpósios, seminários, intercâmbios e eventos afins que possam colaborar na implantação do Programa Minha Casa Minha Vida – PMCMV no Município de São Roque;

Art. 3º
Esta Comissão será composta de, no mínimo, 03 (três) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 4º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 90 (noventa) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 5º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de dezembro de 2014.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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