EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 016/2015-L, de 25 de junho de 2015, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO.
O Presente Projeto de Resolução visa instituir Comissão de Assuntos Relevantes para averiguar a condição de bem público ou privado de imóvel localizado na esquina da Avenida Antonino Dias Bastos e da Rua Enrico Dell’Acqua. (Estacionamento do Shopping).

A presente proposta visa dirimir dúvida acerca da titularidade da referida área, pois muitas informações desencontradas a respeito do imóvel em questão já foram apresentadas. Até mesmo a Prefeitura Municipal, através do Departamento de Planejamento, informou, em Certidões diversas, que a área seria particular e que seria pública.

Vale destacar que tramita na justiça processo em que particular reivindica a titularidade do imóvel, motivo pelo qual seria importante que o Poder Legislativo, através da Comissão de Assuntos Relevantes ora proposta, acompanhasse o assunto, a fim de que o município não seja prejudicado, caso a área seja comprovadamente pública.

Isso posto, MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO, por intermédio do Protocolo nº CETSR 25/06/2015 - 17:06:47 04680/2015, de 25 de junho de 2015, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº (4680/2015)


PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 016‑L

De 25 de junho de 2015.
Institui a Comissão de Assuntos relevantes para averiguar a condição de bem público ou privado de imóvel localizado na esquina da Avenida Antonino Dias Bastos e da Rua Enrico Dell’Acqua. (Estacionamento do Shopping)
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com a finalidade de para averiguar a condição de bem público ou privado de imóvel localizado na esquina da Avenida Antonino Dias Bastos e da Rua Enrico Dell’Acqua. (Estacionamento do Shopping).

Art. 2º
Esta Comissão será composta de, no mínimo, 03 (três) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 3º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 60 (sessenta) dias, podendo ser prorrogável nos termos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 4º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de junho de 2015.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO
(GUTO ISSA)

Vereador
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