REQUERIMENTO Nº 031/2007

Solicita informações a respeito da implantação de iluminação pública no Bairro da Campininha, Distrito de Canguera.

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Considerando que o presente pedido é uma reivindicação antiga dos moradores do referido Bairro, e se intensificou a partir da instituição da cobrança da Taxa de Iluminação Pública (contas de energia anexas).

Considerando que os moradores daquela Comunidade estão indignados com a situação, pois, apesar de pagarem a referida taxa de Iluminação, não possuem iluminação na Estrada da Capela e demais vias públicas do Bairro, sendo obrigados a conviver com a insegurança da causada pela escuridão e os que dela se aproveitam;

Considerando, finalmente, que a presente reivindicação visa melhorar as condições de vida e principalmente de segurança daquela Comunidade, que inclusive já fez um abaixo-assinado solicitado o referido benefício.

Posto isto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura de São Roque proceder à implantação de iluminação pública no Bairro da Campininha, Distrito de Canguera? 

2. Em caso positivo, quando? 

3. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de janeiro de 2007.

Alfredo Fernandes Estrada
                 Vereador
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