REQUERIMENTO Nº 00048/2007
Solicita informações sobre a possibilidade da Prefeitura proceder à instalação de guias, sarjetas e pavimentação asfáltica nas Ruas Antonio Porfírio Elizário, Aparecido Nunes de Moraes, Benedito Maciel, Carlos Pedroso, Eloi Alves Batista, Expedito Alves de Lima, João Viana, Joaquim Gonçalves Dias, José Rocha, Roque Pires de Albuquerque, Salvador Pires Pereira, Vitor da Silva e Avenida Getúlio Ribeiro dos Santos, no Jardim Ponta-Porã, Distrito de Mailasqui.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que os moradores solicitam a colocação de guias, sarjetas e o asfaltamento das ruas do Jardim Ponta-Porã, Distrito de Mailasqui.
Considerando que essas obras estão no cronograma da Prefeitura são promessas de campanha do Senhor Prefeito.

Considerando, finalmente, que a solicitação ora apresentada visa proporcionar melhores condições aos moradores do Jardim Ponta Porã, pois há muito tempo pleiteiam tal benfeitoria.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura proceder à instalação de guias, sarjetas e pavimentação asfáltica nas referidas vias públicas do Jardim Ponta Porã, Distrito de Mailasqui? 

2. Em caso positivo, quando? 

3. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de Fevereiro de 2007.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
