REQUERIMENTO Nº 00110/2007
Solicita informações sobre a “duplicação” da Rodovia Raposo Tavares que está sendo feita pela ViaOeste, tendo em vista que  em trechos da Rodovia, que estão dentro do nosso município, estão sendo feitos apenas acostamentos ao invés da duplicação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que foi amplamente divulgado pelos meios de comunicação que a ViaOeste  faria a duplicação da Rodovia Raposo Tavares.
Considerando finalmente que em trechos da Rodovia, que estão dentro do nosso município, estão sendo feitos apenas acostamentos ao invés da tão divulgada duplicação.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Solicita que o Sr. Prefeito informe se tem conhecimento que em trechos da Rodovia, que estão dentro do nosso município, estão sendo feitos apenas acostamentos ao invés da tão divulgada duplicação. Se sim, informar quais as medidas que tomou e se não tomou que tomará para que seja realmente feita a duplicação ao invés de construção de acostamentos. Se não tinha conhecimento, agora que está tendo o que fará e a partir de que data?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de Abril de 2007.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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