REQUERIMENTO Nº 00182/2007
Solicita informações a respeito de iluminação pública na Estrada da Aeronáutica. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tendo em vista que os moradores e usuários da Estrada da Aeronáutica estão extremamente insatisfeitos e descontentes com a falta de iluminação pública naquele local, que, diga-se de passagem, é um transtorno para qualquer pessoa.
Considerando que há anos os moradores almejam esse benefício,

Considerando que a implantação da CIP (Contribuição para Custeio do Serviço de Iluminação Pública) deve fazer jus à sua denominação e finalidade,

Considerando finalmente que os moradores têm direito de obterem essa benfeitoria pela qual pagam e até o presente momento só angariam decepções e más recordações quanto à falta de iluminação no referido local.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a data prevista para o início da iluminação na Estrada da Aeronáutica? Se não há data prevista para o início da iluminação, nesse local, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de Setembro de 2007.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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