REQUERIMENTO Nº 00240/2007
Solicita ao Executivo informações referente a EMEF Maria José Ferraz Schoenacker.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A EMEF Maria José Ferraz Schoenacker, localizada no bairro do Guaçu, construída a poucos anos atrás, recentemente passou por reformas, e teve a inauguração parcial da conclusão desta reforma, especificamente da quadra de esportes.

A inauguração foi dita parcial, porque a escola propriamente dita, ainda esta em obras, contando com materiais e profissionais da construção no local.

No entanto, constantemente este Vereador é procurado por moradores do bairro que querem maiores informações sobre as obras que estão sendo realizadas na escola.

Considerando que para responder às perguntas dos munícipes, propiciando-lhes o melhor atendimento possível, é necessário o vereador estar sempre bem informado.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual foi o ano da construção da EMEF Maria José Ferraz Schoenacker, bairro do Guaçu? 
2. Qual era o tamanho da escola quando da conclusão, como números de salas, banheiros e etc?
3. Qual foi o custo, na época da construção da escola?
4. Enviar cópia do memorial descritivo da reforma atual, bem como o custo da obra, incluindo a escola e a quadra esportiva.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de novembro de 2007.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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