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REQUERIMENTO Nº 00018/2008
Reitera solicitação de informações sobre o custo das obras de pavimentação asfáltica realizadas no Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em oportunidade recente este vereador solicitou informações referente ao custo das obras de pavimentação asfáltica executadas no município. Em atendimento ao requerimento, nos foi data a seguinte resposta: “não é possível precisar o “custo médio”, visto que as obras de pavimentação ainda encontram-se em andamento”;
No entanto não foi solicitado o custo médio das obras em andamento, e sim das obras executadas recentemente, as quais já foram pagas ou que ainda estão sendo pagas;

Portanto, considerando as obras de pavimentação asfáltica executadas recentemente e as que vêm sendo executadas e outras já concluídas em bairros do município;
ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja reiterado oficio ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Custo médio do metro quadrado que a Prefeitura pagou e/ou está pagando pela execução das pavimentações realizadas no município (informar a que período se refere)? 

2. Há variação de custos em decorrência do local a ser pavimentado? 

3. Em caso positivo, qual o percentual de variação do custo?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de março de 2008
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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