REQUERIMENTO Nº 00005/2009
Solicita informações sobre o cumprimento da Lei Municipal nº 2.774, de 11/07/2008, que dispõe sobre a realização de campanhas educativas para prevenção de acidentes de trânsito.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, desde 11 de julho de 2003, vigora no Município a Lei nº 2.774 (documento anexo), que “Autoriza o Poder Executivo a promover duas campanhas educativas por ano, uma a cada semestre, para a prevenção de acidentes de trânsito”;

Considerando, ainda, que a referida Lei prevê a elaboração de campanha junto à população, em escolas, clubes, feiras e no comércio em geral, utilizando-se como apoio o emprego de faixas, folders, jornais, outdoor, rádios e palestras.

Considerando, finalmente, que as campanhas visando à prevenção dos acidentes de trânsito são de fundamental importância para a população, pois muitos jovens têm, não raras às vezes, colocado em risco a própria vida e a de terceiros, pela associação de bebidas alcoólicas com a direção de veículos.
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Lei Municipal nº 2.774, de 11 de julho de 2003, vem sendo colocada em prática?
2. Em caso positivo encaminhar relatório contendo as ações desenvolvidas na última Legislatura (2005-2008).

3. Em caso negativo justificar e informar o que será feito daqui para frente.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de janeiro de 2009.
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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