REQUERIMENTO Nº 00068/2009
Solicita informações sobre a possibilidade da construção de pisos de concreto em pontos de ônibus localizados na Rodovia Raposo Tavares, dentro dos limites do Município.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que centenas de cidadãos usam o transporte público municipal diariamente em nossa cidade.
Considerando que os pontos de ônibus instalados às margens da Rodovia Raposo Tavares encontram-se afixados em solo cru.

Considerando que em épocas de chuva, esses pontos são tomados por lama, trazendo transtornos aos usuários de transporte público.

Considerando que em reunião realizada no começo deste ano com o Ilustríssimo Gerente de Relações Institucionais da Viaoeste, Sr. Adriano Pinho, foi-nos prometido a solução desse problema em um prazo de trinta dias, prazo esse que foi cumprido.

Considerando que a construção de pisos de concreto nos pontos de ônibus existentes na Rodovia Raposo Tavares dará fim a esse problema.

Posto isto, ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Ilustríssimo Presidente da Concessionária Viaoeste, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem estudos visando à construção piso de concreto em pontos de ônibus localizados na Rodovia Raposo Tavares, dentro dos limites do Município?
2. Se sim, qual o prazo para sua execução?
3. Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de abril de 2009.
ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO
(Chula)

Vereador 
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