REQUERIMENTO Nº 00095/2009
Solicita informações sobre as ações do Núcleo de Regularização Imobiliária com relação ao Jardim Nova Brasília e Vila São Rafael.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque instituiu, através da Lei Municipal nº 2.961, de 19/05/2006, um Núcleo de Regularização Imobiliária e Cadastral, objetivando auxiliar gratuitamente os dono de imóveis com algum tipo de irregularidade no âmbito de nossa Cidade.

O Núcleo foi criado para atender as inúmeras pessoas que são possuidoras de imóveis, mas não são titulares do domínio. Em outras palavras, adquiriram seus imóveis por contratos particulares, escrituras ou por sucessão hereditária, mas não lograram êxito em obter o registro do bem perante o Cartório de Registro de Imóveis de São Roque.

A iniciativa merece aplauso, pois a regularização dos Parcelamentos do Solo, de Núcleos Habitacionais e a Reurbanização de Assentamentos Precários e Favelas representa uma vitória dos segmentos envolvidos na obtenção e concretização de uma sociedade mais justa, resgatando o direito à segurança de uma moradia legalizada, de um endereço oficial, de uma cidade mais democrática e eficiente.
Nesse sentido, diversos munícipes proprietários de imóveis no Jardim Nova Brasília e Vila São Rafael foram cadastrados pelo Núcleo de Regularização Imobiliária da Prefeitura de São Roque, no entanto, muito tempo já se passou desde o cadastramento, mas nenhuma satisfação foi dada aos moradores sobre o processo de regularização de seus imóveis.
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quantos imóveis foram cadastrados pelo Núcleo de Regularização Imobiliária no Jadim Nova Brasília?
2. Quantos imóveis foram cadastrados pelo Núcleo de Regularização Imobiliária na Vila São Rafael?
3. Tendo em vista o grande lapso temporal desde o cadastramento dos referidos imóveis, o que já foi feito em favor de suas regularizações?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de maio de 2009.
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02747/2009
