REQUERIMENTO Nº 00097/2009
Solicita informações sobre a possibilidade da Prefeitura proceder à reforma estrutural da ponte localizada na confluência da Avenida Antonino Dias Bastos com a Avenida Brasil.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que existe na confluência da Avenida Antonino Dias Bastos e Avenida Brasil uma ponte sob o asfalto, tendo em vista que o Rio da Marginal cruza a Avenida Brasil.
Considerando que o referido local é um dos pontos de maior tráfego de veículos do nosso Município, pois além de localizar-se em área central da Cidade, dá acesso à Rodovia Castelo Branco.

Diante do grande fluxo de veículos no local, a referida ponte começa a dar sinais de desgaste, motivo pelo qual se faz imprescindível a ação da Prefeitura no sentido de realizar uma reforma naquela estrutura.

A reforma em questão visa assegurar o bem-estar das pessoas que trafegam pela referida ponte, evitando que possíveis acidentes venham a ocorrer por inércia da Administração Pública.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura proceder à reforma estrutural da ponte localizada na confluência da Avenida Antonino Dias Bastos com a Avenida Brasil? 
2. Em caso positivo, quando?
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de maio de 2009.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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