REQUERIMENTO Nº 00116/2009
Reitera Requerimento nº 241/2006

Solicita informações sobre a possibilidade de a Prefeitura realizar campanhas de incentivo ao pagamento de impostos.

Exmo. Senhor Presidente:

Considerando que na Estância de Atibaia existe a Lei Complementar nº 454/2005 (cópia anexa), e que a mesma “Autoriza o Poder Executivo a realizar sorteios de bens móveis em favor de contribuintes de Tributos Municipais”;

Considerando que esta expresso no artigo 3º da referida Lei que “participarão automaticamente do sorteio, os contribuintes que na data de sua realização, estejam rigorosamente em dia com os Tributos Municipais”;

Considerando que essa é uma maneira muito importante de valorizar os contribuintes que pagam em dias os seus impostos, e que campanhas desta natureza poderiam ser implantadas no nosso Município.

Ante o exposto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura de São Roque realizar campanha igual ou similar a que realiza a Prefeitura da Estância de Atibaia, visando incentivar as pessoas a pagarem seus impostos em dia, melhorando a arrecadação do Município?

2. Em caso positivo, quando isso poderá ocorrer?

3. Em caso negativo, justificar e informar o motivo pelo qual a Prefeitura não pode realizar tal campanha.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de junho de 2009.

Alfredo Fernandes Estrada

Vereador

PROTOCOLO Nº 03849/2009
