REQUERIMENTO Nº 00129/2009
Solicita informações sobre a reativação do Programa Saúde da Família nos bairros que não são assistidos por esse programa.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Durante os últimos dois anos, diversas unidades do Programa Saúde da Família foram desativadas em nosso município. As equipes que desenvolviam o programa nos bairros de Canguera, Vila Nova São Roque, Goianã, São João Novo e Mailasqui.

O referido programa era de fundamental importância para as populações mais afastadas, muitas vezes incapacitadas de se dirigirem ao Posto de Saúde mais próximo. Além disso, tal programa segue as principais tendências da saúde pública moderna, que buscam, por sua vez, estreitar os laços entre médicos e pacientes, concentrando-se principalmente em uma política de saúde preventiva. Tal foco auxilia em muito as contas públicas, visto que a medicina preventiva é muito mais barata que a medicina de intervenção.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais as razões que justificaram o cancelamento de tal programa nos referidos bairros? 

2. Existem planos para a retomada desse programa nas áreas mais afastadas do município?

3. Se positivo, em qual prazo?

4. Se negativo, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de julho de 2009
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 
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