REQUERIMENTO Nº 00130/2009
Solicita informações sobre a existência do Conselho Gestor de Saúde de São Roque. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Governo Federal vem desenvolvendo diversos programas na área da saúde firmados através de convênios entre o Ministério da Saúde e os Municípios. No entanto, como pré-requisito para a consolidação de tais programas, cobra-se a existência de um Conselho Gestor da Saúde que fiscalize a destinação dos recursos.
Segue que, aparentemente, tal conselho não existe em nossa cidade e, se existe, encontra-se desativado, uma vez que não há qualquer manifestação de suas atividades, seja através de audiências públicas, seja através de documentos encaminhados às comissões pertinentes dessa Casa de Leis.
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe um Conselho Gestor da Saúde em nossa cidade? Se sim, quando e onde o mesmo se reúne?
2. Caso não exista, existe a possibilidade de cria-lo? Em caso positivo, em qual prazo?

3. O Poder Executivo vem sondando alternativas junto ao Governo Federal para a aquisição de recursos para a Saúde de nossa cidade? Se sim, quais programas encontram-se em estudo de implementação? Se não, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de julho de 2009
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 
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