REQUERIMENTO Nº 00161/2009
Solicita informações sobre a possibilidade de construção de uma EMEIF com quadra poliesportiva e creche na Estrada Marilu, para atender as crianças e jovens residentes no Jardim Santa Vitória. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É necessária a construção de uma EMEIF com quadra poliesportiva e creche na Estrada Marilu, Jardim Vitória, para que os jovens e crianças do Distrito de Canguera tenham a possibilidade de estudar mais próximos de suas casas.  Saliento que essa questão já fora levantada através da Indicação n° 554/2009, de minha autoria, cuja cópia segue anexa. Considerando ainda que já exista local destinado pelo Município para construção da mesma, ainda que  no entanto, a referida obra não tenha se iniciado. 

Posto isto, DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Faz parte do cronograma de obras da Prefeitura a construção de uma EMEIF com quadra poliesportiva e creche na Estrada Marilu, Jardim Vitória?
2. Em caso positivo informar quando serão iniciados os trabalhos.

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de setembro de 2009
DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES
(Donizete Carteiro)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 05197/2009
