REQUERIMENTO Nº 00022/2010
Solicita informações sobre a possibilidade do Poder Executivo fornecer material escolar aos estudantes da escola pública.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Diversos municípios do Estado já fornecem gratuitamente à sua rede de ensino material escolar. Sabemos que muitos jovens são-roquenses não detém condições para arcar com as despesas das listas de material, que muitos acabam por frequentar a escola com o material incompleto e alguns não frequentam por não terem condições de comprar se quer um caderno, o que acarreta em dificuldade de aprendizado e prejuízo à sua formação. O fornecimento de material escolar contribui para a padronização do ensino municipal, facilitando a avaliação do ensino e assegurando a qualidade do material utilizado por nossas crianças.

Ressaltando que a maior parte do Orçamento Municipal é aplicada na área da Educação.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe algum estudo da Prefeitura em adotar o fornecimento de material escolar aos alunos da Rede Pública municipal?

2. Em caso afirmativo, qual a proposta apresentada?                   

3. Existe ainda previsão para a aplicação deste projeto?

4. Em caso negativo, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de janeiro de 2010.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
PROTOCOLO Nº 02183/2010
