REQUERIMENTO Nº 00023/2010
Solicita informações sobre a implantação de unidade do Procon em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No exercício anterior este Vereador questionou o Poder Executivo, pelo Requerimento nº 015/2009, sobre a possibilidade de implantação de uma unidade do PROCON em nosso Município. Tal solicitação já havia sido feita, em 2008, pelo então Parlamentar Mauro Antonio de Góes.

Em resposta, o Executivo ressaltou a importância de tal unidade para o Município, no entanto, face a necessidade de execução de outras prioridades existentes, não foi possível a implantação naquela ocasião.

Tal benfeitoria está contemplada no Orçamento vigente, e seria da maior relevância sua implantação em nossa cidade, haja vista que, em uma estância turística como a nossa onde o setor de serviços ostenta importância ímpar na economia local, é de suma importância o resguardo dos direitos do consumidor, o que em si já justifica a instalação do Procon em São Roque. 

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Pretende o Poder Executivo Municipal implantar unidade do PROCON em nosso Município neste exercício?

2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, quais são as razões que impedem a imediata instalação de tal entidade em nosso município?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de janeiro de 2010.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02184/2010
