REQUERIMENTO Nº 00025/2010
Solicita informações sobre o emplacamento de vias públicas oficialmente denominadas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No exercício anterior este Vereador questionou o Poder Executivo, pelo Requerimento nº 069/2009, sobre informações sobre o emplacamento de vias públicas oficialmente denominadas, ressaltando que a Lei Municipal n° 2.740, de 05 de Dezembro de 2002 “dispõe sobre oficialização, identificação e emplacamento de logradores públicos”. (Cópia Anexa), que o artigo 15 da referida Lei determina que “Todos os logradouros identificados no Município, conforme Artigo 1°, deverão ser emplacados”.

O emplacamento é de fundamental importância para aqueles que residem em vias públicas recém-nomeadas. Sem o emplacamento, os moradores são excluídos do atendimento dos correios, causando grandes transtornos aos mesmos.

Em resposta, o Executivo salientou que não possuí uma equipe destinada a apenas emplacar os novos logradouros oficializados, que possuí uma equipe dentro da Divisão de Serviços que, além de outras atividades, também executa esse serviço, e ressaltaram que Administração estava analisando uma alternativa, visando uma solução para os emplacamentos das vias públicas.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo encontrou uma alternativa para a realização dos emplacamentos das vias públicas?

2. Se sim, qual?

3. Se não, em qual prazo podemos presenciar a regularização desta situação?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de janeiro de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02186/2010
