REQUERIMENTO Nº 00041/2010
Solicita informações sobre o descumprimento da Lei Municipal nº. 2.791, de 20 de Agosto de 2003, que prevê a realização de programas, eventos, campanhas e ações visando à saúde bucal da nossa população.   
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Lei Municipal nº 2.791/03, que “Institui no calendário oficial de eventos do Município de São Roque a “Semana da Saúde Bucal” e o “Dia do Cirurgião Dentista”” previa a realização de programas, eventos, campanhas e ações visando à saúde bucal da nossa população. No entanto, desde que foi promulgada, a Lei Municipal nº 2.791/03, jamais fora cumprida em sua totalidade pelo Poder Executivo, uma vez que não houve, como está previsto na referida Lei, a organização de campanhas e ações específicas à semana oficialmente instituída em prol da saúde bucal de nossa comunidade.
Além disso, ressalto ser função precípua do Poder Legislativo fiscalizar e exigir o cumprimento das Leis Municipais, razão que, por si mesma, justifica a elaboração deste requerimento.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura vêm cumprindo as determinações expressas da Lei Municipal n° 2.791/03?

2. Se positivo, quais atividades estipuladas na referida lei vem sendo realizadas atualmente?

3. Se negativo, o Poder Executivo tem planos para retomar tal projeto?

4. Caso o mesmo não esteja cumprindo a referida Lei, favor justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de janeiro de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02202/2010
