REQUERIMENTO Nº 00064/2010
Solicita informações sobre o cumprimento da Lei Municipal n° 2.635/01, que: “Institui o Programa de Garantia de Renda Mínima associado a ações sócio-educativas e determina outras providências – Bolsa Escola”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os Programas de Renda Mínima surgiram no final da década de 90 na cidade de Campinas e no Distrito Federal, dali conquistando adeptos no Brasil e no mundo. Atualmente reconhecido pela Organização das Nações Unidas como um dos mais eficientes e importantes programas sociais da atualidade, seus princípios vem sendo adotados em diversos países do mundo como uma forma de combater a miséria degradante e a desigualdade social. Diversos especialistas apontam o efeito em cascata positivo que Programas de Renda Mínima trazem à economia local das cidades que os implementam ao injetar capital diretamente na cadeia de consumo, gerando empregos e fortalecendo empresas. 
Foi com esse entendimento que esta Casa de Leis aprovou, em 2001, a Lei Municipal n° 2.635/01, que: “Institui o Programa de Garantia de Renda Mínima associado a ações sócio-educativas e determina outras providências – Bolsa Escola”, de autoria do Poder Executivo. No entanto, aparentemente, sua execução não vem sendo realizada pela atual administração.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura e a Câmara Municipal vêm cumprindo as determinações expressas da Lei Municipal n° 2.635/01?

2. Se positivo, quais atividades estipuladas na referida lei vem sendo realizadas atualmente?

3. Se negativo, o Poder Executivo tem planos para retomar tal atividade?

4. Caso o mesmo não esteja cumprindo a referida Lei, favor justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de março de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03112/2010
