REQUERIMENTO Nº 00067/2010
Solicita informações sobre conservação do gramado do campo de futebol de Canguera e desassoreamento do rio que atravessa o bairro.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O campo de futebol do Distrito de Canguera passa hoje por sérios problemas. Seu gramado necessita ser aparado, pois sofre com o crescimento das ervas daninhas que ali infestam. Além disso, As obras de pavimentação que ocorrem na Rodovia Quintino de Lima têm jogado ali parte de seu entulho, prejudicando ainda mais o gramado.
Além disso, o córrego que cruza o distrito e margeia o referido campo nunca passou por limpeza em dessassoreamento. Os riscos de transbordamento por isso tornam-se elevados, principalmente nos meses de chuva, trazendo riscos aos moradores da região e à integridade do referido campo de futebol. 

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe previsão para a realização de serviço de manutenção do Campo de Futebol do Distrito de Canguera?
2. Se sim, quando?

3. Se não, favor justificar.

4. É de conhecimento da prefeitura que as atividades de pavimentação da Rodovia Quintino de Lima tem feito do referido campo espaço para depósito de entulho?

5. Quais providências serão tomadas pela Administração Municipal para coibir tal prática?

6. A Prefeitura pretende realizar serviços de dessassoreamento do córrego que margeia o campo já citado?

7. Se sim, quando?

8. Se não justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 04 de março de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 03166/2010
