REQUERIMENTO Nº 00126/2010
Solicita informações sobre a possibilidade de implantação de Programa Municipal de “Auxílio Moradia”, similar ao implantado no Município de Caieiras - SP.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em nosso Município há várias imóveis localizados nas chamadas áreas de risco. Essas áreas são as mais suscetíveis a deslizamentos de terra e desmoronamentos e, a maioria das pessoas que moram nessas áreas não possui condições financeiras para arcar com as despesas quando tem de deixar suas moradias, como ocorre em quase todos os anos nos meses em que há fortes chuvas que obrigam a defesa civil a determinar a retirada ou a entrada dos moradores nesses imóveis total ou parcialmente.
Avançando na causa destes problemas, o município de Caieras aprovou a Lei Municipal n° 4.320/09 que “Institui o Programa “auxílio moradia” na forma que especifica e dá outras providências”. Com um orçamento de apenas R$ 95.000.000,00, o referido município concede aos cidadãos que tem suas residências desapropriadas por intervenção em área de risco uma ajuda mensal de R$300,00 para subsisdiar o pagamento de aluguéis. Segue cópia anexa do referido projeto.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de São Roque elaborar programa similar visando a atender as comunidades que vivem em área de risco?

2. Se sim, em qual prazo?

3. Se não, favor justificar. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de junho de 2010.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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