                                     REQUERIMENTO Nº 00153/2010
Solicita cópia do Projeto Técnico das obras de pavimentação asfáltica do bairro Alpes do Guaçu (Ruas Bem-te-vi, Guarani, Cardeal e Pedro da Silva)
Excelentíssimo Senhor Presidente,

As obras de pavimentação asfáltica do bairro Alpes do Guaçu ocorrem desde Outubro de 2009. Não é só o ritmo lento dos serviços que chama atenção. Recentemente diversos munícipes mostraram-se surpresos com a pouca espessura e a qualidade da pavimentação realizada, supondo que com o tráfego de veículos pesados facilmente danificará a obra recém concluída.
É função precípua da Vereança a fiscalização dos Atos do Poder Executivo, e nesse mister, é que apresento este Requerimento.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia do Projeto Técnico das obras de Pavimentação Asfáltica das ruas do bairro Alpes do Guaçu (Ruas Bem-te-vi, Guarani e Cardeal).
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de julho de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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