REQUERIMENTO Nº 00189/2010
Solicita informações sobre o cumprimento da Lei Municipal nº. 3.504, de 08 de setembro de 2010, que: “Institui o programa Auxílio-Aluguel no Município da Estância Turística de São Roque e dá outras providências”. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Fora promulgada em 08 de setembro de 2010 pelo Presidente desta Casa de Leis a Lei Municipal nº. 3.504, que: “Institui o programa Auxílio-Aluguel no Município da Estância Turística de São Roque e dá outras providências”. A referida Lei veio ao encontro das necessidades de nossa população, atendendo àqueles que tiveram suas residências desapropriadas por conta de se encontrarem em áreas de risco. Sua aplicação em muito atenuará o drama destas famílias, muitas vezes pobres e vulneráveis à ausência do poder público.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quantas famílias vêm sendo atendidas pelo Programa Auxílio-Aluguel atualmente em nosso município?

2. Favor encaminhar o nome, bem como o atual endereço das mesmas.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de setembro de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 06306/2010
