REQUERIMENTO Nº 00210/2010
Solicita informações referentes ao transporte e segurança da locomotiva “Maria-fumaça” dentro do Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A compra da Locomotiva “Maria-Fumaça” pela prefeitura de São Roque suscita diversas questões. Dado o alto valor investido cabe questionar como será feita a segurança deste investimento. Além disso levanta-se outra questão de ordem logística, que se refere ao transporte de tal equipamento em nossa cidade. O desenho viário de São Roque é típico de uma cidade secular, com diversas vias estreitas e vicinais às grandes avenidas. O transporte de tal equipamento, se mal planejado, pode trazer grandes transtornos aos nossos cidadãos.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. É cediço que, dentro do Município de São Roque, as locomotivas têm sido transportadas dentro do perímetro urbano da cidade, em alguns eventos. Quantas vezes ocorreram essas locomoções ocorreram, e quais os custos com esses transportes?

2. Como é feita e qual o custo da segurança dos referidos equipamentos? 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de outubro de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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