REQUERIMENTO Nº 00228/2010
Solicita informações sobre a alienação ou transferência de posse de imóvel público no qual está estabelecida a empresa Sfera.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Está instalada no Bairro do Marmeleiro a Empresa Sfera, localizada em um imóvel outrora de propriedade da Prefeitura. Este imóvel já foi utilizado anteriormente para o exercício de outras atividades particulares e de empreendimento. Hoje, no entanto, não sabemos qual a situação patrimonial do mesmo. O levantamento de tais informações contribuirá para o exercício precípuo de fiscalização da coisa pública que cabe ao Poder Legislativo. 
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quantas empresas se estabeleceram no referido imóvel e em quais períodos?

2. Qual a modalidade de alienação ou transferência de posse se deu em relação ao referido imóvel, e qual ato normativo disciplinou essa relação? Especificar em relação a cada empresa que ali se estabeleceu.

3. Favor encaminhar cópia da documentação referente ao referido imóvel.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de novembro de 2010
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
PROTOCOLO Nº 07116/2010
