REQUERIMENTO Nº 00035/2011
Solicita informações referentes às vias públicas localizadas no loteamento Recanto das Acácias que já receberam denominação oficial mas ainda não contam com as respectivas placas denominativas.  
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o atual Prefeito anunciou, conforme publicação no site Guia São Roque, cópia anexa, que 20 (vinte) ruas do loteamento Recanto das Acácias receberam as respectivas placas denominativas;
Considerando que a Lei nº 3.242, de 13/11/2008, apresenta um total de 27 (vinte e sete) vias públicas e a Lei nº 3.212, de 22/08/2008, mais uma via pública, todas denominadas oficialmente naquele loteamento;

Considerando, finalmente, que de um total de 28 (vinte e oito) ruas, segundo informações do próprio Prefeito, somente 20 (vinte) receberam as devidas placas, faltando, portanto, 08 (oito) ruas receberem tal benfeitoria; 
Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Informar a esta Casa de Leis se as demais placas denominativas das vias públicas, não citadas na matéria acima mencionada, já foram confeccionadas. Se positivo, informar quando as mesmas serão colocadas. Se negativo, justificar.  
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de fevereiro de 2011
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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