REQUERIMENTO Nº 00039/2011
Solicita informações sobre a possibilidade do Poder Executivo proceder à realização de melhorias no acesso ao Jardim Suíça Paulista pela Rua Eduardo Vieira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com o advento da realização das obras de desvio provisório da Rodovia Raposo Tavares em nosso Município, foi demolido um pontilhão que passava sobre a linha férrea nas proximidades do Ginásio Municipal de Esportes, e no local foi construída uma ponte.
Entretanto, sob a ponte construída, existe uma via de acesso ao Jardim Suíça Paulista, através da Rua Eduardo Vieira, a qual ficou totalmente prejudicada após o término das obras de desvio da Rodovia Raposo Tavares.
Posto isto, JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Tendo em vista que a Rua Eduardo Vieira poderia ser a principal via de acesso ao Jardim Suíça Paulista, tem o Poder Executivo Municipal a intenção realizar obras tornando o local realmente acessível?
2. Em caso positivo qual a data prevista para o início das obras?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 28 de fevereiro de 2011.
JÚLIO ANTONIO MARIANO
Vereador 

PROTOCOLO Nº 01169/2011
