REQUERIMENTO Nº 00043/2011

Solicita informações sobre construção de viveiro com mudas de espécies variadas de árvores em nosso Município. 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que através das Indicações nºs 328/2009 e 1439/2010, solicitei, junto a atual Administração, a viabilidade da construção de um viveiro de mudas de várias espécies de árvores em nosso Município;  

Considerando ser importante que o Poder Público, sobretudo de uma Cidade que é Estância Turística como a nossa, procure incentivar e colaborar com os munícipes para que estes descubram o prazer do plantio e do cultivo de mudas de árvores, cujo objetivo maior é deixar nossa cidade cada vez mais bonita e atraente para todos, trazendo assim grandes benefícios para a coletividade;  

Posto isto, DONIIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES e JÚLIO ANTONIO MARIANO, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A atual Administração tem interesse na construção de um viveiro para o cultivo de mudas de várias espécies de árvores em nosso Município?  

2. Em caso positivo, existe previsão para a construção desse viveiro municipal?

3. Em caso negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 01 de março de 2011.
	DONIZETE PLINIO ANTONIO DE MORAES

(DONIZETE CARTEIRO)

Vereador


	JÚLIO ANTONIO MARIANO

Vereador
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