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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00146/2011
Solicita cópia de documentação comprobatória de que a área localizada ao lado da Avenida Antonino Dias Bastos, em frente ao Shopping São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 22 de março do corrente ano este Vereador apresentou o Requerimento nº 052/2011 (cópia anexa), que foi aprovado por unanimidade dos Vereadores desta Egrégia Câmara, na 8ª Sessão Ordinária, realizada no dia 28 de março de 2011.
O referido requerimento solicitou cópia de documentação comprobatória de que a área localizada ao lado da Avenida Antonino Dias Bastos, em frente ao Shopping São Roque, é de domínio público.
Em resposta, o Executivo informou que “1. A área mencionada integra o patrimônio do Município; 2. Deixamos de enviar a documentação porque o requerimento tem a finalidade de obter informação; e 3. Prejudicada” .

É função precípua da Vereança a fiscalização dos atos do Poder Executivo e, nesse condão, amparados pela vigência da Emenda à Lei Orgânica nº 31/2011, é que se faz necessária a presente propositura.
Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Cópia de documentação comprobatória de que a área localizada ao lado da Avenida Antonino Dias Bastos, em frente ao Shopping São Roque.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de junho de 2011
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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