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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 00190/2011
Solicita informações sobre a existência, em nosso Município, de pessoas beneficiadas pela Lei Federal nº 10.835, de 08/01/2004, que “Institui a renda básica de cidadania”.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que no ano de 2003 foi aprovado na esfera federal Projeto de Lei que culminou na edição da Lei nº 10.835, de 08/01/2004, que “Institui a renda básica de cidadania e dá outras providências”.
Considerando que a referida norma jurídica teria o objetivo de disponibilizar recursos financeiros suficientes para atender as despesas mínimas de cada pessoa com alimentação, educação e saúde, considerando para isso o grau de desenvolvimento do País e suas possibilidades.

Não há melhor maneira de promover os ideais de justiça, igualdade e liberdade e a semeadura da cidadania do que permitir que o povo, sem qualquer distinção, tenha direito à renda.

Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura de São Roque recebe recursos derivados da Lei Federal nº 10.835, de 08/01/2004, que “Institui a renda básica de cidadania”?
2. Em caso positivo informar desde quando e quantas pessoas já foram beneficiadas.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de setembro de 2011.
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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