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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 215/2011
Solicita informações referentes à construção de Centro Esportivo na Avenida Bandeirantes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A falta de um centro poliesportivo no Jardim Bandeirantes faz com que os moradores do local e adjacências, que desejam praticar esportes ou assistir aos treinos e jogos, tenham de se deslocar até centros esportivos vizinhos, o que gera inúmeros transtornos aos mesmos, principalmente em dias ensolarados ou chuvosos, muitas vezes desestimulando os esportistas ou prejudicando-lhes o rendimento físico necessário para o bom desempenho das suas atividades. Esse problema será resolvido com a implantação de um centro poliesportivo no local.  
De acordo com o Plano Plurianual do Município para os exercícios financeiros 2010 a 2013, esta previsto para o Exercício de 2011 a Construção do Centro Esportivo na Avenida Bandeirantes.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há previsão para o início das obras do Centro Esportivo no Jardim Bandeirantes? 

2. Se positivo, para quando? 

3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de outubro de 2011
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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