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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 236/2011
Solicita informações sobre a possibilidade de transferência de uma cancha de malha, não utilizada, para outro local indicado por este Vereador. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Há pouco tempo foi inaugurada uma cancha de malha no Bairro do Guaçu. É sabido que antigamente o pessoal do bairro praticava esse esporte nas ruas, porém, atualmente, essa atividade não vem mais sendo desenvolvida.

Em pesquisa pelo referido bairro, este Vereador constatou que o espaço em que fica essa cancha (fotos anexas) está sendo utilizado para o consumo de drogas e encontros amorosos.
Por outro lado, temos outra cancha de malha em nosso Município, no Jardim Carambeí, que ao contrário daquela, esta, que já existe há mais tempo, está em perfeito estado de conservação, e é administrada por um grupo de jogadores.
Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Executivo tem conhecimento da situação desta cancha de malha que se encontra no Bairro do Guaçu? 
2. Se afirmativo, o que pretende fazer?
3. Se houver interesse em desmontar essa cancha e transferí-la para outro lugar, este Vereador pode indicar o local?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de outubro de 2011.
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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