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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 13/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de pavimentação asfáltica na viela que liga as Ruas Pascoal Belmonte e Filomena Belmonte, localizada no Jardim Brasil.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A viela que liga as Ruas Pascoal Belmonte e Filomena Belmonte, localizada no Jardim Brasil, necessita de pavimentação asfáltica, pois vem causando transtornos e dificuldades para os munícipes que ali residem, tais como a formação de lama durante as épocas de chuva e poeira em tempos de estiagem. Dito isto, cabe ao Poder Executivo fornecer tal benfeitoria, tão essencial, aos moradores, que há muito reivindica sua realização.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo Municipal tem a intenção de realizar obra de pavimentação asfáltica em viela que liga as Ruas Pascoal Belmonte e Filomena Belmonte, localizada no Jardim Brasil?
2. Em caso positivo informar a data prevista para início das obras.

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 31 de janeiro de 2012
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador
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