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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 69/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de ampliação de itinerário da linha que atende o Bairro Mombaça.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Recentemente, este Vereador foi procurado pela Senhora Rosa, moradora do Bairro do Saboó, que apontou as dificuldades enfrentadas pela comunidade do Bairro do Mombaça, em face da ausência da linha de ônibus até a “Cachoeira” em todos os horários. 

A “Cachoeira” mencionada é uma queda de água localizada no Bairro, principal ponto de referencia de uma série de residências.

A solicitação ora apresentada é reivindicação de extrema importância para a população, pois muitas pessoas residem nas proximidades da mencionada “Cachoeira” e também utilizam o transporte coletivo.

Nesse sentido segue anexo o abaixo assinado subscrito pelos moradores no qual requerem o aumento da linha de ônibus.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo interceder junto a Concessionária prestadora de serviços de Transporte Coletivo Municipal, de modo que do trajeto faça parte um ponto de ônibus na “Cachoeira”?

2. Se positivo, qual o prazo previsto?

3. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de março de 2012

ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Vereador 
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