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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 116/2012
Solicita informações sobre possível convênio do Instituto de Serviços de Assistência Médica Preventiva - SAMPREV - com a Rede de Saúde Municipal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A saúde, como premissa básica no exercício da cidadania do ser humano, se constitui de extrema relevância para a sociedade, pois a saúde diz respeito à qualidade de vida, e o direito sanitário se externa como forma indispensável no âmbito dos direitos fundamentais sociais. De acordo com a Constituição Federal de 1988, art. 196: “A saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para a promoção, proteção e recuperação”.
O Instituto SAMPREV (Instituto de Serviços de Assistência Médica Preventiva) faz encaminhamento médico, laboratorial e odontológico. Não é cobrada taxa de adesão ou mensalidades, apenas o valor da consulta ou exames, que é agendado por escritório próprio. O associado leva a guia paga para o consultório/laboratório e é atendido por preços populares. Esse serviço beneficia pessoas que não têm plano de saúde, que precisam de atendimento imediato e não podem pagar por isso, e quem está na fila para atendimento público.  
Portanto, é de extrema importância que a Prefeitura aja em conjunto com o Instituto SAMPREV. Assim, todo cidadão terá direito ao atendimento médico rápido e de qualidade, o que continuará valorizando a vida dessas pessoas. 

Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe, ou já existiu, algum convênio firmado entre o Poder Executivo Municipal e o Instituto SAMPREV?
2. Se sim, qual a condição atual desse convênio?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de abril de 2012
JULIO ANTONIO MARIANO
Vereador 
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