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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 140/2012
Solicita informações sobre possibilidade de tubulação do córrego da Avenida Piracicaba, localizado na Vila Nova São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Muitos munícipes procuram este Vereador reclamando do córrego aberto situado na Avenida Piracicaba, Vila Nova. O mau cheiro incomoda a todos os moradores e passantes, além da proliferação de pestes que carregam consigo doenças prejudiciais à saúde do ser humano (fotos anexas). É medida de rigor, portanto, que sejam instaladas tubulações ou paredes de concreto para contenção dos problemas supracitados. Dessa forma o risco de alagamento também é diminuído, atendendo aos anseios dos moradores e trazendo-lhes uma melhor qualidade de vida.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Poder Público instalar tubulações ou paredes de concreto para contenção das margens, mau cheiro e pestes do córrego da Avenida Piracicaba, Vila Nova? 
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de maio de 2012
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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