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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 145/2012
Solicita informações sobre possibilidade de recapeamento de trecho da Av. Prefeito Bernardino de Lucca, em trecho que se estende paralelo à Rua Euclides de Arruda até o semáforo da Avenida Varanguera
Excelentíssimo Senhor Presidente,

As precárias condições da pavimentação asfáltica da Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, no trecho que se estende paralelo à Rua Euclides de Arruda até o semáforo da Avenida Varanguera, há tempos chama a atenção de motoristas que diariamente trafegam na referida via. As fortes chuvas, que recentemente ocorrem em nossa cidade, têm agravado esse já preocupante problema, de tal modo que medidas reparadoras se fazem urgentes a fim de solucionar essa incômoda situação.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade do Poder Público realizar serviços de recapeamento no trecho da Avenida Prefeito Bernardino de Lucca que se estende paralelo à Rua Euclides de Arruda até o semáforo da Avenida Varanguera?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de maio de 2012
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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