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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 202/2012
Solicita informações sobre possibilidade de Rede Elétrica e Iluminação Pública na Rua dos Eucaliptos, Jardim Santa Vitoria, Bairro Campininha. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Devido à falta de iluminação pública, a escuridão que à noite toma conta de alguns trechos da Rua dos Eucaliptos, Jardim Santa Vitoria, Bairro Campininha, coloca em risco a segurança das pessoas que por ali transitam, em sua maioria estudantes e trabalhadores que retornam aos seus lares após jornadas de trabalho e estudo. Não bastasse o risco de serem vítimas de possíveis ações de criminosos favorecidos pela penumbra, ainda há o risco de acidentes, principalmente o de atropelamentos e quedas de pedestres.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Poder Público implantar iluminação pública em alguns pontos da Rua dos Eucaliptos, Jardim Santa Vitoria, Bairro Campininha?
2. Se sim, quando?
3. Se não, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de junho de 2012
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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