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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 290/2012
Solicita informações sobre a possibilidade de solução urgente para o problema de vazamento de dejetos, provenientes do encanamento da “CASA DE PASSAGEM DA CRIANÇA”, que está afetando imóvel que especifica. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os moradores da residência localizada à Rua Sebastiana da Silva Pontes, nº 169, Jardim Flórida, têm enfrentado sérios problemas que comprometem principalmente a saúde daquelas pessoas. Anexo cópia de conta de telefone dos moradores.
A causa desses problemas é o vazamento de dejetos provenientes do encanamento da “CASA DE PASSAGEM DA CRIANÇA”, cujos dejetos podem ser vistos nas fotos anexas, tiradas do local, as quais servem para mostrar a real dimensão do vazamento e o perigo a que estão expostos os moradores do citado imóvel.  
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de o Executivo adotar providências urgentes para solucionar o problema do vazamento de dejetos, provenientes da “CASA DE PASSAGEM DA CRIANÇA”, que está afetando a residência localizada na Rua Sebastiana da Silva Pontes, nº 169, Jardim Flórida, e prejudicando os seus moradores? Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para a solução definitiva desse problema? Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de setembro de 2012.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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