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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 045/2013
Solicita informações sobre possibilidade de recapeamento asfáltico da Avenida Professor Bernardino de Lucca.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Avenida Professor Bernardino de Lucca encontra-se em péssimas condições de conservação no que diz respeito à pavimentação asfáltica, especialmente no trecho entre a Avenida Varanguera e Rua Joaquim Silveira Mello Filho.

Conforme pode ser observado pelas fotografias anexas, a via pública está praticamente intransitável, causando grandes transtornos aos motoristas e ao trânsito daquela região. 
Essa situação precisa ser resolvida o quanto antes, pois notória é a importância da Avenida Professor Bernardino de Lucca para o nosso Município, já que faz a ligação entre a Avenida Varanguera e a Rodovia Raposo Tavares, dando acesso aos veículos, especialmente de carga, que vem da Rodovia Castelo Branco.

Vale constar que o Poder Executivo Municipal executou, recentemente, a construção de um redutor de velocidade (lombada) no local, contudo, o recapeamento asfáltico que o trecho tanto necessita não foi realizado.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo Municipal realizará obras de recapeamento asfáltico no trecho da Avenida Professor Bernardino de Lucca, localizado entre a Avenida Varanguera e Rua Joaquim Silveira Mello Filho?
2. Em caso positivo informar qual a previsão para que essas obras tenham início.
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 14 de fevereiro de 2013.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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