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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 203/2013
Solicita informações sobre a possibilidade da abertura de passagem para pedestres junto a viaduto localizado na altura do km 0,7 da Rodovia Quintino de Lima, em São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O viaduto localizado na altura do km 0,7 da Rodovia Quintino de Lima, em São Roque (fotografia anexa), tem espaço para um carro passar por vez, contudo, apesar do intenso tráfego de veículos pelo local, muitos pedestres se arriscam diariamente utilizando a mesma passagem, pois não existe abertura exclusiva para tráfego de pedestres.

  O grande número de pedestres que dividem a pista com os veículos automotores se deve ao fato do Bairro onde se localiza o viaduto ser bem populoso e em virtude da existência de pontos de ônibus em suas proximidades.
Uma maneira de solucionar o problema e evitar que as pessoas tenham que se arriscar utilizando a mesma passagem que os carros, seria construir uma passagem exclusiva para pedestres, evitando-se a ocorrência de acidentes no local e preservando-se a integridade física do cidadão.
Posto isto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal realizar uma da abertura de passagem para pedestres junto a viaduto localizado na altura do km 0,7 da Rodovia Quintino de Lima, em São Roque?
2. Em caso positivo quando.
3. Em caso negativo justificar, tendo em vista o perigo a que as pessoas estão sendo expostas.

4. Em caso negativo informar uma alternativa para a resolução do problema.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de junho de 2013.
MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES
(MAURINHO GÓES)

Vereador 
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