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Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

WELLINGTON FIGUEIREDO FERREIRA
2° Secretario



REQUERIMENTO Nº 206/2013
Solicita informações sobre possibilidade de construção de centro comunitário, área de Lazer e creche no Bairro Vila Vilma, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há muito tempo os moradores do Bairro Vila Vilma, localizado no Distrito de Maylasky, vêm reivindicando ao Poder Executivo a implementação de melhorias naquela Comunidade, entre as quais, a construção de centro comunitário, área de Lazer e creche.
Considerando ser justa a reivindicação dos moradores do Bairro Vila Vilma, pois as melhorias ora solicitadas interferem consideravelmente na qualidade de vida dos munícipes, entendo ser necessária toda a atenção que a Administração Pública Municipal puder prestar no sentido de viabilizar sua implementação.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal construir centro comunitário, área de Lazer e creche no Bairro Vila Vilma, Distrito de Maylasky?
2. Em caso positivo informar a previsão para que isso aconteça.

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 12 de junho de 2013.

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

2º Vice-Presidente

Vereador 
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