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REQUERIMENTO Nº 360/2013
Solicita informações sobre a concessão de prêmios aos contribuintes que estiverem rigorosamente em dia com o pagamento de IPTU.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 09/11/2009 foi aprovado por esta Egrégia Casa de Leis o Projeto de Lei Complementar nº 06/2009-E, o qual originou a Lei Complementar nº 055, que “Dispõe sobre a concessão de prêmios aos contribuintes que estiverem rigorosamente em dia com o pagamento de IPTU e dá outras providências”.

A referida Lei Complementar foi regulamentada pelo Decreto Municipal nº 6.957, de 26/02/2010, o qual definiu em seu artigo 5º os bens a serem sorteados: 

“Art. 5º Os bens a serem sorteados em cada sorteio serão os seguintes:

I - 1º prêmio: um veículo zero quilômetro;

II - 2º prêmio: uma motocicleta zero quilômetro;

III - 3º prêmio: uma TV LCD de 32”;

IV - 4º prêmio: uma geladeira; 

V - 5º prêmio: uma máquina de lavar roupas.”

Consta, ainda, no parágrafo único do artigo 5º:

“Parágrafo único. O valor total dos bens a serem sorteados durante o ano de 2010 não poderá ultrapassar o valor correspondente a 737 (setecentas e trinta e sete) UFMs – Unidade Fiscal do Município de São Roque.”

Considerando que, em consulta feita nesta data junto ao site da Prefeitura Municipal, 01 UFM equivale à R$163,99 (cento e sessenta e três reais e noventa e nove centavos), desta forma o Poder Executivo estaria autorizado a conceder premiações até o valor de R$120.860,63 (cento e vinte mil, oitocentos e sessenta reais e sessenta e três centavos), durante o Exercício de 2013.

Considerando finalmente que está havendo “Anistia”, e os contribuintes que estão pagando suas dívidas merecem uma contrapartida. 

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de realização da Campanha “IPTU EM DIA DÁ PRÊMIOS” neste ano de 2013?
1.1. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para a realização da referida campanha.

1.2. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 15 de outubro de 2013.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 15/10/2013 - 08:12:29 08434/2013
/vtc

