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REQUERIMENTO Nº 11/2014
Solicita informação sobre recolhimento de taxa de serviço realizado em imóvel particular.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que chegou ao conhecimento deste Vereador que foi realizado serviço com máquina da Prefeitura no imóvel sito na Rua Santa Leocádia nº 337, Jardim Villaça.
Considerando finalmente que o artigo 207 da Lei Orgânica do Município de São Roque dispõe:
“Art. 207. Poderão ser concedidos a particulares para serviços transitórios, máquinas e operadores da Prefeitura, desde que não haja prejuízo para os trabalhos do Município e o interessado recolha previamente e remuneração arbitrada e assine termo de responsabilidade pela conservação e devolução dos bens no estado em que os haja recebido.” (cópia anexa)
Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia do comprovante de recolhimento da remuneração arbitrada pelo serviço realizado no imóvel sito na Rua Santa Leocádia nº 337, Jardim Villaça.
2. Enviar cópia do termo de responsabilidade previsto no art. 207 da Lei Orgânica do Município de São Roque.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de janeiro de 2014.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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