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REQUERIMENTO Nº 183/2014
Solicita cópia de todo o processo administrativo referente à contratação de empresa para a realização de show, no valor de 80.000,00 (oitenta mil reais), conforme publicado no Diário Oficial.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que conforme publicado na pág. 224, do Diário Oficial do Estado, de sexta-feira, 06 de junho de 2014 (cópia anexa), o Executivo ratificou a contratação da empresa Duo Organização e Produção Ltda., no valor de 80.000,00 (oitenta mil reais), para a realização de show.
Considerando finalmente que é dever do Prefeito, segundo o disposto no Inciso IV do Art. 94 da Lei Orgânica do Município de São Roque:

“IV atender às convocações, prestar esclarecimentos e informações e encaminhar documentos, no tempo e forma regulares, solicitados pela Câmara Municipal;” 

Posto isto, MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Enviar cópia de todo o processo administrativo referente à contratação da empresa Duo Organização e Produção Ltda., no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), para a realização de show.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de junho de 2014.
MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES 

(MAURINHO DE GÓES)
Vereador 
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