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REQUERIMENTO Nº 205/2014
Solicita informações sobre os estabelecimentos comerciais localizados no Terminal Rodoviário de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando a existência de estabelecimentos comerciais localizados no Terminal Rodoviário do Município de São Roque. 
Considerando que este Vereador tem conhecimento que o local é administrado pelo Centro de Ação Social – CAS, por força de concessão administrativa. 
Considerando o instrumento legal que deve ter sido utilizado para permitir a exploração dos estabelecimentos comerciais para particulares. 
Considerando que cada “Box” deve possuir uma destinação comercial pré-determinada, através de algum instrumento jurídico. 

Considerando que os espaços são de propriedade do Município e este Vereador, possuir as atribuições conferidas constitucionalmente para a fiscalização dos atos do Poder Executivo.  

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual o instrumento jurídico utilizado para que os particulares possam explorar os espaços públicos localizados no Terminal Rodoviário? 

2. Requer sejam enviados cópias dos mesmos. 
3. Quais as atividades comerciais que podem ser instaladas nos respectivos locais?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de agosto de 2014
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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