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REQUERIMENTO Nº 296/2014
Solicita informações sobre a possibilidade de limpeza de córrego localizado no Jardim Bandeirantes.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o córrego localizado no Jardim Bandeirantes se encontra com muito mato e sujeira (fotos anexas), fato que aumenta o risco de alagamentos e enchentes, principalmente durante as fortes chuvas típicas do mês de janeiro que se aproxima.
Considerando que o córrego existente entre as ruas Paes Leme, Afonso Sardinha e Raposo Tavares (localizada no Jardim Bandeirantes) e nas Avenidas Anhanguera e Bandeirantes, está sem manutenção, com vegetação em avançado estágio de desenvolvimento e em péssimas condições (fotos anexas). 
Considerando que o referido córrego está localizado na área central da Cidade, em meio a uma zona residencial/comercial. 
Considerando que o abandono está gerando reclamações dos moradores e comerciantes.

Considerando finalmente que a grande quantidade de mato tem feito com que muita sujeira se acumule nas margens, e tal fenômeno aumenta o risco de proliferação de insetos e de outros animais nocivos, além do mau cheiro, fato já registrado pelos moradores do entorno.

Posto isto, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade do Executivo adotar providências visando à limpeza do córrego localizado no Jardim Bandeirantes?
1.1. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para o início da limpeza. 

1.2. Se negativo, justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de outubro de 2014.
DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES 

(DONIZETE CARTEIRO)
Vereador 
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