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REQUERIMENTO Nº 2/2015
Solicita informações sobre a solução para o problema de esgoto despejado em córrego que corta a região central passando pelas Avenidas Bandeirantes, Anhanguera e Estrutural e ruas Raposo Tavares, Paes Leme e Afonso Sardinha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em 07/07/2014, em sessão ordinária, foi aprovado por unanimidade, o requerimento de autoria do vereador Donizete Plínio Antonio de Moraes, solicitando informações sobre a solução para o problema de esgoto despejado em córrego que corta a região central passando pelas Avenidas Bandeirantes, Anhanguera,  Estrutural e ruas Raposo Tavares, Paes Leme e Afonso Sardinha. Em resposta, o Diretor de Planejamento esclarece que a canalização de córregos depende de uma série de variáveis e que tecnicamente não pode afirmar se tal obra é viável ou não. Finalmente expõe que a Divisão do Meio Ambiente estaria protocolando uma solicitação de visita técnica junto ao DAEE para manifestação de possibilidade ou não da canalização fechada.  

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA E DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A visita técnica junto ao DAEE para a manifestação da possibilidade ou não da canalização fechada foi realizada?

2. Se positivo, quando? Se negativo justificar.

3. Que providencias estão sendo adotadas visando solucionar o problema?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 19 de janeiro de 2015
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