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REQUERIMENTO Nº 030/2015
Solicita informações relativas à possibilidade de revitalização do Terminal Rodoviário “Ayrton Senna”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o Terminal Rodoviário “Ayrton Senna” é utilizado por milhares de pessoas todos os dias, seja pelos Munícipes São-roquenses ou por pessoas que nos visitam a lazer, trabalho ou estudo, contudo muitas reclamações têm chegado até este Vereador em virtude do péssimo estado de conservação do local.

São tantas coisas reivindicadas pela população que seria importante a Prefeitura Municipal proceder a REVITALIZAÇÃO do local através da realização de diversos serviços, entre os quais: o conserto e a solda das calhas a fim de se evitar os vazamentos existentes; troca das torneiras dos banheiros; limpeza através da lavagem de todo o terminal rodoviário; implantação de sinalização adequada aos usuários do terminal; pintura; melhora dos guichês das empresas de transporte coletivo; resolução do problema da infestação de pombos no local; entre outras coisas.

Como já mencionado, muitas pessoas utilizam o terminal rodoviário diariamente e merecem que o espaço ofereça condições mínimas de limpeza e conservação, o que não se vê atualmente.

Vale ressaltar que a questão da infestação de pombos pode vir a causar problemas de saúde pública, afetando diretamente os usuários do terminal, e nesse caso a Prefeitura poderá vir a ser responsabilizada pela falta de cuidado e manutenção do espaço público.
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem ciência dos problemas apontados no presente Requerimento?
2. Existe a possibilidade de ser promover a revitalização do Terminal Rodoviário “Ayrton Senna” através do conserto e a solda das calhas; troca das torneiras dos banheiros; limpeza através da lavagem do local; implantação de sinalização adequada aos usuários; pintura; melhora dos guichês das empresas de transporte coletivo; resolução do problema da infestação de pombos; entre outras coisas?
3. Em caso positivo informar quando os serviços terão início.
4. Em caso negativo justificar.
5. Em relação à infestação de pombos no local, o que a Prefeitura fará para resolver o problema?
6. Existe a possibilidade do Poder Executivo Municipal colocar um “administrador” para cuidar do Terminal Rodoviário?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de março de 2015.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 
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