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REQUERIMENTO Nº 80/2015
Solicita informações sobre a viabilidade da Construção da UBS – Unidade Básica de Saúde – Porte III na Avenida Bernardino de Lucca, região do Bairro Guaçu.
Preliminarmente cumpre informar que através da TP nº 10/2014 a empresa Somantech Serviços de Construções Eireli. Me, venceu a licitação perante esta municipalidade para executar a referida obra em 485 dias pelo valor de R$ 1.212.140,91 (Hum milhão duzentos e doze mil e cento e quarenta reais e noventa e um centavos).

Ocorre que chegou ao conhecimento deste Vereador que no local onde se pretende construir esta UBS – Unidade Básica de Saúde existe uma mina, ou seja; uma nascente onde a Administração Anterior Construiu uma caixa de concreto, bem como canalizou as águas da mesma até o ribeirão que passa às margens da Avenida Bernardino de Lucca.

Em visita realizada ao local da obra foi constatada a existência da nascente no centro do terreno, onde esta Municipalidade pretende iniciar a construção da UBS – Unidade Básica de Saúde, conforme fotos em anexo.
Considerando atualmente que a legislação ambiental especifica áreas de preservação permanente (APP), bem como dita as normas para a realização de construções próxima a nascentes, rios e outros, que no caso em tela é objeto de análise, tendo em vista que futuramente esta obra poderá apresentar problemas, ou até mesmo contrariar a legislação ambiental vigente.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Está Municipalidade tem conhecimento da existência de uma nascente, na referida área, onde a Administração Anterior construiu uma caixa de concreto, bem como canalizou as águas da mesma até o ribeirão que passa às margens da Avenida Bernardino de Lucca?
2. A área em questão, na qual se pretende construir a UBS, é uma APP (Área de Preservação Permanente)?

3. Há uma distância mínima que a construção deve ter da nascente?

3.1. Se afirmativo, qual a distância?

4. O Diretor do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente tem conhecimento da existência da nascente? 
5. O Diretor do Departamento de Saúde está ciente da existência da nascente?
6. Esta obra está sendo realizada de acordo com normas e legislações ambientais vigentes?

7. Qual é área total a ser construída?
8. Existe a possibilidade de construção da referida UBS em outro terreno na mesma região?

9. Encaminhar cópia da matricula da referida área no CRI (Cartório de Registro de Imóveis).
10. Informar se será reservada área para a rua que dá acesso à escola SESI. Se positivo, informar quando será demarcado o espaço.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 11 de maio de 2015.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 
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