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REQUERIMENTO Nº 104/2015
Solicita informações sobre a possibilidade de recuperação na Estrada do Rosário de Ouro, localizada no Bairro Guaçu.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador já alertou a Administração Municipal sobre as más condições de conservação da Estrada do Rosário de Ouro, uma vez que essa situação tem causado muitos transtornos às pessoas que transitam pelo local.
Considerando que, apesar da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque ser a responsável pela manutenção da referida Estrada, até o presente momento nada foi feito para solucionar o problema, gerando grande insatisfação na população daquela Comunidade, uma vez que as mesmas contribuem com seus impostos e merecem atenção. 
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal realizar serviços de manutenção visando à recuperação da Estrada do Rosário de Ouro, no Bairro do Guaçu?
2. Em caso positivo informar a data prevista para o início dos trabalhos.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 03 de junho de 2015.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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