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REQUERIMENTO Nº 143/2015
Solicita informações sobre a possibilidade de construção de mais uma CEMEI no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Dentro do desenvolvimento no Distrito de Maylasky, com o surgimento de novos loteamentos como Bosque do Sol, Jardim do Sol, e outros, e consequente aumento populacional, surge a necessidade de atender os filhos dos munícipes, com a criação de CRECHE E EMEI (CEMEI).
A creche se apresenta hoje como uma instituição destinada aos cuidados e educação da criança de 0 a 3 anos de idade, uma opção da família e um direito da criança, firmado com a Constituição Federal de 1988. Creche e Pré-escola são integrantes da Educação Infantil, primeira etapa da educação básica, definidas dessa forma na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (Lei nº 9.394/96).
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há a possibilidade de construção de mais uma CEMEI no Distrito de Maylasky?
1.1. Se afirmativo, informar quais as providências que estão sendo adotadas e uma data prevista ou aproximada para o início das obras.
1.2. Se negativo, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de agosto de 2015.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 
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