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REQUERIMENTO Nº 287/2015
Solicita informações referentes à possibilidade de a Prefeitura interceder junto à empresa Piracicabana no sentido de que sejam restabelecidos os horários de ônibus que cumpriam o itinerário “São Roque - Ibaté - São Roque”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a ausência dos horários de ônibus da empresa Piracicabana que cumpriam o itinerário “São Roque – Ibaté – São Roque” tem prejudicado os moradores dos Bairros Rosário de Ouro, Ibaté, Guaçu e Estrada São Roque Araçariguama, motivo pelo qual elaboraram o abaixo assinado que segue anexo, para o restabelecimento dos referidos horários.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal interceder junto à empresa Piracicabana pelo restabelecimento dos horários de ônibus acima referidos?
2. Em caso positivo informar as medidas que serão tomadas pela Prefeitura Municipal nesse sentido.
3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de outubro de 2015.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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