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REQUERIMENTO Nº 354/2015
Solicita informações sobre a possibilidade de a Prefeitura realizar obra de prolongamento da Rua Ermete Ghissardi, na Vila Nova São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Como a maioria das cidades brasileiras, São Roque vem sofrendo com o crescimento da frota de veículos pelas ruas do Município. Em alguns locais e horários a situação beira o caos, pois nosso sistema viário não consegue dar vazão à demanda de automóveis.
Na região da Vila Nova São Roque e Marmeleiro não é diferente dos outros Bairros de nossa cidade e também padece com esse problema. Além do mais possui um agravante, que é a Rodovia Raposo Tavares que, nos horários de “pico” piora ainda mais o problema.

A Rua Ermete Ghissardi, localizada na Vila Nova São Roque, pode ser uma alternativa para a eliminação ou ao menos a diminuição do problema, bastando, para isso, o seu prolongamento em aproximadamente 400 metros, ligando ao Bairro Marmeleiro sem ter que utilizar a Rodovia Raposo Tavares.
Certamente a obra de prolongamento da Rua Ermete Ghissardi, localizada na Vila Nova São Roque, contribuiria em muito no que diz respeito à fluidez do trânsito naquela região, melhorando a vida das pessoas que, diariamente, enfrentam o problema dos congestionamentos.
Posto isto, LUIZ GONZAGA DE JESUS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe projeto, por parte da Prefeitura Municipal, para a realização de prolongamento da Rua Ermete Ghissardi, ligando a Vila Nova São Roque ao Bairro do Marmeleiro?
2. Em caso positivo encaminhar cópia do referido projeto e informar se a Administração Municipal tem a intenção de iniciar a referida obra neste mandato.

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de dezembro de 2015.
LUIZ GONZAGA DE JESUS
Vereador 
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