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REQUERIMENTO Nº 007/2016
Solicita informações a possibilidade de manutenção com serviços de motonivelamento e cascalhamento, na Rua Leandro de Góes, mais conhecida como Rua 3, quadra C. lote 5, no Distrito de Canguera.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Rua Leandro de Góes, mais conhecida como Rua 3, quadra C. lote 5, no Distrito de Canguera, encontra-se em péssimas condições de conservação, não oferecendo condições de tráfego a muitos munícipes que por ali transitam todos os dias.  

Considerando que aquela região conta com diversos produtores rurais, os quais têm enfrentado grande dificuldade para transportar seus produtos, uma vez que a referida via pública encontra-se em péssimas condições em face da falta de serviços de motonivelamento e cascalhamento.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:
1. Existe a possibilidade de a Prefeitura executar serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua Leandro de Góes, no Distrito de Canguera? 

2. Em caso positivo, qual a data prevista para a realização dos serviços? 
3. Em caso negativo justificar.  

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 06 de janeiro de 2016.

ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Vereador 
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