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REQUERIMENTO Nº 30/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de reparos no CRAS – Centro de Referência de Assistência Social do Distrito de Maylasky.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o CRAS – Centro de Referência de Assistência Social do Distrito de Maylasky encontra-se em situação de abandono, necessitando urgentemente de manutenção nos banheiros, de pintura geral do prédio e diversos outros tipos de manutenção.

Considerando que os prédios públicos precisam contar com manutenção periódica, pois o asseio nesses locais é imprescindível para que a população receba atendimento condigno.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A Prefeitura Municipal tem ciência da situação precária em que se encontra o prédio do CRAS – Centro de Referência de Assistência Social do Distrito de Maylasky?

2. Qual a data prevista para que o referido prédio receba a manutenção necessária?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 27 de janeiro de 2016.

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador 
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