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REQUERIMENTO Nº 36/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de pavimentação asfáltica da Rua José Antonio Sanches Dias, localizada na altura do n° 2, antiga Rua 2, Bairro Jardim Cardoso, no Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos moradores do Distrito de Maylasky tem se dirigido ao Gabinete deste Parlamentar para solicitar que eu interceda junto ao Poder Executivo Municipal, a fim de que seja realizada obra de pavimentação asfáltica da Rua José Antonio Sanches Dias, localizada na altura do n° 2, antiga Rua 2, Bairro Jardim Cardoso.
Considerando que entre os moradores que vieram solicitar a ajuda deste Parlamentar podemos citar o Sr. José Carlos de Moraes, Sra. Marlene Martins, Sra. Kátia Montefusco e Sra. Tânia Branco de Moraes.
Os referidos moradores justificarão a necessidade da pavimentação asfáltica em face dos transtornos que sofrem diariamente pela falta do benefício. Segundo os mesmos, a falta de pavimentação acarreta problemas tanto na época das secas quanto na das chuvas, seja pela poeira ou pelo barro e erosões que prejudicam o tráfego de veículos.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal proceder a pavimentação asfáltica da Rua José Antonio Sanches Dias, localizada na altura do n° 2, antiga Rua 2, Bairro Jardim Cardoso, no Distrito de Maylasky
2. Em caso positivo qual a previsão para que os serviços de pavimentação tenham início?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de fevereiro de 2016.
ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)
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