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REQUERIMENTO Nº 38/2016
Solicita informações referentes à possibilidade de implantação de rede de água na Rua da Rancharia (antiga Estrada da Rancharia) localizada no Jardim Rancharia.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Rua da Rancharia foi denominada através da Lei Municipal nº 2.591, de 30/08/2000, pois até então era conhecida como Estada da Rancharia.
Considerando que muitos munícipes residem ao longo da referida Rua e contribuem normalmente com seus impostos, mas apesar disso, ainda não contam com o importante benefício da rede de água.

Como todos sabem a água é um bem indispensável à vida e a saúde humana, e o Poder Público deve sem empenhar ao máximo em garantir que esse direito seja colocado à disposição da população.

A falta do referido benefício causa grandes transtornos à população daquela localidade, pois os mesmos dependem de poços para conseguir a água, os quais estão sujeitos às secas e até mesmo à contaminação.

Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo viabilizar a implantação de rede de água ao longo da “Rua Rancharia”, no Jardim Rancharia.
2. Em caso positivo, qual a previsão para que as obras tenham início, tendo em vista a urgência da necessidade?

3. Em caso negativo justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de fevereiro de 2016.
ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

1º Vice-Secretário

Vereador 
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