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REQUERIMENTO Nº 107/2016
Solicita informações referentes a possibilidade de limpeza na viela localizada entre a Rua Santa Virgínia e Rua Santa Leocádia, conhecida como Viela Tomé, Jardim Villaça.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Viela localizada entre a Rua Santa Virgínia e Rua Santa Leocádia, conhecida como Viela Tomé, no Bairro Jardim Villaça, encontra-se em precárias condições de conservação, necessitando de serviços de limpeza, capinação e roçada urgentemente.

Considerando que a moradora residente próxima a Viela, a Senhora Janete Leite, protocolou junto à Prefeitura Municipal uma requisição de limpeza na mesma, sob o protocolo n°004327.2/2, e ainda não obteve qualquer resposta do Poder Executivo.

Considerando finalmente que o mato e a sujeira aumentam o risco de proliferação de insetos e de outros animais nocivos à saúde. 

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo Municipal, através de seu setor competente, realizar as manutenções necessárias (limpeza, capinação e roçada) Rua Santa Virgínia e Rua Santa Leocádia, conhecida como Viela Tomé, no Bairro Jardim Villaça?
2. Em caso positivo qual a data prevista para que os referidos serviços tenham início?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de março de 2016
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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