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REQUERIMENTO Nº 188/2016
Solicita, com urgência, informações sobre a possibilidade de manutenção, motonivelamento, cascalhamento e melhorias nas Ruas Arthur Pedro Rodrigues e Gennáro Teófilo, ambas localizadas no Bairro Cardoso, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos moradores do Bairro Cardoso, no Distrito de Maylasky têm procurado o Gabinete deste Parlamentar para reclamar das condições de conservação de algumas vias públicas daquela Comunidade, entre as quais as Ruas Arthur Pedro Rodrigues e Gennáro Teófilo.
Entre os moradores que procuraram este Parlamentar estão os Senhores Carlos, Luiz e João “Raio X”, os quais solicitaram que eu intercedesse junto ao Poder Executivo pela melhoria das condições de tráfego das vias públicas acima referidas.
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade do o Poder Executivo Municipal realizar, em caráter de urgência, serviços de manutenção, motonivelamento, cascalhamento e melhorias nas Ruas Arthur Pedro Rodrigues e Gennáro Teófilo, ambas localizadas no Bairro Cardoso, Distrito de Maylasky?
2. Em caso positivo qual a data prevista para o início dos serviços.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de junho de 2016.
ADENILSON CORREIA
(MESTRE KALUNGA)

1º Vice-Presidente

Vereador 
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