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REQUERIMENTO Nº 231/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de realização de serviços de roçada, capinação e limpeza no terreno da Prefeitura localizado na altura do nº 107 da Rua Ricieri Santucci, no Jardim Brasil.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que na altura do nº 107 da Rua Ricieri Santucci, no Jardim Brasil, existe um terreno de propriedade da Prefeitura Municipal, o qual necessita de manutenção, tendo em vista o precário estado de conservação em que se encontra.

O terreno encontra-se completamente tomado pelo mato, o qual já está avançando para a calçada, sendo necessária a realização de capinação, roçada e limpeza. Vale dizer que, além de atrapalhar a passagem dos pedestres, o mato e a sujeira existentes no terreno tem favorecido a proliferação de animais nocivos à saúde da população, especialmente das que residem no entorno do terreno.

Assim, tendo em vista que a Prefeitura, por dever de ofício notifica os proprietários de terrenos quando não realizam a conservação adequada de seus imóveis, nada mais justo que dar o exemplo e manter os terrenos de sua propriedade em bom estado de limpeza.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal realizar serviços de capinação, roçada e limpeza em terreno de sua propriedade localizado na altura do nº 107 da Rua Ricieri Santucci, no Jardim Brasil?
2. Em caso positivo informar a data prevista para a realização dos serviços.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de junho de 2016.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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