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REQUERIMENTO Nº 250/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de execução de serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua Benedita Dine, Distrito de Maylasky.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos moradores residentes nas proximidades da Rua Benedita Dine, localizada no Distrito de Maylasky, procuraram este Vereador para relatar os transtornos que têm enfrentado em função do precário estado de conservação da via pública.
Considerando que os moradores reclamam com toda a razão a falta de manutenção da via, uma vez que são pagadores de impostos e merecem o benefício, pois a situação tem prejudicado o transito de veículos e pedestres pela Rua Benedita Dine.
Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo executar, através de seu Departamento competente, a realização de serviços de motoniveladora e cascalhamento junto a Rua Benedita Dine, no Distrito de Maylasky?
2. Em caso positivo qual a data prevista para o iníicio dos serviços?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de setembro de 2016
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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