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REQUERIMENTO Nº 251/2016
Solicita informações sobre a possibilidade de instalação de corrimão nas passagens de pedestres sobre o Rio da Avenida Bandeirantes.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos munícipes têm reclamado sobre a falta de segurança nas passagens de pedestres existentes sobre o Rio da Avenida Bandeirantes, uma vez que as “passagens de concreto” não contam com corrimão.

Essa situação causa grande perigo às pessoas que utilizam as referidas passagens de pedestres, especialmente as pessoas idosas que freqüentam a feira livre realizada naquela localidade e atravessam de um lado para o outro da avenida com sacolas e correndo o risco de se desequilibrarem e caírem no rio.

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal proceder à instalação de corrimão nas passagens de pedestres existentes sobre o Rio da Avenida Bandeirantes?
2. Em caso positivo qual a data prevista para que os mesmos sejam instalados?

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de setembro de 2016.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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