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REQUERIMENTO Nº 258/2016
Solicita informações sobre a possibilidade da Prefeitura fazer a permissão ou autorização de uso do terreno, localizado na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, nº 927, Vila Nova, para a Igreja Evangélica Novo Israel, como estacionamento.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que, este Vereador foi procurado pelo Senhor Melqui Heliton, representante da Igreja Evangélica Novo Israel, com o CNPJ: 20.870.574/0001-28, para Interceder junto ao Poder Executivo, para permissão ou autorização de uso do terreno de propriedade da Prefeitura, localizado na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, nº 927,  na Vila Nova São Roque, para estacionamento para os fiéis;
Considerando que, a Igreja Evangélica Novo Israel, se compromete a cuidar do local, através do seu representante Senhor Melqui Heliton de Souza, no caso da permissão ou autorização.
 Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade da Prefeitura, fazer a permissão ou autorização de uso do terreno, localizado na Avenida Prefeito Bernardino de Lucca, nº 927, na Vila Nova São Roque?
2. Se sim. Quando?
3. Se negativo. Justificar.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 23 de setembro de 2016.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 
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