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Moção Nº 18/2018
De Congratulações à Esteticista Gissele Moraes em face  à Criação do Projeto Social “Fio de Amor”
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Filantropia significa humanitarismo, é a atitude de ajudar o próximo, de fazer caridade, seja ela através de donativos, como roupa, comida, dinheiro ou ainda, utilizando de seus conhecimentos de forma que venha a melhorar a qualidade de vida daquele que passa por momentos difíceis. É um termo é de origem grega, que significa "amor à humanidade", e foi criado por um imperador romano, no ano de 363, pois achava que filantropia era característica de uma de suas atividades, como sinônimo de caridade, com o objetivo de ajudar as pessoas.

A mão amiga é crucial, principalmente em se tratando de pessoas que por algum motivo passam por um momento de fragilidade e sequer têm condições para arcar com custos de tratamentos estéticos, que em sua grande maioria são caros, e muitas vezes poderiam amenizar a dor de alguém.
Pensando nisso, a esteticista Gissele Moraes, resolveu doar o seu trabalho, doando micropigmentação de sobrancelhas à mulheres que perderam as sobrancelhas por tratamentos de saúde, como por exemplo quimioterapia (tratamento para pessoas com câncer), depressão ou até mesmo acidentes, através do projeto social denominado “Fio de Amor”. 

A profissional Gissele Moraes é visagista, esteticista facial e especialista em micropgmentação, e afirma que sempre teve o ímpeto de se doar ao próximo. A idéia de doar micropigmentação de sobrancelhas surgiu ao se deparar com uma cliente que a procurou para fazer o serviço de micropigmentação das sobrancelhas, após ter perdido seus pelos durante o tratamento de câncer. Nesse momento, percebeu que poderia ajudar as pessoas com o seu conhecimento, sua experiência e seu trabalho.

Essa Casa, não poderia deixar de reconhecer a importância de um ato praticado com tamanho amor, em prol do ser humano. Desta maneira, devemos congratular a senhora Gissele Moraes, com ensejos de sucesso e prosperidade.
Ante o exposto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Gissele Moraes
Que da presente seja dada ciência a Gissele Moraes 

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 5 de fevereiro de 2018.

Julio Antonio Mariano
Vereador
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